

പ്രഘോഷണവേദിയിലെ കനീസിയൂസച്ചൻ

(ദൈവദാസനായ ബഹു. കനീസിയൂസച്ചന്റെ
സന്ദേശങ്ങളുടെ സമാഹാരം)

Printed and Published by :

The Vice - Postulator
Canisius Publications
St. Teresa's Monastery, Kottackal, Mala P.O.
Kottamuri, Thrissur 680 732
Ph : 0480 2890225, 9539444156

PRAGHOSHANAVEDIYILE CANISIUSACHAN

(Malayalam)

Published by :

**Fr. Davis Panakkal CMI
The Vice - Postulator
St. Teresa's Monastery
Kottackal, Mala P.O.,
Kottamuri, Thrissur 680 732
Ph : 0480 2890225, 9539444156**

Published : January 2018

Copies : 500

₹ 150.00

Printed at : MMB Offset Press, Thrissur

Ph : 0487 2355794



ദൈവദാസൻ കനീസിയൂസച്ചൻ

1914 - 1998

ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ

വിശുദ്ധിയും വിജ്ഞാനവും സമഞ്ജസമായി സമ്മേളിച്ച ആചാര്യ ശ്രേഷ്ഠനായിരുന്നു ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ. 1914 മെയ് 12ന് തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിൽ ആനന്ദപുരത്ത് തെക്കേക്കര പൊതപറമ്പിൽ ലോനപ്പന്റെയും ഭാര്യ മറിയത്തിന്റെയും മകനായി കനീസിയൂസച്ചൻ ജനിച്ചു. “ദൈവേഷ്ടം - അത് മുഴുവൻ - അത് മാത്രം” എന്നതായിരുന്നു മാതാപിതാക്കളുടെ ആദർശം. ഈ ജീവിതദർശനം തന്നെയായിരുന്നു കനീസിയൂസച്ചന്റെ ആപ്തവാക്യം. പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം സി.എം.ഐ സഭയിൽ 1935 നവംബർ 24-ാം തീയതി ആദ്യവ്രതം അനുഷ്ഠിച്ചു. കോട്ടയ്ക്കൽ (അമ്പഴക്കാട്) കൊവേന്തയിൽ പ്രാഥമിക സന്യാസ പരിശീലനവും പൂർത്തിയാക്കി. 1942 ഡിസംബർ 21-ാം തീയതി പൗരോഹിത്യം സ്വീകരിച്ചു. ഉപരിപഠനം ശ്രീലങ്കയിലെ കാൻഡിയിലും റോമിലും നടത്തി. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥ പഠനത്തിൽ 1952-ൽ ഡോക്ടറേറ്റ് കരസ്ഥമാക്കി. ഇന്ത്യയിൽ നിന്നും ആദ്യമായി ബൈബിൾ വിജ്ഞാനീയത്തിൽ ഡോക്ടറേറ്റ് നേടിയ ജ്ഞാനിയാണ് ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ. ഉത്തമന്മാരായ ഗുരുക്കന്മാരുടെ ശിഷ്യത്വവും മാതൃകയും വിശുദ്ധിയിലും വിജ്ഞാനത്തിലും വിനയത്തിലും വിശ്വസ്തതയിലും അദ്ദേഹത്തെ വളർത്തി ഉയർത്തി.

സി.എം.ഐ സഭയിൽ വ്യത്യസ്ത സേവനരംഗങ്ങളിൽ ജലിച്ചു നിന്നിരുന്ന സഭാശുശ്രൂഷകനായിരുന്നു ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ. സെമിനാരി പ്രൊഫസർ, റെക്ടർ, പ്രൊവിൻഷ്യൽ, വികാരി-ജനറൽ, പ്രിയോർ ജനറൽ, ആത്മീയ ഗുരുഭൃതൻ തുടങ്ങിയ ഔദ്യോഗിക ജോലികൾ ഏറ്റവും കൃത്യമായും ഉത്തരവാദിത്വത്തോടുകൂടി നിർവ്വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്. സഭയോടൊത്ത് ചിന്തിച്ചിരുന്ന അദ്ദേഹം രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിലിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ നവീകരണത്തിനും കാലോചിതമായ കാൽവെയ്പ്പുകൾക്കും താല്പര്യം എടുത്തിരുന്നു. സാംസ്കാരിക, വിദ്യാഭ്യാസ, സാമൂഹിക സമ്പർക്ക മാധ്യമരംഗത്തും ഉണർന്നു പ്രവർത്തിക്കാനും ഉയർന്നു

നയിക്കാനും മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അമ്പർത്ഥമാക്കാനും സഭാംഗങ്ങൾക്ക് പ്രചോദനവും പ്രോത്സാഹനവും നൽകിയിരുന്നു. അഭിഷേകവും വിശുദ്ധിയും നിറഞ്ഞ ഒരു സി.എം.ഐ സഭാശ്രേഷ്ഠൻ, വിജ്ഞാനിയായ ഗുരുഭൂതൻ, ദിവ്യകാരുണ്യഭക്തൻ, ഗ്രന്ഥകാരൻ, പ്രാർത്ഥനാരുപിയുടെ മനുഷ്യൻ, വചനോപാസകൻ - ഇങ്ങനെ നിരവധി തലങ്ങൾ ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചന്റെ പ്രാഭവം വിളിച്ചോതുന്നു. സംസാരത്തിലും പെരുമാറ്റത്തിലും സവിശേഷമായ സൗമ്യതയും സ്നേഹവും കരുണയും കുലീനത്വവും ശുശ്രൂഷാ മനോഭാവവും ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചനിൽ നിറഞ്ഞു നിന്നിരുന്നു. ബലിയർപ്പണത്തിലും, കുമ്പസാരവേളയിലും, അധ്യാപനത്തിലും, പ്രാർത്ഥനാനിമിഷങ്ങളിലും, ഉല്ലാസവേളയിലും എല്ലാം ഒരു ദിവ്യാനുഭവം ആ പ്രകാശിക്കുന്ന മുഖത്ത് ദൃശ്യമായിരുന്നു.

പ്രായാധിക്യവും ആമവാതത്തിന്റെ അസുഖവും അദ്ദേഹത്തെ വല്ലാതെ വിഷമിപ്പിച്ചുവെങ്കിലും ക്ഷമയോടെ ആവലാതിയില്ലാതെ അവ സ്വീകരിച്ചു. ജീവിത സായാഹ്നത്തിലും തന്നെ എടുത്തുപയോഗിക്കുന്ന ദിവ്യനാമന് നന്ദിച്ചൊല്ലുന്ന കനീസിയൂസച്ചന്റെ വാക്കുകൾ ഹൃദയസ്पर्ശിയാണ്. “തേഞ്ഞു തീരാറായ ഈ പ്രേഷിതന്റെ ബാക്കിയും ഉപയോഗിച്ചുതീർക്കാൻ ദയവു തോന്നിയ ദിവ്യകലാകാരന് നിത്യസ്തുതി.” 1998 ജനുവരി 29ന് ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ ഈശോയിൽ നിദ്രപ്രാപിച്ചു. ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചന്റെ ഭൗതികാവശിഷ്ടങ്ങൾ അമ്പഴക്കാട്ട് ആശ്രമദേവാലയത്തിൽ അടക്കം ചെയ്തിരിക്കുന്നു.



ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചന്റെ ജീവിതത്തിലെ സുപ്രധാന നാഴികക്കല്ലുകൾ

- 1914 മെയ് 12 : ജനനം; ആനന്ദപുരം
- 1914 മെയ് 12 : മാമ്മോദീസ; പറപ്പുകര
- 1927 - 1928 : നാലര ക്ലാസ്; എൽത്തുരുത്ത്
- 1931 - 1934 : യോഗാർത്ഥി, ഹൈസ്കൂൾ; പാവറട്ടി
- 1935 നവം. 24 : ആദ്യവ്രതം
- 1936 - 1942 : സെമിനാരി പഠനം; മംഗലാപുരം
- 1942 ഡിസം. 21 : പൗരോഹിത്യ സ്വീകരണം; മംഗലാപുരം
- 1944 - 1945 : ഡി.ഡി.പഠനം; കാൻഡി
- 1948 - 1952 : ഡി.എസ്.എസ്., ഗവേഷണപഠനം; റോം
- 1957 - 1959 : സെമിനാരി പ്രഫസർ;
- 1960 - 1966 : റെക്ടർ, ബാംഗ്ലൂർ
- 1966 - 1972 : പ്രിയോർ ജനറൽ, എറണാകുളം
- 1972 - 1975 : പ്രൊവിൻഷ്യൽ; തൃശൂർ
- 1975 - 1978 : സൂപ്പീരിയർ, ആത്മീയഗുരു; ബാംഗ്ലൂർ
- 1978 - 1981 : വികാർ ജനറൽ; എറണാകുളം
- 1981 - 1996 : ആത്മീയഗുരു; പരിയാരം
- 1996 - 1998 : ആശ്രമാംഗം; അമ്പഴക്കാട്
- 1998 ജനു. 29 : മരണം; അമ്പഴക്കാട്
- 2014 മാർച്ച് 29 : ദൈവദാസ പദവി





12-01-2018

ആശംസ

സുന്ദരവും സുരഭിലവുമായ ജീവിതദർശനത്തിന് ഉടമയാണ് ദൈവദാസൻ കനീസിയൂസച്ചൻ. അദ്ദേഹം കാലയവനികക്കുള്ളിൽ മറഞ്ഞിട്ട് 20 വർഷം പൂർത്തിയാകുകയാണ്. മരിച്ചിട്ടും മരിക്കാത്ത ഓർമ്മകൾ സമ്മാനിച്ച് കടന്നു പോയ ദൈവദാസന്റെ വചനചിന്തകൾ പുസ്തക രൂപത്തിലാക്കുന്നതിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു. ജീവിത കാലത്ത് പങ്കുവെച്ച ധ്യാനചിന്തകളും, വചനശൃംഗീകരണങ്ങളും, ആശംസാ സന്ദേശങ്ങളും അക്ഷരവെളിച്ചമായി അനേകർക്ക് ജീവൻ പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന നീർച്ചാലുകളാകട്ടെ. ഇതിലൂടെ ലോകം മുഴുവൻ അറിയപ്പെടുന്ന മഹത്വ്യക്തിത്വമായി കനീസിയൂസച്ചൻ മാറട്ടെ. ദൈവദാസനായ ബ. കനീസിയൂസച്ചന്റെ മദ്ധ്യസ്ഥതയാൽ അനേകർക്ക് ശാന്തിയും നന്മകളും ലഭിക്കുമാറാകട്ടെ.

ഒത്തിരി സന്തോഷത്തോടെ,

ഫാ. വാൾട്ടർ തേലപ്പിള്ളി CMI
പ്രൊവിൻഷ്യൽ
ദേവമാത പ്രൊവിൻസ്, തൃശൂർ



അവതാരിക

വചനോപാസകനാണ് ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ. വചനത്തെ ധ്യാനിച്ച് ജീവിതചര്യയാക്കി തന്റെ അനുവാചകർക്ക് പകർന്നുകൊടുക്കുക ജീവിതദർശനമാക്കിയ വത്സല പിതാവ്. ദൈവവചന പഠനത്തിൽ ആഴമായ അവഗാഹമുണ്ടായിരുന്ന കനീസിയൂസച്ചൻ ലളിതമായ ഭാഷയിൽ തന്നെ ശ്രവിക്കുന്നവർക്ക് വചനം പങ്കുവെച്ച് കൊടുക്കുമായിരുന്നു. ഓരോ വചന സന്ദേശത്തിനും മുമ്പ് പ്രാർത്ഥിച്ചൊരുങ്ങി ചിന്തകൾ എഴുതി പങ്കുവെയ്ക്കുന്ന ശീലമാണുണ്ടായിരുന്നത്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ വചന ചിന്തകൾക്ക് ആഴവും വ്യാപ്തിയുമുണ്ടായിരുന്നു എന്നു മാത്രമല്ല വചന ചിന്തകൾക്ക് വ്യക്തമായ ആഖ്യാന ശൈലിയുമുണ്ടായിരുന്നു.

തന്റെ ജീവിതകാലത്ത് എഴുതി തയ്യാറാക്കിയിരുന്ന 40-ഓളം വചന സന്ദേശങ്ങളും ആശംസകളുമാണ് ഇപ്പോൾ പുസ്തക രൂപത്തിലാക്കുന്നത്. ദൈവദാസൻ കനീസിയൂസച്ചനെ അടുത്തറിയാനും, അദ്ദേഹത്തിന്റെ സന്ദേശങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളാനും ഇത് വായിക്കുന്നവർക്ക് സഹായകമാകട്ടെ. ഈ സന്ദേശങ്ങൾ പുസ്തക രൂപത്തിലാക്കാൻ അണിയറയിൽ കഠിനാധ്വാനം ചെയ്തവർക്ക് നന്ദി. പ്രത്യേകമായി ഭാഷാശുദ്ധി വരുത്താൻ സഹായിച്ച സിനി ടീച്ചറിനും, ടൈപ്പിംഗ് നടത്തിയ ഫിലോമിന സഹോദരിയ്ക്കും, എല്ലാറ്റിലും ഉപരി ഏറെ സഹായിച്ച അലക്സ് കാരുവേലിനും സ്നേഹം നിറഞ്ഞ നന്ദി.

ഫാ. ഡോ. ഡേവിസ് പനക്കൽ CMI

വൈസ് പോസ്റ്റ്യൂലേറ്റർ

സെന്റ് തെരേസാസ് ആശ്രമം, അമ്പഴക്കാട്



ഉൾത്താളുകളിൽ

1. C.S.U. (CATHOLIC SERVICE IN UNIVERSITY)	11
2. കർമ്മല മാതാ തിരുനാൾ	15
3. കുനിയായ സ്ത്രീ	17
4. സക്കേവുസ്	19
5. കേൾക്കുവാൻ ചെവിയുള്ളവൻ കേൾക്കട്ടെ	21
6. PROFESSORS CONFERENCE	25
7. തോമാ ശ്ലീഹായുടെ ദുക്നം	29
8. കൈത്താക്കാലം	33
9. കുരുടെന്റെ കണ്ണുകൾ തുറക്കുന്നു	35
10. അനുമോദന സമ്മേളനം	39
11. TIBERIUS കടൽ തിരത്ത്	45
12. INAUGURATION OF REGISTRATION C.L.C.C.	47
13. AT THE CENTENARY CELEBRATION AT COONAMMAVU	49
14. സി.എസ്.യു ഉൽഘാടനം	51
15. C.L.C. കൺവെൻഷൻ	59
16. BIBLICAL SEMINAR FOR PRIESTS	67
17. വേലുപാടം ആശുപത്രി ഉൽഘാടനം	73
18. ALL KERALA CATHOLIC TEACHER'S GUILD	77
19. FR. JOY PYNUMPAL'S FATHER R.I.P.	79
20. ചാവറശതാബ്ദി (12 9 - 1997)	83
21. ചാവറശതാബ്ദി (28 - 11 - 1997)	89
22. ഒല്ലൂർ ഭക്തസംഘടനകളുടെ സംയുക്ത വാർഷികം	101
23. ക്രിസ്തുമസ്സിന്റെ അർത്ഥമെന്ത്?	107
24. DRAFT TALK TO CARD. RUBIN	117
25. ദുഃഖവെള്ളി	119
26. ഇരിഞ്ഞാലക്കുട രൂപതാ ദിനം	127
27. ദുഃഖവെള്ളി	171
28. 50 വർഷത്തെ അനുഭവം	175
29. I AM THE LIGHT	179
30. ജൂബിലി സന്ദേശം	183
31. DCL സമ്മാന ദാനം	187
32. MUTUAL RESPECT	191
33. ആഗമനകാലം	193
34. തിരുഹൃദയത്തിരുനാൾ	197
35. FR. GABRIEL AND HIS ADMIRABLE GIFTS	199
36. ഭവന നിർമ്മാണം	201
37. CATECHISM INAUGURATION	209
38. കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂഷൻ നവീകരണ സമ്മേളനം	213
39. ഫാദർ ആബേൽ/ജൂബിലി മംഗളം!	223
40. അർപ്പിത ജീവിതത്തിലേക്കൊരു ഉൾകാഴ്ച	224



St. Teresa's

C.S.U. (Catholic Service in University)

16-2-1917

I am very thankful to the authorities concerned for having given an opportunity to be associated with the great work you are doing here. ^{in the name of the} Catholic Students Union. Union is a word which ^{originally of carrying} had ^{been} used ^{in the} past ^{to} mean two or three but all ^{the} ^{same} ^{we} ^{are} ^{not} ^{at} ^{all} ^{the} ^{same} ^{thing}. ^{It} ^{is} ^{not} ^{possible} ^{to} ^{do} ^{without} ^{mental} ^{agreement} ^{among} ^{the} ^{members} ^{of} ^{the} ^{union}. ^{It} ^{may} ^{have} ^{been} ^{agreed} ^{upon} ^{something}. Where two or three unite together here I will be said Our Lord. This ^{your} union is certainly in the name of the Lord. Be: ^{it is the Catholic students union. There} is in a college like this where there is the ~~union~~ union of all the students, there is no need of a union for the Catholic students if it were not for a specific purpose which is particularly Catholic. If it is particularly Catholic, it is certainly in the name of the Lord. Hence we can be sure that the Lord ^{has been always} ^{with} ^{you} ^{and} ^{is} ^{now} ^{here} ^{among} ^{us}, ^{certainly} ^{at} ^{this} ^{solenn} ^{meeting} ^{of} ^{the} ^{union}.

What exactly is the purpose of your union? — the Catholic union? Whatever it be in its details, it ~~is~~ has been conceived as a help for the Catholic students to be ideal Catholic citizens.

An ideal Catholic, as the Lord Himself calls him is the light of the world, the salt of the earth. — in ^{plain} ^{language} ^{even} ^a ^{particular} ^{guide} ^{for} ^{justice} ^{and} ^{right} ^{conduct} an ideal Catholic must be a shining example for his fellow-men. He must exercise the function of the salt upon the earth. The function of obviating ^{the} ^{presence} ^{of} ^{decay} and decay and helping the preservation of things in a healthy state. That is to the very purpose of a Catholic must be a guiding light to the conversation and conduct of a Catholic should ^{be} ^{an} ^{available} ^{force} ^{that} ^{will} ^{help} ^{the} ^{society} ^{to} ^{become} ^{better} ^{as} ^{well} ^{as} ^{the} ^{purpose} ^{and} ^{conduct} ^{of} ^{Christ} ^{Himself}. This is the ^{central} ^{idea} of the Apostolate of the laity as Vat. II sees it.

When I think of the Apostolate of presence the first ^{thing} ^{that} ^{strikes} ^{me} ^{is} ^{the} ^{influence} ^{of} ^{the} ^{presence} ^{of} ^{the} ^{Bl.} ^{Virg.} ^{Mary} ^{the} ^{at} ^{has} ^{been} ^{recorded} ⁱⁿ ^{the} ^{Gospel} ^{of} ^{St.} ^{Matth.} ^{Many} ^{went} ^{to} ^{visit} ^{Elizabeth}.

C.S.U. (CATHOLIC SERVICE IN UNIVERSITY)

16.2.1967

ST. TERESAS:

I am very thankful to the authorities concerned for having given this opportunity to associate myself with the great work you are doing here through the Catholic Students Union. Union is a word which signifies the upon something. Here not two or three but all these Catholic Students of this college have done to an agreement upon something. Where two or three units together there will be said Our Lord. This our union is certainly in the name of the Lord. Bec: in a college like this where there is the Union of all the students, here is no need of union for the Catholic Students if it were not for a specific purpose which is particularly college. If it is particularly Catholic, it is certainly in the name of the Lord. Hence we can be sure that the Lord has been always in your midst and is now here among us with greater reason, at this solemn meeting or the Union.

What exactly is the purpose of your Union – the Catholic Union? Whatever it be in an its details, it has been conceived as a help for the Catholic Students to be ideal Catholic citizens.

An ideal Catholic, as the Lord Himself call & him is the light of the world, the salt of the earth – in plain languages and that gives guidance for good life.

He must exercise their function of the salt upon the earth: the function of obviating disintegration and d..... and helping the preservation of things in a health state. That is to the very preserve. Conversation and conduct of a catholic should forces that help the Society become better as were the presence and conduct of Christ Himself: This is the Central idea of the Apostolate of the laity as Vat.II sees it.

When I think of the apostolate of presence the first upto the strikes .. is the influence of the presence of the Bl. Virg. Mary that have been recorded in the Gospel of St. Luke. Mary event to visit Elizabeth

a heavenly joy filled that house; Elizabeth exclaimed, where is this happiness.

MARIA PHILIPETTO:

Conversation:

1. Gheeverghese Coupiscopa who are remitted in 1957. He said that it is a conversation with a certain sisters at the RIwa & foli....
2. Lately at Brahmapuri.....
3. Fr. Lesfroid

Conduct at :

My Dear Students: If may your very presence your conversation, your conduct ever exercise a statutory influence of all these around you. Through then you must be able to radiate the light Christ Himself, to diffuse the good order of Christ – His heavenly fragrance into these around you. Then, we can be called true catholics. May this union attain its end in this way that everyone of its members formed and trained in the sacred presents of this College through study classes, study circles, discourage and mutual edification be full-fledged apostles showing the become light for the path of truth, justice and charity to the thousands that come into the sphere of their influence.

As soon as Mary entered the house of Elizabeth, that house was filled with heavenly enjoy as it is clear from the exclamation that come out of the lips of Elizabeth. “Whence is it that the Mother of Mary Lord should enter my house? For at the mount of your arrival the infant in my womb jumped act of joy.

You might have heard of a girl of 12 who died in Italy by name **MARIA PHILIPETTO:** She was the darling daughter of her parents both of whom were teachers in a school. Their daughter was taught in such a way that the precautions clued extorted the ad..... of her fellow students and

കർമ്മല മാതാ തിരുന്നാൾ

നിന്റെ ധരിച്ച ഉദരവും.....

ഇത്ര വലിയ പ്രസംഗകനായ അങ്ങയുടെ മാതാവ് സാക്ഷാൽ ഭാഗ്യവതി!

തിരുത്തികൊടുത്തു:എന്റെ അമ്മയുടെ മാഹാത്മ്യം : ദൈവവചനം കേൾക്കുകയും അതു കാക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ്. എന്നുവെച്ചാൽ ചുരുക്കത്തിൽ: ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ ചെയ്തതിനു നേരെ വിപരീതം ചെയ്യുക എന്നതാണ്. ആ സ്ത്രീക്കു ഒളിവിൽ നൽകുന്ന ഒരു ശകാരവും കൂടിയിരുന്നു.

തിരു ഉത്തരീയത്തെ: ഉത്തരീയം ധരിക്കണം. അപകടങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. അല്ല:അതെന്ത് സൂചിപ്പിക്കുന്നു വോ അതി -- അത് പ.കന്യകയുടെ പതാകയാണ്.ദൈവവചനം മനുഷ്യഹൃദയത്തിൽ നിന്ന് എടുത്തുമാറ്റുന്നതിനും അവിടെ കളകൾ വിതരുന്നതിനും അനുസ്യൂതം പരിശ്രമിക്കുന്ന രഹസ്യ ശക്തികളുണ്ട്.പിശാചുക്കൾക്കു ഈ പതാക പരിഭ്രമജനകമാണ്.പ. കന്യകയുടെ സംരക്ഷണത്തിലിരിക്കുന്ന ഒരാളെയാണ് അത് സൂചിപ്പിക്കുന്നത്.ആ പതാക നാട്ടിയിരിക്കുന്നിടത്തു പ്രവേശിച്ചാൽ അവന്റെ തല ചതച്ചു കളയുകയുമെന്ന ഭയമുണ്ടവന്.

29/6/69

കുറിപ്പുകൾ

കുറിപ്പുകൾ 18 കൊല്ലം ഊർവ്വനന്തരമായിട്ടുണ്ടെന്നു
 അനുരാഗരോഗം കടന്നുപോയിട്ടുണ്ട്. കർമ്മവൃത്തി.
 അവിടത്തെ അടുത്തുപോയിട്ടുണ്ടെന്നു കേൾക്കുകയും കൂടുതൽ കൈമാറ്റം
 ഉണ്ടെന്നും കർമ്മവും കൂടുതലാണെന്നും അവിടത്തോടു അടുത്തുപോയിട്ടുണ്ട്.
 ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്തു, അടുത്തുപോയിട്ടുണ്ട്. അതിനെ -
 അടുത്തുപോയിട്ടുണ്ട് -

1. കൂടുതൽ അടുത്തുപോയിട്ടുണ്ട്. - കൂടുതൽ കൈമാറ്റം
2. വിശ്വാസം വെച്ചു ചിതാൽ : കൂടുതൽ അടുത്തുപോയിട്ടുണ്ട്. അടുത്തുപോയിട്ടുണ്ട്. കൂടുതൽ കൈമാറ്റം. വിശ്വാസം വെച്ചു.

വിശ്വാസം വെച്ചു : അടുത്തു : വിശ്വാസം -

- 1) കൂടുതൽ : കൂടുതൽ കൈമാറ്റം
- 2) കൂടുതൽ

കുനിയായ സ്ത്രീ

കുനിയായ സ്ത്രീ 18 കൊല്ലം ജപസ്ഥാനത്തു പൊയ്ക്കൊണ്ടിരുന്നു. അത്ഭുത രോഗശാന്തിക്കായി പ്രാർത്ഥിച്ചില്ല.കർത്താവിന് നൽകി.അവിടത്തെ അടക്കലേക്ക് രോഗികളെ കൂട്ടംകൂട്ടമായി കൊണ്ടുവന്നിരുന്നു.കുരുടരും, കുഷ്ഠരോഗികളും അവിടത്തോടു അപേക്ഷിച്ചു.പക്ഷെ കുനിയായ സ്ത്രീ, ഓടിയില്ല, അപേക്ഷിച്ചില്ല. അതിനെ-അബ്രാഹത്തിന്റെ ആ മകളെ -

1. നിങ്ങൾ അബ്രാഹത്തിന്റെ മക്കളല്ല.നിങ്ങളുടെ പിതാവ്.
2. വിശ്വാസം വഴി പിതാവ്:ശാരീരികമായി അബ്രാഹത്തിൽ നിന്നുള്ളവരെല്ലാം അബ്രാഹത്തിന്റെ മക്കളല്ല;വിശ്വാസം വഴി ...

തിരിച്ചറിയാനുള്ള വഴി :

സന്ത്യപ്തി, സമാധാനം -

1. സ്കൂൾ കുട്ടി: എന്തു കൊടുത്താലും പോരാ.
2. മക്കൾ

1-8-1969

സന്ദേശം.

വൈകാരികമായിത്തന്നെ? ചട്ടകൾ അടയാളം അടയാളം
വൈകാരികമായിത്തന്നെ? ചട്ടകൾ അടയാളം അടയാളം?

ചട്ടകൾ: ചട്ടകൾ അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം

- 1. ചട്ടകൾ അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം
- 2. അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം

അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം

• സന്ദേശം.

മാനസികമായത്:) അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം

advertisements:) അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം അടയാളം

സക്കേവുസ്

ദൈവം പാപികളെ ശ്രവിക്കുമോ? പഴയ നിയമത്തിലെ ചില സംശയങ്ങൾ ദൈവം പാപികളെ സംവീക്ഷിക്കുമോ?

പക്ഷെ:പഴയ നിയമത്തിലെ തന്നെ പ്രവാചകർ വഴി കർത്താവു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.

- 1. പാപി മനസ്സു തിരിഞ്ഞു എന്റെ പക്കലേക്ക് തിരിയുന്ന നിമിഷത്തിൽ, അവന്റെ പാപം കുന്നുപോലെ വലുതാണെങ്കിലും, ഞാൻ അവയെടുത്തു സമുദ്രത്തിലേക്കെറിഞ്ഞുകളയും. അവന്റെ പാപം മഞ്ഞളുപോലെ ചെമ്മന്നതാണെങ്കിൽ അതു ഞാൻ മഞ്ഞുപോലെ വെണ്മയുള്ളതാക്കും.
- 2. ദൈവം ഉന്നതങ്ങളിലിരുന്നു കൊണ്ട് കുപ്പക്കുഴിയിലേക്ക് നോക്കുന്നു.പുഴുവിനെ എടുത്തു കയറ്റി, തന്റെ പ്രഭുക്കന്മാരോടുകൂടി അവൻ ഇരുന്നു.

അവതീർണ്ണനായ ദൈവദൂതൻ:അതു കണ്മുന്വാകെ കാണിച്ചു കൊടുക്കുന്ന മനോഹരമാണ് ഇപ്പോൾ നമുക്ക്.

സക്കേവുസ്.

നാം സംശയിക്കരുത് : 1. ദൈവം പാപിയെ ശ്രവിക്കുമോ?
2. നിങ്ങൾക്കു ദൈവം വെള്ളം തരുമോ? (പോയി തുലയട്ടെ)

Leaders ന്റെ പാപം : 1. Why have you done like this to me?
2. Our Lord in Gethsemane

7/9/1969

കേൾക്കുവാൻ ചെവിയുള്ളവൻ കേൾക്കട്ടെ

കേൾക്കുവാൻ ചെവിയുള്ളവൻ കേൾക്കട്ടെ ദൈവം എല്ലാ രഹസ്യങ്ങളും മനുഷ്യനു ഒരുമിച്ചു വെളിപ്പെടുത്തുന്നില്ല.

രഹസ്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനുള്ള മാർഗ്ഗം അവിടന്നു നൽകുന്നുണ്ട്. സൃഷ്ടിച്ച പ്രകൃതിയെ കാണുന്നതിനും കേൾക്കുന്നതിനും കണ്ണ് ചെവി മുതലായ ബാഹ്യന്ദ്രിയങ്ങളും അവയെ പറ്റി ചിന്തിക്കുന്നതിനും, അനുമാനങ്ങൾ എടുക്കുന്നതിനും അവ പ്രവൃത്തി പഥത്തിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിനും ഓർമ്മ, ബുദ്ധി, മനസ്സു മുതലായ ആന്തരികശക്തികളും നമുക്കു പ്രദാനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ഇവ വേണ്ടവിധം ഉപയോഗിച്ചാലെ നമ്മുടെ അറിവു പുരോഗമിക്കുകയുള്ളൂ. ഒരറിവിൽ നിന്നും വേറെ അറിവും, അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഉപരിജ്ഞാനവും ലഭിക്കുന്നു. പ്രകൃതിയിൽ ഒളിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന രഹസ്യങ്ങളെ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനു പ്രകൃതിയെ തന്നെ നാം പഠിക്കണം. നമ്മുടെ ചുറ്റുമുള്ള വൃക്ഷലതാദികളും, പക്ഷിമൃഗാദികളും മുകളിലേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ കാണുന്ന സൂര്യചന്ദ്രനക്ഷത്രാദികളും നമ്മുടെ ചിന്തയെ തട്ടിയുണർത്തണം. നമ്മോടു തന്നെ നാം ചോദിക്കണം. ഇവയെല്ലാം എവിടെ നിന്ന്:

വി. പൗലോസ് പറയുന്നുണ്ട് - കാണപ്പെടുന്ന ഈ പ്രപഞ്ചത്തിൽ നിന്ന് കാണപ്പെടാത്ത അതിന്റെ സ്രഷ്ടാവിലേക്ക് ഉയരാത്ത മനുഷ്യനു ഒഴികഴിവില്ല. നമ്മുടെ ചുറ്റും കാണുന്ന ദയനീയരോഗങ്ങളുണ്ട്. അവകാണുമ്പോൾ നാം നമ്മോടുതന്നെ ചോദിക്കണം. എന്തുകൊണ്ട് ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കുന്നു? ന. കർത്താ

വിനോദം കൂടി നടന്നു പോകുമ്പോൾ ശിഷ്യന്മാർ ഒരു കുരുടനെ കണ്ടു. കർത്താവിനോടു അവർ ചോദിച്ചു: ഇതെന്തു കൊണ്ട്? ആരാണ് പാപം ചെയ്തത്?

കർത്താവ് ഇന്നു നാം വായിച്ച ഉപമ അരുളിച്ചെയ്തു. അവർക്ക് അർത്ഥം മനസ്സിലായില്ല. ചോദിച്ചു. നിങ്ങൾക്ക് - ഇങ്ങനെയുള്ളവർക്ക് സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന്റെ രഹസ്യം മനസ്സിലാക്കുവാനുള്ള വരം നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. പ്രിയ സഹോദരങ്ങളേ, ഇന്ന് നാം ചോദിക്കണം. ന. കൺമുന്വാകെതന്നെ അനേകം അലഞ്ഞുതിരിഞ്ഞു നടക്കുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങളുണ്ട്. പിതാവിന്റെ സംരക്ഷണമോ മാതാവിന്റെ ലാളനയോ ലഭിക്കാതെ, ഭക്ഷണമോ പാനീയത്തിനോ വകയില്ല -

എന്തുകൊണ്ട്: ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വം പ്രത്യക്ഷപ്പെടുവാൻ വേണ്ടി കുരുടന്റെ കാര്യത്തിൽ പറഞ്ഞതുപോലെ:

ഇതു നാംദൈവസുതർക്കടുത്ത നമ്മുടെ അനുകമ്പ.

Inaugural Talk:

Professors Conference 27-28, 1919 at P. G. House
Ernakulam.

My dear fathers and Brothers,

It gives me immense pleasure to address this ^{gathering of} ~~assembly~~ which consists of the elite of our Congregation engaged in an Apostolate which is singularly sublime and ^{of the noblest kind} ~~of the noblest kind~~ fraught with ^{acute problems} ~~problems~~.

^{an orthodox} Religious and Bishops by ^{if not priests,} ~~universal consent in the~~ consensus have made a ^{total} ~~commitment~~ ^{commitment} to the Church which is identical with ^{the} ~~the~~ ^{of the Apostle} ~~of the Apostle~~ Christ to the Church. This commitment has been ^{expressed} ~~shown~~ by the Apostle as the ideal of the commitment ~~the~~ husbands have to make to ^{their} ~~these~~ wives: "Husbands, love your wives as Christ loved the Church and delivered himself up for her, in order to consecrate her and cleanse her and to ~~present~~ ^{present} her to himself gloriously and without stain or wrinkle but holy & without blemish." (Ephesians Ch. 5)

^(Such a total and entire all-encompassing) is inconsistent with ^{the} ~~the~~ ^{commitment} ~~commitment~~ to the Church, ^{we have refrained from such commitment to any other person} ~~we have refrained from such commitment to any other person~~. We have ^{deliberately} ~~deliberately~~ chosen to be celibate, for ^{the sake of the Church} ~~the sake of the Church~~. Our Lord's words are very clear: there are those who are born incapable of marriage. ^{those} ~~those~~ who have positively made themselves incapable of marriage and ^{those} ~~those~~ who have deliberately refrained from marriage for the sake of the Kingdom of heaven. The Kingdom of heaven in the language St. Peter Mt. 18, is the Church. Clear expts. we have in the parables: the kingdom of is likened to a mustard seed... the kingdom of ^{Heaven} ~~Heaven~~ like a net etc. We have, therefore, become celibate for the Church to deliver ourselves to the Church as Christ delivered himself for her in order to.....

Ours, therefore, is an irrevocable commitment — a ^{contract} ~~contract~~ with the Ch. which is indissoluble. We have therefore to work ⁱⁿ ~~in~~ ^{day and night} ~~day and night~~, pour out energies and shed our blood if necessary and die for being faithful to this commitment — to ^{cleanse} ~~cleanse~~ the Ch. ^{to} ~~to~~ ^{commit} ~~commit~~ her to ^{keep} ~~keep~~ her gloriously ^{spotless} ~~spotless~~, but holy and ^{without} ~~without~~ blemish!

^{This moment when problems are accumulating} in this field ^{day by day} ~~day by day~~ and when one is tempted to ^{throw up the sponge} ~~throw up the sponge~~ and look for more ^{responsive} ~~responsive~~ fields, ^{let us concentrate our attention} ~~let us concentrate our attention~~, set together as a team, exchange our ^{ideas, experiences and} ~~ideas, experiences and~~ ^{inferences} ~~inferences~~ and decide upon better ways and methods of ^{stool} ~~stool~~ ^{doing} ~~doing~~

incumbent,
Let us not shrink labour and shrink from problems but

PROFESSORS CONFERENCE

27-28, 1969 at P.G. HOUSE, ERNAKULAM

INAUGURAL TALK:

My Dear Fathers and Brothers,

It gives me immense pleasure to address this gathering of ours which consists of the elite of our Congregation engaged in an apostolate which is singularly sublime and at the same time fraught with acute necessary problems.

Religious and Bishop's, if not priests, by universal consensus are they who have made a total commitment to the church account which is identical with that of made by Christ to the Church. This commitment has been pointed out by the apostle as the ideal of the commitment husbands have to make to these wives. "Husbands, love your wives as Christ loved the Church and delivered himself up for her, in order to consecrate her and cleanse her and to keep her to him glorious and without stain or wrinkle but holy and without blemish. (Ephes. Ch.5). Such a commitment to the church is inconsistent with the commitment. We have therefore deliberately chosen to be celibate, for the sake of the church. Our Lord's are very clear" there are those who are born incapable of marriage and those who have positively made themselves incapable of marriage and those who have deliberately refrained from marriage for the sake of the Kingdom of heaven. The "Kingdom of heaven" in the language of St. Mt., is the Church. Clear examples. We have in the parables: the Kingdom of heaven is likened to a mustard seed the Kingdom of heaven is like a net etc. We have therefore, become celibate for the church to deliver ourselves to the church as Christ delivered himself for her in order to

Ours, therefore, is an irrevocable commitment – a contract with the church, which is indissoluble. We have therefore to work day in and day out, pour out our energies and shed our blood if necessary and die for being faithful to this commitment – to cleanse the church. To consecrate her to keep her glorious without spot or stain, but holy and without blemish.

This moment when problems are accumulating in this field and when one is tempted to throw away the burden and look for more responsive fields and when we are others having this field for the same. Let us not shirk labour and shrink from problems but sit together as a team, exchange our ideas, experiences and inferences and decide upon better ways and methods of shouldering

this burden in the best of spirits. We have had our successes and failures in our approach to the students and the staff to the Universities & Government, ~~All these~~ in our work in the class-rooms & assembly halls, in the hostels and play-grounds. Let us pool all these experiences and ~~then~~ ^{to} build our future plans upon mature thinking. ~~With the Wish~~ ^{With the Wish, ~~and~~ ^{with} prayer} that this Conference may help us to ~~attain~~ ^{reach} this Goal, I inaugurate ~~the~~ it in the name of the Father and the Son & the Holy Spirit. Amen.

1. Religious & Secs - - - Committed themselves with a commitment identical - - - St. Paul
2. Such a total, entire, all-embracing & all-comprehensive Commitment cannot co-exist - cannot be consistent with all commitment in marriage. Hence we have deliberately chosen a celibate life.
3. Hence ours is an irrevocable commitment. . . .
We have therefore to work incessantly day in . . . to cleanse - . . .
- in your case that part of the Church ~~which~~ ^{which} is not giving to the work vigour & is not living in youth
4. At this moment when problems are accumulating. . . .
let us not shirk labour nor shrink from problems but set to exchange - -
5. We have had our successes & failures. . . .
6. With this ~~the~~ wish, prayer & hope. . . .

this burden in the best of our spirits. We have had our successes and failures in our approach to the students and the staff to the Universities & government, in our work in the class-rooms & assembly halls, in the hostels and play grounds. Let us pool all these experiences together and build our future plans upon mature thinking. With the wish, prayer & hope that this conference may help us to realize this Goal, I inaugurate it in the name of the Father and the Son & the Holy Spirit. Amen.

1. Religious & Bps..... Committed themselves with a commitment identical..... St.Paul.
2. Such a total, entire, all – embracing & all comprehensive commitment conduct consist – cannot be consistent with the commitment in marriage. Hence, we have deliberately chosen a celibate life.
3. Hence, ours is an irrevocable commitment.
We have therefore to work incessantly, day in... to cleanse
In our case that part of the church which the most growing the most vigorous and the most turbid the youth.
4. At this moment when problems are accumulating let us not shirk labour nor shrink from problems but sit together exchange.....
5. We have had our successes & failures
6. With this wish, prayer & hope

തോമാ ശ്ലീഹായുടെ ദുക്കാന

ജൂലായ് 3, 1970

ന. കർത്താവിന്റെ ഉയിർപ്പിന്റെ അനിഷേധ്യമായ സാക്ഷിയെന്ന അപരനാമം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പിതാവായ തോമാ ശ്ലീഹായുടെ തിരുനാളാണ് ഇന്ന് നാം ഘോഷിക്കുന്നത്. ഇന്ത്യയുടെ ആദ്യത്തെ അപ്പോസ്തോലൻ മാർ തോമാ ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ പിതാവും അവരുടെ വിശ്വാസത്തിന്റെ പ്രതീകം എന്നെല്ലാമുള്ള സംജ്ഞകൾക്കർഹനായ തോമാശ്ലീഹായെ സംശയക്കാരനായ അപ്പോസ്തലൻ എന്നും വിളിച്ചുവരാറുണ്ട്. ഉയിർത്ത മിശിഹായേ നേരിട്ടുകാണുകയും അവിടത്തെ മുറിവുകൾ കണ്ടു ബോധ്യമാവുകയും ചെയ്താലല്ലാതെ വിശ്വസിക്കുകയില്ലെന്ന് വി. തോമാ ശരിച്ചു പറഞ്ഞുവെന്നതാണ് ഈ അപര നാമത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം!

എന്നാൽ ഈ കാര്യത്തിൽ, മറ്റു അപ്പോസ്തലന്മാരെക്കാൾ കൂടുതലായി, വി. തോമസ് ഒന്നും തന്നെ ചെയ്തിട്ടില്ല. മറ്റു അപ്പോസ്തലന്മാരും ഉയിർത്ത മിശിഹായെ കണ്ടാലല്ലാതെ വിശ്വസിക്കുകയില്ലെന്നു ശരിച്ചുവരാണ്. വി. ഗ്രന്ഥത്തിലെ പ്രസ്താവനകൾ മാത്രമെടുത്താൽ ഇത് തെളിവാകും. ഉയിർപ്പു സംബന്ധിച്ച സുവിശേഷങ്ങൾ നൽകുന്ന വസ്തുതകൾ ഒന്നിച്ചെടുത്തു സമാഹരിച്ചാൽ കിട്ടുന്ന സംക്ഷേപമായി പറയാം.

ഞായറാഴ്ച അതിരാവിലെ ഭക്ത സ്ത്രീകൾ മഗ്ദലേനായുടെ നേതൃത്വത്തിൽ, കബറിടത്തിലേയ്ക്കുപോയി. അവിടെ അവർ, കല്ലു നീക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതായും ആദ്യത്തെ മുറിയിൽ രണ്ടു മാലാഖമാർ ഇരിക്കുന്നതായും കണ്ടു. ഈശോ ഉയിർത്തു, വിവരം പോയി ശ്ലീഹന്മാരെ അറിയിക്കുക എന്നതായിരുന്നു മാലാഖമാരുടെ സന്ദേശം. അവർ വിവരമറിയിക്കാൻ പുറപ്പെട്ടു. മഗ്ദലേന ആദ്യം ഓടി വിവരം അറിയിച്ചു. ശ്ലീഹന്മാരിൽ ആർക്കും അത് വിശ്വസിക്കാൻ സാധിച്ചില്ല. മറ്റു സ്ത്രീകളും വന്നു പറഞ്ഞു. അവരേയും അവർ വിശ്വസിച്ചില്ല. ഇതിനകം മഗ്ദലേന വീണ്ടും കബറിടത്തിലേയ്ക്കു ഓടി. അവിടെയുള്ള തോട്ടത്തിൽവെച്ചു ഉയിർത്ത ഈശോയെ നേരിട്ടു കണ്ടു. അവിടത്തെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം, ഒട്ടും സമയം കളയാതെ ഓടി ശ്ലീഹന്മാരെ അറിയിക്കാൻ, എന്നിട്ടും അവർ വിശ്വസിച്ചില്ല. എമ്മാവൂസിലേയ്ക്കു ശിഷ്യന്മാർക്കും അവിടന്നു നേരിട്ടു സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തി. അവരും വന്ന് ശ്ലീഹന്മാരോടു പറഞ്ഞു, എന്നിട്ടും വിശ്വസിച്ചില്ല. അപ്പോൾ ഈശോ തന്നെ, അവരുടെ മദ്ധ്യേ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നു. അവർ വിസ്മയഭരിതരായി. അതൊരു ഭൂതമാണെന്നു കരുതി. ഈശോ താൻഭൂതമല്ല. സ്വന്തം ശരീരത്തോടുകൂടി തന്നെയാണ് താൻ ഉയർത്തിയിരിക്കുന്നതെന്ന്, അവർക്കു തൊട്ടു മനസ്സിലാക്കാൻ അനുവാദം കൊടുത്തു. അവർ കൊടുത്ത ഒരു കഷണം മീൻ തിന്നുകാണിച്ചു. ഇതെല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോഴാണ് അവർക്കു ബോധ്യമായത്. ഈശോ അവരുടെ അവിശ്വാസത്തെപ്പറ്റി അവരെ ശാസിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഇതെല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തോമസ് വരുന്നു. അദ്ദേഹത്തോടു ശ്ലീഹന്മാർ വിവരം പറഞ്ഞപ്പോൾ, ശ്ലീഹന്മാർ എല്ലാവരും മുമ്പു ചെയ്തതുപോലെ, ഈ കാര്യത്തിൽ കേട്ടുകേൾവികൊണ്ടു

- 2 -



medities of Mary Immaculate

മറ്റുള്ളവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥന, അർപ്പനവും നിർവ്വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്.
 1970 ഫെബ്രുവരിയിലെ കത്തുകൾ - മെമ്പർമാർക്കുവേണ്ടി
 പ്രാർത്ഥനയും കമ്മ്യൂണിക്കേഷനും ഉൾപ്പെടെയുള്ളവയെക്കുറിച്ച്
 പ്രാർത്ഥനയും കമ്മ്യൂണിക്കേഷനും ഉൾപ്പെടെയുള്ളവയെക്കുറിച്ച്
 പ്രാർത്ഥനയും കമ്മ്യൂണിക്കേഷനും ഉൾപ്പെടെയുള്ളവയെക്കുറിച്ച്
 പ്രാർത്ഥനയും കമ്മ്യൂണിക്കേഷനും ഉൾപ്പെടെയുള്ളവയെക്കുറിച്ച്
 PRIOR GENERAL'S HOUSE,
 Ernakulam, Cochin-11,
 Kerala, S. India.
 Feb. 20, 1970.

നോമ്പുമാസം പൂർത്തിയാക്കിയതിനുശേഷം ഏതാനും മാസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ
 No. 60/70 ഓരോരുത്തർക്കുമായിട്ടുള്ള പ്രാർത്ഥനാ കമ്മ്യൂണിക്കേഷനും ഉൾപ്പെടെയുള്ളവയെക്കുറിച്ച്
 Dear Rev. Fr. Provincial: നിങ്ങളുടെ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ പ്രകാരം ഏതാനും മാസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ
 I thank you for your esteemed letter of 13th

February 1970. I am giving below my suggestions concerning the relevant points in the letter.

1. Please forward to me the petition of Job Joseph, Kavalam with your Paternity's recommendations that he may be legally dispensed from his vows.
2. The two brothers at the Brothers' Institute, Koonammavu proposed to be withdrawn from their courses for purposes of studies or special training, may not be allowed to them, since studies and special training are allowed after the Juniorate and not during the Juniorate. If it is only a question of a couple of weeks, exception could be given.

In union of prayers,

Yours devotedly in Our Lord,

കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ പ്രകാരം ഏതാനും മാസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ
 Rev. Fr. Romanus, C.M.I., Provincial,
 S.J. Provincial House, Pudukkottai,
 Kottayam - 11.
 Fr. Gabriel, C.M.I.,
 Prior General.
 കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ പ്രകാരം ഏതാനും മാസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ
 കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ പ്രകാരം ഏതാനും മാസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ
 കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ പ്രകാരം ഏതാനും മാസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ

വിശ്വസിക്കാതിരുന്നതുപോലെ, അദ്ദേഹവും വിശ്വസിച്ചില്ല.

വി. തോമസിന് മിശിഹായിലുള്ള വിശ്വാസം - മിശിഹാകർത്താവും ദൈവവുമാണെന്ന വിശ്വാസം, അവിടത്തെ മരണത്തിനു മുമ്പേ തന്നെ ദൃഢമായിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. യഹൂദന്മാരെഭയന്ന്, ജരൂസലേത്തേക്ക് പോകുന്നതിൽ നിന്നും കൂട്ടുകാർ ഗുരുവിനെ നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തുവാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ, വി തോമസാണ് പറഞ്ഞത്. ജീവൻ അപായത്തിലാകേണ്ടി വന്നാലും ഗുരുവിന്റെ ഇഷ്ടം ശിരസ്സാവഹിക്കണം എന്ന്. അവിടത്തോടുകൂടി പോയി നമുക്കും മരിക്കാം എന്ന്. ഇങ്ങനെ ആരുടെ ദൈവീകത്വത്തിൽ അദ്ദേഹം വിശ്വസിച്ചിരുന്നുവോ, ആരോടുകൂടി പോയി മരിക്കുന്നതു അവരുടെ ധർമ്മമാണെന്ന് കൂട്ടുകാരെ അനുസ്മരിച്ചുവോ, അദ്ദേഹം മരിച്ചവരിൽ നിന്നും ഉയിർത്തപ്പെടുന്നേറ്റവനായി തന്റെ മുമ്പിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട മാത്രയിൽ, ഏറ്റു പറഞ്ഞു. 'എന്റെ കർത്താവും ദൈവവും' എന്ന്.

കർത്താവ് പറയുകയാണ്: "നീ കണ്ടതു കൊണ്ട് വിശ്വസിച്ചു. കാണാതെ വിശ്വസിക്കുന്നവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ" - അതായത് കണ്ടു കൊണ്ടു വിശ്വസിച്ച നിന്റെ പ്രസംഗംവഴി എന്നെ കാണാതെ തന്നെ വിശ്വസിക്കാനിരിക്കുന്ന നിന്റെ മക്കൾ, നിന്നേക്കാൾ ഭാഗ്യവാന്മാരായിരിക്കും. -നമ്മെ പറ്റിയുള്ള പ്രവചനം.

കൈത്താക്കാലം

1-ാം ഞായർ (5-7-1970)

ഉയിർപ്പ്കാലം കഴിഞ്ഞു: ന. വിശ്വാസത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനമായ കർത്താവിന്റെ ഉയർപ്പിനെപ്പറ്റി ഏഴു ആഴ്ച നാം ധ്യാനിച്ചു.

ശ്ലീഹാകാലം: അത് കഴിഞ്ഞ് 7 ആഴ്ചകൾ ശ്ലീഹാകാലമായി വരുന്നു. ശ്ലീഹാന്മാർ പ്രസംഗിച്ച, മിശിഹായുടെ പ്രബോധനങ്ങൾ നമ്മിലേയ്ക്കു സംക്രമിച്ച കാലഘട്ടത്തെയാണത് നമ്മുടെ സ്മരണയിൽ വരുത്തിയത്.

കൈത്താകാലം:

ശ്ലീഹാന്മാരുടെ പ്രബോധനമാകുന്ന ജലം പാനം ചെയ്തു, പാലുകുടിച്ചു,ഭക്ഷണം കഴിച്ച്, സഭ വളർച്ച പ്രാപിക്കുന്ന കാലഘട്ടമാണ് ഇനിയുള്ള 7 ആഴ്ചകൾ നമ്മുടെ സ്മരണയിൽ പ്രത്യേകമായി വരുന്നത്.

പ്രയാസങ്ങളുടേയും എത്യപ്പുകളുടേയും മദ്ധ്യേ മിശിഹായുടെ പഠനത്തിനു സാക്ഷ്യം നൽകികൊണ്ടു മുന്നേറുന്ന സഭയുടെ ദൗത്യമാണ്,നമ്മുടെ ചിന്താ വിഷയം.നാം ഓരോരുത്തരും പ്രയാസങ്ങളുടേയും എതിർപ്പുകളുടേയും മദ്ധ്യേ മിശിഹായുടെ സമാധാന ശീലത്തിനും, ശാന്തതക്കും സാക്ഷ്യം നൽകണം. മിശിഹാ പഠിപ്പിച്ച സർവ്വ സാഹോദര്യം ജീവിതത്തിൽ നാം പ്രകാശിപ്പിക്കണം. നാം എല്ലാവരും മിശിഹായിൽ ഒന്ന്, ഗ്രീക്കുക്കാരനെന്നില്ല, യഹൂദനെന്നില്ല, സ്വതന്ത്രനെന്നില്ല, അടിമയെന്നില്ല, നാം എല്ലാവരും മിശിഹായാകുന്ന ഏക ശരീരത്തിന്റെ അംഗങ്ങളെയാണ്. നാം നമ്മെതന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നതുപോലെ നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങളേയും സ്നേഹിക്കണം.അല്ല നാം മിശിഹായെ സ്നേഹിക്കുന്നതുപോലെ ന. സഹോദരങ്ങളെ സ്നേഹിക്കണം.

1. ബ്രാഹ്മിൻ യുവാവ് : ശാന്തത, ക്ഷമ, സമാധാനശീലം.
2. പാർസി യുവാവ്: 40 പ്രാവശ്യം.

കുരുതകളെക്കുറിച്ചുവെക്കുന്നു.

17-7-1977

24.9.41 - 26.7.41

എന്നതന്നെപ്പറ്റിപ്പോലും, ഉപേക്ഷയും ചെയ്യാൻ തയ്യാറായവർക്കുമാണ്.

ദൈവത്തിന്റെ പ്രകാശം പ്രകാശമാക്കി നമ്മുടെ മുന്നിലുണ്ടാക്കിയ കർമ്മങ്ങളെക്കുറിച്ച് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട്.

അങ്ങനെയൊരു നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട്.

നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട്.

എന്നതൊക്കെ നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട്.

മറ്റൊരു കാര്യം നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട്.

എന്നതൊക്കെ നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സിലുണ്ട്.

കുരുടന്റെ കണ്ണുകൾ തുറക്കുന്നു

ജോൺ 9/1-41-2 കൊറി 7/1-11

ഇന്നത്തെ സുവിശേഷവും, ലേഖനവും ഒരു മഹാ രഹസ്യത്തെ നമ്മുടെ കണ്ണുനാകെ വെയ്ക്കുകയാണ്.

ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമായി മിശിഹാ അന്ധകാരത്തിലിരിക്കുന്ന ലോകത്തെ പ്രകാശിപ്പിച്ചതു രണ്ടു തരത്തിലാണ്.

അവിടന്നു നേരിട്ടു തന്നെ അധരങ്ങൾ തുറന്നു സംസാരിച്ചു. അജ്ഞതയാകുന്ന അന്ധകാരത്തെ അവിടത്തെ അധരങ്ങളിൽ നിന്നും നേരിട്ടു പുറപ്പെട്ട വാക്കുകൾകൊണ്ടു ദുരീകരിച്ചു.

രണ്ടാമതായി, അവിടത്തെ അധരങ്ങളിൽ നിന്നും പുറപ്പെട്ട വാക്കുകൾ സ്വീകരിച്ച മനുഷ്യൻ ആ വാക്കുകളാൽ പ്രബുദ്ധരായി തീർന്നതിനുശേഷം അവരുടെ വാക്കുകൾ വഴി അപരരുടെ അജ്ഞതയെ നീക്കുന്നതിനായി അവരോടു പ്രസംഗിച്ചു. അവരെ ജ്ഞാനസ്നാന ജലത്തിൽ ക്ഷാളനം ചെയ്തു.അങ്ങനെ അവർക്ക് മിശിഹായുടെ പ്രകാശം ലഭിച്ചു.

ഈ രണ്ടാമത്തെ തരത്തിൽ മിശിഹാ മനുഷ്യനെ പ്രകാശിപ്പിക്കുന്ന രീതി രൂപകാർത്ഥത്തിൽ ചെയ്തു കാണിച്ചു കൊണ്ടാണ് ഇന്നത്തെ സുവിശേഷത്തിൽ വായിച്ച കുരുടന്നു പ്രകാശം കാണുവാനുള്ള വരം നൽകിയത്.

മണ്ണിൽ തുപ്പി ചേറുണ്ടാക്കി അത് കുരുടന്റെ കണ്ണിൽ പുശി, അവനോടു ശീലോഹാ കുളത്തിൽ പോയി കുളിക്കുവാൻ പറഞ്ഞു. അവൻ കുളിച്ചു. അവൻ കാഴ്ചകിട്ടി.

മിശിഹായുടെ വാക്കുകളെ നേരെ ശ്രവിച്ച് പ്രകാശം പ്രാപിച്ച വരും മിശിഹായുടെ അധരങ്ങളിൽ നിന്നും പുറപ്പെട്ട പ്രസംഗമാകുന്ന തുപ്പൽ മണ്ണാകുന്ന മനുഷ്യനിൽ അപ്പസ്തോലന്മാരിൽ അഴിഞ്ഞു ചേർന്ന് ആ മണ്ണിൽ നിന്നും പുറപ്പെട്ട ചേര്,

1. P. C. Rodrigues,
Permanent Secretarial RI,
4, Rajivus Marg,
Delhi-6

Handwritten notes in Malayalam at the top left, including the word 'അനുബന്ധം' (Annexure).

Handwritten Malayalam text, possibly a title or introductory paragraph.

Handwritten Malayalam text, appearing to be a list or set of instructions.

Handwritten Malayalam text, continuing the list or instructions.

Handwritten Malayalam text, possibly a signature or a specific instruction.

Very Kindly Forwarded C.M.L.
Monsieurs, Kodal, Ernakulam,
Kerala



Handwritten Malayalam text at the bottom of the page, including a signature and a date.



പ്രസംഗം, അന്ധമായ മനുഷ്യരുടെ കണ്ണിൽ തേച്ച്, ശീലോഹാ കുളത്തിലെ ജലമാകുന്ന ജ്ഞാനസ്നാന ജലം കൊണ്ടു ക്ഷാളനം ചെയ്തുകഴിഞ്ഞപ്പോൾ പ്രകാശം കാണുവാൻ തുടങ്ങിയവരും, ഉണ്ട്.

ആദ്യത്തെ രീതിയിൽ പ്രകാശം ലഭിച്ചവരാണ് അന്നത്തെ പ്രീശർ - പൊതുവെ യുവന്മാരും

രണ്ടാമത്തെ രീതിയിൽ പ്രകാശം ലഭിച്ചവരാണ് - വി. പൗലോസിന്റെ പ്രസംഗശ്രവിച്ചു ജ്ഞാനസ്നാനം സ്വീകരിച്ച കൊറീന്ത്യർ.

ആദ്യത്തെ കൂട്ടർ പ്രകാശം ലഭിച്ചിട്ടും സ്വയം അന്ധതയിൽ സ്ഥിരപ്പെടുത്തി നശിക്കുന്നതും.

മറ്റേകൂട്ടർ ആ പ്രകാശത്താൽ ഉൽബുദ്ധരായി രക്ഷപ്പെടുന്നതുമായ സംഭവങ്ങളാണ് സുവിശേഷവും ലേഖനവും നമ്മുടെ വയ്ക്കുന്നത്.

പ്രീശർ: കുരുടന്റെ കണ്ണ് തുറന്നു എന്ന വസ്തുത - അനിഷേധ്യമായവിധം തെളിഞ്ഞു കഴിഞ്ഞിട്ടും അത് ചെയ്ത മനുഷ്യൻ പാപിയാണെന്നു തറച്ചു പറഞ്ഞ് അവിടുത്തെ പേരിൽ കുറ്റം ചുമത്തുകയും അവിടുത്തെ ദിവ്യ പ്രബോധനം സ്വീകരിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് മറ്റുള്ളവരേയും തടയുകയുമാണ് ചെയ്തത്.

കൊറീന്ത്യർ: വി. പൗലോസ് തന്റെ എഴുത്തുമൂലം കാണിച്ചു കൊടുത്ത തെറ്റു തിരുത്തുവാൻ ആദ്യം സ്വഭാവപരമായി വിഷമം കാണിച്ചുവെങ്കിലും, ദിവ്യ പ്രകാശത്തിന്റെ ശക്തിയാൽ സ്വന്തം കുറ്റം ഏറ്റു പറഞ്ഞു മനസ്തപിച്ച്, ശ്രീഹായെ ആനന്ദിപ്പിക്കുക തന്നെ ചെയ്തു.

ഇന്ന്: മിശിഹായുടെ പ്രബോധനത്തെ നാം മനസ്സിലാക്കുന്നതിനുള്ള ചേറ്റ് നമ്മുടെ കണ്ണിൽ പൂശുന്നുണ്ട്. അവിടുത്തെ പ്രബോധനം ശ്രീഹാന്മാരാകുന്ന മനുഷ്യരിൽ കൂടി നമ്മുടെ കണ്ണുകളിൽ പൂശുന്നുണ്ട്. ജനന നിയന്ത്രണം, കുടുംബാസൂത്രണം മുതലായവ സംബന്ധിച്ച് ജനസമൂഹത്തിന്റെ ഇടയിൽ പരത്തപ്പെടുന്ന അന്ധകാരത്തിൽനിന്ന് ജ്ഞാനത്തിന്റെ മുമ്പിലെ മിശിഹായുടെ ജ്ഞാനമെന്നെന്ന് കാണാനുള്ള പ്രകാശം ഇതേ ചേറു പൂശി സുവിശേഷ പ്രസംഗമാകുന്ന ചേറുപൂശി നമുക്ക് നൽകുന്നുണ്ട്.

പക്ഷേ: നമ്മുടെ പ്രതികരണം. പ്രീശന്മാരുടേതാണോ, കൊറീന്ത്യരുടേതാണോ? കൊറീന്ത്യർക്കനുഭവപ്പെട്ടതുപോലെ പ്രയാസം തോന്നിയാലും, ആ പ്രബോധം ശിരസ്സാ വഹിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രകാശത്തെ അന്ധകാരം കൊടുത്ത് അടിച്ചു കെടുത്താതെ....

3/8/77

അതിവമ്പിച്ചിടം ക്ഷമയെ,

അങ്ങനെയൊരു പ്രസിദ്ധം ഉണ്ടാക്കി ഉള്ളി
കേണമു. അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം എടുക്കുമ്പോൾ
അതുകൊണ്ടുണ്ടാകുന്ന കഷ്ടതകളെല്ലാം കഴിഞ്ഞുപോകും.
അതുകൊണ്ട് അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.

100 കോടി രൂപയ്ക്ക് കൂടുതലായ പണമുണ്ടാകുന്ന
നടപടികൾ ഉണ്ടാകുന്നതിനെക്കുറിച്ച് കരുതേണ്ടതുണ്ട്.
... അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.

അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.
എന്നതൊരു സൗഖ്യം. അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.
അതുകൊണ്ടുണ്ടാകുന്ന കഷ്ടതകളെല്ലാം കഴിഞ്ഞുപോകും.
അതുകൊണ്ട് അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.

എന്നതൊരു സൗഖ്യം. അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.
അതുകൊണ്ടുണ്ടാകുന്ന കഷ്ടതകളെല്ലാം കഴിഞ്ഞുപോകും.
അതുകൊണ്ട് അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.

അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.
അതുകൊണ്ടുണ്ടാകുന്ന കഷ്ടതകളെല്ലാം കഴിഞ്ഞുപോകും.
അതുകൊണ്ട് അങ്ങനെയൊരു സൗഖ്യം ഉണ്ടാകട്ടെ.

അനുമോദന സമ്മേളനം

31/8/70

അഭിവന്ദ്യപിതാക്കന്മാരെ,

ഞാനൊരു പ്രസംഗം പറയാനല്ല ഉദ്യമിക്കുന്നത്. അത്തരം ഫൊർമാലിറ്റി ഈ സമ്മേളനത്തിന്റെ ഹൃദ്യതയെ കുറച്ചുകളയുമെന്നൊരു ഭയം. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു വർത്തമാനം പറയുന്നുവെന്നേയുള്ളൂ. 100കൊല്ലം മുമ്പ് ഏതാണ്ടീ സമയത്ത് നടന്ന ഒരു സംഭവം എന്റെ ഓർമ്മയിൽ വരികയാണ്..... അന്നത്തെ കേരള സഭയിലെ ഏക മെത്രാനും ഏക പ്രിയോരും ആ രംഗത്തിന്റെ വികസനമാണ് ഇന്നത്തെ ഈ രംഗം. അന്നത്തെ ഏക മെത്രാന്റെ സ്ഥാനത്ത് ഇന്ന് ഒരു കർദ്ദിനാൾ മെത്രാപ്പോലീത്താ, മറ്റു രണ്ടു മെത്രാപ്പോലീത്തമാർ, 6 മെത്രാന്മാർ. അന്നത്തെ ഏക പ്രിയോറിന്റെ സ്ഥാനത്ത് ഇന്ന് ഒരു പ്രിയോർ ജനറാൾ, മൂന്ന് പ്രൊവിൻഷ്യാൾമാർ, പല റീജിണൽ Superiors ഒട്ടേറെ പ്രിയോർമാർ.

ഈ മഹാവികസനത്തിന് അത്യുന്നതന് കൃതജ്ഞത സമർപ്പിക്കുന്നതോടെ ഇന്നിവിടെ സമ്മേളിച്ചു ഞങ്ങളെ ആനന്ദിപ്പിച്ച് സന്തോഷനൽകിയ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാർക്കു പ്രത്യേകവിധം നന്ദിപറയുന്നു.

കേരളസഭയുടെ members എന്ന് പറയാവുന്ന അഭിവന്ദ്യപിതാക്കന്മാരിൽ 4 പേരെ ഇന്നു നാം പ്രത്യേകവിധം അനുമോദിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. കാരണം നമുക്ക് ഒരു പുതിയ മെത്രാപ്പോലീത്തായേയും ഒരു പുതിയ മെത്രാനേയും ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒരാളുടെ പൗരോഹിത്യ രജതജൂബിലി വത്സരമാണിത്. മറ്റൊരാൾ, വത്തിക്കാൻ രൂപതാ ഭരണയുവകരങ്ങളിൽ ഏല്പിച്ച് അദ്ദേഹം തികച്ചും വിശ്രമത്തിലേക്ക്

പ്രവേശിക്കുകയാണ്.ഒടുവിൽ പറഞ്ഞത് ആലപ്പാട്ടു തിരുമേനിയെ പറ്റിയാണെന്നു പറഞ്ഞിട്ടാവശ്യമില്ലല്ലോ.അദ്ദേഹത്തിനു ഇന്നു മൂന്നു മണിക്കു തന്നെ എറണാകുളം വിടേണ്ടിവന്നതുകൊണ്ട്, ഇവിടെ ആഗതനാകാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

1. പുതിയ മെത്രാപ്പോലീത്താ ആയ പടിയറ തിരുമേനി Record break ചെയ്ത ആൾ എന്ന നിലയിലും കൂടി നമ്മുടെ അനു മോദനങ്ങൾ അർഹിക്കുന്നുണ്ട്.വി. പൗലോസിനെപ്പോലെ സ്വരാജ്യം വിട്ട് മിശിഹായ്ക്കായി എല്ലാവരേയും നേടാനായി എല്ലാവർക്കും എല്ലാം ആയ കർണ്ണാടകക്കാരോടുകൂടി കർണ്ണാട കനും, തമിഴരോടുകൂടി തമിഴനും, ലത്തീൻകാരോടുകൂടി ലത്തീൻ കാരനും ആയ ഈ മഹാഗുരുവിന്, ഈ മഹാ പ്രവാചകന്, ദിവ്യ ഗുരുവിന് സ്വന്തം നാട്ടിൽ ലഭിച്ചവിധം തിരസ്ക്കരണമല്ല ലഭി ച്ചത്.അത്യുന്നത ബഹുമതിയാണ്.വി. പൗലോസ് ഗ്രീക്കുകാരോടു കൂടി ഗ്രീക്കുകാരനായത് സ്വന്തക്കാർക്ക് പിടിച്ചില്ല. സ്വന്തരാജ്യ തേക്ക് തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ, അവർ അദ്ദേഹത്തെ കടിച്ചു കീറി.പക്ഷെ, പടിയറ തിരുമേനിയെ സ്വകീയർ ആവേശപൂർവ്വം സ്വീകരിച്ചു.തിരിച്ചു വരുന്ന മഹാ ജേതാവിനെപ്പോലെ അദ്ദേഹ ത്തിനു അത്യുന്നത സ്ഥാനം നല്കി.അഭിവന്ദ്യ തിരുമേനി അങ്ങേ ക്കനുമോദനം.

2.കുണ്ടുകുളം പിതാവിനെ പരിശുദ്ധാരുപി ആദ്യം ഒരു ചെറിയ തൂക്കുതണ്ടിൽ വെച്ചു.അജപാലന രംഗത്ത് തന്റെ അജങ്ങ ലുടെ കണ്ണിലുണ്ണിയെന്ന ധാവളം നാലുപാടുമീട്ടി ഉജ്ജലിപ്പിച്ചു

വിളക്കെടുത്ത് പരിശുദ്ധാരുപി ഒരു മഹാവിളക്കു തണ്ടിൽ, ഇന്ത്യയിലെ ഏറ്റവും വലിയ രൂപതയെ പ്രകാശിപ്പിക്കുവാനായി ഉയർത്തി സ്ഥാപിക്കുകയാണു ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. തിരുമേനി, ഈ സമ്മേളനത്തിന്റേയും, സി.എം.ഐ. സഭയുടേയും നാമത്തിൽ അങ്ങേക്ക് അനുമോദനങ്ങൾ.

3. വള്ളോപ്പിള്ളി തിരുമേനി ഇന്ന് ഒരു മഹാശാസ്ത്രജ്ഞനായി തീർന്നിരിക്കുകയാണ്. ഇല്ലായ്മയിൽനിന്ന് ഒരു രൂപതയെ വിജയ പൂർവ്വം കെട്ടിപ്പടുത്തു പത്തുപതിനഞ്ചു കൊല്ലംകൊണ്ടു അതിനെ ഒരു മഹാ രൂപതയാക്കിത്തീർക്കുന്നതിന്റെ രഹസ്യം എന്താണെന്നു തിരുമേനി അധികാരപൂർവ്വം ശാസ്ത്രീയമായി പ്രതിപാദിക്കുവാൻ സാധിക്കും. കാരണം അദ്ദേഹം അതു ചെയ്തു കാണിച്ചിരിക്കുകയാണ്. അതും കേവലം പൗരോഹിത്യ വൃത്തിയിൽ പതിനഞ്ച് കൊല്ലം മാത്രം പഴക്കമുള്ള അദ്ദേഹം. ഇത്രയും ഫലസമ്പുഷ്ടമായ അങ്ങയുടെ പൗരോഹിത്യ രജതജൂബിലിയുടെ അനുമോദനങ്ങൾ ഞങ്ങളേവരുടേയും നാമത്തിൽ, സി.എം.ഐ. സഭയ്ക്കു അങ്ങയോടുള്ള കടപ്പാടുകളെ ഏറ്റുപറഞ്ഞുകൊണ്ടു ആശംസിച്ചുകൊള്ളട്ടെ.

ഹൃദ്യമായ ഈ സമ്മേളനം സാധ്യമാക്കി പിതാക്കന്മാർക്കെല്ലാവർക്കും ഓരോരുത്തർക്കും ഒന്നുകൂടി നന്ദിപറഞ്ഞുകൊണ്ടും ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ അതിക്ലേശകരമായ പിതാക്കന്മാരുടെ ജോലി നിർവ്വഹണത്തിൽ, സി.എം.ഐ. സഭയുടെ ആത്മാർത്ഥമായ സഹകരണം വീണ്ടും വാഗ്ദാനം ചെയ്തുകൊണ്ടും ഞാൻ വിരമിക്കുന്നു.

മന. 21
1-15

Tuberius കടൻ വന്നു 9-5-171

എന്നുവെണ്ടി സന്നിധി പലതരത്തിൽ ന. ഉറപ്പുള്ള വിവരങ്ങൾ

1. ശ്രീമദ്വേദത്തിന്റെ സർവ്വഭാഗങ്ങൾ; നോട്ടീസ് കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്; നല്ലതു
2. സർവ്വഭാഗങ്ങൾ; സർവ്വഭാഗങ്ങൾ വലിയൊരു കോലം കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്; വലിയൊരു
3. എത്രവേദങ്ങളുടെ തുല്യമായിട്ടുണ്ടോ:
 - 1. കന്നടഭാഷയിൽ സൂത്രം കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്!
 - 2. ഉപദേശം - സർവ്വഭാഗങ്ങൾ
 - 3. നോട്ടീസ് - സർവ്വഭാഗങ്ങൾ
4. പത്തു കിരീടങ്ങളുടെ വിവരം നൽകിയ ഉപദേശം ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ?

എത്രവേദങ്ങളുടെ പദങ്ങളെക്കുറിച്ചും എന്തെങ്കിലും വിവരങ്ങൾ ഉണ്ടോ?

1. പത്തു കിരീടങ്ങളുടെ സർവ്വഭാഗങ്ങൾ; നോട്ടീസ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്; സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ? സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?
2. പത്തു കിരീടങ്ങൾ:
 1. നോട്ടീസ് ഉണ്ടോ? - സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?
 2. നോട്ടീസ് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ? - സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?
 3. "നോട്ടീസ്, സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?" - സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?
 4. നോട്ടീസ്, സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? - സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?
 5. നോട്ടീസ് സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ?
 6. നോട്ടീസ് സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? - സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?
 7. നോട്ടീസ്, സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?

സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ?

ഉപദേശം ഉണ്ടോ? സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ? സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?

സർവ്വഭാഗങ്ങൾ: സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ? സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?

ഉപദേശം: സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ? സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?

സർവ്വഭാഗങ്ങൾ: സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ? സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?

ഉപദേശം: സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ? ഉപദേശം ഉണ്ടോ? സർവ്വഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ടോ?

TIBERIUS കടൽ തീരത്ത്

ജോൺ 21/4-15

ഈ സുവിശേഷ ഭാഗത്ത് പല കാര്യങ്ങൾ ന. ചിന്തകർവിഷയമാകുന്നുണ്ട്.

1. ശ്രീഹന്മാരുടെ സാഹോദര്യ ബോധം : നേതാവ് പോകുന്നു; ഞങ്ങളും.
2. അദ്ധ്യാനശീലം: രാത്രി മുഴുവൻ വലയിട്ടു.ഒന്നും കിട്ടിയില്ല; എന്നിട്ടും
3. ഈശോയുടെ മൃദുലമായ സ്നേഹം -
 1. കുഞ്ഞുമക്കളേ വല്ലതും കിട്ടിയോ!
 2. ഉപദേശം - സങ്കട കാലത്ത്
 3. സേവനം - അവർക്കായി പ്രാതൽ
4. പത്രോസിനു ഈശോയോടുള്ള വ്യക്തിപരമായ നിസ്തുല സ്നേഹം.

ഈ ഒടുവിൽ പറഞ്ഞതു മാത്രം ഇന്നു നമ്മുടെ പ്രതിപാദന വിഷയമാക്കാം.

1. പത്രോസിനെ ആദ്യം കാണുന്നത് : യോർദനൻ തീരത്ത് എന്ന് ഈശോ മനസ്സിലാക്കി.നീ പറയാണ്.(വ്യക്തിപരമായ ജോലിയുള്ളവൻ പറയാൻപോലെയാണ്.)
2. പത്രോസ്:
 1. ഞാൻ ആരാണ്? അങ്ങുന്ന് ജീവനുള്ള മിശിഹാ...
 2. അവിടത്തേക്ക് സങ്കടം? - സ്വാതന്ത്ര്യം : പോ പുറകെ
 3. “കർത്താവേ, ഞാൻ പാപിയായ മനുഷ്യൻ”-അകന്ന് നിൽക്ക്
 4. കർത്താവേ, ഞാൻ അങ്ങോട്ട് വരട്ടെ?
 5. ഞങ്ങൾ ആരുടെ പക്കൽ പോകും?
 6. ഞാൻ ആ മനുഷ്യനെ അറിയില്ല.
 7. കർത്താവേ, ഞാൻ സ്നേഹിക്കുന്നു.

വിശ്വാസം വലുത്; സ്വഭാവം ചാഞ്ചല്യം; ഉടനെ മനസ്താപം. മിശിഹായെ പറ്റി കേട്ടു; വന്നു കണ്ടു; ഹൃദയം മുഴുവനും കൊടുത്തു.

ഉടനെ മനസ്സിലായി; ഹൃദയം മുഴുവനും കൊടുത്തു. ബുദ്ധിമോശം കൊണ്ട്, അപകടത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷപെടാനായിട്ട് ഉപേക്ഷിച്ചു പോയി.

ദിവ്യനാഥൻ:അങ്ങനെയൊരു അവിശ്വസ്തത കൊണ്ട് ഉടനെ ബന്ധം മുഴുവനുംകളയുന്നവനല്ല.

അവിടുന്ന്, പിന്നെയും അടുത്തുവരുന്നു: കുഞ്ഞേ എന്തുപറ്റി? - ഒരു നഷ്ടവുംവന്നില്ല. മുമ്പു കരഞ്ഞു;പറഞ്ഞതെല്ലാം കൊടുത്തു - പരിശുദ്ധാരൂപിയേയും.

Inauguration of Repetition C.A.C. 8-8-1971.

മിസ്റ്റർ സർ,

വെട്ടുനാടിയുടെയും ^(നവകൃതി) മറ്റും വിദ്യാഭ്യാസ നിർമ്മാണ നിർമ്മാണത്തിൽ നിന്നും ^{നവകൃതി} സഹായം തേടുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രി, ഇന്ത്യൻ സർക്കാർ, ന്യൂ ദില്ലി, ഓഗസ്റ്റ് 1971. കേരളത്തിൽ, ഇപ്പോൾ നടത്തപ്പെട്ടിട്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ^{നവകൃതി} വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനം നല്ല ഒരു ഓരോപ്പായിരുന്നു. നമ്മുടെ ഇടയിൽ ^{നവകൃതി} ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ നിന്നും ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ചിലവടുകൾ പണം കൈമാറുന്നതിൽ ഉപദേശിക്കുന്നു. ഇന്ന്, സി.പി.ഐ. നിയമങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ^{നവകൃതി} കേരളത്തിൽ നടത്തിയ ചിലവടുകൾ ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഗ്രന്ഥാലയങ്ങൾ, പാഠ്യ പുസ്തകങ്ങൾ ^{നവകൃതി} വിതരണം നടത്തുന്നതിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

കേരള വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഇവയെല്ലാം കേരളത്തിന്റെയും ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു. ^{നവകൃതി} നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഓം. വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ സമ്മേളനത്തിൽ ^{നവകൃതി} നിങ്ങളുടെ സഹായം അപേക്ഷിക്കുന്നു.

INAUGURATION OF REGISTRATION C.L.C.

മാന്യ സുഹൃത്തുക്കളേ,

പൗരാണികരുടേയും ആധുനികരുടേയും വിജ്ഞാന നിക്ഷേപത്തിൽ നിന്നും സമുദായത്തിനു പകർന്നു കൊടുക്കാനുള്ള പ്രധാന മാർഗ്ഗങ്ങളാണ് വിദ്യാലയങ്ങൾ, മുദ്രാലയങ്ങൾ, ഗ്രന്ഥാലയങ്ങൾ.

ഒരു നൂറ്റാണ്ട് മുമ്പ്, ഈ വക പ്രസ്താനങ്ങളിൽ കേവലം ദരിദ്രയായിരുന്ന കേരളത്തിൽ, ഇവ അങ്ങോളമിങ്ങോളം സ്ഥാപിതമായി കാണുവാൻ ആത്മാർത്ഥമായി ആഗ്രഹിക്കുകയും തീവ്രമായി യത്നിക്കുകയും കാര്യമായ നേതൃത്വംനൽകുകയും ചെയ്ത ഒരു മഹത്വ്യക്തിയാണ് ഫാദർ ചാവറ. അദ്ദേഹം ആരംഭിച്ച പ്രസ്താനങ്ങൾ ക്രമ പ്രവർദ്ധമായി കേരളത്തിൽ പടർന്ന് പന്തലിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ദീർഘ ദൃഷ്ടിയോടെ അദ്ദേഹം തന്നെ സന്നദ്ധ ഭടന്മാരുടെ ഒരു സന്യാസ സമൂഹത്തിനും അടിസ്ഥാനമിടുകയുണ്ടായി. അതാണ് ഇന്ന് 1200ൽ പരം അംഗസംഖ്യയുള്ള സി.എം.ഐ. സഭ. ആ സഭയുടെ HEAD QUARTERSൽ ആണ് ഇപ്പോൾ സമ്മേളിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ചാവറയുടെ സ്വപ്നങ്ങൾ കാലാന്തരത്തിൽ മൊട്ടിട്ടു വികസിച്ചു. ഇന്ന് സി.എം.ഐ. സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ, കേരളത്തിന്റെ പലഭാഗത്തുമായി വളരെ സ്കൂളുകളും, മാനാനം, തേവര, ഇരിഞ്ഞാലക്കുട, ദേവഗിരി എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിലായി നാലിലധികം കലാലയങ്ങളും പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നുണ്ട്. മാനാനത്തും, കോട്ടയത്തും, തേവരയും, തൃശൂരും, കാലിക്കറ്റിലും അതിന്റേതായ മുദ്രാലയങ്ങൾ ഉണ്ട്. അവയിൽ നിന്നും പുറപ്പെടുന്ന ഗ്രന്ഥങ്ങളും, കുടുംബദീപം, കർമ്മല കൂസുമം, ദീപിക മുതലായ പത്ര മാസികകളും ചാവറയുടെ സ്വപ്നങ്ങളുടെ യഥാർത്ഥീകരണങ്ങളാണ്.

ഗ്രന്ഥാലയങ്ങൾ, സഭയുടെ ഓരോഭവനത്തോടും, സ്ഥാപനങ്ങളോടും അനുബന്ധിച്ചു നടത്തുന്നുണ്ടെങ്കിലും, പൊതുജനങ്ങൾക്കും പ്രവേശന സൗകര്യമുള്ള ഒരു Library യും, cultural centre ഉം ഇപ്പോൾ മാത്രമാണ് രൂപം കൊള്ളുന്നത്. അത് ചാവറയുടെതന്നെ ഒരു സ്മാരകമായി സ്ഥാപിക്കുന്നതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് അതിയായ ചാരിതാർത്ഥ്യവും അഭിമാനവുമുണ്ട്.

സമുദായത്തിന്റെ പൊതു മുതലായ ജ്ഞാന സമ്പത്തിന്റെ ഒരു ഭണ്ഡാകാരമാണ് Library. ആ ജ്ഞാനത്തിന്റെ വിവിധ രീതിയിലുള്ള പ്രദർശന രംഗമാണ് cultural centre. ഇവ രണ്ടും വഴി പൗരാണികരുടേയും, സമകാലീനരുടേയും വിജ്ഞാന സമ്പത്തിൽ നിന്നും നിർല്ലോപം പകർന്നെടുത്ത്, അത് സ്വന്തമാക്കി വികസിപ്പിച്ച് ഫലം പുറപ്പെടുവിച്ച് അതിൽ നിന്നും, സമകാലീനർക്കും, അനന്തര തലമുറയ്ക്കുമായി പൊതു മുതലിലേയ്ക്ക് സംഭാവന ചെയ്യുവാൻ സഹൃദയർക്കു അവസരം നൽകുകയാണ് ഈ പ്രസ്താനത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യമെന്ന് പറയേണ്ട ആവശ്യമില്ലെന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തോടെ പ്രശസ്തമായ പ്രവർത്തനം നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഭാരതീയ വിദ്യാഭവന്റെ സെക്രട്ടറിയായ മി. വാസുദേവൻ പിള്ളയും, അദ്ദേഹത്തെപ്പോലുള്ളവരും ഇതിൽ താൽപര്യം പ്രദർശിപ്പിച്ചു കാണുന്നതു തന്നെ ഇതിന്റെ ശുഭോൽക്കം കുറിക്കുന്നു. തികഞ്ഞ ചാരിതാർത്ഥ്യത്തോടും കൃതജ്ഞയോടും ശുഭപ്രതീക്ഷയോടും കൂടി, മി. വാസുദേവൻ പിള്ളയ്ക്ക് ഞാൻ ഈ Membership Card നൽകുകയാണ്. നിങ്ങൾക്കു നമസ്കാരം! ഭാവുക!

AT THE CENTENARY CELEBRATION AT COONAMMAVU

APRIL (22-25) 1971

അഭിവന്ദ്യ തിരുമേനീ, അതിവന്ദ്യപിതാക്കന്മാരെ, മാനു സുഹൃത്തുക്കളേ,

മാന്നാനത്തെ പുഷ്പം, മലയാളത്തിന്റെ പതാക, ആത്മാനുതാപത്തിന്റെ ഗഡ്ഘം, മുടിചൂടാത്ത മെത്രാൻഎന്നെല്ലാമുള്ള അപരനാമങ്ങൾക്ക് അർഹനായ വ്യക്തി - ചാവറ കുറി. ഏലിയാസച്ചൻ - മരിച്ചിട്ട് 100 വർഷം പൂർത്തിയായി.

അദ്ദേഹം മരണമാകുന്ന തിരശീലയ്ക്കുള്ളിൽ മറഞ്ഞതോടെ വിസ്മൃതനായില്ല, നിഷ്ക്രിയനായില്ല; മരിച്ചിട്ടും അദ്ദേഹം സംസാരിക്കുന്നു. മറഞ്ഞുപോയിട്ടും, അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചൈതന്യം സർവ്വത്ര പ്രത്യക്ഷമാകുന്നു.

1. അദ്ദേഹം തന്റെ ഗ്രന്ഥങ്ങൾ - പ്രത്യേകിച്ച് ആത്മാനുതാപം, സ്നേഹസല്ലാപങ്ങൾ, നല്ല അപ്പന്റെ ചാവറുൾ, മരണവീട്ടിലെ പാന, തേടുന്ന ആത്മാവിന്റെ നെടുവീർപ്പുകൾ എന്നീ വഴി, ഇന്നും നമ്മോടു സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്.
2. അദ്ദേഹം തന്റെ നേതൃത്വം നൽകി, വളർത്തിയെടുത്ത ഏതദ്ദേശീയ സന്യാസസഭകൾ വഴി, കേരളത്തിലും അതിനപ്പുറത്തും, ഇന്നും, അദ്ദേഹം തീവ്രമായ പരസേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്നുണ്ട്.

അങ്ങനെ, അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആസ്തിക്യം വഴി കേരളം കുറച്ചു കൂടി വളർന്നു, കുറച്ചുകൂടി ശക്തിയാർജ്ജിച്ചു, ഇന്ന് പൂർവ്വാപരി വികസിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഈ വസ്തുതയെ കൃതജ്ഞതാപൂർവ്വം അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ട് അനേകർകൂടി അത്യുന്നതനെ സ്തുതിക്കുവാനും, പ്രിയംകരനായ ഈ ദൈവദാസന്റെ മനുഷ്യസ്നേഹത്തിന്റെ സ്മരണ വളരുന്ന തലമുറയിൽ സജീവമായി നിലനിർത്തുവാനും വേണ്ടി, ഒരു നൂറ്റാണ്ടിനപ്പുറം, അദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രവർത്തനരംഗമായിരുന്ന ഈ കുനമ്മാവിൽ, ഇവിടത്തെ ജനങ്ങൾ മുൻകയ്യെടുത്ത് രൂപം നല്കിയ വമ്പിച്ച പരിപാടികളും സമ്മേളനങ്ങളും അവയുടെ അവസാന ഘട്ടത്തിൽ നാം എത്തിച്ചേർന്നിരിക്കുകയാണ്.

ഈ അവസരത്തിൽ ആദ്ധ്യാത്മിക തലത്തിൽ ദൈവദാസന്റെ ഏറ്റവും വിനീതനായ പുത്രനും അയോഗ്യനെങ്കിലും ദൈവീക ക്രമീകരണമനുസരിച്ച്, ഔദ്യോഗികതലത്തിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ പിൻഗാമിയുമെന്ന നിലയിൽ, അദ്ദേഹത്തിന്റെപേർക്ക്, അദ്ദേഹത്തോടുകൂടി കാണിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ സ്നേഹ ബഹുമാനാദരവുകൾക്ക് എല്ലാ

വരോടും, ഓരോരുത്തരോടും കൃതജ്ഞത പ്രകടിപ്പിക്കുക എന്റെ കർത്തവ്യമായി ഞാൻ കരുതുന്നു. നാം ഓരോരുത്തരുടെയുംമേൽ ദൈവം അവിടത്തെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ധാരാളമായി വർഷിക്കുവാൻ, ദൈവദാസൻ തന്റെ മാദ്ധ്യസ്ഥ ശക്തി പരമാവധി ഉപയോഗിക്കട്ടെ എന്നു കൂടി ആശംസിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അവസാനിപ്പിക്കുന്നു.

നിങ്ങൾക്കുവന്ദനം!

സി.എസ്.യു ഉൽഘാടനം

St. Josephs' College, Irinjalakuda

റവ.സി.പ്രിൻസിപ്പൽ, റവ. സിസ്റ്റേഴ്സ്, മാനുരെ, മഹതികളെ, വിദ്യാർത്ഥികളെ,

ഈ കലാലയത്തിലെ സി.എസ്.യു. പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി പരിചയപ്പെടുന്നതിനും ബന്ധപ്പെടുന്നതിനും സാധിച്ചതിൽ എനിക്ക് അതിയായ ചരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്. അതിനവസരം നൽകിയ ഭാരവാഹികളോടും എന്റെ അർഹതക്കതീതമായ എന്നാൽ ആത്മാർത്ഥത നിറഞ്ഞതുമായ ഹർഷാരവത്തോടെ എന്നെ സ്വീകരിച്ച നിങ്ങളോടു രോടും സ്വാഗതപ്രസംഗം ചെയ്ത നിങ്ങളുടെ പ്രതിനിധിയോടും ഞാൻ അതീവ കൃതാർത്ഥനാണ്.

ഒരു കലാലയത്തിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ കടമയാണ് രാഷ്ട്രത്തിനും, സമുദായത്തിനും, സമൂഹത്തിനും വിവിധ തലങ്ങളിലേക്ക് ഉത്തമരായ നേതാക്കളെ വാർത്തെടുത്തയക്കുക എന്നത് സി.എസ്.യു. അപ്രകാരമുള്ള നേതൃത്വ പരിശീലനത്തെ ലക്ഷ്യമാക്കുന്ന ഒരു കളരിയാണല്ലോ.

നമുക്ക് വളരെ കലാലയങ്ങളുണ്ടെങ്കിലും ഇന്നത്തെ നമ്മുടെ ഏറ്റവും വലിയ ദുരദൃഷ്ടം ഉത്തമരായ നേതാക്കളുടെ വീര ജതയാണെന്ന് പറയാറുണ്ട്. അതിന്റെ രഹസ്യം എന്താണ്? നേതാക്കൾ ഉയർന്ന് വന്നാലും കലാനരത്തിലെ പലരും പരാജയപ്പെടുന്നതിന്റെ കാരണം എന്ത്? ഇതെല്ലാം യുവതലമുറയെ ഇരുത്തിചിന്തിപ്പിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങളാണ്. പ്രശ്നങ്ങൾ കണ്ടാൽ പോരാ, അവക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്തണം. ജീവിത രംഗത്ത് ഇറങ്ങി പ്രവർത്തിക്കുവാൻ തയ്യാറെടുക്കുന്നവരെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അത് മർമ്മ പ്രധാനമാണ്.

ഗവേഷണത്തിന് ആവശ്യമായ ഒരു പശ്ചാത്തലമാണ് ചരിത്രത്തിൽ കാണുന്ന നേതാക്കന്മാരുടെ ജയാപജയങ്ങളെപ്പറ്റിയുള്ള ഒരവലോകനം. ലോക ചരിത്രമാകെ അവലോകനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള പാടവം എനിയ്ക്കില്ല. ബൈബിൾ ചരിത്രത്തിലെ ചില നേതാക്കന്മാരുടെ ജയാപജയങ്ങളെപ്പറ്റി സ്വൽപ്പനേരം നിങ്ങളോടു സംസാരിക്കുകയും അങ്ങനെ നിങ്ങളെ വ്യക്തിപരമായ പഠനത്തിന് പശ്ചാത്തലമൊരുക്കിത്തരുകയും ചെയ്യാമെന്ന് ഞാൻ പ്രതീക്ഷിക്കുകയാണ്.

ബൈബിൾ ഒരു ജനതയുടെ ചരിത്രമാണ്. ആ ജനത്തെ നയിക്കുവാൻ ഓരോ കാല സന്ധിയിലും ഓരോ വിധത്തിലാണ് നേതാക്കന്മാർ നിയോഗിക്കപ്പെട്ടിരുന്നത്. ആദ്യം ദൈവം നേരിട്ട് നയിച്ചു. പിന്നെ ഏക നേതാവായി, സുപ്രസിദ്ധനായ നേതാവായിരുന്നു മോസസ്. അദ്ദേഹം ഇസ്രായേൽ ജനതയുടെ ഏക നേതാവായി ദൈവം നേരിട്ടാണ് നിശ്ചയിച്ചത്. പക്ഷെ ഒരു നേതാവായതിന് മോസസിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ ഏറ്റവും ആവശ്യമായ ഗുണം വാചാലതയായിരുന്നു. ആ ഗുണം തനിക്കില്ലെന്നുള്ള വസ്തുത മോസസ് ദൈവത്തെ അനുസ്മരിപ്പിച്ചു. പക്ഷെ ദൈവത്തിന്റെ വീക്ഷണത്തിൽ വാചാലതയെല്ലാ മുൻതൂക്കമുണ്ടായിരുന്നത്. അതും ആവശ്യമാണ്. അത് വേറെവിധത്തിൽ പരിഹരിക്കാം. മൂശയോട് ദൈവം പറഞ്ഞു. ഞാൻ നിന്നോടു കൂടെയുണ്ട്. ഞാൻ നിന്നോട് സംസാരിക്കുന്നു. ഞാൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നവ നീ അഹറോന്റെ അധരങ്ങളിൽ വയ്ക്കുക. അഹറോന് വാചാലതയുണ്ട്. അവൻ ജനങ്ങളോടു സംസാരിക്കട്ടെ.

മോസസിന് നേതാവിനാവശ്യമായ ഒരു ഗുണം ദൈവം കണ്ടു. അത് എന്തായിരുന്നു. ദൈവത്തെ ശ്രവിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു കഴിവ് മോസസിന്റെ ചരിത്രത്തിലേക്ക് കുറച്ച് കൂടി കടന്നാൽ നമുക്ക് അത് മനസ്സിലാക്കാം. മോസ്സസ് ജനതയെ നയിച്ചുകൊണ്ട് വിജയശ്രീലാളിതനായി പുരോഗമിക്കുമ്പോൾ, അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹോദരിയും സഹോദരന്മാരും-മറിയവും, അഹറോനും: മോസ്സസിന് എന്താണിത്ര പ്രത്യേകത? എന്താണവൻ നമ്മിൽ നിന്നു വ്യത്യസ്തമായ യോഗ്യത? എന്ന ആശയത്തിൽ സംസാരിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ദൈവം അവർ രണ്ടുപേരെയും മൂശയെയും വിളിച്ചു നിർത്തി. മറിയത്തോടും അഹറോനോടും ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞു. ഞാനൊരു പ്രവാചകനോടു സംസാരിക്കുവാനുള്ളപ്പോൾ, ഒരു കാഴ്ചയിലോ, സ്വപ്നത്തിലോ അത് നിർവഹിക്കുന്നു. പക്ഷെ എന്റെ ദാസനായ മോസസിനോട് അങ്ങനെയല്ല. അവനേക്കാൾ വിശ്വസ്തനായ ഒരുവൻ എന്റെ ഭവനത്തിലില്ല. അവനോടു ഞാൻ അഭിമുഖമായി സംസാരിക്കുന്നു.

എന്തുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ എന്റെ ദാസനെ നിന്ദിച്ചു സംസാരിച്ചു?

അതെ ദൈവാഭിമുഖ്യം ശ്രവിക്കാനുള്ള കഴിവ് - ഞാൻ നിന്നോട് സംസാരിക്കും. ഞാൻ നിന്നോടുകൂടെയുണ്ട്. ഇതാണ് മുശയെ ഒരു നേതാവ്കുവാൻ യോഗ്യനാക്കിയത്. കാരണം:നമുക്ക് നേതൃത്വം വഹിക്കാനുള്ളത് കാളയുടെയോ, കഴുതയുടെയോ, ആടുകളുടെയോ, മാടുകളുടെയോ അല്ല. മനുഷ്യരുടെയാണ്. മനുഷ്യരാകട്ടെ ദൈവസുതരാണ്. ദൈവസുതരുടെ നേതൃത്വം വഹിക്കേണ്ടത് ദൈവഹിതം അനുസരിച്ചാണ്. അതിനാൽ മനുഷ്യരുടെ നേതാവ് ദൈവഹിതം സദാ അന്വേഷിക്കണം. ദൈവഹിതം അറിയണമെങ്കിൽ ദൈവത്തെ ശ്രവിക്കണം. അവിടത്തെ പ്ലാനറിയണം. ദൈവത്തെ ശ്രവിക്കണം. ഈ അവബോധത്തോടെയാണ് സോളമൻ ദൈവത്തോട് പേക്ഷിച്ചത്. കർത്താവെ ശ്രവണശക്തിയുള്ള ഒരു ഹൃദയം നൽകണമെ. വിജ്ഞാനം എന്നതിന് ഹീബ്രു മൂലത്തിൽ കാണുന്ന വാക്ക് ഇതാണ്. A listening Heart ശ്രവിക്കുന്ന ഹൃദയം. ദൈവം പറയുന്നതെന്തോ അത് ശ്രവിക്കാൻ സാധിക്കുന്ന ഹൃദയം. വിണ്ണിൽ നിന്നുള്ള ജ്ഞാനമാണ് വിജ്ഞാനം. അതുകൊണ്ട് തന്നെ വിശ്വാസത്തര നേതാവായ ക്രിസ്തുദേവൻ: പിതാവിനോടുള്ള സംഭാഷണത്തിൽ രാത്രികൾ ചെലവഴിച്ചു. അങ്ങിൽ നിന്ന് ശ്രവിച്ചത് പിതാവിന് പ്രസാദിക്കുന്നതെന്തോ അത് ഞാൻ ചെയ്യുന്നു. എന്ന് പ്രസ്താവിച്ചത്. അവിടത്തെ ജീവിതം ദൈവപിതാവുമായുള്ള ഇടമുറിയാത്ത സംഭാഷണത്തിന്റെ ജീവിതമായിരുന്നു. പ്രാസംഗികമായി ബൈബിളിനു പുറത്തേക്കൊന്നിറങ്ങട്ടെ. പൂർണ്ണ വിജയം വരിച്ച ഭൂവന പ്രസിദ്ധരായ രണ്ടു ക്രൈസ്തവ നേതാക്കന്മാരാണ്. ഐർലണ്ടിലെ Daniel O'Connell, Spain se General Franco ഐർലണ്ടിലെ രാഷ്ട്രപിതാവായ Daniel O'Connell, British assembly യിൽ Emancipation Act നായി വാദിച്ചു. ജയിച്ച ആ ധീരയോദ്ധാവിനെ Emancipation Act ന്റെ അവസാന സമ്മേളനത്തിൽ വാദപ്രതിവാദം ഉഗ്രമായി നടക്കുമ്പോൾ Assembly Hallൽ കണ്ടില്ല. അങ്ങനെ ചാപ്പലിൽ ദൈവാഭിമുഖ ദർശനത്തിൽ ആമഗ്നനായിരുന്നുവെന്നു പറഞ്ഞാൽ നാം അതിശയിക്കും. പക്ഷെ അതായിരുന്നു വസ്തുത. Spain ന്റെ അനിഷേധ്യ നേതാവായി 35 കൊല്ലത്തിലധികം വിരാജിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ജനറൽ ഫ്രാങ്കോ പ്രാർത്ഥനയുടെ മനുഷ്യനാണ്. ശത്രുക്കളുമായുള്ള ഒരു യുദ്ധത്തിനുള്ള തീരുമാനമെടുക്കുന്ന ആലോചന സംഘം ഗൗരവമായി ആലോചന നടത്തുമ്പോൾ ചാപ്പലിൽ ദൈവവുമായുള്ള സംഭാഷണത്തിൽ മണിക്കൂറുകൾ തന്നെ കടത്തി വിടുകയായിരുന്നു

വെന്നതും ചരിത്ര വസ്തുതയാണ്. നമ്മുടെ രാഷ്ട്രപിതാവായ മഹത്മാഗാന്ധി സർവ്വോപരി പ്രാർത്ഥനയുടെ ഒരു മനുഷ്യനായിരുന്നുവെന്ന് നമുക്കറിയാം. ധാർമിക ശക്തികൊണ്ട് ഒരു മഹാ സാമ്രാജ്യത്തെ ജയിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നതിന് നേതൃത്വം നൽകുവാൻ അദ്ദേഹത്തിനു സാധിച്ചതിന്റെ മാഹാത്മ്യവും അതു തന്നെയാണ്. ഇന്ന് സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തനരംഗത്ത് വിജയപൂർവ്വം നേതൃത്വം നൽകിക്കൊണ്ട് ഭൂവന പ്രസിദ്ധിയാർജ്ജിച്ച Mother Theresa പ്രാർത്ഥനയുടെ ഒരു വനിതയാണെന്ന വസ്തുതയും മുൻ പറഞ്ഞ രഹസ്യത്തെ വിളിച്ചറിയിക്കുന്നു. ഈ സർവ്വ പ്രധാനമായ ഗുണത്തിൽ നിന്നും ഉത്ഭവിക്കുന്ന തെളിവായ വീക്ഷണം ദീർഘവും ആദർശയ ദാർഢ്യം, പക്ഷമനസ്സ്, വിശ്വസ്തത, ആത്മ ധൈര്യം, അപാരമായ ക്ഷമ, പരനന്മയ്ക്കായി കറകളഞ്ഞ് മാപ്പ് നേടി ദൈവാഭിമുഖ്യമുള്ളവൻ, ലൗകികമായ വാഗ്ദാനങ്ങളാലോ, ഭീതിപ്പെടുത്തലുകൾ കൊണ്ടോ പ്രലോഭിതനാകുന്നില്ല. ദൈവത്തോടുകൂടിയുണ്ടെന്ന അവബോധം, അയാളെ അജയ്യനായ സത്യ സന്ധനും, ആത്മധീരനുംമാക്കി തീർക്കുന്നു.

ധാർമിക പാത വെടിഞ്ഞ സോളമൻ പരാജയത്തിലാഞ്ഞുപതിച്ചു. ക്രിസ്തു ചോദിച്ചു. നിങ്ങൾക്കാർക്കെന്നിൽ കുറ്റമാരോപിക്കുവാൻ സാധിക്കും? സാമൂവേൽ: ഭരണം അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനുമുമ്പ്.....

ഈ അടിസ്ഥാന ഗുണത്തിൽ നിന്നുത്ഭവിക്കുന്ന സുനിശ്ചിതങ്ങളായ മറ്റു ഗുണങ്ങൾ ഒരു നേതാവിനെ പ്രവർത്തനോന്മുഖനാക്കുന്നു.

അനുചരന്മാരിൽ, സഹപ്രവർത്തകരിൽ

1. തെളിവായ വീക്ഷണം
2. ദീർഘ ദൃഷ്ടി, സുനിശ്ചിതത്വം
3. ആദർശ ദാർഢ്യം
4. പക്ഷമനസ്സ്
5. Resourcefulness പ്രത്യുല്പന്നത, കർമ്മോന്മുഖത
6. വിശ്വസ്തത
7. ആത്മധൈര്യം, ആർദ്രത
8. അപാരമായ ക്ഷമ
9. മായാത്ത ഉന്മേഷം-ഉത്തേജനാത്മകത
10. സ്വയം മറക്കുക

C.L.C. കൺവെൻഷൻ

20-4-1974

ഉൽഘാടനം:

സി.എൽ.സി.യുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിനും, ഈ കൺവെൻഷൻ ഉൽഘാടനം ചെയ്യുവാൻ സാധിച്ചതിൽ അതിയായ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്. അതിനുള്ള സൗകര്യം നൽകിയ ഭാരവാഹികളോട് ആദ്യമായിതന്നെ നന്ദി പറഞ്ഞു കൊള്ളട്ടെ.

സി.എൽ.സി. എന്ന് ഇന്നറിയപ്പെടുന്ന ഈ ക്രിസ്ത്യൻ ജീവിത സമൂഹങ്ങൾ മാതാവിന്റെ സൊഡാലിറ്റി എന്ന് ഇതുവരെ അറിയപ്പെട്ടിരുന്നു. തന്റെ മാതാവിന്റെ ഭക്തിയിൽ വളരുന്നതിനുവേണ്ടി John Luwis എന്ന ഈശോ സഭ വൈദികൻ 410 വർഷം മുമ്പ് റോമിൽ ആരംഭിച്ച ഒരു ഭക്ത സംഘടനയാണത്. 1563ൽ രൂപം പ്രാപിച്ച ഈ സംഘടന ഇന്നുവരെ നിലനിൽക്കുക മാത്രമല്ല; തഴച്ചു വളർന്ന് പടർന്ന് പന്തലിച്ചു ലോകം മുഴുവനും പൃഷ്ടിപിച്ച ഫലദായകമായി നില കൊള്ളുന്നതിന്റെ രഹസ്യമെന്താണ്? ഇന്നത്തെ വികസനത്തിൽ കൂടി അതിന്റെ ചരിത്രത്തിലേയ്ക്ക് ചുഴിഞ്ഞിറങ്ങി ചെല്ലുമ്പോൾ അടിസ്ഥാനശിലയായി നാം കാണുക മരിയ ഭക്തിയാണ്. അതിൽ നിന്നാണ് ഈ സമൂഹങ്ങൾക്കു ജീവൻ ലഭിച്ചത്. അതിൽ നിന്നാണ് അവയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു ഉത്തേജനം ലഭിച്ചത്. അതാണ് ഇന്നതിനെ ലോകത്തിൽ ഒരു അജയ്യ ശക്തിയായി പകർത്തിയിരിക്കുന്നത്. 'Acies Ordinata' 'ഒരുങ്ങി നിൽക്കുന്ന സൈന്യനിര' എന്നാണ് അത് അറിയപ്പെടുന്നത്. റോമിൽ നിന്ന് പുറപ്പെടുന്ന അതിന്റെ ഔദ്യോഗിക മാസികയുടെ പേർ "Acies Ordinata" വിനീതയായ പരിശുദ്ധ കന്യകയുടെ ഭക്തിയിലൂടെ വളർന്നു വികസിച്ച ഒരു വമ്പിച്ച സൈനിക നിരയാണത്. ഇവിടെയാണ് പരി. കന്യകയോടുള്ള ഭക്തിയുടെ രഹസ്യം നാം മനസ്സിലാക്കുക.

ഇന്നു ലോകത്തിൽ രണ്ടു ചേരികളേയുള്ളൂ - രണ്ട് വൻശക്തികൾ - ഒന്ന് സ്ത്രീയുടെ ചേരി, രണ്ട്: സർപ്പത്തിന്റെ ചേരി. പൗദീ സായിൽ വെച്ച് ദൈവം സർപ്പത്തോട് അരുൾ ചെയ്തു. നിനക്കും സ്ത്രീക്കും മദ്ധ്യേ നിന്റെ സന്തതിക്കും അവളുടെ സന്തതിക്കും മദ്ധ്യേ ഞാൻ ശത്രുത വയ്ക്കും. അവൾ നിന്റെ തല ചതക്കും നീ അവളുടെ കുതികാൽ ചതക്കും. (സൃഷ്ടി:3:15)

ഈ പ്രവചനത്തിന്റെ ആദ്യഭാഗം അസന്നിഗ്ദമാണ്. സ്ത്രീയും, സ്ത്രീയുടെ സന്തതിയും, സർപ്പവും സർപ്പത്തിന്റെ സന്തതിയും ശത്രുക്കളായി കഴിഞ്ഞുകൂടും. പ്രവചനത്തിന്റെ അവസാന ഭാഗം അവൾ നിന്റെ തല ചതക്കും; നീ അവളുടെ കുതികാൽ ചതക്കും എന്നതിനു പകരം അവൻ നിന്റെ തല ചതക്കും; നീ അവന്റെ കുതികാൽ ചതക്കും എന്നും കാണുന്നുണ്ട്. കോപ്പികളിൽ വന്നിട്ടുള്ള ഒരു ചെറിയ അക്ഷരത്തിന്റെ വ്യത്യാസം കൊണ്ട് വന്നതാണ് ഈ വ്യത്യാസം. ഏതായാലും പിന്നീടുണ്ടായിട്ടുള്ള പ്രവചനങ്ങളുടെ നീണ്ട ചരിത്രത്തിന്റേയും, അവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വേദശാസ്ത്രത്തിന്റെ വികസനത്തിന്റേയും, പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഈ വ്യത്യാസം കൊണ്ട് ആശയഭാഗം വരുന്നില്ല. സ്ത്രീ എന്ന പദം കൊണ്ട് ഇവിടെ വിവക്ഷിക്കുന്നത് ദൈവമാതാവാകാനുള്ള പരിശുദ്ധ കന്യകയായാണ്. സ്ത്രീയുടെ സന്തതി എന്ന പദം കൊണ്ടു വിവക്ഷിക്കുന്നത് പ. കന്യകയുടെ തിരുസുതനായ ദിവ്യരക്ഷകനേയും അവിടത്തോടു ചേരുന്ന നാമെല്ലാവരുമാണ്. അതിനാൽ അവൾ നിന്റെ തല ചതക്കും എന്ന് പറയുമ്പോൾ മനസ്സിലാക്കേണ്ടത് പ. കന്യക അവിടത്തെ സുതനായ രക്ഷകനോടുകൂടി സർപ്പത്തിന്റെ തലചതക്കും. അവൻ എന്ന

പാഠം നാം സ്വീകരിച്ചാലും അർത്ഥത്തിൽ വ്യത്യാസമില്ല. സ്ത്രീയുടെ സന്തതിയോടുകൂടി: ദിവ്യരക്ഷകൻ തന്റെ മാതാവിനോടുകൂടി സർപ്പത്തിന്റെ തല ചതക്കും. എന്നേക്കുമായി തോല്പിക്കും എന്ന് സാരം.

ഇന്ന് പരിഗണനയായ വ്യാഖ്യാതാക്കളുടെ ഇടയിൽ ഇത് സംബന്ധിച്ച് അഭിപ്രായ വ്യത്യാസം ഇല്ല. The modern English Translation”.

എന്നപേരിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന സാമാന്യം നല്ല ഇംഗ്ലീഷ് വിവർത്തനത്തിൽ ഈ ഭാഗം വിവർത്തനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത് അവൻ എന്നോ അവൾ എന്നോ അല്ല. അവർ എന്നാണ്. സ്ത്രീയും അവളുടെ സന്തതിയും കൂടിയാണ് സർപ്പത്തിന്റെ തല ചതക്കുന്നത് എന്ന വിവക്ഷ.

പരി. കന്യകയ്ക്ക് രക്ഷണീയകൃത്യത്തിലുള്ള സ്ഥാനമാണ് ഇവിടെ സൂചിപ്പിക്കപ്പെടുന്നത്.

ഈ സൂചനയിലേക്ക് നമ്മുടെ ശ്രദ്ധ തിരിക്കണം എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ദിവ്യരക്ഷകൻ തന്റെ പരസ്യജീവിതത്തിന്റെ ആദ്യഘട്ടത്തിലും, അവസാന രംഗത്തും തന്റെ അമ്മയെ “സ്ത്രീ”യെന്നു സംബോധന ചെയ്യുന്നതായി സുവിശേഷത്തിൽ നാം വായിക്കുന്നുണ്ട്. കാനായിലെ വിവാഹവിരുന്നിലും, കാൽവരിയിലെ കുരിശിൻ ചുവട്ടിലും (ഈ രണ്ടു രംഗങ്ങളിലുമായി). പ. കന്യകയ്ക്ക് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലുള്ള സ്ഥാനം എന്താണെന്ന് ദിവ്യരക്ഷകൻ സ്പഷ്ടമാക്കി തന്നിട്ടുണ്ട്. തന്റെ അമ്മയാണ് സർവ്വ ദിവ്യ ദാനങ്ങളുടെയും മാദ്ധ്യസ്ഥ - നമ്മുടെ സാർവ്വത്രിക മദ്ധ്യസ്ഥ; തന്റെ അമ്മ തന്നോടുകൂടി രക്ഷണീയ കൃത്യത്തിൽ സഹകരിച്ചവളാണ്. നമ്മുടെ സഹരക്ഷക. **സാർവ്വത്രിക മദ്ധ്യസ്ഥ:**

കാനായിലെ വിരുന്നിൽ വെച്ച് എന്താണ് നടന്നത്? ഈശോയും തന്റെ അമ്മയും അവിടെ സന്നിഹിതരാണ്. വിരുന്നിനിടക്ക് അവർക്ക് വീഞ്ഞില്ലെന്ന് പ. കന്യക മനസ്സിലാക്കുന്നു. മകന്റെ അടുക്കൽ ചെന്നു പറയുന്നു. അവർക്ക് വീഞ്ഞില്ല. ഈശോയുടെ ഉത്തരം: “സ്ത്രീ, ഈ കാര്യത്തിൽ എനിക്കും നിനക്കും പ്രവേശിച്ചിട്ടെന്തു കാര്യം?” സ്ത്രീ എന്ന സംബോധന - ഇത്രയും നല്ല മകൻ, ഇത്രയും നല്ല അമ്മയെ, പരസ്യമായി സ്ത്രീ എന്നു വിളിച്ചതിൽ വിസ്മയിച്ച അതിന്റെ ന്യായം ആരായുന്നതിനായി പണ്ഡിതന്മാർ ദിനരാത്രങ്ങൾ ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്. ചില വിവർത്തകർ ‘ സ്ത്രീ’ എന്ന പദം മാറ്റി ‘അമ്മ’ എന്ന് തർജ്ജമയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ ഈശോ വിളിച്ചത് സ്ത്രീ എന്ന് തന്നെയാണ്. ബുദ്ധിയുള്ളവരെ ഇരുത്തി ചിന്തിപ്പിച്ചു. അദ്ദേഹമായി പ്രവചനത്തിലേക്ക് കൈചൂണ്ടുവാൻ ബോധപൂർവ്വമവിടുന്നു ചെയ്ത സംബോധനയാണത്. നാം രണ്ടുപേരുംകൂടി നിർവ്വഹിക്കേണ്ട രക്ഷണീയകൃത്യങ്ങൾ - സ്ത്രീയും അവളുടെ സന്തതിയും - ഈ കാര്യത്തിനെന്തെന്നു സ്ഥാനം? എന്നാണ് അർത്ഥം. അതിനുശേഷം അവിടന്ന് തുടരുന്നു. എന്റെ സമയം ആയിട്ടില്ല. ഇത് ഈശോ സാധാരണ ഉപയോഗിക്കാറുള്ള പ്രയോഗമാണ്. അത്ഭുതകൃത്യം നിർവ്വഹിക്കുന്നതിന് പിതാവ് നിശ്ചയിച്ചു തന്നിട്ടുള്ള സമയമായ്തില്ലെന്ന് വിവക്ഷ ഉടനെ പ. കന്യക ഭൃത്യന്മാരോട് പറയുന്നു. അദ്ദേഹം പറയുന്നതുപോലെ ചെയ്യുക എന്ന് ഉടനെ ഈശോ അത്ഭുതം പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അന്നുമാനം: രക്ഷാകരമായ ദാനവിതരണത്തിന് സമയമാകുന്നത് പ. കന്യകയുടെ അപേക്ഷ രക്ഷാകരമായ ദാനവിതരണത്തിനുള്ള സാധാരണ വ്യവസ്ഥയായി ഈശോ സ്വീകരിക്കുന്നു. കത്തോലിക്കാസഭ പ. കന്യകയാണ് എല്ലാ സാർഗ്ഗീയ ദാനങ്ങളുടെയും സാർവ്വത്രിക മദ്ധ്യസ്ഥ എന്നു വിശ്വസിച്ചുപോന്നിട്ടുണ്ട്. ഈശോക്ക് നേരിട്ടുതരാനുള്ള ശക്തിയില്ലാഞ്ഞിട്ടല്ല. അവിടന്ന്

നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത് ഇങ്ങനെയാണ്. ഇത് അങ്ങുന് തന്നെ വെളിപ്പെടുത്തിത്തന്നത് മനസ്സിലാക്കുവാനുള്ള പ്രകാശം നമുക്ക് ലഭിച്ചു. അതനുസരിച്ച്, നാം ആ അമ്മയെ ഏത് കാര്യത്തിലും അഭയം തേടുന്നു. ചെറുപ്പം മുതലേ തിരുസ്സഭയും നമ്മുടെ നല്ല മാതാപിതാക്കളാലും അത് നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നു, അഭ്യസിപ്പിക്കുന്നു.

ഈ വസ്തുത മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കാത്ത ചില ക്രിസ്തീയ വിഭാഗങ്ങളുണ്ട്. അവർക്ക് പ. കന്യകയെ സംബോധന ചെയ്യുന്നത് ഒരു ഇടർച്ചയാണ്. ഒരു സൂഷ്മിക്ക് നൽകേണ്ടതല്ലാത്ത അവകാശം നാം പ. കന്യകയ്ക്ക് നൽകുന്നു. എന്നവർ മനസ്സിലാക്കുന്നു. അങ്ങനെയുള്ള തെറ്റിധാരണ അവരിൽ ഉളവാകാതിരിക്കത്തക്കവണ്ണം നമ്മുടെ വാക്കുകളിലും പ്രവർത്തികളിലും മുൻ കരുതലുണ്ടായിരിക്കണം എന്ന് വത്തിക്കാൻ സുനഹദോസ് നമ്മെ ഉൽബോധിപ്പിക്കുന്നു.

സഹരക്ഷക:

കുരിശിൻ ചുവട്ടിൽ വെച്ച്, ഈശോ പ. കന്യകയെ വീണ്ടും സ്ത്രീയെന്ന് സംബോധന ചെയ്ത് പറയുന്നു. ഇതാ നിന്റെ മകൻ, നിന്റെ സന്തതി. ഇവിടെയും സ്ത്രീയെന്ന് വിളിക്കുന്നത് മുൻപറഞ്ഞ പ്രവചനത്തിലേയ്ക്ക് ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കാനാണ്. ആ സ്ത്രീയാണ് അങ്ങ്. ആ സ്ത്രീയെന്ന നിലയിൽ അങ്ങയുടെ സന്തതി ഞാൻ മാത്രമല്ല, ഞാനിപ്പോൾ നിർവ്വഹിക്കുന്ന രക്ഷണീയകൃത്യത്തിന്റെ ഫലമനുഭവിക്കാനുള്ള മനുഷ്യവ്യക്തികളും കൂടിയാണ്. അന്ന് ചൂണ്ടിക്കാണിക്കാൻ നമ്മുടെ പ്രതിനിധിയായി അടുത്തുണ്ടായിരുന്നത് യോഹന്നാനാണ്. അങ്ങനെ സ്ത്രീയുടെ സന്തതിയെന്ന സംജ്ഞയിൽ നാമെല്ലാവരും ഉൾപ്പെടുന്നുവെന്നവിടന്ന് പ്രകടമാക്കി. കത്തോലിക്ക തിരുസ്സഭ പ. കന്യകയെ അമ്മയെന്ന് സംബോധന ചെയ്യുവാനും അമ്മയെപ്പോലെ ബഹുമാനിക്കുവാനും, അമ്മയുടെ ചുറ്റും മക്കൾ എന്നവിധം അവളുടെ ചുറ്റും, അവളുടെ കാപ്പയിൽ കീഴ് അണിനിരക്കുവാനും നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനം ഇതാണ്. ഇവിടെയും മറ്റൊരാളുടെ സഹകരണം കൂടാതെ രക്ഷണീയകൃത്യം നിർവ്വഹിക്കുവാൻ ദൈവസുതനും സാധിക്കാഞ്ഞിട്ടല്ല; അവിടുന്ന് സ്വാതന്ത്ര്യമായി അങ്ങനെ വേണം എന്ന് നിശ്ചയിച്ചു. അതുകൊണ്ടാണ് പ. കന്യകസഹരക്ഷകയായി തീർന്നത്. സഹരക്ഷകയെന്ന സംബോധനയുടെ അർത്ഥം തെറ്റിധരിക്കാവുന്ന സഹോദരരെ ഉദ്ദേശിച്ച് ആ പ്രയോഗം മുന്നേപ്പോലെ നാം ഉപയോഗിക്കുന്നില്ലെങ്കിലും നമ്മുടെ വിശ്വാസം ഇന്നും അത് തന്നെയാണ്. നാം പ. കന്യകയുടെ കൊടിയിൽ കീഴ് ഈശോയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ അവളുടെ ചേരിയിൽ അണിനിരക്കുന്നു. ഈ വസ്തുതകളുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ എല്ലാ ക്രൈസ്തവരും, ക്രൈസ്തവ ജീവിതത്തിന്റെ ശരിയായ പ്രകടനമാണത്. അതിനാലായിരിക്കണം, പരി. കന്യകയോടുള്ള ഭക്തിയെ ക്രൈസ്തവജീവിതത്തിന്റെ പര്യായമായി സ്വീകരിക്കുകയും, പരി. കന്യകയുടെ സൊഡാലിറ്റികളും, ക്രൈസ്തവജീവിത സമൂഹങ്ങളും ഓരോ യാഥാർത്ഥ്യത്തിന്റെ സംബോധനകളായി ഇന്നു കരുതപ്പെടുന്നതും.

ഈ സൈനിക നിരയാളുടെ മുദ്രാവാക്യം എന്താണ്? Keep the Word: വചനം കാണുക:

സർപ്പത്തിന്റേയും അവന്റെ സന്തതിയുടേയും അണിനിരക്കെതിരെ സമരം ചെയ്യുന്ന ഒരു സൈനിക നിരയാണ്. സ്ത്രീയുടേയും അവളുടെ സന്തതികളായ നമ്മുടേയും മുദ്രാവാക്യം എന്തായിരിക്കണം?

ഇത് സംബന്ധിച്ചു നമ്മെ കൂടുതൽ ഉൽബുദ്ധരാക്കുന്ന ഒരു സംഭവം സുവിശേഷകനായ വി. ലൂക്ക കുറിച്ചിട്ടുണ്ട്.ന. കർത്താവ് പിശാചിന്റെ തന്ത്രങ്ങളെപ്പറ്റി വിവരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന രംഗം ഇതാണ്. പിശാചുദ്രാമയിൽ പ്രവേശിച്ച അതിനുള്ള ക്രമീകരണം തെറ്റിച്ച് സത്യപ്രതാപമായി വിജനപ്രദേശത്ത് ചുറ്റി നടന്നതിനുശേഷം തിരിച്ചുവന്നു നോക്കിയപ്പോൾ അവിടെ ഭംഗിയായി ക്രമീകരിച്ചു കിടക്കുന്നതാണ് കണ്ടത്. അവൻ അമ്പരന്നു. ഉടനെ തന്നെക്കാൾ ശക്തനായ വേറെ 7 പേരെ കൂട്ടിക്കൊണ്ട് വന്ന് ആ ആത്മാവിനെ അപകടത്തിലാക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.ഇത് സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരിമ്പോൾ, ജനതാ മദ്ധ്യേ നിന്ന് ഒരു സ്ത്രീ: ‘അങ്ങയെ വഹിച്ച ഉദരവും പാലുട്ടിയ സ്തനങ്ങളും വാഴ്ത്തപ്പെട്ടവ’ എന്ന് ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. ദിവ്യഗുരു ശാസനാരുപത്തിൽ: ‘അങ്ങനെയല്ല മറിച്ച് ദൈവവചനം കേൾക്കുകയും അത് കാക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരാണ് ഭാഗ്യവാന്മാർ’ .ക്രിസ്തു പ്രസംഗിച്ചിരുന്ന ദൈവവചനം കേട്ട് അത് ഹൃദയത്തിൽ കാക്കുന്നതിനുപകരം ആ സ്ത്രീ അതേ സമയം പിശാച് കാപട്യപൂർവ്വം അവളുടെ ഹൃദയത്തിൽ വിതറിയ പല വിചാരങ്ങളിൽ - പ്രസംഗകന്റെ വ്യക്തി വിലാസത്തേയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാതാവാകാൻ സാധിച്ച മഹതിയുടെ സൗഭാഗ്യത്തേയും പറ്റിയുള്ള വിചാരങ്ങളിൽ - മുഴുകിയതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ വിസ്മയപൂർവ്വം വാവിട്ടുപറഞ്ഞതിനുള്ള മറുപടിയാണ് ദിവ്യഗുരു നൽകിയത്.സ്ത്രീ ഭാഗ്യവതിയെന്ന് സമർത്ഥിക്കുന്ന എന്റെ അമ്മയുടെ പ്രത്യേകത പിശാചിന്റെ ഇത്തരം തന്ത്രത്തിന് വിപരീതമായി ദൈവവചനം കാക്കുക എന്ന സൂചനയാണ് അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളുന്നത്.എന്റെ അമ്മയുടെ പ്രത്യേകത അതാണെന്ന് സാരം.വിതക്കാരന്റെ ഉപമയുടെ വ്യാഖ്യാനത്തിൽ ഇത് തന്നെ പറയുന്നുണ്ട്. വഴിയരികെ വീണ വിത്ത ഇവയാണ്.അവ വീണു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഹൃദയത്തിൽ നിന്ന് പിശാചു എടുത്ത് പോയി- "took away the Word" - നല്ല നിലത്ത് വീണത് വചനം സ്വീകരിക്കുകയും അത് കാക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരാണ്. പ. കന്യകയെപ്പറ്റി വി. ലൂക്കാ,മറിയമോ എന്നാൽ ഈ വാക്കുകൾ ഹൃദയത്തിൽ സംഗ്രഹിച്ച് അവയെപ്പറ്റി ധ്യാനിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. "Keep these Words" in his heart: പിശാചിന്റെ പ്രവർത്തനം "to take away the Words from the hearts of men"- നമുക്ക് ചെയ്യാനുള്ളത് "to Keep the Word in our hearts and to help others keep the word":

പ. കന്യകയുടെ ചേരിയിൽ നിന്ന് സൈനിക നിരയിലെ സന്നദ്ധ ഭടന്മാരെ, പിശാചിനും അവന്റെ കിങ്കരന്മാരുടെ പോർ വിളിക്കുമെതിരായ യുദ്ധത്തിൽ നമ്മുടെ അമ്മയുടെ പോർവിളിയുമായ് നമുക്ക് മുന്നേറാം. Keep the Word വചനം കാക്കുക.

ഉപസംഹാരം:

പ. കന്യക നമ്മുടെ സഹരക്ഷകയാണ് സാർവ്വത്രിക മദ്ധ്യസ്ഥയാണ്. ഈ അമ്മയുടെ സംരക്ഷണത്തിൽ നാം വളർന്നു വരുന്നു. അമ്മയുടെ കൊടിക്കീഴിൽ, കാപ്പയിൻ കീഴിൽ അണിനിരക്കണമെന്ന്, അമ്മയെപ്പോലെ നാമും ദൈവവചനം കേട്ട് അത് ഹൃദയം സംഗ്രഹിച്ച് അതിനെപ്പറ്റി ധ്യാനിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കണം. ഇതുതന്നെ നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങളും ചെയ്യുന്നതിന് - മറിച്ച് ചെയ്യാൻ പരിശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന സർപ്പത്തിന്റേയും അവന്റെ സന്തതികളുടേയും വഞ്ചനയിൽ നിന്ന് അവരെ രക്ഷിക്കുന്നതിനും Keep the Word എന്ന മുദ്രാവാക്യത്തോടുകൂടി നമുക്കു മുന്നേറാം.

ഈ ആശംസയോടും പ്രതീക്ഷയോടുംകൂടി ഈ സമ്മേളനം സസന്തോഷം ഞാൻ ഉൽഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

BIBLICAL SEMINAR FOR PRIESTS

തൃശൂർ, 27-30, 1974

അഭിവന്ദ്യപിതാവെ, ബ. അച്ചന്മാരെ,

ദൈവവചനത്തിന്റെ ശുശ്രൂഷകർ എന്ന നിലയിൽ വൈദികർ നിരന്തരം ദൈവവചനം കൈകാര്യം ചെയ്യേണ്ടവരാണ്. ദൈവത്തിന്റെ കൂടാരത്തിൽ, അവിടത്തെ വി. ഗിരിയിൽ വസിക്കുന്നവർ നീതിമാന്മാരായിരിക്കണമെന്നും, നീതിമാന് അത്യാഹ്ലാദം നൽകുന്നത് ദൈവവചനമാണെന്നും തന്മൂലം അവന്റെ രാപകലുള്ള ധ്യാനം ദൈവപ്രമാണങ്ങളാണെന്നും സങ്കീർത്തകൻ സമർത്ഥിക്കുന്നു. അതേ സങ്കീർത്തകൻ ദൈവദാനത്തിന്റെ കാവൽക്കാരനായ പുരോഹിതരെ പറ്റി ധ്യാനിച്ചുകൊണ്ട് ദൈവത്തോടു പറയുന്നു. അങ്ങേ പുരോഹിതന്മാർ നീതിയും, നീതിമാന്മാർ മഹത്വവും വസ്ത്രമായി ധരിക്കും എന്ന്. നീതിമാനായിരിക്കേണ്ട പുരോഹിതന്റെ നിരന്തര ധ്യാനം ദൈവവചനമായിരിക്കണം. അദ്ദേഹത്തിന്റെ അധരങ്ങളിൽ നിന്ന് അരുപികൾ നിന്ന് സമ്പാദിച്ച വിജ്ഞാനം സദാ ഒഴുകി വീഴണം എന്ന് സാരം.

ദൈവജനത്തെ ദൈവവചനം കൊണ്ട് പോഷിപ്പിക്കേണ്ട ഭാരവും പുരോഹിതർക്കുള്ളതുകൊണ്ട്, ദൈവവചനം ആധികാരികമായി കൈകാര്യം ചെയ്യുവാനുള്ള പ്രാപ്തി അവർക്ക് സ്വായത്തമായിരിക്കണം.

വി. പൗലോസ് പറയുന്നതുപോലെ ദൈവനിവേശിത ഗ്രന്ഥങ്ങൾ ഉപദേശിക്കുവാനും പഠിക്കുവാനും തിരുത്തുവാനും എല്ലാ നല്ല കാര്യത്തിനും ശിക്ഷണം നൽകുവാനുമായി എല്ലാം ഏല്പിച്ചിരിക്കുന്ന വിശിഷ്ടമായ ഉപകരണമാണ്. പഴയ നിയമത്തെ സംബന്ധിച്ച് അന്ന് ദൈവജനത്തിന്റെ നേതൃത്വം വഹിച്ചിരുന്ന മക്കബായനായ ജോനാഥൻ റോമക്കാർക്ക് ഇങ്ങനെ എഴുതി. "Though we have no need of these things (namely your alliance and friendship), since we have as encouragement the holy books which are in our hands, we have undertaken to send to renew our brotherhood and friendship with you-" പഴയ നിയമഗ്രന്ഥങ്ങളെപ്പറ്റിയാണിവിടെ പറയുന്നത്. ന. രാഷ്ട്രപിതാവായ ഗാന്ധിയുടെ രാജ്യവും തമ്മിൽ സമാധാനത്തിൽ കഴിയുന്നതിനുള്ള മാർഗ്ഗം മഹാത്മജിയുടെ വ്യക്തിപരമായ അഭിപ്രായത്തിൽ എന്തായിരിക്കണം എന്ന് പ്രഭു ആരാഞ്ഞു. അടുത്തിരുന്ന സുവിശേഷഗ്രന്ഥം എടുത്തു കാണിച്ച് മഹാത്മജി പറഞ്ഞു. ആ മാർഗ്ഗം ഇതിലുണ്ട് എന്ന്. അതെ പുതിയ നിയമം സമാധാനത്തിന്റെ-അനുരജ്ഞനത്തിന്റെ-സന്ദേശമാണ്.

ഇന്ന് നമ്മുടെ ജനങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്ന ആത്മധൈര്യം, അവർ ആരായുന്ന സമാധാനം, അവർക്കു നൽകുവാൻ പര്യാപ്തമായ പഴയനിയമവും പുതിയനിയമം അവരുടെ കയ്യിലുണ്ടെങ്കിലും എന്തുകൊണ്ട്, അവർ ഇനിയും ആ ലക്ഷ്യത്തിലെത്താതെ കിടന്നുഴലുന്നു.

അപ്പസ്തോല നടപടികൾ 8-ാം അദ്ധ്യായത്തിൽ വിവരിക്കുന്ന സംഭവമാണ് ചിന്തയിൽ വരുന്നത്. എത്യോപ്യകാരനായ ഷണ്ഡൻ രഥത്തിൽ യാത്രചെയ്യുന്നു. അദ്ദേഹം ഏശയ്യായുടെ പുസ്തകം വായിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ദൈവദൂതൻ ഫിലിപ്പിനെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ അടുക്കലേക്കയക്കുന്നു. ഫിലിപ്പ് അദ്ദേഹത്തോടു ചോദിച്ചു: ഈ വായിക്കുന്നത്, താങ്കൾക്കു മനസ്സിലാകുന്നുണ്ടോ? അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു: എനിക്ക് പറഞ്ഞുതരാൻ ആളില്ലാതെ എങ്ങനെ മനസ്സിലാകും?

ഇതാണ് നാം മുമ്പു പറഞ്ഞ പ്രശ്നത്തിനുള്ള സമാധാനം: അവർക്ക് പറഞ്ഞു കൊടുക്കാൻ ആളില്ലാതെ വി. ഗ്രന്ഥം എങ്ങനെ മനസ്സിലാകും? പറഞ്ഞു കൊടുക്കേണ്ടത് ആരാണ്? ദൈവവചനം

അതിനെക്കുറിച്ചു നോക്കേണ്ടതാണ്.

~~ഈ പേരിൽ കർത്താവായ ക്രിസ്തുവിന്റെ പേരിൽ പ്രാർത്ഥിക്കേണ്ടതാണ്. അദ്ദേഹം നമ്മുടെ പേരിൽ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അദ്ദേഹം നമ്മുടെ പേരിൽ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അദ്ദേഹം നമ്മുടെ പേരിൽ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.~~

ഈ വിവരങ്ങൾ നമ്മുടെ മുന്നിൽ വെക്കേണ്ടതാണ്; അത് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്. ~~ഈ വിവരങ്ങൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്.~~

ഈ വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ~~ഈ വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന~~ ^{നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ} ~~ഈ വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന~~ ^{നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ} ~~ഈ വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന~~ ^{നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ}

പ്രധാനമായും മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്.

കൂടാതെ, പ്രധാനമായും മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്.

ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്.

ത്തിന്റെ ശുശ്രൂഷകരായ വൈദികർ.

ഈ ഗൗരവമേറിയ കർത്തവ്യ ബോധ്യമാണ് ഈ സെമിനാറിലേക്ക് നാം ഏവരേയും ആനയിക്കുന്നത്. അതിൽ നിന്നും വേണ്ട ഫലം പ്രാപിക്കുവാൻ ദൈവം തന്നെ ഇടവരുത്തട്ടെ.

ദൈവവചനം നമ്മുടെ ധ്യാനവിഷയമാകണം. അത് നമ്മുടെ ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ചു കൊടുക്കണം. അങ്ങനെ ബൈബിൾ പഠനത്തിൽ നല്ല ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുക ആവശ്യമാണ്.

ഈ സെമിനാറിൽ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ബൈബിൾ സംഭവങ്ങൾ നാം അറിയുന്ന കാര്യങ്ങൾ തന്നെ. അവയുടെ ശരിയായ പശ്ചാത്തലത്തിൽ അതതിന്റെ സ്ഥലത്തും സമയത്തും-നിരത്തി വെക്കുക. അവയിൽ ചില പ്രധാന ഭാഗങ്ങൾ എടുത്ത് പ്രത്യേക പഠനം നടത്തുക.

പശ്ചാത്തലം മനസ്സിലായാൽ കാര്യം മനസ്സിലാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ പ്രധാന സജ്ജീകരണമായി. ഓരോ വിഷയത്തിലേക്കും ചുഴിഞ്ഞിറങ്ങുക, അപ്പോൾ എളുപ്പമായിത്തീരും. പ്രധാന ഭാഗങ്ങളായി പഴയനിയമത്തിലെ സൃഷ്ടിയുടെ ആദ്യത്തെ അദ്ധ്യായങ്ങൾ, വി. യോഹന്നാന്റെ സുവിശേഷം, സമവീക്ഷണ സുവിശേഷങ്ങളിലെ ഉപമകൾ, വി. പത്രോസിന്റെ ലേഖനങ്ങൾ എന്നിവയാണ്, ഈ ദിവസങ്ങളിൽ പഠന വിഷയമാക്കുക.

ക്രമത്തിൽ, പശ്ചാത്തല പഠനമാണ് ആദ്യം നടക്കേണ്ടത്. പിന്നെയാണ് പ്രത്യേക ഭാഗങ്ങളുടെ പഠനം പ്രസക്തമാകുക. പക്ഷെ, വിഷയം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നവരുടെ സൗകര്യങ്ങൾ മുൻ നിർത്തി ഈ ക്രമത്തിൽ കുറെ വ്യത്യാസം വരുത്തേണ്ടത് ആവശ്യമായിവന്നു. ബൈബിൾ പഠനം പണ്ടേ നടത്തിയിട്ടുള്ള വൈദികരെ സംബന്ധിച്ചെത്തോളം അത് ഒരു വലിയ പ്രശ്നമാവില്ല.

പ്രത്യേക പഠനത്തിനായി നമുക്കു ലഭിച്ചിരിക്കുന്നത് വടവാതൂർ സെമിനാരിയിലെ പ്രശസ്ത ബൈബിൾ പണ്ഡിതന്മാരെയാണ്. ബ. പുനകോട്ടിലച്ചൻ St. Paul Specialist ആണ്. ബ. വെള്ളാനിക്കൽ St. John ന്റെ Specialist-ഉം ബ. മങ്ങാട്ടച്ചൻ Synoptics ന്റെ Specialist. ആദ്യത്തെ മൂന്നു ദിവസത്തെ പ്രധാന പഠനത്തിനുള്ള വിഷയം അവരായിരിക്കും അത് പഠിപ്പിക്കുക. ഞാൻ വലിയൊരു പണ്ഡിതനല്ല. കുറച്ചൊക്കെ പഠിച്ചു. പരീക്ഷ പാസ്സായി എന്നു മാത്രം. കൂറേന്നാൾ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുമുണ്ട്. അവർക്കെല്ലാം മുമ്പ് ജനിച്ചതുകൊണ്ട് അവരിൽ ഏറ്റവും വയസ്സൻ എന്ന പ്രത്യേകത എനിക്കുണ്ട്. എന്റെ

വിനീതമായ പങ്ക് സൃഷ്ടിയുടെ പുസ്തകത്തിലെ അദ്ധ്യായങ്ങളും പശ്ചാത്തലപഠനവുമായിരിക്കും.

പലരും ഇവിടെത്തന്നെ താമസിക്കുന്നതുകൊണ്ട് പഠനത്തിൽ മാത്രമല്ല, ധ്യാനത്തിലും, നമസ്കാരത്തിലും, ആരാധനയിലും പരസ്പരം പങ്കുചേരുന്നതിന് നമുക്ക് സാധിക്കും. അവ ആദർശപരമായി നടത്തുന്നതിനു നമുക്കു പരിശ്രമിക്കാം.

ഇത്രയും ചുരുങ്ങിയ സമയം കൊണ്ട് ഈ സെമിനാർ സംഘടിപ്പിച്ച അഭിവന്ദ്യപിതാവിനോടും, അവിടുത്തെ സഹപ്രവർത്തകരായ വികാരി ജനറാളുമോടും ചാൻസലറുമോടും ബ. റെക്ടറുമോടും എല്ലാവരുടേയും പേർക്ക് ആരംഭത്തിൽ തന്നെ നന്ദി പറയേണ്ടതുണ്ട്. വളരെ ക്ലേശങ്ങൾ സഹിച്ചാണ് അവർ ഇത് സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത്. ആ സ്നേഹസേവനങ്ങളുടെ മുമ്പിൽ നമ്മുടെ കൃതജ്ഞതാ നിർഭരമായ കുപ്പുകൈകളോടെ നമുക്ക് പഠനം ആരംഭിക്കാം.

അവസാനമായി എനിക്ക് പറയാനുള്ളത് നാം ദൈവനാമത്തിൽ ഇവിടെ ഒന്നിച്ചുകൂടിയിരിക്കുന്നത് ദൈവ വചനത്തിൽ നിന്ന്, ദൈവാരൂപി കൂടുതലായി പഠനം ചെയ്യുവാനാണ്. ദൈവാരൂപി അതിനിഷ്ടമുള്ളിടത്ത് ഊരുന്നു. അത് മനുഷ്യമുഖം നോക്കുന്നില്ല. വിനീതഹൃദയവും, പ്രാർത്ഥാപൂർവ്വമായ പ്രതീക്ഷയുമാണ്.

അതിന്റെ പ്രവാഹത്തിനു പറ്റിയ പശ്ചാത്തലം. അത് നാം ഓരോരുത്തരിലും ഉണ്ടാകണം. നമ്മിൽ ഓരോരുത്തരിലും പരിശുദ്ധാരൂപി അവിടുത്തെ ദിവ്യ പ്രകാശം ഇതിനകം ധാരാളമായി വീശിക്കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. എങ്കിലും ഓരോരുത്തർക്കും അവിടുന്ന് നൽകിയിരിക്കുന്നത് അവിടുത്തെ അളവനുസരിച്ചാണ്. നമ്മിലുള്ളത് മറ്റുള്ളവരിലേക്കും പകർന്ന് കൊടുത്തുകൊണ്ട് പരസ്പരം പൂർണ്ണമാക്കണം എന്നുള്ളതാണ് അളന്നു കൊടുക്കുന്നതിൽ അവിടുത്തെ ഉദ്ദേശ്യം. ആ ഉദ്ദേശ്യം നിറവേറുമാറ് നമുക്ക് നമ്മിലുള്ള പ്രകാശം സാഹോദര്യത്തിന്റെ ചൈതന്യത്തിൽ, പരസ്പരം പകർന്ന് കൊടുക്കുന്നതിലും നാം ഉൽസുകരായിരിക്കണം. ഈ ചൈതന്യത്തിൽ നമ്മുടെ ചർച്ചകൾ നടക്കുവാൻ ദൈവം നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ.

അങ്ങനെ നാം തന്നെ ദിവ്യാരൂപിയാൽ നിറഞ്ഞവരായി ഇവിടെനിന്ന് പുറപ്പെടുവാനും, പുറത്തുനിൽക്കുന്ന നമ്മുടെ അജഗണത്തിന് ദിവ്യ വചനം ധാരാളമായി പകർന്നു കൊടുത്ത് അതുകൊണ്ട് അവരെ നിരന്തരം സമ്പുഷ്ടരാക്കുന്നതിനും ഇടയാക്കട്ടെ.

ആമ്മേൻ.

വേലുപ്പാടം ആശുപത്രി ഉൽഘാടനം:

ആശംസാപ്രസംഗം

അഭിവന്ദ്യ തിരുമേനി, പെ. ബ. മൊൺസിഞ്ഞാർമാരെ, ബ. വൈദികരെ, സഹോദരീസഹോദരന്മാരെ,

വേലുപ്പാടം കേരളത്തിൽ പ്രസിദ്ധിയാർജ്ജിച്ച ഒരു തീർത്ഥാടന കേന്ദ്രമാണ്. ഇവിടെ അനേകം രോഗികൾ വന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അത്ഭുതകരമായി ചികിത്സ കൂടാതെ തന്നെ പലരുടേയും രോഗങ്ങൾ സുഖപ്പെടുന്നു. ആ സ്ഥിതിക്ക് ഇവിടെ ഒരു ചികിത്സാലയത്തിന്, ഒരു ആശുപത്രി എന്ന് സ്ഥാനമാണുള്ളത്. ഈ പ്രശ്നത്തിനുമുമ്പിൽ ഞാൻ കുറേ മുമ്പ് വായിച്ച ഒരു സംഭവമാണ് ഓർക്കുന്നത്.

ഏകദേശം ഒന്നര നൂറ്റാണ്ട് മുമ്പ് നടന്നതായി വായിച്ച ഒരു സംഭവം. ഫ്രാൻസിൽ Ars എന്ന് പേരായ ഒരു ഗ്രാമമുണ്ടായിരുന്നു. 5 വർഷം മുമ്പ് വേലുപ്പാടം ആയിരുന്നതുപോലെ. അവിടെ ബ. കണ്ണാത്തച്ചനെ പോലെ ഒരു വികാരിയുണ്ടായിരുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പേര് ജോൺ വിയാനി. ആർസ് ഇന്ന് ഒരു വലിയ തീർത്ഥകേന്ദ്രം. ജോൺ വിയാനിയച്ചൻ ഇന്ന് അൾത്താരയിൽ വണങ്ങപ്പെടുന്ന ഒരു വിശുദ്ധൻ. വേലുപ്പാടം ഇതിനകം പ്രസിദ്ധിയാർജ്ജിച്ച ഒരു തീർത്ഥകേന്ദ്രമായി കഴിഞ്ഞു. ബ. കണ്ണാത്തച്ചനും ഒരു നൂറ്റാണ്ടിനകം വേറൊരു വി. ജോൺ വിയാനിയാകാൻ ഇടവർദ്ദി.

ഈ ജോൺ വിയാനിയച്ചൻ ആർസിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ദേവാലയത്തോടു അനുബന്ധിച്ച് ഒരു അനാഥ മന്ദിരം നടത്തിയിരുന്നു. ഒരു ദിവസം അതിന്റെ ഭക്ഷ്യ കാര്യ വിചാരിപ്പുകാരിയായരുന്ന അമ്മമ്മ അച്ചന്റെ അടുക്കൽ വന്നു പറയുന്നു. ‘അച്ചാ, പത്താഴത്തിലെ കോതമ്പെല്ലാം തീർന്നു. നാളെ കുട്ടികളുടെ ഭക്ഷണ കാര്യം എങ്ങനെ നടക്കും?’ അച്ചൻ ഉൽകണ്ഠാകുലനായി. ‘ഒന്നുകൂടി പോയി നോക്കൂ; ഒന്നുരണ്ടു ദിവസത്തേയ്ക്കുള്ളതെങ്കിലും അതിൽ കാണുകയില്ലേ? എന്ന് പറഞ്ഞു. തള്ള പറഞ്ഞു. ‘അച്ചാ, ഞാൻ പത്താഴം അടിച്ചു വൃത്തിയാക്കിയിട്ടിട്ടാണ് പോന്നിരിക്കുന്നത്. ഒരു മണി കോതമ്പുപോലും അതിലില്ല. അച്ചൻ പറഞ്ഞു ഒന്നുപോയി നോക്കൂ. അതിന്റെ കോണിൽ കുറച്ചെങ്കിലും കാണും. നിരാശഭാവത്തോടെ മനസ്സിലാമനസ്സോടെ അമ്മമ്മ ആ നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ചു. പക്ഷെ 5 മിനിറ്റു കഴിഞ്ഞില്ല ആഹ്ലാദത്തോടെ അവർ ഓടിവന്ന് പറയുകയാണ്: “അച്ചാ ഒരു മഹാ അത്ഭുതം! പത്താഴം നിറയെ കോതമ്പ്. ദൈവം എത്രയോ നല്ലവൻ - എത്ര വലിയ അത്ഭുതമാണ് പാവപ്പെട്ട മനുഷ്യർക്കായി അവിടന്ന് പ്രവർത്തിച്ചത്.”

പക്ഷെ ജോൺ വിയാനിയച്ചൻ സ്തംഭിച്ചു കുറേ നേരം സ്വർഗ്ഗത്തിലേയ്ക്കു നോക്കി നിന്നശേഷം, കണ്ണുനീർ ചിന്തികൊണ്ടുപറഞ്ഞു. നാം കരുതലോടെ വർത്തിച്ചിരുന്നുവെങ്കിൽ അവിടന്ന് അത്ഭുതം ചെയ്യുകയില്ലായിരുന്നു. അത്ഭുതചെയ്ത് ദൈവം ആ കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ കാര്യം നോക്കട്ടെ എന്ന ഭാവത്തിൽ മുൻ കരുതലോടെ വേണ്ട സമയത്ത് ചെയ്യാതിരുന്ന നമ്മുടെ അലസതകൊണ്ടാവാം. ഒരു താക്കീ താണിത് എന്നർത്ഥം.

പണ്ട് എസക്കിയേൽ ദീർഘദർശി ഇസ്രായേലിലെ അജപാലകനോട് ദൈവം പറഞ്ഞ വാക്കുകളായിരിക്കണം അഭിവന്ദ്യ വൈദികന്റെ ചിന്താസരണിയിൽ കൂടി അപ്പോൾ കടന്നുപോയത്. അജപാലകരെ നിങ്ങൾക്കു ദുരിതം. നിങ്ങളെന്റെ ആടുകളെ നോക്കിയില്ല; നിങ്ങൾ ഇവയെ പോറ്റിയില്ല. ബലഹീനമായവയെ നിങ്ങൾ ശക്തിപ്പെടുത്തിയില്ല. രോഗമുള്ളവയെ നിങ്ങൾ ചികിത്സിച്ചില്ല. അവയുടെ മുറിവുകൾ നിങ്ങൾ പച്ചുകെട്ടിയില്ല. അങ്ങനെ എന്റെ ആടുകൾ ചിതറിപ്പോയി. അതുകൊണ്ട്, എന്റെ ആടുകളെ അന്വേഷിച്ച് ഞാൻ തന്നെ വരും

അതുകൊണ്ട് നേതാക്കന്മാർ ഉണരണം.ഒട്ടും താമസിയാതെ പ്രവർത്തന സന്നദ്ധരാകണം.ആതുരസേവനത്തിനായി ഉടനെ ഒരാശുപത്രി ഇവിടെ രൂപം കൊള്ളണം എന്ന പ്രചോദനമാണ് പ്രസ്തുത അത്ഭുത് രോഗശാന്തികൾ ഇവിടത്തെ വന്ദ്യ വൈദികന് നൽകിയത്.അദ്ദേഹം ജോലി തുടങ്ങി.അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഉദ്യമത്തെ ദൈവം തന്റെ സുതന്റെ വളർത്തുപിതാവുമായ വി. യൗസേപ്പ് വഴി സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിച്ചു. അതിന്റെ ഫലമായി ഒരു വർഷത്തിനകം അഞ്ചുലക്ഷം രൂപ ചിലവ് വരുന്ന ഒരു ആശുപത്രി ഇവിടെ ഉയർന്നു.സജ്ജീകരണങ്ങൾ നിരന്നു. ഡോക്ടർമാർ നിയമിതരായി.സേവനത്തിന് വി. യൗസേപ്പിന്റെ ഭക്തി പ്രചാരണത്തിനു തിരുസ്സഭയിൽ മുൻ കൈ എടുത്തിട്ടുള്ള കർമ്മലീത്താ കന്യാസ്ത്രീകൾ അണിനിരന്നു.ദൈവത്തിന്റെ ഉള്ളഴിഞ്ഞ സഹായം!

ദൈവത്തിന്റെ പാവപ്പെട്ടവരുടെ, അവശരുടെ, ആതുരരുടെ സേവനത്തിനായി പരമാർത്ഥതയോടെ, ആത്മാർത്ഥതയോടെ മുന്നോട്ടിറങ്ങുന്ന ജന നേതാക്കന്മാരെ സമൃദ്ധമായി ദൈവം സഹായിക്കുന്നു എന്ന വസ്തുതയുടെ നിലനിൽക്കുന്ന ഒരു സ്മാരകമാണ് ഈ ആശുപത്രി.

അപ്രകാരമൊരുസാക്ഷ്യനിർമ്മാണത്തിനായി ദൈവം തിരഞ്ഞെടുത്ത നേതാവാണ് ബ. കണ്ണാത്തച്ചൻ.അദ്ദേഹത്തേയും സഹപ്രവർത്തകരേയും അനുമോദിക്കുന്നതോടൊപ്പം, ഈ സ്ഥാപനം വഴി ഈ പരിസരങ്ങളിൽ കാലാകാലമായി നീണ്ടുനിന്നിരുന്ന ഒരു പോരായ്ക കാര്യക്ഷമമായി പരിഹൃതമാക്കട്ടെ എന്ന് ആശംസിക്കുകയും അതിനുള്ള ദൈവാനുഗ്രഹം സമൃദ്ധമായി ഉണ്ടായികൊണ്ടിരിക്കട്ടെ എന്ന് അപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നിങ്ങൾക്കു നമസ്കാരം.

ALL KERALA CATHOLIC TEACHER'S GUILD

15-മത് വാർഷിക സെമിനാറിന്റെ ഉൽഘാടനം

21.2.1976

മാന്യ സദസിനു വന്ദനം:

1. കൃതജ്ഞത: ALL KERALA CATHOLIC TEACHER'S GUILD ന്റെ 15-ാമത് വാർഷിക സെമിനാറിന്റെ ഉൽഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷം വഹിക്കുന്നത് വലു ചാരിതാർത്ഥ്യം...
2. സജീവസ്ഥാരകം:തിരുസഭയും, കേരളസമുദായവും, കത്തോലിക്ക അദ്ധ്യാപകരിൽ നിക്ഷേപിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രതീക്ഷകളെ ഫലമണിയിക്കുന്ന ആത്മാർത്ഥമായ പരിശ്രമത്തിന്റെ ഒരു സജീവ സ്ഥാരകമാണ് ഈ ഗിൽഡ്.
3. അദ്ധ്യാപകർ: യുവലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമാണ് അദ്ധ്യാപകൻ. അവരുടെ ഉറക്കടാതെ സൂക്ഷിക്കുന്നവരാണ്. അവരുടെ വിജ്ഞാന സ്രോതസ്സാണ്.അവരെ നേർവഴിയിൽകൂടി നയിക്കേണ്ടവരാണ്.
4. സെമിനാർ:ഈ ജോലിയിൽ ഏർപ്പെടുന്നവർ ആണ്ടുതോറും ഒരുമിച്ചുകൂടി അത് ഭംഗിയായി നിർവ്വഹിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രായോഗിക മാർഗ്ഗങ്ങളെപ്പറ്റി ആശയവിനിമയം ചെയ്യുന്നത് എത്രയോ അഭിലഷണീയം.
5. ഇന്നത്തെ വിഷയം: വളരെ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണ്.അസ്വസ്ഥമായ യുവലോകം!യുവലോകം ഇന്നു അസ്വസ്ഥമാണെങ്കിൽ, അതിന്റെ കാരണമെന്ത്? പ്രക്ഷുബ്ധമായ അന്തരീക്ഷം എങ്ങനെ പ്രശാന്തമാക്കാം?അവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സമർത്ഥമായി കൈകാര്യം ചെയ്ത്, എങ്ങനെ നേർവഴിയിൽകൂടി നയിക്കാം? ഇവയെല്ലാം ചർച്ച ചെയ്ത്, പ്രശാന്തമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനു നേതൃത്വം നൽകാൻ നിങ്ങൾക്ക് സാധിക്കട്ടെ!

ഒരു ചോദ്യം:ഇന്നുയുവലോകം പ്രക്ഷുബ്ധമാണെങ്കിൽ, അതങ്ങനെ അതിനു കുറെയൊക്കെ ഉത്തരവാദികൾ അവരുടെ അദ്ധ്യാപകരാണെന്നു ആരെങ്കിലും ആരോപിച്ചാൽ, അല്ലെന്നു തീർത്തു പറയാനുള്ള ധൈര്യം അദ്ധ്യാപകർക്കുണ്ടോ?ഒരു അദ്ധ്യാപകന്റെ വശ്യ ശക്തി വലുതാണ്.അത് പ്രക്ഷുബ്ധമായ അന്തരീക്ഷത്തിൽ പ്രാവർത്തികമാകണം.

എന്റെ ചിന്ത ആദ്യ ശതകങ്ങളിലേയ്ക്കു പോകുകയാണ്.ഗമാലിയേൽ: Act 5/-

അദ്ധ്യാപകനു പരീക്ഷണങ്ങളിൽ കൂടി കടക്കാനുണ്ട്.അദ്ധ്യാപകന്റെ ജ്ഞാനവും. ദിഷണ അവകാശവും വകവെച്ചു തരുന്നതിനു മുമ്പ് വിദ്യാർത്ഥികൾ പരീക്ഷിക്കും.

ഈവിധം: വിദ്യാർത്ഥിലോകത്തിനു നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്ന അദ്ധ്യാപകർ രൂപം കൊള്ളുന്നതിനു സഹായിക്കുന്ന ഇത്തരം സെമിനാറുകൾ വിജയത്തിൽ നിന്ന് വിജയത്തിലേയ്ക്കു കുതിച്ചു പായട്ടെ. എന്ന ആശംസയോടെ, ഈ സെമിനാർ ഉൽഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

FR. JOY PYNUMPAL'S FATHER R.I.P

Community Mass on 31

20-01-1977

“മക്കൾ ദൈവത്തിന്റെ ദാനമാണ്” എന്ന് തത്വത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന മാതാപിതാക്കൾ വളരെയുണ്ട്. പക്ഷെ പ്രയോഗത്തിൽ അതിന് സാക്ഷ്യം നൽകുന്നവർ വിരളമാണ്. ദൈവം അവിടത്തെ ദാനം പ്രതിദാനമായി ആവശ്യപ്പെടുന്ന സന്ദർഭങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന വടം വലിയെപ്പറ്റി ചിന്തിച്ചു നോക്കിയാൽ മതി. എന്നാൽ ദൈവം ആവശ്യപ്പെടുന്നത് ഒരാളുടെ ഏക മകനെയാണെങ്കിലോ? നീതി പാലിക്കുന്നവർ സന്തോഷം ആ മകനെയും ദൈവത്തിന് നൽകണം. അത് ചെയ്യുന്നവർ ആയിരത്തിൽ ഒന്നോ രണ്ടോ ഉള്ളൂ. എന്നാൽ തന്റെ ഏകമനെ ഒരുസന്യാസിയാകാൻ, ഒരു സന്യാസ വൈദികനാകാൻ ദൈവം വിളിച്ചപ്പോൾ, സന്തോഷപൂർവ്വം അവനെ നൽകിയ ഒരു നീതിമാന്റെ ഒരു നല്ല പിതാവിന്റെ 11-ാം ചരമമാണ് ഇപ്പോൾ നാം ഈ അൾത്താരയിങ്കൽ അനുസ്മരിക്കുന്നത്. അദ്ദേഹം നൽകിയ ആ മകന്റെ നേതൃത്വത്തിലാണ് ഇപ്പോൾ നാം അദ്ദേഹത്തിനുവേണ്ടി ദിവ്യ പൂജയർപ്പിക്കുന്നത്. അതെ, നീതിമാന്റെ മരണം, ദൈവസമക്ഷം വിലയേറിയതാണ്.

അദ്ദേഹം ചെയ്തതെന്താണെന്ന് അദ്ദേഹം നന്നായി മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നു. ബോധപൂർവ്വമാണ് അദ്ദേഹം തന്റെ ഏക മകനെ നൽകിയത്. അതേസമയം, തന്റെ മകനെ വിളിച്ച ദൈവത്തിൽ അപാരമായ വിശ്വാസം അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായിരുന്നു. അതെ ആ നീതിമാൻ വിശ്വാസത്താൽ ജീവിച്ചു.

തന്റെ മകനെ വിളിച്ച ദൈവം അവനിൽ തുടങ്ങിയത് പൂർത്തിയാക്കുന്നത് കാണുവാൻ തനിക്ക് ഭാഗ്യമുണ്ടാകുമെന്ന വിശ്വാസത്തിൽ, ദൈവത്തിനു മകനെ നൽകിയതുകൊണ്ട് തനിക്കൊരു നഷ്ടവും വരില്ലെന്ന വിശ്വാസത്തിൽ അദ്ദേഹം ജീവിച്ചു. മംസമോ രക്തമോ എന്തു പറയുമെന്ന് അദ്ദേഹം പരിഗണിച്ചില്ല. മകനെ നൽകാൻ തീരുമാനമെടുത്ത അവസരത്തിൽ, അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്വന്തം സഹോദരി ചോദിച്ചു. ‘എടാ, ആകെയുള്ള ഈ മകനെ പറഞ്ഞുവിട്ടാൽ, നിന്റെ മരണ സമയത്ത് നിനക്ക് വെള്ളം തൊട്ടുതരാൻ ആരുണ്ടാകും?’ അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു: ‘ഈ എന്റെ മകൻ തന്നെ എന്റെ അടുത്തുണ്ടാകും’ എന്ന്. വി. പൗലോസിനോടു കൂടി അദ്ദേഹം പറഞ്ഞുകാണണം. ഞാൻ ആരിലാണ്. അങ്ങനെ സംഭവിച്ചു. അദ്ദേഹം വിശ്വാസത്താൽ ജീവിച്ചു. അദ്ദേഹം വിശ്വസിച്ചത് എല്ലാം നിറവേറികണ്ടു. മകൻ വൈദികനായി. മരിക്കുന്നതിനു മുന്നുമണിക്കൂർ മുമ്പ് അദ്ദേഹം ആവശ്യപ്പെട്ടതുപോലെ നിത്യജീവനിലേക്കുള്ള ഉത്ഥാനത്തിന്റെ അച്ചാരമായ ദിവ്യ കാരൂണ്യം മകൻ നാവിലെ വെച്ചുകൊടുത്തതു അനുഭവിച്ചു. വെള്ളം തൊട്ടുകൊടുത്തു. മകനിൽ നിന്ന് ദിവ്യകാരൂണ്യം സ്വീകരിച്ചു. എല്ലാം പൂർത്തിയായി എന്ന വിജയസംതൃപ്തിയോടെ അദ്ദേഹം ആരിൽ വിശ്വസിച്ചുവോ ആ പിതാവിന്റെ പക്കലേക്ക് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആത്മാവ് പറന്നുപോയി.

പിതാവിന്റെ പക്കൽ അദ്ദേഹത്തിന് ലഭിച്ച സ്വീകരണം

Well Done: “നീ നന്നായി ചെയ്തു.നല്ലവനും വിശ്വസ്തനുമായ ഭൂത്യാ നിന്റെ യജമാനന്റെ ആനന്ദത്തിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചാലും. ഇത്തരം നീതിമാന്മാർക്കുള്ള സമ്മാനമാണത്.അത് നമുക്കറിയാം. അതേ സമയം നിങ്ങളോട് ആവശ്യപ്പെട്ടതെല്ലാം ചെയ്തതിനുശേഷം, ഇതാ ഞങ്ങൾ ഉപകാരമറ്റ ശുശ്രൂഷകൻ എന്നുപറയുവിൻ’ ’ എന്ന ദിവ്യോക്തിയും ഒരു കൊച്ചു കാശുപോലും വിട്ടുപോകരുതേ നാം അനുസ്മരിക്കുന്നു.നിസ്സാരമായ കറപോലും ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. “വീട്ടപ്പെടാത്ത വല്ല കടവും, ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടാത്ത വല്ല കറയും അദ്ദേഹത്തിൽ ശേഷിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ദിവ്യനാഥനതെല്ലാം ഈ ദിവ്യപൂജയുടെ അനന്ത ശക്തിയിൽ കഴുകി കളഞ്ഞ് അദ്ദേഹത്തെ അങ്ങയുടെനിത്യാശ്ലേഷത്തിലേക്ക് സ്വീകരിക്കണ എന്ന പ്രാർത്ഥനയോടെ നമുക്ക് ദിവ്യ പൂജ സമർപ്പിക്കാം”.

ചാമ്പറ നവനാമി . കൈനംകുളം : 12-9-1977.

സ്വാഗതം

കുറിയടിക്കോപ്പ് ~~ആഴീടപട്ടണം. സമ്പൂർണ്ണദൈവതസമുഹർ~~
~~ഒരുമിതരായ~~ ~~ദൈവത്തു~~ ~~മിന്നിനാചവൻ~~ ~~മുതലി~~
 ഒരുമിതരായ, ദൈവനാമു മൂന്ന്, കേരളത്തുൽ അന്യരായുള്ള
 പ്രകാശവും വൈകുണ്ഠവും പകുത്തുകുണ്ടാക്കി. അങ്ങിനെയൊന്നുമില്ലാ
 ന്ന പ്രകൃത പ്രകാശത്തെ സർവ്വം നശിപ്പിക്കാൻ! 20 നൂറ്റാണ്ടുകൾകൂടുതൽ
~~പ്രകാശത്തെ സർവ്വം നശിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി~~
~~പ്രകാശത്തെ സർവ്വം നശിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി~~
~~പ്രകാശത്തെ സർവ്വം നശിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി~~

പ്രകാശത്തെ സർവ്വം നശിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി വരുന്നവയ്ക്കു പ്രകാശം കിട്ടാതെ പോകുന്നതിനും വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു പ്രകാശം കിട്ടാതെ പോകുന്നതിനും വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു പ്രകാശം കിട്ടാതെ പോകുന്നതിനും വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു പ്രകാശം കിട്ടാതെ പോകുന്നതിനും വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു പ്രകാശം കിട്ടാതെ പോകുന്നതിനും വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു പ്രകാശം കിട്ടാതെ പോകുന്നതിനും വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു

1805-ൽ കൈനംകുളത്തുനിന്നു എറിയൂർ പട്ടണംവരെയുള്ള
 മിന്നിപ്പിൻപിരിയ്ക്കുന്നതിനും വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 നന്നം ക്രമമായും കേരളത്തുൽ പ്രകാശം കിട്ടാതെ പോകുന്നതിനും
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു

അങ്ങിനെയൊന്നുമില്ലാ പ്രകാശം കിട്ടാതെ
 ദൈവത്തുൽ മൂന്നിനായി ഇല്ലാതെപോയ്ക്കു : "മിന്നിപ്പിൻപിരിയ്ക്കുന്നതിനും
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു

അതേ "മിന്നിപ്പിൻപിരിയ്ക്കുന്നതിനും വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു

അങ്ങിനെയൊന്നുമില്ലാ പ്രകാശം കിട്ടാതെ
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു
 വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു വരുന്നവയ്ക്കു

ചാവറശതാബ്ദി

12.09.1977

സ്വാഗതം:

Ernakulam

കുറിയാക്കോസ് ഒരു ഗ്രീക്കു പദമാണ്.അർത്ഥം = ദൈവത്തിനുളളവൻ -ദൈവത്തിന്റേതായവൻ -ഈ നാമധാരിയായ ഒരു മനുഷ്യൻ, ഒരു നൂറ്റാണ്ട് മുൻ, കേരളത്തിന് അഭൂതപൂർവ്വമായ പ്രകാശവും ചൈതന്യവും പകരുകയുണ്ടായി.അദ്ദേഹം പ്രകാശമല്ലായിരുന്നു.പ്രസ്തുത പ്രകാശത്തിനു സാക്ഷ്യം നൽകിയവൻ! 20 നൂറ്റാണ്ടുകൾക്കുമുൻ പ്രകാശത്തിനു ഭുവന പ്രകാശമായ ക്രിസ്തുവിന് സാക്ഷ്യം നൽകിയ സ്നാപക യോഹന്നാനെപ്പോലെ ശക്തനായ പ്രതിയോഗിയുടെ മുമ്പിലും തെറ്റുതെറ്റാണെന്ന് ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുവാൻ ചങ്കുറ്റമുണ്ടായിരുന്ന ഒരു കർമ്മ ധീരൻ!.ഏലിയാസെന്ന പേരും അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായിരുന്നു. കുറിയാക്കോസ് ഏലിയാസ് പ്രവാചകനായ ഏലിയാസല്ല.പ്രത്യുത പ്രവാചകന്റെ തീക്ഷ്ണതയോടെ കേരളത്തിൽ ഉടനീളം ദൈവ വചനം പ്രതിധനിപ്പിച്ച ഒരു കർമ്മ യോഗി.

1805-ൽ കൈനകരിയിൽ ജനിച്ചു, പള്ളിപ്പുറം സെമിനാരിയിൽ പരിശീലനം നടത്തി. 1829ൽ വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ച് കഴിഞ്ഞ് മാനാനവും കുനമ്മാവും കേന്ദ്രങ്ങളാക്കി തീവ്രമായ പ്രാർത്ഥനയോടെപ്രയത്നിച്ചതിനുശേഷം, 1871 ജനുവരി 3-ാം തിയതി - ഒരു നൂറ്റാണ്ടുമുൻ, പരിശുദ്ധിയുടെ പരിമളത്തോടെ ദിവംഗതനായ ചവറയച്ചനാണ് സ്മര്യപുരുഷൻ.

അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചരമ പ്രസംഗകൻ ശോകമുകമായ ഒരു ജനസഞ്ചയത്തിന്റെ മുമ്പിൽ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു: “മലയാളത്തിന്റെ പതാക ഇതാ വീണുപോയി”. അതുകേട്ടപ്പോൾ പലരും പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു. എല്ലാവരുംതന്നെ അശ്രുധാരയോടെ സംസ്കാര കർമ്മങ്ങളിൽ പങ്കുകൊണ്ടു.

അതെ “മലയാളത്തിന്റെ പതാക”, ‘മാന്നാനത്തെ പുഷ്പം”, “പ്രസംഗവേദിയിലെ സിംഹം”, “ചരിദ്മത്തിന്റെ ഗഡ്ഘം”, “മുടി ചുടാത്ത മെത്രാൻ”, “ആത്മാനുതാപത്തിന്റെ അദ്ധ്യാപകൻ”, “ദൈവദാസൻ” എന്നെല്ലാമുള്ള അപരനാമങ്ങൾക്ക് അർഹനായിരുന്ന ചാവറയച്ചൻ മരണമടഞ്ഞിട്ട് നൂറുവർഷം പൂർത്തിയാവുകയാണ്.

അദ്ദേഹം മരണമാകുന്ന തിരശ്ശീലയ്ക്കുള്ളിൽ മറഞ്ഞതോടെ, വിസ്മൃതനായില്ല;നിഷ്ക്രിയനായില്ല.മരിച്ചിട്ടും അദ്ദേഹം സംസാരിക്കുന്നു. മൺമറിഞ്ഞിട്ടും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചൈതന്യം സർവ്വത്ര പ്രസരിക്കുന്നു.

1. അദ്ദേഹം, തന്റെ അദ്ധ്യക്ഷനായെ - (ആത്മാവി: സത്യം അറിയാൻ, ധ്യാനസ്ഥിതനായി, ഭക്തിപരമായ ആരാധനയിൽ തന്റെ മനസ്സ് ഉൾക്കൊള്ളിക്കുകയും, സത്യം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്തെന്നാൽ സത്യം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

2. അദ്ദേഹം അത്യന്തം സത്യം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. അതിനാൽ - 5000 - അറുപതിനാലു ധ്യാനത്തിൽ അറുപതിനാലു കോടി കോടി, അതിനാൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. ഇതിൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

3. അദ്ദേഹം അത്യന്തം സത്യം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. അതിനാൽ - 5000 - അറുപതിനാലു ധ്യാനത്തിൽ അറുപതിനാലു കോടി കോടി, അതിനാൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. ഇതിൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

സത്യം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. അതിനാൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. ഇതിൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

4. അദ്ദേഹം അത്യന്തം സത്യം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. അതിനാൽ - 5000 - അറുപതിനാലു ധ്യാനത്തിൽ അറുപതിനാലു കോടി കോടി, അതിനാൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. ഇതിൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

5. അദ്ദേഹം അത്യന്തം സത്യം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. അതിനാൽ - 5000 - അറുപതിനാലു ധ്യാനത്തിൽ അറുപതിനാലു കോടി കോടി, അതിനാൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. ഇതിൽ അദ്ദേഹം അറിയാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു.

1. അദ്ദേഹം, തന്റെ അമൂല്യഗ്രന്ഥങ്ങൾ-പ്രത്യേകമായി: ആത്മാനുതാപം, ധ്യാനസല്ലാപങ്ങൾ, തേടുന്ന ആത്മാവിന്റെ നെടുവീർപ്പുകൾ, മരണ വീട്ടിലെ പാന, നല്ല അപ്പന്റെ ചാവറുൾ എന്നിവ വഴി ഇന്നും നമ്മോടു സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

2.അദ്ദേഹം നേതൃത്വം നൽകി വളർത്തിയെടുത്ത ഏതദ്ദേശീയ സഭകൾ വഴി - 5000-ത്തോളം വരുന്ന ആദ്ധ്യാത്മിക സന്താനങ്ങൾ വഴി കേരളത്തിലും, അതിനപ്പുറത്തും, അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചൈതന്യം ഇന്നും പ്രസരിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

ദൈവദാസിയായ സി. അൽഫോൻസ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ദിവ്യ ദർശനം വഴി ഒരു തീരാ രോഗത്തിൽ നിന്നും പൂർണ്ണാരോഗ്യം പ്രാപിച്ചതായി സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആത്മീയ പുത്രരിൽ രണ്ടുപേരെ തന്റെ ആദ്ധ്യാത്മിക പിതാക്കന്മാരായി അവർ അവകാശപ്പെടുകയുംചെയ്യുന്നു.ഒട്ടേറെ ദേവാലയങ്ങളും, വിദ്യാലയങ്ങളും ആതുരശാലകളും കേരളത്തിൽ ചാവറയുടെ ചൈതന്യത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുന്നു.അദ്ദേഹത്തിന്റെ നാമം വഹിക്കുന്ന ബാലമന്ദിരത്തിന്റെ അങ്കണത്തിലാണ് ഇപ്പോൾ നാം സമ്മേളിച്ചിരിക്കുന്നതു തന്നെ.അങ്ങനെ, ചാവറയുടേ ആസ്തിക്യം വഴി കേരളം കുറച്ചുകൂടി വളർന്നു; കുറച്ച് കൂടി ശക്തിയാർജ്ജിച്ചു;കുറച്ച്കൂടി വികസിച്ചു.ഈ വസ്തുതകൾ കൃത്ജ്ഞതാപൂർവ്വം സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട്, അത്യുന്നതനെ സ്തുതിക്കുവാനും പ്രിയങ്കരനായ ഈ മനുഷ്യസ്നേഹിയുടെ അനുസ്മരണം വഴി വളരുന്ന തലമുറയ്ക്ക് ഉത്തേജനം നൽകുവാനും വേണ്ടി എറണാകുളത്ത് സുഹൃത്തുക്കളുടെ സഹകരണത്തിലൂടെ രൂപം കൊണ്ട് ജൂബിലിയാഘോഷങ്ങൾക്ക് മകുടം ചാർത്തുന്ന ഈ പൊതുസമ്മേളനത്തിലേക്ക് നിങ്ങളെ ഏവരേയുംസ്വാഗതം ചെയ്യുന്നതിൽ അനൽപ്പമായ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

ആദ്യമായിത്തന്നെ ഈ സമ്മേളനത്തിലേക്ക് അദ്ധ്യക്ഷം വഹിക്കുവാനായി ഇവിടെ ആഗതനായിരിക്കുന്ന Most. Rev. Archbishop Joseph Kelanthara തിരുമേനിയിലേയ്ക്കാണ് നമ്മുടെ ശ്രദ്ധ തിരിയുക.മെത്രാഭിഷേകത്തിനുശേഷം,കാരയ്ക്കാമുറിയിൽ ആദ്യമായി വരികയാണദ്ദേഹം. ഈ ആദ്യ സ്വീകരണംചാവറാ നഗരിയിൽവെച്ചു നല്കുവാൻ സാധിച്ചതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് അനല്പമായ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.ചാവറാനാമം അദ്ദേഹത്തിന് പ്രിയം കരമാണ്.കാരണം, അദ്ദേഹം ഇന്ന് ഏതൊരു അതിരൂപതയുടെ മെത്രാപോലീത്തയാണോ, അതിനെ ഒരു നൂറ്റാണ്ട്മുമ്പ് പിളർന്ന് കളയാവാൻ പാഞ്ഞുകയറിയ റോക്കോസ് ചിദ്മത്തെ സൂധീരം തടഞ്ഞു നിർത്തി നാമാവശേഷമാക്കിയ ധീരസേനാനിയാണ് ചാവറ.അതേ കാരണത്താൽ ഈ ശതാബ്ദി സമ്മേളനത്തിൽ, അദ്ദേഹത്തേക്കാൾ അർഹതയുള്ളവർ മറ്റാരുമില്ല.സസ്നേഹം ഈ കർത്തവ്യം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് കൃതജ്ഞതാ നിർഭരമായ ഒരു ഹൃദയത്തോടെ, ഇതിന്റെ ഭാരവാഹികളുടെയും ദൈവദാസന്റെ തന്നെയും നാമത്തിൽ, അങ്ങേയ്ക്കു ഞാൻ സ്വാഗതം ആശംസിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ചവറായുടെ സ്വപ്നങ്ങളിൽ വളരെ പ്രാധാന്യം അർഹിച്ചിരുന്ന ഒന്നാണ് യുവതലമുറയെ സഭയുടേയും രാഷ്ട്രത്തിന്റെ ഉത്തമ സന്താനങ്ങളായി വാർത്തെടുക്കുകയെന്നത്. ഇതേ ഉദ്ദേശ്യത്തിനു വേണ്ടി ചെറുപ്പം മുതലേ ജീവിതം ഉഴിഞ്ഞു വെച്ചിട്ടുള്ള ഒരു യുവജന നേതാവാണ് Prof. K.T. Sebastian. K.C.S.L. ഉം K.T. Sebastian നും ആദർശത്തിലും നാമശബ്ദത്തിൽപോലും അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ലയിച്ചു കിടക്കുന്നുവെന്നത് ഒരുപരമാർത്ഥം മാത്രമാണ്. അദ്ദേഹത്തെ ഈ സമ്മേളനത്തിൽ പ്രസംഗിക്കുവാൻ ലഭിച്ചതിൽ അനല്പമായി അഭിമാനമുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ ഏവരുടേയും പേർക്ക് ഈ സദസ്സിലേക്ക് ഞാൻ അദ്ദേഹത്തെ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു.

ഈ യോഗത്തിൽ സംബന്ധിക്കുവാൻ ആഗതരായിരിക്കുന്ന നിങ്ങൾ എല്ലാവർക്കും ഓരോരുത്തർക്കും ഹൃദയപൂർവ്വമായ സ്വാഗതം!

നമസ്കാരം.

പ്രഘോഷണവേദിയെ കനിസിയൂസച്ചൻ - 28/1/78 at mglh

നാമുപരിചരിക്കുക

Cher K.C. Chacko, Cheremba

ആദ്യമായി ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കിയത് എ. കെ. മാത്യുവിനായിരുന്നു. ഇദ്ദേഹം ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു. കനിസിയൂസച്ചൻ ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു. കനിസിയൂസച്ചൻ ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു.

കനിസിയൂസച്ചൻ ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു. കനിസിയൂസച്ചൻ ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു.

കനിസിയൂസച്ചൻ ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു. കനിസിയൂസച്ചൻ ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു.

പ്രഘോഷണവേദിയെ കനിസിയൂസച്ചൻ

നാമുപരിചരിക്കുക

Cher K.C. Chacko, Cheremba

ആദ്യമായി ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കിയത് എ. കെ. മാത്യുവിനായിരുന്നു. ഇദ്ദേഹം ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു. കനിസിയൂസച്ചൻ ഈ പ്രബന്ധത്തെ പറ്റി എഴുതിയ കത്തുകൾ കണ്ടതിനെത്തുടർന്ന് കനിസിയൂസച്ചന് ഈ പ്രബന്ധം പതിപ്പാക്കാനുപദേശിച്ചു.

ചാവറശതാബ്ദി

സുപ്രസിദ്ധ വാഗ്മിയായ Chev. K.C. CHACKO യിൽ നിന്നും ഉജ്ജ്വലത്തായ, ഊർജ്ജസ്വലമായ ഒരു പ്രസംഗം ശ്രവിക്കുന്നതിനു ഒരുങ്ങി വന്നിരിക്കുന്ന ഈ മഹാ സദസ്സിനു തികച്ചു അപ്രതീക്ഷിതമായൊരു ഇഷ്ടഭംഗം നേരിട്ടിരിക്കുകയാണ്.പക്ഷെ, അത് ദൈവ പരിപാലനയുടെ ക്രമീകരണമായതുകൊണ്ട് ഈ ഇഷ്ടഭംഗത്തെ ആവലാതി കൂടാതെ സസന്തോഷം സ്വീകരിക്കണമെന്നു നമ്മെ ഉപദേശിക്കുമായിരുന്ന ഒരു ഒരു മഹത് വ്യക്തി ചാവറ കുരി. ഏലിയാ സച്ചന്റെ ചരമ ശതാബ്ദിയാണ് നാം ഘോഷിക്കുന്നത്.അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജീവിതം മൗന ഭാഷയിൽ ഇത് തന്നെ നമ്മോടു ഉപദേശിക്കുന്നു. അതിനാൽ Chev. K.C. CHACKO അപ്രതീക്ഷിതമായ ഇത്തരം ദൈവ പരിപാലനയുടെ ക്രമീകരണങ്ങളെ ദൈവദാസൻ സ്വീകരിച്ചിരുന്ന വിധത്തെ ആസ്പദമാക്കി രണ്ടു വാക്കു പറയമെന്നാണ് ഞാൻ കരുതുന്നത്.കുറിയാക്കോസ് എന്ന പദം തന്നെ സൂചിപ്പിക്കുന്നത് ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ എന്നാണ്. അദ്ദേഹം തിരഞ്ഞെടുത്ത പേരല്ല.ദൈവപരിപാലനയിൽ ലഭിച്ച പേരാണ്.അദ്ദേഹത്തിന്റെ സുകൃത പരിമളത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തിരുസഭ ഇപ്പോൾ ഔദ്യോഗികമായി അദ്ദേഹത്തെ സംബോധന ചെയ്യുന്നത് “ദൈവദാസൻ” എന്നാണ്. ദൈവത്തിന്റേതായിരുന്ന ഒരു മനുഷ്യൻ. എന്നാൽ കുറിയാക്കോസ് ഏലിയാസച്ചൻ ആദ്യം മുതൽ അവസാനം വരെ അതായിരുന്നു.കുറിയാക്കോസച്ചൻ ജനിച്ചത് 1805 ലാണ്. കൂട്ടനാട്ടിലെ കൈനകരി ദേശത്താണ് ജനനം.10 വയസ്സിൽ പള്ളിപ്പുറം സെമിനാരിയിൽ ചേർന്നു.12 വയസ്സിൽ ആസ്തപ്പാട് പട്ടം സ്വീകരിച്ചു.24 വയസ്സിൽ വൈ ദികനായി തീർന്നു. ശേഷിച്ച 42 വർഷം മാനാനവും കുന്നമ്മാവും ആസ്ഥാനമാക്കി കേരളമൊട്ടുക്കും തിരുസഭാ സേവനാർത്ഥം തീവ്രയത്നം ചെയ്ത്- തന്റെ ശക്തിയും കഴിവുകളും കോരിചൊരിഞ്ഞു കൊടുത്ത്, അങ്ങനെ ശക്തിയറ്റ് അവശനായി മരണമടഞ്ഞു 1871 ജനുവരി 3-ാം തിയതി.

അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചരമപ്രസംഗകൻ ശോക മൂകമായ ജനസഞ്ചയത്തോടു പറഞ്ഞു. ഇന്നിതാ, മലയാളത്തിന്റെ പതാക വീണു പോയിരിക്കുന്നുവെന്ന്.അത് ശ്രവിച്ചപ്പോൾ ജനശതങ്ങളുടെ നയനങ്ങൾ അശ്രുധാര പൊഴിച്ചു, പലരും പൊട്ടികരഞ്ഞു. മലയാളത്തിന്റെ പതാക എന്ന് മാത്രമല്ല, മാനാനത്തെ പുഷ്പം, പ്രസംഗ വേദിയിലെ സിംഹം, ഛിദ്മത്തിന്റെ ഗഡ്ഘം, മുടി ചൂടാത്ത മെത്രാൻ, ആത്മാനുതാപത്തിന്റെ ഗുരുനാഥൻ, ദൈവദാസൻ എന്നെല്ലാം അപരനാമങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തിനു നല്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.ഇതെല്ലാം എങ്ങനെ സാധിച്ചു? കുറിയാക്കോസച്ചൻ

ഒരിക്കൽ ഇതേ ചോദ്യം തന്നോടു തന്നെ ചോദിക്കുകയാണ്. ദൈവം എന്നെ വീട്ടിൽനിന്നു വിളിച്ചു;വൈദികനായി ഉയർത്തി, ആശ്രമവാസിയാക്കി, പ്രിയോർ എന്ന സ്ഥാനം നൽകി.ഇതിനൊന്നിലും എനിക്ക് യോഗ്യതയില്ല.പിന്നെ എന്തുകൊണ്ട്?ഉത്തരം ഇത്രമാത്രം. ദൈവം തിരുമനസ്സായി.

അതേ ദൈവം ക്രമീകരിച്ചു കൊടുത്ത വഴിയിൽ ഞാൻ ചരിച്ചു. ക്രമീകരണം അദ്ദേഹത്തിന്റേതല്ല. ദൈവത്തിന്റേത്.ദൈവം കാണിച്ച വഴി.അത് മുഴുവൻ അത് മാത്രം എന്ന് നിഷ്ഠ അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായിരുന്നു.അതാണല്ലോ ഒരു വൈദിക മനുഷ്യന്റെ പ്രത്യേകത. മരിച്ചുള്ള ആകർഷണീയമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം നൽകാൻ മറ്റുള്ളവർ ഉറ്റു ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ട്.മുന്നേമുന്ന് സംഭവങ്ങൾ മാത്രം തിരഞ്ഞെടുത്ത് നിങ്ങളുടെ ഒന്ന് ജീവിതോദയത്തിലേത്,രണ്ടാമത്തേത് ജീവിതസായാഹ്നത്തിലേത്. ജീവിതത്തിന്റെ ഉദയത്തിൽ, മദ്ധ്യാഹ്നത്തിൽ, സായാഹ്നത്തിൽ.

1. കൊച്ചുകുറിയാക്കോസ്:അപ്പന്റെ, അമ്മയുടേയും ഓമനക്കുട്ടൻ.ജ്യേഷ്ഠൻ ഒരാളാണ്. 10 വയസ്സിലാണ് പാലക്കൽ മല്പാനച്ചൻ, ഈ കുഞ്ഞിനെ വൈദികനാക്കാൻ ദൈവം വിളിക്കുന്നുവെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയത്. കുറിയാക്കോസിന് അത് ദൈവചിത്തത്തിന്റെ ആവിഷ്കരണമായിരിയുന്നു.വത്സല പിതാവിന് അത് അനൽപ്പമായ കൂണ്ഠിതമുളവാക്കി. പക്ഷെ, ദൈവചിത്തം:അതിനും അദ്ദേഹം ആവലാതി കൂടാതെ വഴിയെടുക്കുക തന്നെ ചെയ്തു.രണ്ട് വർഷം കഴിഞ്ഞു.വയസ്സ് 12.കുഞ്ഞിനു ആസ്തപ്പാട് പട്ടം കിട്ടി.ചാവറാകുടുംബത്തിലെ ആസ്താദത്തെപ്പറ്റി എന്ത് പറയട്ടെ!പക്ഷെ, ആ ആനന്ദം നീണ്ടു നിന്നില്ല.താമസിയാതെ അപ്പനും, അമ്മയും ജ്യേഷ്ഠനും മരിക്കുന്നു. എന്നുവെച്ചാൽ ചാവറാകുടുംബം നാമാവശേഷമാകാൻ പോകുന്നു.പുരുഷനായി കുറിയ മാത്രമേയുള്ളൂ.ഈ കുടുംബം നിലനിർത്താൻ.ചാർച്ചക്കാരും ബന്ധുക്കളും നിർബ്ബന്ധമായി ശമ്മാശ്ശൻ തിരിച്ചുപോന്ന് വിവാഹം കഴിച്ച് ചാവറ കുടുംബം നില നിറുത്തണമെന്ന്.ദൈവം എന്നെ വിളിച്ചു.ഞാൻ പോന്നു.നിത്യ ബ്രഹ്മചാരിയായി ഒരു പുരോഹിതനാകാനുള്ള ദൈവാഹ്വാനത്തോട് ഞാൻ അവിശ്വസ്തത കാണിക്കുകയില്ല.ഈ നിശ്ചയത്തിന് നീക്കുപോക്കില്ല. അങ്ങനെ ചാവറ കുടുംബമങ്ങവസാനിച്ചു. പക്ഷെ അവസാനിച്ചുവോ?തന്റെ ഏക സുതനെ ബലികഴിക്കണമെന്ന് ദൈവം ആവശ്യപ്പെട്ടപ്പോൾകടലിലെ മണൽതരിപ്പോലെയും ആകാശത്തിലെ നക്ഷത്രങ്ങൾ പോലെയുംനിനക്ക് സന്തതികളെ തരുമെന്ന് വാഗ്ദാനം ചെയ്തിരുന്ന ദൈവത്തെ അബ്രാഹം അവിശ്വസിച്ചില്ല. ഇതുപോലെ എന്നെപ്രതി അപ്പനേയും അമ്മയേയും കുടുംബത്തേയും ഉപേക്ഷിക്കുന്നവർക്ക് ഒന്നിനു നൂറായിട്ട് പ്രതിഫലം ചെയ്യുമെന്നു വാഗ്ദാനം ചെയ്ത ദിവ്യനാഥനിൽ ചാവറ വിശ്വസിച്ചു. അല്പ വിശ്വാസി, നീ എന്തുകൊണ്ടു സംശയിച്ചു?എന്നു കുറിയാക്കോസിനെ ശാസിക്കുവാൻ ദിവ്യഗുരുവിനു ഇട വന്നില്ല.മരിച്ച്

എന്റെ മാതാവിന്റെ ഉദരത്തിൽ നിന്ന് എന്നെ വിളിച്ചപ്പോൾ, എന്റെ മാംസവും, രക്തവും എന്ത് പറയുന്നുവെന്ന് പരിഗണിക്കാതെ, ഉടനടി ഞാൻ ഇറങ്ങിപ്പുറപ്പെട്ടുവെന്നു ഉത്ഘോഷിക്കുന്നു. വി. പൗലോസിനെപ്പോലെ ചാവറക്ക് തന്റെ ബന്ധുമിത്രാദികൾക്കു നൽകാനുണ്ടായ മറുപടി. ഞാൻ ആരിൽ വിശ്വസിച്ചുവെന്ന് എനിക്കറിയാം എന്നതാണ്. എന്നിട്ടെന്തുപറ്റി? ബന്ധുമിത്രാദികളുടെ ഉപദേശമനുസരിച്ച് കുറിയാക്കോസ് ചാവറകുടുംബം കെട്ടിപ്പടുക്കാനായി തിരിച്ചുപോയെങ്കിൽ ഇന്ന് അദ്ദേഹം പുത്രപൗത്രന്മാരടങ്ങിയ ഒരു 4 പേരുള്ള കുടുംബത്തിന്റെ പിതാവെന്ന് വിളിക്കപ്പെടുമായിരിക്കും. പക്ഷെ അന്ന് ആ വഴിക്ക് പോകാതെ ദൈവാഹ്വാനത്തോടു വിശ്വസ്തനായി നിന്ന അദ്ദേഹത്തിന്റെ സന്താനങ്ങൾ ഇന്ന് എത്രയാണെന്നറിയാമോ? 4000ത്തിലധികം. പിതാവേ എന്നദ്ദേഹത്തെ വിളിക്കുമ്പോൾ പുളകം കൊള്ളുന്നു. 1100 റോളം സി.എം.ഐ. സന്യാസികളും ഇന്ന് കേരളത്തിലുണ്ട്. കൊച്ചുകുറിയാക്കോസ് ജീവിതത്തിൽ തന്നെ ദൈവപരിപാലനയുടെ ക്രമീകരണത്തെ, ആവലാതി കൂടാതെയല്ല, ചഞ്ചലമനസ്കനായിട്ടല്ല ദൃഢനിശ്ചയത്തോടെ സ്വീകരിച്ചു. കുറിയാക്കോസും ദൈവപരിപാലനയും! ഈ മഹത്മാവിനെ വിശുദ്ധനെന്ന് നാമകരണം ചെയ്യുന്നത് സംബന്ധിച്ച പഠനം ഇപ്പോൾ റോമിൽ നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കും. ഒരു Monsinior ഈയിടെ കണ്ടപ്പോൾ അഭിമാനത്തോടും ആവേശത്തോടും കൂടി പറയുകയുണ്ടായി. സി.എം.ഐ. നാമത്തോട് ചാവറ നാമവും കൂട്ടിച്ചേർക്കണം. അപ്പോൾ മാത്രമേ സഭയുടെ വ്യക്തിത്വം മുഴുവൻ മനസ്സിലാകൂ എന്ന്.

3. ജീവിതസായാഹ്നത്തിലെ ഒരു സംഭവവും കൂടി എടുത്തു കാണിച്ചു കൊള്ളട്ടെ. ചാവറയുടെ പ്രശസ്തി അതിന്റെ അത്യുച്ചിലെത്തിയിരിക്കുന്ന സമയം. കേരള ജനതയുടെ ആരാധ്യപുരുഷൻ രൂപതാദ്യക്ഷനായ ബെർണാർദിനോസ് മെത്രാപോലീത്തായുടെ ഉത്തമനായ മിത്രം. ഈ കാല സന്ധ്യയിലാണ് സ്വന്തം റീത്തിലൊരു മെത്രാനെ ലഭിക്കുന്നതിനായി വെമ്പൽ കൊണ്ടിരുന്ന സുറിയാനിക്കാരുടെ അടുക്കൽ റോക്കോസ് എന്ന ഒരു സുറിയാനി മെത്രാൻ വന്നു ചേരുന്നത്. 1861ൽ സുറിയാനി പള്ളികളോരൊന്നായി അദ്ദേ

~~Rav. J. Alva~~
~~എന്നയാളുടെ പേരിൽ അയച്ചുകൊടുക്കുന്ന~~

The People's General & Community
 Kankamoni Cinatulan

മാർഗ്ഗം നമുക്ക് വിട്ടുപോകുന്നതുപോലെ. 154-ൽ 86 ഊർദ്ധ്വം കൊടുക്കുന്നതിനായി
 ഉൾപ്പെടെയുള്ള മറ്റു പലതരം പണം ഉപയോഗിച്ചു കൊണ്ടുണ്ട്. അതിനോടുകൂടി
 തീർന്നു. ഗോദാനിനാഴി വഴി കണ്ടെത്താനായിട്ടുള്ളതാണ്. പണം പണം
 ന് വെട്ടി വെട്ടിയിട്ടുണ്ട്. അതിനാലാണ്. ഈ സമയത്ത്, ചേർന്നിട്ടുള്ള
 ചേർന്നിട്ടുള്ളതാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്.

എന്നതാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്.
 ഗോദാനിനാഴി ചേർന്നിട്ടുള്ളതാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്.
 ഗോദാനിനാഴി ചേർന്നിട്ടുള്ളതാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്.
 ഗോദാനിനാഴി ചേർന്നിട്ടുള്ളതാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്.
 ഗോദാനിനാഴി ചേർന്നിട്ടുള്ളതാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്. അതിനാലാണ്.

ഹത്തെ സഹർഷം സ്വീകരിക്കുവാൻ തുടങ്ങി.154ൽ 86 ഇടവകകൾ തെരുതെരെ റോക്കോസിന്റെ വശത്തായി എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ജനങ്ങളുടെആവേശത്തെപ്പറ്റി ഊഹിക്കാമല്ലോ? റോക്കോസിനാകട്ടെ യാതൊരു അധികാരപത്രവും ഇല്ലായിരുന്നു.ബർണാർദിനോസ് മെത്രാപോലീത്ത ഭയ വിഹലനായി.ജനസമ്മതവും പണ്ഡിതനും വിശുദ്ധനുമായ ചാവറയച്ചനെ വിളിച്ച് അദ്ദേഹം തന്നെ അധികാരത്തോടെ സുറിയാനി സഭയുടെ കാര്യം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് നിർബന്ധിച്ചു. അദ്ദേഹത്തെ വികാരി ജനറാളായി നിശ്ചയിച്ചു.

ഈ അവസരത്തിൽ ആവേശപൂർവ്വം മുന്നേറിയരുന്ന ജനങ്ങളും റോക്കോസും ചാവറയെ രഹസ്യത്തിൽ ക്ഷണിക്കുകയാണ്. റോക്കോസ് അദ്ദേഹത്തെ സുറിയാനിക്കാരുടെ മെത്രാനാക്കാമെന്ന് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ ക്രമീകരണത്തിനെതിരാണ് റോക്കോസിന്റെ പോക്ക് എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ കുറിയാക്കോസ് സഗൗരവം നൽകിയ ഉത്തരം ഇതാണ് “മെത്രാൻ പട്ടം വേണ്ട; മോക്ഷത്തിൽ പോയാൽ മതി” എന്ന്.ദൈവപരിപാലനയുടെ ക്രമീകരണം എന്താണെന്ന് മനസ്സിലാക്കി, തദനുസരണം, റോക്കോസിന്റെ വശത്തേക്ക് പോയ ഭൃതിപക്ഷം സുറിയാനി ഇടവകകളേയും തിരിച്ചുകൊണ്ടുവരുന്നതിനു തന്റേടത്തോടെ, സ്വജീവൻപോലും അപകടത്തിലാക്കിക്കൊണ്ട് ചാവറനേത്യത്വം നൽകി.ചാവറയും ദൈവപരിപാലനയുടെ ക്രമീകരണവും

- 36

ദൈവവക്തൃക്കൾ അവരുടെ പേരുകളാൽ വിളിക്കപ്പെടുന്നവരാണ്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്.

ദൈവവക്തൃക്കൾ അവരുടെ പേരുകളാൽ വിളിക്കപ്പെടുന്നവരാണ്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്.

ദൈവവക്തൃക്കൾ അവരുടെ പേരുകളാൽ വിളിക്കപ്പെടുന്നവരാണ്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്.

ദൈവവക്തൃക്കൾ അവരുടെ പേരുകളാൽ വിളിക്കപ്പെടുന്നവരാണ്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്. ~~അവർ~~ അവർക്ക് അവർക്കുള്ള സ്വന്തം നാമങ്ങളുണ്ട്.

രണ്ടാമത്തെ സംഭവം ചുരുക്കിപറയാം:പാലയ്ക്കൽ പോരുകാര എന്ന് മൽപാനച്ചന്മാരോടുകൂടിയാണ് ദൈവദാസൻ കേരളത്തി ലൊരു സന്യാസ സഭ ആരംഭിക്കുന്നത്.അവർ അത് തുടങ്ങുന്നത്. അവർ ഉദ്ദേശിച്ചതും, അപേക്ഷിച്ചതും ക്രമപ്പെടുത്തി വന്നതും ദൊമിനിക്കൻസഭയുടെ ആദർശമനുസരിച്ചുള്ള സഭയാണ്.പക്ഷെ അത് കാനോനികമായി സ്ഥാപിച്ച വൈദിക മേലധ്യക്ഷൻ അതിനു പകരം കർമ്മലസഭയുടെ അടിസ്ഥാന നിയമങ്ങളാണ് അവർക്ക് ഔദ്യോഗികമായി നൽകിയത്. അത് സംബന്ധിച്ച പശ്ചാത്തലം ദൈ വദാസൻ വിശദീകരിച്ചുകൊടുത്തെങ്കിലും വൈദിക മേലധ്യക്ഷന്റെ നിശ്ചയം അതായിരുന്നു.തികച്ചും അപ്രതീക്ഷിതമായ ദൈവപരിപാ ലനയുടെ ക്രമീകരണത്തെ ദൈവദാസൻ സ്വീകരിക്കുകതന്നെ ചെയ്തു. അത് സംബന്ധിച്ചു അദ്ദേഹം സ്വന്തമക്കളോടുപറയുന്നത് ഇങ്ങനെയാണ്പ്രിയ കുഞ്ഞുങ്ങളെ വാനായിരുന്നു.

ദൈവത്തിന്റെ ക്രമീകരണം, സസന്തോഷം സ്വീകരിച്ച ധീരപു രുഷൻ!

ദൈവത്തിന്റെ ക്രമീകരണം നമുക്ക് തീർച്ചയായും മനസ്സിലാകു ന്നത്;അവിടന്നു തന്നെ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രതിനിധികൾ വഴിയാ ണ്.നിങ്ങളെ കേൾക്കുന്നവൻ എന്നെ കേൾക്കുന്നു. എന്ന ദിവ്യനാ മന്റെ വാക്കുകൾ സ്വന്തം പ്ലാനുകൾക്കും സ്വന്തംതാല്പര്യങ്ങൾ ക്കും പ്രതികൂലമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ഏട്ടിലെ പുല്ലായി വലി ചെറിയുന്ന സ്വാർത്ഥമതിയേയല്ല, ഒരു ദൈവദാസനെയല്ലെ ദൈവ ത്തിന്റേതായ മനുഷ്യനെയല്ലേ നാം ഇവിടെ കാണുന്നത്. ഇന്നത്തെ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ചില പ്രവണതകളുടെ മുമ്പിൽ ചോദ്യചിഹ്നങ്ങ ുടെ അടിസ്ഥാന മുല്യങ്ങളെ നമ്മെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്ന ദൈവദാ സന്മാരുടെ സംഖ്യ വർദ്ധിക്കുവാൻ ഇടവരട്ടെ! മനുഷ്യർ എന്ത് പറ ണ്താലും ദൈവം തന്റെ സാക്ഷിമുദ്ര നല്കുന്നത്, ഇത്തരം ക്രമീകര ണങ്ങളെ സസ്സന്തോഷം ദൈവകരങ്ങളിൽ നിന്ന് സ്വീകരിക്കുന്നവ രെയൊന്നെന്ന്, അവരെയും അവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ദൈവം ആശീർവ്വദിച്ചിരിക്കുന്ന വിധം കണ്ടെങ്കിലും നാം മനസ്സിലാക്കണം. ഇതേതരം വേറൊരു സംഭവം ഞാൻ ഓർക്കുകയാണ്:

എക്കുമേനിസത്തിന്റെ ചൈതന്യം പൂർണ്ണമായും ചാവറയിലുണ്ടായിരുന്നു. ഹിന്ദുക്കളുടേയും നെസ്റ്റോറിയൻസിന്റേയും യാക്കോബാക്കാരുടേയും മിത്രമായിരുന്നു അദ്ദേഹം. റോക്കോസ് പോലും അദ്ദേഹത്തിന്റെ സൗഹാർദ്ദവും മാന്യതയും അനുഭവിച്ചിരുന്നു. അന്യായമായി ഒരാൾ ചാവറയെ പ്രതികൂട്ടിൽ കയറ്റി, അദ്ദേഹത്തിന്റെ സംസാരവും പെരുമാറ്റവും കണ്ടുകഴിഞ്ഞ ഹിന്ദുവായ ന്യായാധിപൻ പറഞ്ഞു. ഇത്തരം ദൈവീകമനുഷ്യരെ കോർട്ടിൽ കയറ്റുന്നത് ഒരു പാതകമാണ്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ സമകാലീകനായമാർ ദിവന്യാസിയോ യാക്കോബായ മെത്രാൻ പറഞ്ഞത്: ഈ നാട്ടിൽ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പോകാൻ വല്ല ചാവറയോ മറ്റോ അല്ലാതെ ആരാണുള്ളത്? ഞാൻ അദ്ദേഹത്തിന്റെ തുകൽ വാറിൽ പിടിച്ച് അവിടെ ചെന്നെത്താൻ നോക്കും. ഇങ്ങനെ ഏവരുടേയും സ്നേഹിതനാണെങ്കിലും ദൈവീകക്രമീകരണത്തിനനുസൃതമല്ലാത്ത യാതൊന്നിനോടും സഹകരിക്കാൻ തയ്യാറില്ലെന്ന മനഃസ്ഥിതി അദ്ദേഹം പ്രകടമാക്കിയിരുന്നു. ഇത് തന്നെയല്ലേ ഇന്ന് ഭാഗ്യമോടെ വാഴ്ത്തുന്ന പോൾ മാർപാപ്പ എക്കുമേനിസത്തിനു കൊടുക്കുന്ന വിശദീകരണം. ദൈവക്രമീകരണം അതു പ്രതീക്ഷിതമായാലും അപ്രതീക്ഷിതമായാലും, സ്വന്തപ്ലാനുകൾക്കും, ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കും, ചിന്താഗതിക്കും അനുസൃതമായാലും അല്ലെങ്കിലും - അതിൽ വിശ്വസിച്ചു, അതിനെ സ്വീകരിച്ച് അതോട് വിശ്വസ്തത കാണിച്ച് ജീവിക്കുന്നവരെയാണ് ദൈവം ആശീർവ്വദിക്കുക. അവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെയാണ് ദൈവം പുരോഗമിക്കുക, വിജയത്തിലെത്തിക്കുക എന്ന മഹാസഖ്യത്തിന്റെ സാക്ഷിയായ ദൈവദാസൻ കുറിയാക്കോസച്ചന്റെ ജീവിതം നമ്മുടെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു. അദ്ദേഹത്തെ നമുക്കും അനുകരിക്കാം. അദ്ദേഹത്തിന്റെ വിശ്വാസം നമുക്കും പകർന്നെടുക്കാം. അനേകർക്കും അത് പകർന്നെടുക്കുവാൻ സാധിക്കത്തക്കവിധം അദ്ദേഹത്തെ വിശുദ്ധരുടെ പദവിയിലേയ്ക്ക് ഉയർത്തുന്നതിൽ താമസം വരുത്തല്ലെ എന്നും നമുക്കു ഏകയോഗമായി പ്രാർത്ഥിക്കാം. നിങ്ങൾക്കു നമസ്കാരം!

ഒല്ലൂർ ഭക്തസംഘടനകളുടെ സംയുക്ത വാർഷികം

22. 4. 1979

ഒല്ലൂർ ഇടവകയുടെ ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിന്റെ സമുജ്ജ്വലമായ ഒരു പ്രകടനമാണ് ഈ ദിവസങ്ങളിൽ ഈ പരിസരങ്ങളിൽ സാക്ഷ്യം വഹിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ഈ സമുജ്ജ്വല പ്രകടനത്തിന്റെ സമുന്നതമായ ഇന്നത്തെ സമ്മേളനങ്ങളിൽ, ഇത്രയും അടുത്തു സംബന്ധിക്കുന്നതിന് സാധിച്ചതിൽ അതിയായ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്. അതിന് അവസരം നൽകിയ ഭാരവാഹികളോടുള്ള എന്റെ അകൈതവമായ കൃതജ്ഞത ആദ്യമേ രേഖപ്പെടുത്തിക്കൊള്ളട്ടെ.

“സമുജ്ജ്വല പ്രകടനത്തിന്റെ സമുന്നത സമ്മേളനം” എന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞത് ആലങ്കാരികമായിട്ടല്ല. വത്തിക്കാൻ സുനഹദോസിന്റെ നിഗമനമനുസരിച്ച്, ഒരു സ്ഥലത്തെ ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിന്റെ ഉന്നത നിലവാരത്തിന്റെ മാനദണ്ഡം, അവിടെയുള്ള ഭക്തസംഘടനകളുടെ ബാഹുല്യം, സജീവത്വം, അവിടെനിന്ന് സന്യാസത്തിലേക്കും പൗരോഹിത്യത്തിലേയ്ക്കും ഉള്ള ദൈവവിളികളുടെ ആധിക്യം എന്നിവയാണ്. ഇവ രണ്ടിന്റേയും ഉജ്ജ്വലമായ സാക്ഷ്യത്തിന്റെ സമ്മേളനം.

1. പതിനഞ്ചിലേറെ ഭക്തസംഘടനകളുടെ സംയുക്തവാർഷികത്തിന്റെ അവസാനരംഗമാണിത്.
2. ഈ സംഘടനകളിലൂടെ തന്റെ വിശുദ്ധിയെ പരിപോഷിപ്പിച്ച് സമുന്നതമായ സന്യാസ വൈദിക പദവിയിലേക്കുയർന്ന ഒരു യുവവൈദികന് നൽകപ്പെടുന്ന സ്വീകരണം കൂടിയാണിത്.

ഇത് രണ്ടും സമഞ്ജസമായി സംഘടിക്കുന്ന ഈ രംഗത്തെ - സമുജ്ജ്വല പ്രകടനത്തിന്റെ സമുന്നത സമ്മേളനം എന്നല്ലാതെ ഞാനെങ്ങനെ വിവരിക്കും.

അധ്യക്ഷൻ എന്ന നിലയിൽ ഈ രണ്ടു കാര്യങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചും സംസാരിക്കേണ്ടത് എന്റെ കടമയാണ്. അത് ചുരുക്കത്തിൽ ഞാൻ നിർവ്വഹിച്ചു കൊള്ളാം.

ഇടവകയുടെ അഭിമാനസ്തംഭമായി, നമ്മുടെ മദ്ധ്യേ ഇരിക്കുന്ന ഈ ഭക്തസംഘടനകളിലൂടെ വാർത്തെടുക്കപ്പെട്ട ഇടവകയുടെ ബഹുമാന്യതയ്ക്കുവേണ്ടി നമ്മുടെ കൂടെ ഇരിക്കുന്ന ഈ നവവൈദികനെ ബഹുമാനിക്കുകയും അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഈ അവസരത്തിൽ ദൈവം തന്റെ പുരോഹിതനെ എങ്ങനെ ബഹുമാനിക്കുന്നു? മനുഷ്യൻ അദ്ദേഹത്തെ എങ്ങനെ ബഹുമാനിക്കണം? എന്ന രണ്ടു കാര്യങ്ങൾ നമ്മുടെ ചിന്തയ്ക്ക് വിഷയമാക്കുന്നത് സമുചിതമാണ്. ഇത് ആദ്യത്തേത്, വി. ഗ്രന്ഥത്തിൽ നിന്നും രണ്ടാമത്തേത് ലോകചരിത്രത്തിൽ നിന്നും അടർത്തിയെന്ന ഓരോ സംഭവംകൊണ്ട് വിശദമാക്കാം.

1. മുശ മരുഭൂമിയിൽ കൂടി മൂന്നു ലക്ഷം ജനങ്ങളെ നയിച്ചുകൊണ്ടുപോരുന്ന കാലഘട്ടത്തിൽ, ദൈവം അദ്ദേഹങ്ങളെ ചെയ്തുകൊണ്ട് ജനങ്ങൾക്കു ഭക്ഷണവും, വെള്ളവും നൽകിയിരുന്നു. മനകൊണ്ടവരെ പോറ്റി. പാറയിൽ നിന്ന് വെള്ളം പുറപ്പെടുത്തി. ശത്രുക്കളെ പരാജയപ്പെടുത്തി. പക്ഷെ, അതെല്ലാം അവർ പെട്ടെന്നവർ വിസ്മരിക്കും. പലപ്പോഴും പിറുപിറുക്കും. നേതാവായ മുശയെയും പുരോഹിതനായ അഹറോനെയും കല്ലെറിയാൻ തുടങ്ങും. ഇങ്ങനെ ഒരവസരത്തിൽ ജനങ്ങൾ മുശയേയും അഹറോനെയും കല്ലെറിയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ മുശയും അഹറോനും തൽക്കാല കൂട്ടാരത്തിൽ സാഷ്ടാംഗംചെയ്തു ദൈവസമക്ഷം കാര്യങ്ങൾ വിവരിക്കുകയാണ്. കർത്താവ് പറഞ്ഞു: പില കടുത്ത ഈ ജനത്തെ ഞാൻ ഒന്നടങ്കം നശിപ്പിക്കുവാൻ പോകുകയാണ്. എന്നു പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേയ്ക്കും ഒരു പ്ലേഗ് പരന്നു. ജനങ്ങൾ കൂട്ടം കൂട്ടമായി മരിച്ചു തുടങ്ങി. ഇതിന്റെ പുരോഹിതനായ അഹറോനെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു: ഓടി ചെന്ന് ധൂപക്കലശമെടുത്ത് അതിൽ ധൂപിട്ട് മരിക്കുന്നവരുടെയും ജീവിക്കുന്നവരുടെയും മദ്ധ്യേ നിന്ന് അത്യുന്നതനായ ദൈവത്തിന് ധൂപം സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ജനത്തിനുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക. അഹറോൻ ഓടി അപ്രകാരം ചെയ്തു. ജനതയുടെ മധ്യത്തിൽ നിന്ന് ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. ദൈവം പ്രാർത്ഥന കേട്ടു. ഉടനടി പ്ലേഗ് ശമിച്ചു. ദൈവം തന്റെ പുരോഹിതനെ ബഹുമാനിക്കുന്നു എന്നു മനസ്സിലാക്കാൻ കൂടുതൽ പറയേണ്ട ആവശ്യം ഇല്ലല്ലോ.

(ഇത് വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥത്തിൽ: സംഖ്യയുടെ പുസ്തകം)

2. മനുഷ്യൻ പുരോഹിതനെ എങ്ങനെ വീക്ഷിക്കണം? B.C. 333 ലാണ് മാസിഡോണിയാ രാജാവായ മഹാനായ അലക്സാണ്ടർ ഏഷ്യാ മൈനറിലൂടെ സൈന്യങ്ങളെ നയിച്ച് സുപ്രസിദ്ധമായ ഇസ്സസ് യുദ്ധത്തിൽവെച്ച് പേർഷ്യക്കാരെ തോൽപ്പിച്ച് കിഴക്കോട്ടോടിച്ചത്. അതുകഴിഞ്ഞ് അദ്ദേഹം നേരെ കിഴക്കോട്ടു പോകാതെ തെക്കോട്ട് സൈന്യത്തെ നയിച്ചു. ഓരോ രാജ്യ

വും പിടിച്ചടക്കി പുരോഗമിക്കുമ്പോൾ Tyre എന്ന സ്ഥലത്തുവെച്ച്, അന്ന് ഈ സ്ഥലത്തെ പ്രധാന പുരോഹിതന് - അദ്ദേഹം പ്രധാന പുരോഹിതനും അതേ സമയം പേർഷ്യൻ മേൽക്കോയ്മയുടെ ഗവർണ്ണറുമായിരുന്നു - അദ്ദേഹത്തിന് ഒരു സന്ദേശം അയച്ചു. ഞാനിതു വഴിക്കുള്ള രാജ്യങ്ങളെ കയ്യടക്കി പുരോഗമിക്കുകയാണ്. ജറുസലേത്തുമ്പോൾ, ഉടനടി കീഴടങ്ങുക. അവിടത്തെ സൈന്യങ്ങൾ എന്റെ പട്ടാളത്തോടു ചേർന്ന് യുദ്ധം ചെയ്യുവാൻ ഒരുക്കി നിർത്തുക. ഈ സന്ദേശം വായിച്ചപ്പോൾ പ്രധാന പുരോഹിതൻ അമ്പരന്നു. അദ്ദേഹത്തിനു സൈന്യം ഒന്നുമില്ല. പേർഷ്യൻ മേൽക്കോയ്മയുടെ കീഴിൽ അദ്ദേഹവും ജനങ്ങളും സമാധാനപരമായി ദൈവാരാധനയും ഉള്ള പൂർണ്ണസ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ കഴിഞ്ഞു കൂടുന്ന കാലമായിരുന്നു അത്. ഏതായാലും അദ്ദേഹം മറുപടി അയച്ചു. കീഴടങ്ങുക സാധ്യമല്ല എന്ന്. ക്രൂദ്ധനായ അലക്സാണ്ടർ മറുപടി അയച്ചു. പ്രധാന പുരോഹിതൻ തന്റെ കീഴിലുള്ള ശതക്കണക്കിനു പുരോഹിതരെ അവരുടെ വെള്ളവസ്ത്രമണിയിച്ചു രണ്ടു വരിയായി നിർത്തി. അദ്ദേഹം സ്ഥാനവസ്ത്രങ്ങളെല്ലാം അണിഞ്ഞ് അവസാനം നിലയുറപ്പിച്ചു. അലക്സാണ്ടർ ജറുസലേമിന്റെ സ്വല്പം ദൂരെയുള്ള Scopus കുന്നിൽ നിന്ന് ആ രംഗം ദർശിച്ചു. അദ്ദേഹവും സർവ്വസൈന്യാധിപനും കൂടി ജറുസലേത്തേക്കു നടന്നു. നേരെ നടന്ന് പ്രധാന പുരോഹിതന്റെ അടുത്തെത്തി: സാഷ്ടാംഗം വീണാരാധിച്ചു. സർവ്വസൈന്യാധിപൻ: “പ്രഭോ, ജേതാവായ അങ്ങ് ഈ മനുഷ്യന്റെ മുമ്പിൽ സാഷ്ടാംഗം നമിക്കുന്നുവോ?” - അല്ല അദ്ദേഹം മനുഷ്യനല്ല; അദ്ദേഹത്തെ മാസിഡോണിയായിൽ വെച്ചുതന്നെ സ്വപ്നത്തിൽ ഞാൻ കണ്ടു. അദ്ദേഹം മനുഷ്യനല്ല. അത്യുന്നതന്റെ പുരോഹിതൻ. അദ്ദേഹത്തെ ഞാൻ ആരാധിക്കണം. പിന്നെ ചോദിച്ചു: അങ്ങേയ്ക്ക് ഞാനെന്നു ചെയ്തു തരണം? മറ്റൊന്നും വേണ്ട; ഒരു കാര്യം മാത്രം: ഞങ്ങളുടെ ദൈവമായ യഹോവയെ ആരാധിക്കാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം. അതു മാത്രം - അതും അതിനും പുറമെ, എന്റെ എല്ലാ വിധ സഹായവും അങ്ങേയ്ക്കു ഞാൻ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു.

ഇതാ ഒരു പുരോഹിതൻ : അത്യുന്നതനായ ദൈവത്തിന്റെ പ്രതിനിധി!
 അദ്ദേഹത്തെ ദൈവമെന്തു മാനിക്കുന്നു!
 ലോകസാമ്രാട്ട് അദ്ദേഹത്തെ സാഷ്ടാംഗം ചെയ്താരാധിക്കുന്നു.

ഇത്തരമൊരു പുരോഹിതനാണ് : നവാഭിഷിക്തനായ ബഹു. മൈക്കിളച്ചൻ: അദ്ദേഹം വിണ്ണിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിവന്നവനല്ല. ഈ മണ്ണിൽ ജനിച്ചവൻ. നമ്മുടെ അസ്ഥിയുടെ അസ്ഥി. നമ്മുടെ വടക്കേ അങ്ങാടിയിലെ അന്തോണിച്ചേട്ടന്റെ മകൻ.

ക്രിസ്തുമസ് നമോർത്തോടുകൂടെ!

23-12-1979.

ഓരോർക്കും പൊതുവെ അറിയുന്ന വിധത്തിൽ എഴുതാനാണ് ഇവിടെ
നോക്കൂ. അടുത്തുള്ള ക്രിസ്തുമസ് ദിവസങ്ങളിൽ അറിയാൻ പറ്റിയ
മേൽനോട്ടത്തിൽ അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
എന്നുപറ്റിയതാണ്. വെളിച്ചം/പ്രകാശം അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ്
അർത്ഥത്തിൽ അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
സർവ്വമായി. അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു
ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ.
അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു
ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ.

അടുത്തുള്ള ക്രിസ്തുമസ് ദിവസങ്ങളിൽ അറിയാൻ പറ്റിയ
മേൽനോട്ടത്തിൽ അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
എന്നുപറ്റിയതാണ്. വെളിച്ചം/പ്രകാശം അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ്
അർത്ഥത്തിൽ അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
സർവ്വമായി. അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു
ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ.
അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു
ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ.

അടുത്തുള്ള ക്രിസ്തുമസ് ദിവസങ്ങളിൽ അറിയാൻ പറ്റിയ
മേൽനോട്ടത്തിൽ അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
എന്നുപറ്റിയതാണ്. വെളിച്ചം/പ്രകാശം അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ്
അർത്ഥത്തിൽ അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
സർവ്വമായി. അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ
അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു
ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ.
അങ്ങനെയൊരു ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ. അങ്ങനെയൊരു
ക്രിസ്തുമസ് ആയിരിക്കാൻ.

ക്രിസ്തന്റെ അർത്ഥമെന്ത്? 23.12.1979

6-ാം പോൾ പാപ്പാ ആധുനിക മനുഷ്യനെ വിശകലനം ചെയ്യുന്നത് ഇങ്ങനെയാണ്. ആധുനിക മനുഷ്യന് വളരെ കാര്യങ്ങൾ അറിയാം. പക്ഷെ ഒന്നിനെ പറ്റിയും അവന് തീർച്ചയില്ല. കാരണം അവൻ പല കാര്യങ്ങളിൽ വ്യാപൃതനാണ്. ബഹുകാര്യ വ്യഗ്രത മൂലം അവന് തന്റെ അന്തരംഗത്തിലേക്കിറങ്ങി അവിടത്തെ ഏകാന്തതയിൽ ഒന്നിനെ സംബന്ധിച്ചും സാവകാശം ചിന്തിക്കുവാൻ സമയമില്ല. അവൻ പലകാര്യങ്ങളുടെ പുറകെ ഓടുകയാണ്. ലോകം നൽകുന്ന സന്തോഷങ്ങൾ ഒന്നിനുപുറകെ ഒന്നായി അവൻ രുചിച്ചു നോക്കുന്നു. പക്ഷെ അവിടെയൊന്നും അവന്റെ ഹൃദയത്തിന് സംതൃപ്തി നൽകുന്നില്ല. അതിനാൽ അവൻ കേവലം അസ്വസ്ഥനാണ്. ബുദ്ധിയുടെ അനിശ്ചിതത്വം, മനസ്സിന്റെ അസ്വസ്ഥത!

അസന്നിഗ്ദമായ ജ്ഞാനം എവിടെ ലഭിക്കും? സനാതനമായ സംതൃപ്തി എവിടെയുണ്ട്? ഈ ചോദ്യത്തിനുള്ള ഉത്തരമാണ് പുൽകുട്ടിലെ ദിവ്യശിശു. ആ ദിവ്യ ശിശുവിന്റെ ജനനം അവിടത്തെ ജീവചരിത്രം, അവിടത്തെ ഉദ്ബോധനം ഇവയെല്ലാം ഒരു പരാജയമെന്ന് ലോകം കരുതി. ആ ജനനം, ആ ജീവിതം തന്നെ സനാതനമായ സൗഭാഗ്യത്തിന്റെ സന്ദേശമായിരുന്നെന്ന് ഇന്ന് ലോകം അസന്നിഗ്ദമായി സമ്മതിക്കും. അതാണ് ക്രിസ്തന്റെ ഘോഷത്തിൽ ലോകം മുഴുവൻ ഇന്ന് പങ്കു ചേരുന്നത്.

ആ ദിവ്യ ശിശുവിന് നൽകാനുള്ള സന്ദേശം സ്നേഹം, തജ്ജന്യമായ സമാധാനം, സന്തോഷം ഇവയാണ്. ആബേലിനെ വെറുക്കുന്ന കായേനോടും, ഭാര്യയെ ഉപേക്ഷിച്ചിറങ്ങുന്ന ഭർത്താവിനോടും, മക്കളെ ദേഷിക്കുന്ന പിതാവിനോടും, മാതാപിതാക്കളെ ഉപേക്ഷിച്ച് വീടുവിട്ടിറങ്ങുന്ന ഹിപ്പിയോടും, സഹോദരനെ സംശയിക്കുന്ന സഹോദരനോടും അവിടത്തേക്ക് പറയാനുള്ളത് - പരസ്പരം സ്നേഹിക്കൂ! ശത്രുക്കളേയും സ്നേഹിക്കൂ! ഞാൻ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ സ്നേഹിക്കൂ!

ഇതാണ് അസന്നിഗ്ദ്ധമായ സത്യം.പീലാത്തോസ് ചോദിച്ചു: എന്താണ് സത്യം?പക്ഷെ ഇതര കാര്യ വ്യഗ്രതയിൽ അതിന് ഉത്തരം കാത്ത് നിൽക്കാൻ ആ ന്യായാധിപന് സമയം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അതിനദ്ദേഹത്തിന് സാവകാശമുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ അദ്ദേഹം കേൾക്കുമായിരുന്നു.സ്നേഹമാണ് സത്യം - സനാതന സമാധാനത്തിലേക്കും, സന്തോഷത്തിലേക്കും നയിക്കുന്നത്. സ്നേഹം അതുമാത്രം ഇതാണ് സത്യം.ഇതിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കാനായി ഞാൻ വന്നു.അതിനുവേണ്ടി ഞാൻ മരിക്കുന്നു.

അവിടന്ന് അസന്നിഗ്ദ്ധമായി പഠിപ്പിക്കുന്ന ഒരു ഗുരുവാണെന്ന് അന്നത്തെ ജനതക്ക് മനസ്സിലായപ്പോൾ, സത്യാന്വേഷികളായ പലരും അവിടെ സമീപിച്ചു.പ്രശ്നങ്ങളായി, അതിൽ ഏറ്റവും പ്രധാനമായ ചോദ്യം ഇതായിരുന്നു.ഗുരോ നിത്യമായി രക്ഷപ്രാപിക്കാൻ എന്തു ചെയ്യണം?അതേ ചോദ്യം അദ്ദേഹം അയാളോടു ചോദിച്ചു.അയാൾ ഹൃദ്യസ്ഥമാക്കിയിരുന്ന പത്തുപ്രമാണങ്ങളും ചൊല്ലി കേൾപ്പിച്ചു.അവിടന്നതു ശരി വെച്ചു.എന്നിട്ടു തുടർന്നു: നിന്റെ ദൈവമായ കർത്താവിനെ നിന്റെ സർവ്വശക്തിയോടുംകൂടി സ്നേഹിക്കുകയാണ്.അതാണ് ഒന്നാമത്തെ പ്രമാണം.അതുപോലെ തന്നെ പ്രാധാന്യം അർഹിക്കുന്നതാണ് നിന്റെ സഹോദരനെ നിന്നെപ്പോലെ സ്നേഹിക്കുക എന്നത്. മലയിലെ പ്രംഗത്തിൽ ഈ പ്രബോധനം പ്രയോഗത്തിൽ എങ്ങനെ സംഗ്രഹിക്കാമെന്ന് അവിടന്ന് ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചു.അതിനെ പണ്ഡിതന്മാർ കനകനിയമം എന്ന് വിളിക്കാറുണ്ട്. “മറ്റുള്ളവർ നിന്നോടൊന്നു ചെയ്യണമെന്ന് നീ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവോ അത് തന്നെ മറ്റുള്ളവരോടും ചെയ്യും” ഇതിൽ നിയമവും പ്രവാചകന്മാരും അടങ്ങിയിരിക്കുന്നു.എന്നുവെച്ചാൽ ഇതുവരെ ദൈവം നൽകിയിട്ടുള്ള നിയമങ്ങളുടേയും നിശ്ചയങ്ങളുടേയും നിർദ്ദേശങ്ങളുടേയും ആകത്തുകയാണെന്നർത്ഥം.

ലളിതമായ ഭാഷ, സുഗ്രാഹ്യമായ ആശയം.ഈ പരസ്പര സ്നേഹത്തെ അവിടന്ന് അപഗ്രഥിക്കുന്നത് ചുരുക്കത്തിൽ ഇങ്ങനെയാണ്. “സഹോദരനെ കൊല്ലരുത്” എന്ന പ്രമാണം

നിങ്ങൾ കേട്ടിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഞാൻ പറയുന്നു.നിന്റെ സഹോദരങ്ങളോട് നീ കോപിക്കരുത്. അത് നിന്നെ ശിക്ഷാർഹനാക്കും. ഒന്നുകൂടി വിശദീകരിച്ചു അവിടന്നു പറയുന്നു.മറ്റുള്ളവർ നിന്നോടൊന്നു ചെയ്യണമെന്ന് നീ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവോ, അതുപോലെ നീ അവർക്കും ചെയ്യുക.ഒരു പടികൂടെ കടന്ന് അവിടന്ന് പറയുന്നു. നിന്റെ ശത്രുവിനെയും നീ സ്നേഹിക്കുക - ഒന്നുകൂടി മുന്നോട്ടുകയറി അവിടന്നുൽബോധിപ്പിക്കുന്നു.നീ നിന്റെ കാഴ്ചകൾ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് ബലിപീഠത്തിലേയ്ക്കടുക്കുമ്പോൾ, നിന്റെ സഹോദരനോട് നിന്നോട് എന്തെങ്കിലും വിരോധമുണ്ടെന്നറിഞ്ഞാൽ, നിന്റെ കാഴ്ച വസ്തുക്കൾ അവിടെവെച്ച്, പോയി നിന്റെ സഹോദരനുമായി രമ്യപ്പെടുക.അതിനുശേഷം വന്ന് നിന്റെ കാഴ്ച സമർപ്പിക്കുക.

അവസാനത്തെ പടിയായി, അവിടന്ന് പഠിപ്പിക്കുന്നു.ഒരു പുതിയ പ്രമാണം.ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ നിങ്ങൾ പരസ്പരം സ്നേഹിക്കുക. അതായത് സ്വയം മറന്ന്, സഹോദരന്റെ ഉപരിനന്മയ്ക്കുതകുന്നതെന്തോ അത് ചെയ്യുക.അവന് വേണ്ടി മരിക്കുക, അവന്റെ ഉപരിനന്മ ആവശ്യപ്പെടുന്നുവെങ്കിൽ അതും ചെയ്യുക. അവൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നതെല്ലാം, അവന് ഇഷ്ടമുള്ളതെല്ലാം, ചെയ്യുക എന്നതല്ല അതിന്റെ അർത്ഥം.അത് വെറും ബാലിശമായ വ്യാഖ്യാനമാണ്. പ്രത്യുത, എന്നെ സമീപിക്കുന്ന സഹോദരന്റെ സാക്ഷാൽ ഉപരിനന്മയ്ക്ക്ഇപ്പോൾ ഉതകുന്നതെന്തോ അത് ചെയ്യുക.കാരണം എന്റെ സഹോദരനിൽ ദൈവം വസിക്കുന്നു.അവനെ സ്നേഹിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കുന്നു. അവനിൽ ഞാൻ കരയുന്ന ദൈവത്തെ കാണുന്നു; വേദനിക്കുന്ന ദൈവത്തെ കാണുന്നു. അവനിൽ ഞാനെന്റെ ദൈവത്തിന്റെ കണ്ണുനീർ തുടക്കുന്നു.എന്റെ ദൈവത്തെ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നു. ഈ കാണുന്ന എന്റെ സഹോദരനിലെ ഒരുവനോടു ചെയ്യുന്നത് എന്നോടു തന്നെ ചെയ്യുന്നു.

ഇതാ Christmas-ന്റെ സാക്ഷാൽ സന്ദേശം.ഈ സന്ദേശം എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നുവോ, അന്ന് ഞാൻ അസന്നിഗ്ദമായ സത്യം മനസ്സിലാക്കുന്നു. അത് എന്ന് ഞാൻ പ്രാവർത്തികമാക്കുന്നുവോ അന്ന് ഞാൻ സാക്ഷാൽ സമാധാനവും, സന്തോഷവും അനുഭവിക്കാൻ തുടങ്ങുന്നു.ഒരു മദർ തെരേസായെ മദർ തെരേസയാക്കിയത് മറ്റൊന്നുമല്ല. ഒരു ഗാന്ധിജിയെ ഗാന്ധിജിയാക്കിയത്, ഒരു എബ്രാഹാം ലിങ്കനെ എബ്രാഹാം ലിങ്കനാക്കിയത് മറ്റൊന്നുമല്ല. ഈ സത്യം - ഈ സന്ദേശം!

1. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ
 2. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ. നവനവകാലങ്ങളുടെ...
 3. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ.
 - 1. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ.
 - 2. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ.
 - 3. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ.
 - 4. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ.
 4. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ. നവനവകാലങ്ങളുടെ...
 5. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ. നവനവകാലങ്ങളുടെ...
 6. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ. നവനവകാലങ്ങളുടെ...
 7. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ. നവനവകാലങ്ങളുടെ...
 - നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ
 - 1. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ
 - 2. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ
 - 3. നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ
- നവനവകാലങ്ങളുടെ മേൽ നല്ല നല്ല ചർച്ചകൾ ; നവനവകാലങ്ങളുടെ

1. അസന്നിഗ്ദമായ സത്യം എവിടെ ?
2. അതിനുള്ള ഉത്തരം ദിവ്യശിശു.അവിടത്തെ ജനനം.
3. ആബേലിനെ വെറുക്കുന്ന കായേൻ
 ഭാര്യയെ.....
 മക്കളെ.....
 മാതാപിതാക്കളെ വിട്ടി....
 സഹോദരനെ.....
 പറയാനുള്ളത് പരസ്പരം - ശത്രു - ഞാൻ
4. ഇതാണ് അസന്നിഗ്ദമായ സത്യം : പീലാത്തോസ്
5. അവിടന്ന് അസന്നിഗ്ദം പഠിപ്പിക്കുന്ന ഒരു ഗുരുവാണെന്നറിയുക
6. അതായത് എന്റെ സഹോദരന്റെ ഉപരിനന്മ
7. ഇതാ ക്രിസ്തുമസ്സ് സന്ദേശം! ഇത് എന്ന് പ്രായോഗികമാക്കും -
 അന്ന് - അന്ന് മാത്രം --
 ഈ സന്ദേശമാണ് -
 1. ഗാന്ധിജിയെ
 2. Abraham Lincon-നെ
 3. മദർ തെരേസയെ
 നമ്മുടെ ചിന്താവിഷയം;
 അന്തരംഗത്തിൽ

ആദ്യത്തെ ക്രിസ്തുമസ്സ് ദിവസം ദൈവദൂതന്മാർ ആലപിച്ച ഈരടിയാണ്. അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിന് സ്തുതി: അത് ആവർത്തിച്ചുകൊണ്ടാണ് ദിവസേന ദിവ്യപൂജ നാം ആരംഭിക്കുന്നത്. അതിലുള്ള സന്ദേശം നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ആഴമായി പതിച്ചുതരണമേ എന്ന പ്രാർത്ഥനയോടുകൂടി ഈ ക്രിസ്തുമസ്സ് പൂജ നമുക്ക് സമർപ്പിക്കാം.

“നമുക്ക് ബേത്ലഹം വരെ പോകാം. കർത്താവു നമ്മെ അറിയിച്ച ഈ സംഭവം നമുക്കു കാണാം”. അവർ കണ്ടു. അവർ അതിവേഗം പോയി മറിയത്തേയും യൗസേപ്പിനേയും പുൽക്കൂട്ടിൽ കിടത്തിയിരുന്ന ശിശുവിനേയും കണ്ടു. - മറക്കാനാവാത്ത ദർശനം! ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

ഇതിന് 1200-ൽ പരം കൊല്ലം മുമ്പ്. ഇതുപോലെ നടന്ന ഒരു സംഭവം വി. ഗ്രന്ഥത്തിൽ വിവരിച്ചിട്ടുണ്ട്. വേറൊരു ആട്ടിടയൻ കാണുകയും കേൾക്കുകയും ചെയ്ത കാര്യം.

സീനാമലയുടെ താഴ്വരയിൽ ആടുകളെ മേയിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന മുശ. മലമുകളിൽ മുൾപടർപ്പിൽ തീജാല കണ്ടു. തീ കത്തുന്നുണ്ട്. മുൾപടർപ്പ് ദഹിക്കുന്നില്ല. ഞാനെന്ന് പോയി നോക്കട്ടെ. കേട്ടു: ഞാനെന്റെ ജനത്തിന്റെ ദീനസ്വരം.....

ശ്ലീഹന്മാർ: ഞങ്ങൾ കണ്ടു; ഞങ്ങൾ കേട്ടു. അത് നിങ്ങളോടു അറിയിക്കണം.

ദൈവം സ്നേഹമാണ്. ന. രോദനം കേട്ടു. അവിടന്ന് മാംസം ധരിച്ചു. അവിടന്ന് നമ്മെ സ്നേഹിച്ചു. അതുപോലെ നാമും സ്നേഹിക്കണം.

സന്ദേശം! ദൈവം സ്നേഹമാകുന്നു. അവിടന്ന് മനുഷ്യന്റെ ദീനസ്വരം കേട്ടു. ഇറങ്ങി വന്നു. (കർത്താവെ..... ഞങ്ങളെ അങ്ങയുടെ ദിവ്യ..... ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാൻ നിങ്ങളെ

ഇതാണ് ക്രിസ്തുമസ്സ് സന്ദേശം.

ഫ്രാൻസിൽ: പാരീസിൽ: ഞാൻ ദൈവത്തെ കണ്ടു

നാം കണ്ടവരും കേട്ടവരുമാണെങ്കിൽ നമ്മിൽ പരിവർത്തനം. നമ്മിലൂടെ ആ ദിവ്യാനുഭൂതി പ്രസരിക്കും. പക്ഷെ? ചിന്തിക്കൂ:

നമ്മെ ദേവാലയത്തിൽ കാണുന്നവൻ ദൈവ വിശ്വാസിയായ കുമ്പോ!

DRAFT TALK TO CARD. RUBIN

Your Eminence,

10.1.1981

The very thought that we are the sons of St. Thomas, the first Apostle of India and the progressing studies on the history of the Indian church make us more and more conscious of our great obligation to see to the speedy evangelization of our mother country. This is all the more so when we think of the challenge from LEO XIII : "Sons of India, you should be the minister of her salvation. In spite of our own diffidence Your Eminence's revered predecessor Card. Tissarant, the great Orientalist, opened the way to the CMI. the door to the vast missions of the North in 1962. Our humble labour were mainly bless by God and the Holy see with increasing confidence entrusted to us favor more dioceses in quick succession within 10 years-so far, Jagdalpur, Bignor and Rajkot the insistence of the Regional Bishops conference of M.P. These two art flourishing missions to-day thanks to the abundant grace of God on the labours of our missionaries and ever increasing locations our copy. The perfect Apostolic Msgr. Weiduer of Who had already separated for us his territory of Jagdalpur kept on requesting us before his unfortunately death, to take over also another part Bilaspur to be the church of God established as separately as possibly. Quite recently the Bp. Of Aurangabad of Maharashtra state requested to take over two vergin districts of his and develop them that so eventually they may be handles over to us as a diocese. Your Eminence will find in the files his request for the ratifications of the contract together H. See and our over assurance to comply with it if the Holy See is pleased to rectify it.

Sensing this special missionary call extended to us by God through the Holy See the Regional Conqueror of Bishops as well as individual Bishops and well conscious of our great obligation mentioned above; our General Chapter formulated its policy of special missionary thrust for the Years and our mission council recommended the proposed that we shall be ready to take up as many territories as are offered to us by the Holy See, however difficult of approach they may be.

I hope this will give Your Eminence a clear picture of our Missionary possibilities.

ദുഃഖവെള്ളി

കുരിശിന്റെ വഴിക്ക് ആമുഖം

17-4-1981

INTRODUCTION:

ലോകം ദർശിച്ചിട്ടുള്ളതിൽ വെച്ച് ഏറ്റവും ഹൃദയസ്പർശകായ ഒരു വിലാപയാത്രയുടെ സജീവസ്മരണയിൽ, ഭക്തിപൂർവ്വം പങ്കു ചേരുന്നതിനായി നാം ഒരുങ്ങിവന്നിരിക്കുകയാണല്ലോ. ആരംഭത്തിലേതന്നെ, പ്രധാനമായ ഒരു രണ്ടു വസ്തുതകൾ ഇവയാണ്:

(വസ്തുതകൾ):

ഈ വിലാപയാത്ര കേവലം യാദൃശ്ചികമായി ഉണ്ടായ ഒരു സംഭവമായിരുന്നില്ല. അതിലെ കേന്ദ്രകഥാപാത്രം അത്യുന്നതന്റെ ഏകസുതൻ തന്നെയാണ്. അതിൽ വൈമനസ്യത്തിന്റെ ലാഞ്ചന പോലും കലർന്നിരുന്നില്ല. പിതാവും പുത്രനും കൂടി പണ്ടേ തന്നെ, ആദിമുതൽ, ആലോചിച്ച്, നിശ്ചയിച്ചുറപ്പിച്ചിരുന്ന ഒരു പദ്ധതി, കാലത്തിന്റെ തികവിൽ, ചരിത്രത്തിൽ യാഥാർത്ഥ്യമായി രൂപം കൊണ്ട രംഗം മാത്രമായിരുന്നു അത്.

പശ്ചാത്തലം ഇതാണ്:

പാപത്തിൽ മുഴുകി തന്നിൽ നിന്ന് ഓടിയകന്ന്, നാശത്തിൽ നിപതിക്കുന്ന മനുഷ്യമക്കളെ കാത്തുകൊണ്ട്, സൃഷ്ടാവായ ദൈവം പറഞ്ഞു: മനുഷ്യനെ സൃഷ്ടിച്ചുപോയതിൽ, ഞാൻ പശ്ചാത്തപിക്കുന്നു. അതേ സമയം പൈതൃകമായ അനുകമ്പയോടും, അതീവമായ സ്നേഹവത്സല്യത്തോടും കൂടെ, അവിടുന്ന് തന്റെ ഏകസുതനെ ലോകത്തിലേക്കയക്കുവാൻ നിശ്ചയിക്കുകയാണ്. അവരെ പാപത്തിന്റെ ദാസ്യത്തിൽനിന്ന് വേർപ്പെടുത്തി, സ്വർഗ്ഗോന്മുഖരാക്കി, എന്നെക്കുമായി, അതു നിർവ്വഹിക്കുവാൻ വേണ്ടി, ഏകസുതൻ ഒരു ശരീരം സജ്ജമാക്കി കൊടുക്കുവാനും പിതാവ് സന്നിത. മനുഷ്യർക്ക് കേവലം അചിന്ത്യമായ ആ പദ്ധതിക്കും അവിടുന്ന് രൂപംകൊടുത്തു; തീരുമാനമെടുത്തു; അതിനുള്ള കൽപ്പനയുമായി മകനെ ലോകത്തിലേക്കയക്കുന്നു.

സുതനകളെ വൈമനസ്യലേശമില്ലാതെ, സസന്തോഷം, ആ കൽപ്പന ശിരസ്സാവഹിച്ച്, ലോകത്തിലേക്ക് യാത്രയാകുന്നു. പിതാവിനെ നോക്കി അവിടുന്ന് പറഞ്ഞു: എനിക്ക് ഒരു ശരീരം അവിടന്നൊരുക്കി തന്നു. അങ്ങേ തിരുഹിതം നിറവേറ്റുവാനായി, ഓ ദൈവമേ, ഇതാ ഞാൻ വരുന്നു.

അവിടുത്തെ ആഗമന ദിനത്തിന്റെ ദൈവദൂത ഗണത്തിന്റെ ഗാനാലാപം അന്തരീക്ഷത്തിൽ മുഴങ്ങി; അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിനു സ്തുതി! ഭൂമിയിൽ മനുഷ്യർക്ക് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നുള്ള സന്മനസ്സിന്റെ സമാധാനം!.

അതുകൊണ്ട്:

1. ഈ ശോകനാടകത്തിൽ, അനീതിയുടെ, അധർമ്മത്തിന്റെ, അസൂയയുടെ, അഹമ്മതിയുടെ, അക്രമത്തിന്റെ, അന്ധകാരത്തിന്റെ ഈ കൊടികുത്തിവാഴ്ചയിൽ, ദൈവസൂതൻ, ആരോടും വിരോധമില്ല, വിദ്വേഷമില്ല; ആരോടും പകയില്ല, പ്രതികാരമനോഭാവമില്ല. വേദനയുടെ പാരമ്യത്തിൽ അവിടത്തെ കാലുകൾ ഇടറും, ശരീരം വിറക്കും, അത് വളഞ്ഞുപുളയും, ശിരസ്സു തളർന്നു വീഴും, പലപ്രാവശ്യം നിലം പതിക്കും. എന്നാലും, അവിടേയും, എപ്പോഴും ശാന്തത, പ്രശാന്തത, മൗനമായ സഹനം, പിതാവേ, അവരോടു ക്ഷമിക്കണമേ എന്ന നിരന്തരമായ ആന്തരികപ്രാർത്ഥന.

2. അതുകൊണ്ടുതന്നെ:

1. സുസന്നയെ അനീതിയായി കുറ്റമാരോപിച്ച്, കല്ലെറിഞ്ഞു കൊല്ലാൻ കൊലക്കളത്തിലേക്കാനയിച്ച വഞ്ചകരായ ന്യായാധിപന്മാരുടെ കാപട്യം തെളിച്ചുകാട്ടാനും, അവരെത്തന്നെ കല്ലെറിഞ്ഞുകൊല്ലാൻ വിധിച്ച്, സുസന്നയെ രക്ഷിക്കുവാനുമായി ദൈവം അയച്ച ദാനിയേലിനെയോ,
2. നാബോത്തിന്റെ മുന്തിരിത്തോട്ടം സ്വന്തമാക്കുവാനായി, അദ്ദേഹത്തെ വഞ്ചനാപരമായി കല്ലെറിഞ്ഞു കൊല്ലുവാൻ ഇടയാക്കിയ ആക്കാബു രാജാവിനെതിരെ ദൈവശാപം പ്രഖ്യാപിക്കുവാൻ അലറിയെത്തിയ ഏലിയാസ് ദീർഘദർശിയോ,
3. ദൈവത്തിന്റെ പ്രവാചകനായ ഏലീശായെ പിടിച്ചു കെട്ടുവാനായി അദ്ദേഹത്തെ വളഞ്ഞ സിറിയൻ സേനയെ നേരിടുവാൻ, അഗേയാസ്ത്രങ്ങളുമായി വന്നു നിരന്ന സ്വർഗ്ഗീയ സൈന്യത്തേയോ,
4. ഏലീശായെത്തന്നെ പരിഹസിച്ച 40 വികൃതികുട്ടികളേ കടിച്ചുകീറുവാനായി കുറ്റിക്കാടുകളിൽ നിന്ന് പാഞ്ഞെത്തിയ ചെന്നായകുട്ടത്തേയോ, നാം ഇവിടെ കാണുകയില്ല.

മറിച്ച്,

1. ദൈവസൂതനെ അന്യായമായി വിധിച്ചവരോട്, അവിടത്തെ അക്രമമായി പിടിച്ചുകെട്ടിയവരോട്, അവിടത്തെ തിരുമേനിയിൽ അടിച്ചവരോട്, അവിടത്തെ മുഖത്തു തുപ്പിയവരോട്, അവിടത്തെ അപഹസിച്ചവരോട് പ്രതികാരം ചെയ്യുവാൻ, ഓങ്ങി നിൽക്കുന്ന പന്ത്രണ്ടു ലീജിയൻ മാലാഖമാരെ

തടഞ്ഞു നിർത്തുന്ന സ്വർഗ്ഗീയപിതാവിനെ,

2. തന്നെ പിടിച്ചു കെട്ടുവാണെത്തിയ പടയാളികൾക്ക് സ്വമനസ്സാ, സ്വയം ഏൽപ്പിച്ചു കൊടുക്കുന്ന സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തിന്റെ ഏകസുതനെ,
3. ആക്രമികളെ വെട്ടാനായി വാളുരിയ പത്രോസിനെ തടഞ്ഞ് എനിക്ക് പിതാവു നീട്ടിത്തരുന്ന കാസ ഞാൻ കൂടിക്കേണ്ടയോ? എന്നു ചോദിച്ചുകൊണ്ട് അദ്ദേഹത്തെ സമാശ്വസിപ്പിച്ച ലോകൈക ഗുരുവിനെ,
4. തന്നെ നോക്കിക്കരഞ്ഞ ജറുസലേം പുത്രിമാരെ, അങ്ങോട്ടാശ്വസിപ്പിക്കാൻ മാത്രം ആർദ്രത പ്രദർശിപ്പിച്ച അമാനുഷികനായ ദീന ബന്ധുവിനെയാണ് നാം ഇവിടെ കാണുക.

എല്ലാം കഴിഞ്ഞു അന്ധകാര ശക്തികൾ അൽപസമയത്തേക്ക് വിജയം ഘോഷിച്ചു. കല്ലറയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിവരാതിരിക്കാൻ അതിന് മുദ്രവച്ചു. അതിന് കാവൽ നിർത്തി. അവർ സുഖമായി ഉറങ്ങി.

പക്ഷെ മൂന്നാം ദിവസം അതിരാവിലെ കല്ലറ തുറന്ന്, അതേ ശരീരം, ഇങ്ങിനി വരാതിരിക്കാൻ അതിന് മുദ്രവെച്ചു. അതിന് കാവൽ നിർത്തി അവർ സുഖമായി ഉറങ്ങി.

പക്ഷെ മൂന്നാം ദിവസം അതിരാവിലെ കല്ലറതുറന്ന്, അതേ ശരീരം, ഇങ്ങിനി സഹനത്തിനോ, മരണത്തിനോ വിധേയമാകാത്ത അക്ഷയം, അമർത്ഥ്യത, സുഷ്മാദി ദിവ്യശക്തികളോടും, അന്ധകാരത്തിന് അടക്കാനാവാത്ത ഉജ്ജ്വല ദീപ്തിയോടും സഹനത്തിന്റെ ഉഗ്രതകെട്ടിമറിച്ചുള്ള, അതിന്റെ വെട്ടിത്തിളങ്ങുന്ന അടയാളങ്ങളോടും മഹത്വ പൂർണ്ണതയോടും കൂടി ഉത്ഥാനം ചെയ്യുന്നു. പിതാവിന്റെ അംഗീകാരാനുമോദനങ്ങളുടെ അനിഷേധ്യ സാക്ഷ്യം! അന്ധകാര ശക്തികളുടെ ലജ്ജാവഹമായ അനിവാര്യമായ അധഃപതനം. ലോകത്തിന് അസ്തമിക്കാത്ത പ്രകാശം ലയമില്ലാത്ത ജീവനിലേക്കുയർക്കുന്ന ആ ദിവ്യദീപ്തിയിലേക്ക്, ലോകം ഓടിയടുക്കുന്നു. അനുയായികളുടെ അണിനിര, അനുദിനം വർദ്ധിക്കുന്നു. ആഘോഷവ്യാപകമായ ആ ശിഷ്യഗണത്തിൽ എണ്ണപ്പെടുവാൻ ഭാഗ്യം ലഭിച്ച നാം എല്ലാവരോടും, ഓരോരുത്തരോടും അവിടുന്നു പറയുന്നു. പാപപരിഹാരാർത്ഥം ഇനി നിങ്ങളാരും രക്തം ചിന്തേണ്ട; എല്ലാവർക്കുമായി, എന്നേക്കുമായി, അതു ഞാൻ ചിന്തിക്കഴിഞ്ഞു. ഇനി പിതാവിന്റെ സ്നേഹാശ്ലേഷത്തിനുള്ള തീർത്ഥയാത്രയാണ് അവശേഷിക്കുന്നത്. അതിനായി, നിങ്ങളുടേതായ കുരിശു മെടുത്തുകൊണ്ട് എന്നെ അനുഗമിക്കുക. നിങ്ങളുടെ കുരിശ് അസഹ്യമാവില്ല. വൽസല പിതാവ് സ്നേഹപൂർവ്വം, നീട്ടിതരുന്ന ആ കാസ - പ്രകൃതിയുടെ പ്രതികൂലങ്ങളിൽ നിന്ന്, സഹോദരരുടെ സ്വഭാവക്കേടുകളിൽ നിന്ന്, നിങ്ങളുടെ തന്നെ ബലഹീനതകളിൽ നിന്ന്, പിതാവിന്റെ പ്രത്യേക മുൻകരുതൽ പ്രകാരം നിങ്ങൾക്കനുവദിച്ചു ലഭിക്കുന്ന സഹനത്തിന്റെ കാസ - മഹത്വത്തിലേക്കുള്ള - എന്നെപോലയുള്ള മഹത്വപൂർണ്ണമായ ഉത്ഥാനത്തിലേക്കുള്ള ഊർജ്ജ സംഭയകമാണ്. അതിനെ, എന്നെപ്പോലെ, സ്വമനസ്സാ, ആരോടും ആവലാതിയോ, വിരോധമോ, വിദ്വേഷമോ കൂ

-4-

3) തെ, ഞ്ഞോളം പ ~~കൃ~~ കയോ പ്രകാരമോ ക്രിയാക്കര, വളരുക
കൂവേണ്ടിയുള്ള പ്രാണനയോടുകൂടി ~~കൃ~~ കയോ ക്രിയാക്കര, വളരുക
പ്രവേശനം വരുന്ന ചുഴലിയുടെ ~~കൃ~~ കയോ ക്രിയാക്കര, വളരുക. അതി
കൂടി നമുക്കു ലഭിക്കും. ഇതാ വഴിയും, പന്തും മീനം!

എന്നെപ്പോലെ നന്നായി, നിരന്തരം, പ്രവേശിച്ചു വന്നു കൂടും,
~~കൃ~~ കയോ ക്രിയാക്കര, വളരുക, കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു
മുറയ്ക്കുന്നതിനേക്കു; അതിന്റെ ക്രിയാക്കര, വളരുക. അതിനു
ടെപ്പോലും, ക്രിയാക്കര, വളരുക, കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു
കൊണ്ട് അതിനേക്കും രക്ഷിക്കുന്നതിനു സഹകരിക്കുവാൻ ഞാനി
തിന്റെയ്ക്കു ഞ്ഞോളം ചെയ്യുകയുണ്ട്. എന്തെല്ലാമൊന്നും
മനസ്സാൽ ക്രിയാക്കര, വളരുക, കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു
അതിനേക്കിയെക്കൂടി, കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു ക്രിയാക്കര, വളരുക.

കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു ക്രിയാക്കര, വളരുക, കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു
മിന്നിയ്ക്കുകയുണ്ടായിരുന്നു ക്രിയാക്കര, വളരുക, കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു
സംഗ്രഹം, എന്തെല്ലാമൊന്നും ചെയ്യുകയുണ്ട്. എന്തെല്ലാമൊന്നും
ഉണ്ടായിരുന്നു ക്രിയാക്കര, വളരുക, കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു
നമ്മുടെയ്ക്കു ക്രിയാക്കര, വളരുക, കൂടി വരുന്നതെന്നായിരുന്നു
ചുറ്റും ചെയ്യും.



ടാതെ ആരോടും പകയോ, പ്രതികാരമോ കൂടാതെ ശത്രുക്കൾക്കു വേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥനയോടുകൂടെ മൗനമായി, ശാന്തമായി, സമാശ്ലേഷിക്കുക. അതിലൂടെ, നാം ഒരുമിച്ചു മഹത്വപൂർണ്ണരാകും. പിതാവിന്റെ സ്നേഹാശ്ലേഷത്തിൽ ലയിക്കും. ഇതാ വഴിയും, സത്യവും, ജീവനും!

ഇതെല്ലാം അറിഞ്ഞാലും, ഭീരുത്വം മൂലം, സ്വാർത്ഥമാനുഷത മൂലം, അന്ധമായ സുഖപ്രിയം മൂലം, കുരിശിൽ നിന്ന് ഒഴിഞ്ഞുമാറുന്ന അനേകരുണ്ട്; അതിൽ നിന്നോടിയകലുന്നവരും ആയിരക്കണക്കിനുണ്ട്. അവരുടെ പേർക്കും, എന്നെപ്പോലെ കൂടുതൽ സഹനം ഏറ്റെടുത്തുകൊണ്ട്, അവരേയും രക്ഷിക്കുന്നതിൽ സഹകരിക്കുവാനും ഞാൻ നിങ്ങളെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുകയാണ്. ഈ ആഹ്വാനത്തിന് ഉത്തരം നൽകിയവരിൽ അദിതീയരാണ് അസ്സീസിയയിലെ ഫ്രാൻസിസ്, ആവിലായിലെ ത്രേസ്യ, കുരിശിന്റെ യോഹന്നാൻ മുതലായവർ.

കുരിശിന്റെ വഴിയിലൂടെ ദിവ്യനാഥൻ നടന്നു നീങ്ങിയ നിമിഷങ്ങളുടെ സജ്ജീവ സ്മരണയിൽ പങ്കുചേരുന്ന ഈ അവസരത്തിൽ, ഈ അടിസ്ഥാന വസ്തുതകൾ നമ്മുടെ ചിന്തയെ ഉത്തേജിപ്പിക്കട്ടെ! അവിടത്തേതായ ദിവ്യ ചൈതന്യം നമ്മിലേക്ക് അനർഗ്ഗളമായി പ്രവഹിക്കുമാറാകട്ടെ! നമുക്ക് പുറപ്പെടാം.

Sept.10, 1982

ഇരിഞ്ഞാലക്കുട രൂപതാ ദിനം

ഇരിഞ്ഞാലക്കുട രൂപതാദിനം, രൂപതാധ്യക്ഷനായ അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ നാമകരണ ദിനം, രൂപതാ സ്ഥാപനത്തിന്റെയും, അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ മെത്രാഭിഷേകത്തിന്റെയും 4-ാം വാർഷികം, രൂപതയിലെ 6 വന്ദ്യ വൈദികരുടെ ജൂബിലിയാഘോഷം, എന്നിവ പ്രമാണിച്ചു, രൂപതയിലെ പ്രമാണികളെല്ലാവരും സമ്മേളിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ ശുഭാവസരത്തിൽ, ഏഷ്യാമൈനറിലെ എഫേസൂസ് രൂപത സ്ഥാപനത്തിന്റെ 4-ാം വർഷത്തിൽ, രൂപതയുടെ സ്ഥാപകപിതാവായ വി. പൗലോസ്, യാത്രാമദ്ധ്യേ, അവിടത്തെ പ്രമാണികളെയെല്ലാം മിലെറ്റുസിലേയ്ക്ക് വിളിച്ചു വരുത്തി, അവർക്ക് നൽകിയ സന്ദേശത്തിന്റെ സുപ്രധാന ഭാഗം ചിന്താവിഷയമാക്കുക, തികച്ചും സമുചിതമായിരിക്കും.

അപ്പോസ്തല നടപടി, 20-ാം അദ്ധ്യായം 28 മുതൽ 32 വരെയുള്ളവാക്യങ്ങൾ: “നിങ്ങളേയും നിങ്ങളുടെ അഗജ്ഞം, മുഴുവനേയും പറ്റി നിങ്ങൾ ജാഗരൂകരായിരിക്കുവിൻ.കർത്താവു സ്വന്തം രക്തത്താൽ നേടിയെടുത്ത ദൈവത്തിന്റെ സഭയെ പോറ്റുവാൻ പരിശുദ്ധാത്മാവു നിയമിച്ചിരിക്കുന്ന കാവൽക്കാരാണ് നിങ്ങൾ.

എന്റെ വേർപാടിനുശേഷം, ക്രൂരരായ ചെന്നായ്ക്കൾ നിങ്ങളുടെ മദ്ധ്യേ വരുമെന്നും, അവ അജഗണത്തെ വെറുതെ വിടുകയില്ലെന്നും എനിക്കറിയാം.ശിഷ്യരെ ആകർഷിച്ചു തങ്ങളുടെ പുറകെ കൊണ്ടുപോകാൻ വേണ്ടി സത്യത്തെ വളച്ചൊടിച്ച് പ്രസംഗിക്കുന്നവർ നിങ്ങളുടെ ഇടയിലുണ്ടാകും. അതിനാൽ നിങ്ങൾ ഉണർവ്വുള്ളവരായിരിക്കുവിൻ. മൂന്നുവർഷം രാപകൽ കണ്ണുനീരോടുകൂടി നിങ്ങളോരുത്തരേയും ഉപദേശിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് ഞാൻ വിരമിച്ചിട്ടില്ല എന്നോർക്കുവിൻ”.

കിരീത്താച്ച തന്റെ സ്വന്തം രക്ഷണനാൽ അറിയപ്പെടുന്ന
 ഇരിക്കുന്നപ്പോൾ ക്രൈസ്തവരെ വിട്ടുപോകാൻ സാധിക്കാതെ പോകാൻ
 വാൻ ചരിത്രപ്രകാരമാണിത്. ഈ കിരീത്താച്ചൻ
 ന്നതും, — Guardians appointed to feed the Church of
 God — വിശ്വസ്തരായ പ്രാവികൾക്കു നൽകേണ്ട
 ദിനോന്നാമിതുകാൽ വഴിയല്ല. അത്യാവശ്യമായിട്ടു
 ഇൻ സഭാധികാരികളാൽ. (1) ജ്ഞാനം
 (2) മനസ്സ്

①
ജ്ഞാനം

നിങ്ങളെയും, നിങ്ങളുടെ അജ്ഞാനം മൂലമെന്നും
 ചെറി, നിങ്ങളുടെ ജ്ഞാനം വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ
 വരുടെ കാര്യം അതാണ്. വിട്ടുപോകാൻ സാധിക്കാതെ
 ന്നതേറിയപ്പെടുന്ന ഈ സഭയിലെ പ്രാവികൾക്കു നൽകേണ്ട
കിരീത്താച്ചൻ.

"സഭ" എന്നു പറയുമ്പോൾ നാം മനസ്സിലാക്കുന്നതെന്താണ്?
 ക്രിസ്തുവാഴിക്കുന്ന സഭയിൽ പ്രാവികൾ വെട്ടിക്കൊടുക്കുന്ന
 ത്രിത്വം, പ്രവേശനത്തിലും, അപ്പൊസ്തലികളും, പ്രാവിക
 മിഷൻ കൂട്ടായ്മയ്ക്കു വൈദികനും സഭയിൽ ഉൾപ്പെട്ടു, അങ്ങനെയി
 ണ്ട് ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭ. അതുകൊണ്ട് മറ്റൊരു വിവരണം
 മൂലം, അപ്പൊസ്തലികൾ മറ്റൊരു നല്ല വിവരണം വാഗ്ദാനം
 ന്നപ്പോഴാണ്: " അവർ (പ്രാവികൾ) അപ്പൊസ്തലിക
 കളുടെ പ്രവേശനം, കൂട്ടായ്മ, അപ്പൊസ്തലികൾ, പ്രാവിക
 മിഷൻ സഭാസമൂഹം ഉൾപ്പെടെ" (1 Pt. 2/42)

ഈ കൂട്ടായ്മ പ്രാവികൾ വിട്ടുപോകാൻ സാധിക്കാതെ
 മിഷൻ — The Great Sign — അവർക്കു നൽകേണ്ട
 ന്നതിനെക്കുറിച്ചാണ്. അത്യാവശ്യമായിട്ടു വി. അ.

കർത്താവ് തന്റെ സ്വന്തം രക്തത്താൽ നേടിയെടുത്ത ഇരിഞ്ഞാലക്കുടയിലെ ദൈവത്തിന്റെ സഭയെ പോറ്റുവാൻ പരിശുദ്ധാത്മാവു നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള കാവൽ സമൂഹത്തിനും - guardians appointed to feed the Church of God - വി. പൗലോസിനു നൽകാനുള്ള സന്ദേശം മറ്റൊന്നായിരിക്കാൻ വഴിയില്ല. അത് ആ സന്ദേശത്തിൽ നിന്നെടുത്ത രണ്ടു വാക്കുകളിൽ സമാഹരിക്കാം.

- 1. ജാഗരുകത
- 2. ഉണർവ്വ്

ജാഗരുകത

നിങ്ങളേയും, നിങ്ങളുടെ അജഗണം മുഴുവനേയും പറ്റി, നിങ്ങൾ ജാഗരുകരായിരിക്കുവിൻ. നിങ്ങൾ അവരുടെ കാവൽക്കാരാണ്. ദൈവം സ്വന്തം രക്തം കൊണ്ടുനേടിയെടുത്ത ഈ സഭയെ പോറ്റുക അതാണ് നിങ്ങളുടെ ദൗത്യം.

സഭഎന്നു പറയുമ്പോൾ നാം മനസ്സിലാക്കുന്നതെന്താണ്? ക്രിസ്തുവാകുന്ന ശിരസ്സിന്റെ പ്രാതിനിധ്യം വഹിക്കുന്ന മെത്രാന്മാർ, പ്രബോധനത്തിലും, അപ്പം മുറിക്കലിലും, പ്രാർത്ഥനയിലും കൂട്ടായ്മയുള്ള വൈദികരും, ശുശ്രൂഷകളും, അത്മായരുമാണ് ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭ. അതിന്റെ സംക്ഷിപ്ത വിവരണം വി. ലൂക്കാ, അപ്പസ്തോല നടപടികളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന ഭാഗം നമുക്ക് സുപരിചിതമാണ്. അവർ (വിശ്വസിച്ചവർ) അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ പ്രബോധനം, കൂട്ടായ്മ, അപ്പം മുറിക്കൽ, പ്രാർത്ഥന എന്നിവയിൽ സദാ താൽപ്പര്യപൂർവ്വം പങ്കുചേർന്നു(Act 2/42)

ഈ കൂട്ടായ്മലോകത്തിൽ ദൈവസാന്നിധ്യത്തിന്റെ മഹാ അടയാളമാണ് - ഭുവന പ്രകാശമായ ക്രിസ്തുവിന് അതു സാക്ഷ്യം വഹിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ടായിരിക്കണം വി. യോ

ഹന്നാനുണ്ടായ വെളിപാടിൽ സഭകളെ സൂചിപ്പിക്കുവാൻ വിളക്കു പീഠങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കപ്പെട്ടത്. ഏഷ്യാമൈനറിലെ ഏഴുസഭകൾ 7 ദീപ പീഠങ്ങളായും, അവയുടെ മെത്രാന്മാർ ക്രിസ്തുവിന്റെ വലത്തു കയ്യിൽ തിളങ്ങിയിരുന്ന 7 നക്ഷത്രങ്ങളായും യോഹന്നാനു കാഴ്ചയുണ്ടായി (Rev. 1/20)

സാന്ദർഭികമായി: ഏഷ്യാമൈനറിന്റെ സ്ഥാനത്ത് ഇന്നിവിടെ, കേരളത്തെ സങ്കല്പിക്കാം. ഏഷ്യാമൈനറിലെ ഏഴു സഭകളുടെ സ്ഥാനത്ത്, കേരളത്തിൽ ഇന്ന് 21 സഭകളുണ്ട്. അവയുടെ അദ്ധ്യക്ഷന്മാരായ 21 മെത്രാന്മാരും. നമ്മുടെ മുമ്പിൽ കാണുന്ന മനോഹര ചിത്രം ഈ വസ്തുതയിലേക്ക് കൈചൂണ്ടുന്നു. ഏകദേശം മദ്ധ്യത്തിലായി ഇരിഞ്ഞാലക്കുടയിലെ ദൈവത്തിന്റെ സഭയാകുന്ന വിളക്കുപീഠം ഉയർന്നു നിൽക്കുന്നു.

തഴച്ചു വളരുന്ന ഒരു രൂപതയുടെ ഒരു പ്രത്യേകതയായി രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സൂനഹദോസ് എടുത്തുകാണിക്കുന്നത്: മണ്ണിന്റെ മക്കളിൽ നിന്ന് തന്നെയുള്ള മെത്രാന്റെയും വൈദികരുടേയും ശുശ്രൂഷികളുടേയും സന്യാസി സന്യാസിനികളുടേയും അൽമായരുടേയും സജീവമായ കൂട്ടായ്മയാണ്. ഇങ്ങനെ, സ്ഥലത്തെ സംസ്കാരത്തിൽ വേരൂന്നി തഴച്ചു വളരുന്ന ഒരു സഭയുടെ പൂർണ്ണ വികസനം വത്തിക്കാൻ സൂനഹദോസ് കാണുക, മറ്റു സഭകളിലേയ്ക്കും മിഷൻ രംഗങ്ങളിലേയ്ക്കും സഹായത്തിനായി, പ്രസ്തുത സഭാതന്മയരുടെ അനുസ്യൂതമായ പ്രവാഹം തുടങ്ങുമ്പോഴാണ്. ഈ മാനദണ്ഡത്തിനനുസരിച്ച് ഇരിഞ്ഞാലക്കുടയിലെ ദൈവത്തിന്റെ സഭ, തികച്ചും തഴച്ചു വളർന്നു വികസിക്കുന്നുവെന്ന് നമുക്ക് അഭിമാനിക്കാം.

ഇങ്ങനെ വളർന്നു വികസിക്കുന്ന ഈ സഭയെ പോറ്റുക എന്ന ദൗത്യം എങ്ങനെ നിർവ്വഹിക്കപ്പെടുന്നു? നമുക്ക് സ്കൂളുകളുണ്ട്, കോളേജുകളുണ്ട്, അനാഥശാലകളുണ്ട്, വൃദ്ധമന്ദിരങ്ങളുണ്ട്, സാമൂഹ്യ വികസന പദ്ധതികളുണ്ട്. ഇവയുടെ

ആയലും അത്ഭുതിയും സത്യരായനയും സത്യരായനയ്ക്കിടയിൽ
 വന്നിരുന്നോ?

മുന്നിടേൽ സത്യരായനയ്ക്കിടയിൽ വന്നിരുന്നോ? എന്തിനു
 വേദമലയാണ്: " ~~അതായത്~~ the liturgy is the summit

Gen. 1.10.

toward which the activity of the Church is directed; at the same
 time it is the fountain from which all her power flows.

— അതായത് പ്രാർത്ഥനയുടെ ഉന്നതമായ ഉപയോഗം

സത്യരായനയിൽ, അതിരുകളിൽ അത്ഭുതിയും സത്യരായനയ്ക്കിടയിൽ
 വന്നിരുന്നോ? ഉപയോഗം

ഇതാണ്: " പ്രാർത്ഥന, അത്ഭുതിയും പ്രാർത്ഥനയ്ക്കുള്ള ചെറിയ

ഇതാണ്: വിശ്വാസവും ഉന്നതമായതും ചെറിയ ചെറിയ

ഇതാണ്: വിശ്വാസവും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസ

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

വെളിച്ചം മൂലം
 പ്രാർത്ഥനയ്ക്കിടയിൽ
 ഇടപെടുന്നു

ഇതാണ്: വിശ്വാസവും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

മില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും, വിശ്വാസമില്ലാത്തതും

യെല്ലാം ആഭിമുഖ്യം ആരാധനയും, ആരാധന ജീവിതവുമാണോ?

വത്തിക്കാൻ സൂനഹദോസിന്റെ ഖണ്ഡിതമായ വാക്കുകൾ ഇവിടെ ശ്രദ്ധേയമാണ്. "The liturgy is the summit towards which the activity of the church is directed; at the same time it is the fountain from which all her power flows" - തിരുസഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഉന്നംവയ്ക്കുന്ന ഉച്ചകോടി ആരാധനയാണ്, അതേ സമയം അവളുടെ ശക്തിയെല്ലാം പ്രവഹിക്കുന്ന ഉറവിടവും അതാണ്. സൂനഹദോസ് തുടരുന്നു. കാരണം, അപ്പോസ്തല പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യം ഇതാണ്: വിശ്വാസവും, ജ്ഞാനസ്നാനവും വഴി, ദൈവമക്കളായി തീർന്നവരെല്ലാം, ഒന്നിച്ചു സമ്മേളിക്കണം, ദൈവത്തിന്റെ സഭാ മദ്ധ്യേ, അവിടെത്തന്നെ സ്തുതിക്കണം, ദിവ്യബലിയിൽ ഭാഗഭാക്കുകുകയും, തിരുവത്താഴം ഭക്ഷിക്കണം.

ഈ ഒന്നിച്ചുള്ള സമ്മേളനം - ജ്ഞാനസ്നാനം വഴി ദൈവമക്കളായിത്തീർന്നിട്ടുള്ളവർ എല്ലാവരുടേയും ഒന്നിച്ചുള്ള സമ്മേളനം, അവിടെ നൽകപ്പെടുന്ന പ്രബോധനം, നടത്തപ്പെടുന്ന പ്രാർത്ഥന, ദിവ്യബലി, ദിവ്യവിരുന്ന് ഇവ വഴിയാണ് സഭയുടെ പോഷണം നടക്കുന്നത്. അതാണ് ക്രിസ്തീയ ജീവിതമാകുന്ന അത്ഭുതപ്രതിഭാസത്തിന്റെ ശക്തികേന്ദ്രം. ഓരോ വ്യക്തിയും ജീവന്റെ ചൈതന്യവും, ചലനവും, ശക്തിയും, അവിടെ നിന്നാണ് സംഭരിക്കേണ്ടത്. ഈ ഉറച്ച വിശ്വാസം നമുക്കുണ്ടോയെന്ന് ഉള്ളിലേയ്ക്കിറങ്ങി, ഗൗരവപൂർവ്വം, പരിശോധിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

ഒന്നിച്ചുള്ള സമ്മേളനത്തിനായി നാം സജ്ജീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ദേവാലയങ്ങളിലേയ്ക്കു ഒന്നു കടന്നു നോക്കുക. അവ സാക്ഷാൽ പ്രാർത്ഥനയുടെ ഭവനങ്ങളാണോ? ദേവാലയത്തിന്റെ പുജ്യത, ബലിപീഠം, വിശുദ്ധ വസ്തുക്കൾ മുതലായവയുടെ ശുചിത്വം, അലങ്കാരങ്ങളുടെ സംയോജ്യത ഇവ അവിടെ സമ്മേളിക്കുവാനുള്ള ദൈവജനത്തെ ആകർഷിക്കുമോ? അതോ

ഇവ ദേവാലയത്തിൽ നിന്നും അവരെ അകറ്റിക്കളയുമോ?അവിടെ നടക്കുന്ന പ്രാർത്ഥന, സ്തുതിഗീതങ്ങൾ, ദിവ്യബലി, കുദാശകൾ എന്നിവയുടെ മനോഹരമായ ക്രമീകരണം, അവ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നവരുടെ മാതൃകാപരമായ നേതൃത്വം, അവർ നൽകുന്ന പ്രബോധനം - വേദപാഠം, പ്രസംഗം മുതലായവ അവരെ അങ്ങോട്ടാകർഷിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഒരു പക്ഷേ, ഇവ സംബന്ധിച്ച് ശരിയായ ഒരു വിലയിരുത്തൽ നടത്തിയാൽ, ഇന്ന്, പ്രത്യേകിച്ച് യുവതലമുറ “പള്ളിയും പട്ടക്കാരനും വേണ്ട” എന്ന നിലപ്പാടു സ്വീകരിക്കുന്നതിന്റെ യഥാർത്ഥമായ കാരണം സ്പഷ്ടമാവുകയില്ലേ?അജപാലകരുടെ അശ്രദ്ധമൂലം, എന്റെ ആടുകൾ ചിതറിപ്പോയിഎന്ന് എസക്കിയേൽ ദീർഘദർശി വഴി കർത്താവു അരുളിച്ചെയ്ത വാക്കുകൾ ഇവിടെ അന്വർത്ഥമാകുമോ?

സുദീർഘമായ ഒരു പഠനവിഷയമാണ് ഈ പ്രശ്നം. അത് ഗൗരവമായി നടത്തപ്പെടും എന്ന പ്രതീക്ഷയോടെ, പ്രശ്നത്തിന്റെ മറ്റൊരു വശത്തേക്ക് കടക്കുകയാണ്.നമ്മുടെ വിളക്കു പീഠം ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രകാശം നമ്മുടെ ചുറ്റും വീശുന്നുണ്ട് എന്ന് നമുക്ക് സമാധാനിക്കാമോ?ഒന്നു കൂടി വിശദമായി പറഞ്ഞാൽ, നമ്മുടെ കുട്ടായ്മ “ജീവിക്കുന്ന സുവിശേഷമാണോ?”

ചുരുക്കത്തിൽ നമ്മുടെ വ്യക്തിപരമായ ജീവിതം സാക്ഷാൽ ക്രിസ്തീയമാണോ? അസത്യത്തിനോ, അധർമ്മികതക്കോ, പകക്കോ, പ്രതികാരത്തിനോ ഉള്ള ഏതെങ്കിലും ആഹ്വാനത്തിനോ പ്രേരണക്കോ, സമ്മർദ്ദത്തിനോ, ഭീഷണിക്കോ അവ ഏത് തുറയിൽ നിന്നുവന്നാലും - സ്വന്ത പ്രകൃതിയുടെ പ്രവണതയിൽ നിന്നോ, സ്വന്തകുടുംബങ്ങളിൽ നിന്നോ - അപ്പനിൽ നിന്നോ, അമ്മയിൽ നിന്നോ, ഭാര്യയിൽ നിന്നോ, മക്കളിൽ നിന്നോ, സഹോദരനിൽ നിന്നോ, സഹോദരിയിൽ നിന്നോ, ബന്ധുക്കളിൽ നിന്നോ, മിത്രങ്ങളിൽ നിന്നോ ആയാലും

ഈ ശാന്തത എവിടെ നിന്നു ലഭിക്കും?

1. ഭയപ്പെടേണ്ട; ഞാൻ നിങ്ങളെ അനാഥരായി വിടുകയില്ല.
2. നിങ്ങളെല്ലാ സംസാരിക്കുക; നിങ്ങളിലെ വസിക്കുന്ന ആത്മാവാണ്.

അവയ്ക്കു വഴങ്ങുകയില്ല വഴിപ്പെടുകയില്ല, വിട്ടുകൊടുക്കുകയില്ല, അംഗീകാരം നൽകില്ല, കൂട്ടുനിൽക്കില്ല, എന്ന ഉറച്ച ഈ പ്രശാന്തമായ നിലപാടാണ് ക്രിസ്ത്യാനിയുടെ ജീവിത നിഷ്ഠ Perf. integrity.

സാധാരണക്കാർ, പ്രശ്നങ്ങളുടേയും, എതിർപ്പുകളുടേയും, പ്രതിസന്ധികളുടെയും മുമ്പിൽ, അസ്വസ്ഥരായി, ക്ഷുഭിതരായി, പരിഭ്രാന്തരായി, സംശയം തോന്നുന്നവരെ നശിപ്പിക്കുവാൻ വേണ്ടി ഗൂഢാലോചനകൾ നടത്തുമ്പോൾ, ഒരു ക്രിസ്ത്യാനി പ്രശ്നങ്ങളെയും, എതിർപ്പുകളേയും, പ്രതിസന്ധികളേയും അക്ഷോഭ്യനായി നേരിടുന്നു. എതിർക്കുന്നവർക്കെതിരെ സമരകാഹളം മുഴക്കാതെ, അവരെ വെറുക്കാതെ, അവർക്കുവേണ്ടി ആത്മാർത്ഥമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു; അവരുടെ കുറ്റം പറഞ്ഞുനടക്കാതെ അവരെപ്പറ്റി നന്നായി പറയാവുന്നതു പറയുന്നു. അവർക്കുവേണ്ടി ചെയ്യാവുന്നിടത്തോളം നന്മ ചെയ്യുന്നു. പ്രതികാരമോ, പകയോ, തന്റെ ചിന്തയിൽ കയറിപ്പറ്റാൻ അനുവദിക്കാതെ പ്രതിയോഗി ഞാങ്കണപോലെ ചതയുന്നതായി കാണുമ്പോൾ അവനെ ഒടിച്ച് കളയാതെ അവൻ മങ്ങിക്കത്തുന്ന വിളക്കുപ്പോലെ അന്ത്യശ്വാസം വലിക്കുന്നതു കാണുമ്പോൾ അവനെ ഉറപ്പിക്കാതെ, അവനെ കൈകൊടുത്തുയർത്തി നേടിയെടുക്കാൻ പരിശ്രമിക്കുന്നു. അതു വഴി, വി. പൗലോസ് പറയുന്നതുപോലെ, അവന്റെ നെറുകയിൽ തീക്കനലുകൾ കൂട്ടുന്നു. അതായത് അവൻ അനുതാപാഗ്നിയൽ ഉരുകി മനസ്സു തിരിഞ്ഞ് സൽപ്പന്മാരിലെത്തിച്ചേരാൻ ഇട വരുത്തുന്നു.

ഇതാണ് ക്രിസ്തീയ ജീവിതമാകുന്ന അത്ഭുത പ്രതിഭാസം. ഇതാണ് ലോകത്തെ മാനസ്സാന്തരപ്പെടുത്തുന്ന ക്രിസ്തുവിന്റെ അത്ഭുതം. മറ്റുതത്വങ്ങൾ പലതും ജാല വിദ്യക്കാർ പ്രവർത്തിക്കും. പലതും മന്ത്രവാദികൾ ചെയ്യും. വലിയ അട

യാളങ്ങളും, അത്ഭുതങ്ങളും വ്യാജപ്രവാചകർ ചെയ്യുന്നു.ക്രിസ്തു തന്നെ മുൻകൂട്ടി പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.ക്രിസ്തീയ ജീവിതമാകുന്ന അത്ഭുതം ഇതാണ്.ഇതു മാത്രമാണ് സുനിശ്ചിതമായ അടയാളം.

ഈ കാര്യത്തിൽ, രാഷ്ട്രപിതാവായ ഗാന്ധിജിയുടെ വെല്ലുവിളി ഇന്നും നമ്മുടെ മുമ്പിൽ മുഴങ്ങുന്നു.ഇന്ത്യയിലെ ക്രിസ്ത്യാനികൾ, ക്രിസ്തു പഠിപ്പിച്ചതുപോലെ ജീവിച്ചിരുന്നുവെങ്കിൽ, ഇന്ന് ഇന്ത്യയിൽ ഒരു ഹിന്ദുപോലും ഉണ്ടാകുമായിരുന്നില്ല.

മലബാറുകാരനായ ഒരു ഈശ്വര യുവാവിന്റെ വാക്കുകളും സ്മരണയിൽ വരുന്നു.ഒരു രാഘവൻ തീവണ്ടിയിൽ ഒരിക്കൽ യാത്ര ചെയ്യുമ്പോഴാണ് ഞാനവനെ കണ്ടുമുട്ടിയത്.അവന്റെ സേവന സന്നദ്ധത എന്നെ പ്രത്യേകം ആകർഷിച്ചു. രാഘവൻ സാവകാശം ലഭിച്ചപ്പോൾ ഞങ്ങൾ സംഭാഷണത്തിലേർപ്പെട്ടു. കടമയില്ലാത്ത സേവനങ്ങൾ പോലും മറ്റുള്ളവർക്ക് ഇത്ര സന്തോഷത്തോടെ ചെയ്തു കൊടുക്കുവാൻ രാഘവനെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നത് എന്തൊന്നാണ്? ഞാൻ ചോദിച്ചു. ‘ഞാൻ ചെറുപ്പം മുതലേ അങ്ങനെ അഭ്യസിച്ചു.എനിക്കു ചെയ്യാവുന്നതിന്റെ പരമാവധി സേവനം മറ്റുള്ളവർക്ക് ചെയ്യുക എന്റെ സന്തോഷമാണ്.ചെറുപ്പത്തിൽ ഞാനൊരു ദൈവഭക്തനായിരുന്നു.അച്ഛനും അമ്മയും ഇന്നും ദൈവഭക്തരാണ്.പക്ഷെ ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഒരു ദൈവവിശ്വാസിയല്ല’ .രാഘവൻ പറഞ്ഞു.അതെങ്ങനെ സംഭവിച്ചു എന്ന് ചോദ്യത്തിന് രാഘവൻ പറഞ്ഞു: ‘കാരണം, അച്ചന്മാരും കന്യാസ്ത്രീകളും. എന്റെ വീടിനടുത്ത് പള്ളിയും മഠവും ഉണ്ട്.ചെറുപ്പത്തിലേ അച്ചന്മാരും, കന്യാസ്ത്രീകളുമായി അടുപ്പത്തിലായിരുന്നു.

അടുത്തറിഞ്ഞപ്പോൾ മനസ്സിലായി, അവർ ദൈവമുണ്ടെന്നു പറയുന്നതിലൊന്നും കഴമ്പില്ലെന്ന്.മറ്റുള്ളവർ നിഷ്കൃഷ്ടമായി പാലിക്കണമെന്ന് അവർ പ്രസംഗിക്കുന്ന ദൈവപ്രമാണമൊക്കെ, സ്വന്തം കാര്യം നേടുവാൻ വേണ്ടി ലാഘവപ്പെടുത്താനോ ലംഘിക്കുവാനോ അവർ മടിക്കുകയില്ല".രാഷ്ട്രപിതാവിന്റെ വെല്ലുവിളിയുടെ ആവർത്തനം.

അഭ്യസ്തവിദ്യരുമായി ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസത്തെപ്പറ്റി സംസാരിക്കുമ്പോൾ, നിരന്തരമെന്നോണം ശ്രവിക്കുന്ന അപവാദമാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പഠനമെല്ലാം നല്ലത്.ക്രിസ്തുമതത്തിൽ ചേരുന്നത് ഒരാൾ അതനുസരിച്ചു ജീവിക്കണമെന്നില്ല. അനുഭവം: ക്രിസ്ത്യാനികൾ പൊതുവേ അസന്മാർഗ്ഗികതയിൽ മറ്റു മതക്കാരിൽ നിന്ന് മെച്ചമല്ല.

ഈ വെല്ലുവിളിയെ നേരിടുന്നതിനുള്ള ഏകമാർഗ്ഗം, ക്രിസ്ത്യാനികളെ മുൻ പറഞ്ഞ കൂട്ടായ്മയിലേയ്ക്ക് തിരിച്ചുകൊണ്ട് വരിക. എല്ലാവരും ഒന്നിച്ചു സമ്മേളിക്കുക, ഒന്നിച്ചു ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുക; ഒന്നിച്ചു ദിവ്യ ബലിയിൽ പങ്കുചേരുക, ഒന്നിച്ച് തിരുവത്താഴം ഭക്ഷിക്കുക.ഇതാണ് തിരുസ്സഭാ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഉന്നം വക്കുന്ന ഉച്ചകോടി.ഇതാണ് ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിനുള്ള ആന്തരിക ചൈതന്യത്തിന്റെ ശക്തിയുടെ ഉറവിടം.മറ്റൊന്നുമാർഗ്ഗത്തിനും, ക്രിസ്തീയ ജീവിതമാകുന്ന അത്ഭുതം വഴി ലോകത്തിനു പ്രകാശം നല്കുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല.

ഇതിനാണ് സഭാപ്രാമാണികളുടെ ജാഗരൂകതയെ വി. പൗലോസ് ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നത്.നിങ്ങളേയും നിങ്ങളുടെ അജഗണം മുഴുവനേയും പറ്റി നിങ്ങൾ ജാഗരൂകരായിരിക്കുവിൻ.കർത്താവ് സ്വന്തം രക്തത്താൽ നേടിയെടുത്ത ദൈവത്തിന്റെ സഭയെപ്പോറ്റുവാൻ പരിശുദ്ധാത്മാവു നിയമിച്ചിരിക്കുന്ന കാവൽക്കരാണു നിങ്ങൾ.

ഇത് നമുക്ക് സംഭവിക്കാതിരിക്കണമെങ്കിൽ, ചിതറിപ്പോയ ഓരോരുത്തരെയും നാം തിരിച്ചു കൊണ്ടുവരണം. ആർസിലെ ഇടവക ഇതുപോലെ പ്രശ്നം പിടിച്ച ഒന്നായിരുന്നു. ജോൺ വിയാനിയെ അവിടത്തെ വികാരിയാക്കി. താമസിയാതെ പള്ളി നിറയാൻ തുടങ്ങി. വിനാ വിളംബം, ആർസ് ഒരു മാതൃക ഇടവകയായി. പാവപ്പെട്ട ഈ വൈദികന് ഈ അത്ഭുതം ചെയ്യാൻ എങ്ങനെ സാധിച്ചു. ഇതേ കാര്യത്തിനായി, പലവർഷങ്ങളായി, അനേകം പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടും പരാജിതനായി, ആകുലതയിലാണ്ട ഒരു വികാരി വിയാനിയുമായി ആലോചിച്ചു. ‘ഞാൻ ഇത്രയെല്ലാം അദ്ധ്വാനിച്ചിട്ടും ഒരു നടപ്പുമില്ലല്ലോ. അച്ചനെങ്ങനെ ഇത്രവേഗം ഇത് സാധിച്ചു?’ പദ്ധതികളെല്ലാം വിവരിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, വിയാനി ചോദിച്ചു “അച്ചൻ അജഗണത്തിനുവേണ്ടി ദീർഘനേരം പ്രാർത്ഥിക്കുകയും കുറേ പ്രായശ്ചിത്തമനുഷ്ഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടോ?” ഉത്തരം: “ആ കാര്യത്തിൽ ഞാൻ അത്രയധികം ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടില്ല. Back to your predium” ഇതായിരുന്നു വിയാനിയുടെ സന്ദേശം.

വിയാനിയുടെ രഹസ്യം അതായിരുന്നു. തന്റെ ജനത്തിനുവേണ്ടി മുട്ടിന്മേൽ നിന്നു വി. കുർബ്ബാനയുടെ മുമ്പിൽ സുദീർഘമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന ആ വികാരിയച്ചന്റെ കാഴ്ച നിരക്ഷരകുഷികളേയും ദിവ്യകാരുണ്യ നാഥനുമായുള്ള ആഴമായ അടുപ്പത്തിലേയ്ക്കൊന്നിച്ച സംഭവങ്ങളാണ്.

നമ്മുടെ വാക്കുകൾക്ക് ചൈതന്യം പകർന്നു കിട്ടുന്നതും അവിടെ നിന്നാണ്. ദൈവവചനം പ്രസംഗിക്കുവാനുള്ള വൈദികർ വേദപാഠക്ലാസ്സുകളൊരുക്കുന്ന സിസ്റ്റേഴ്സും ആത്മയ സഹോദരങ്ങളും ഈ വാസ്തവം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്. Archbp. Fulton Sheen-ന്റെ ജൂബിലിയാഘോഷാവസരത്തിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്നേഹിതരിൽ ചിലർ ചോദിച്ചു: ‘എങ്ങനെയാണ് ഓരോ പ്രാവശ്യവും Radio, Television വഴി സംസാരിക്കുമ്പോൾ അഭിനവങ്ങളായ ഉൾക്കാഴ്ചകൾ നൽകുവാൻ അങ്ങയ്ക്ക് സാധിക്കുന്നത്?’ ഉത്തരം: “എന്റെ തിരുമണിക്കൂർ” എന്റെ ഗുരുപ്പട്ട സ്വീകരണത്തിനുശേഷം എല്ലാദിവസവും അതിരാവിലെ ഒരു മണിക്കൂർ ഞാൻ ദിവ്യ കാരുണ്യ സന്നിധിയിൽ കഴിക്കും. എന്റെ ഉൾക്കാഴ്ചകളുടെ ഉറവിടം അതാണ്.

നമ്മുടെ രൂപതയിൽ, ഈ പ്രാർത്ഥനാഭിമുഖ്യത്തിന്റെ പ്രതീകമായി അഭിവന്ദ്യപിതാവ് ഒരു കേന്ദ്രം സ്ഥാപിക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്നുവെന്ന വാർത്ത തീർത്തും പ്രോത്സാഹന ജനകമാണ്.

കാവൽക്കാരെപ്പറ്റി എസക്കിയേൽ ദീർഘദർശി വഴി ദൈവം പ്രവചിക്കുന്ന നിർഭാഗ്യം നമുക്കു സംഭവിക്കാതിരിക്കട്ടെ.അവിടന്നു പറഞ്ഞു: “മനുഷ്യ പുത്രാ, ഞാൻ നിന്നെ ഇസ്രായേൽ ജനത്തിന്റെ കാവൽക്കാരനാക്കിയിരിക്കുന്നു. എന്റെ അധരങ്ങളിൽ നിന്നു വചനം കേൾക്കുമ്പോൾ, നീ എന്റെ താക്കീത് അവരെ അറിയിക്കണം.തീർച്ചയായും നീ മരിക്കുമെന്ന് ദുഷ്ടനോടു ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടും, നീ അവനെ ശാസിക്കാതിരുന്നാൽആ ദുഷ്ടൻ അവന്റെ പാപത്തിൽ മരിക്കും.അവന്റെ രക്തത്തിന് ഞാൻ നിന്നെ ഉത്തരവാദിയാക്കും”.(എസക്കി. 3/17-18)പ്രബോധകർ ജീവിക്കുന്ന സുവിശേഷമാകണം: The best textbook is the teacher in the class. Paul VI: പ്രാർത്ഥന, പ്രായശ്ചിത്തം, പ്രബോധനം: അതോടെ മാതൃകയും: സഭയെ പോഷിപ്പിക്കുന്നതിലുള്ള ജാഗരൂകത!അതു സംബന്ധിച്ച് ഇത്രയും പറഞ്ഞതിനുശേഷം നമുക്ക് സന്ദേശത്തിന്റെ രണ്ടാം ഭാഗത്തേയ്ക്കു പ്രവേശിക്കാം.

(2) ഉണർവ്വ്:

മുകളിൽ പറഞ്ഞ വെല്ലുവിളിയെപ്പറ്റി പരാമർശിക്കുമ്പോൾ, പരാജയബോധത്തിലേയ്ക്കു വഴിതെളിയിക്കുവാൻ ഒട്ടുംതന്നെ ഉദ്ദേശ്യമില്ല. മറ്റേവശവുംകൂടി കണ്ടിരിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി, നിരാക്ഷേപമായ സത്യസന്ധത വഴി അനേകർക്കു വെളിച്ചം പകർന്നിട്ടുള്ള അന്നു രണ്ടു വ്യക്തികളിൽ നിന്നു നേരിട്ടു കേട്ടിട്ടുള്ളതു ഇവിടെ പ്രസ്താവിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്. പാലാ രൂപതക്കാരനായിരുന്ന Msgr. Kappan ഈ കഴിഞ്ഞ രണ്ടാം മഹായുദ്ധകാലത്ത് തഞ്ചാവൂരിൽ ഒരു ഇടവക വികാരിയായി ജോലിനോക്കുകയായിരുന്നു. കഠിനമായ രേഷനിംഗിന്റെ കാലം. കാർഡനുസരിച്ച് മോൺസിഞ്ഞോറിനു കിട്ടുമായിരുന്ന മണ്ണെണ്ണയുടെ പകുതിയേ അദ്ദേഹത്തിനു ആവശ്യമുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജോലിക്കാരൻ ബാക്കിയുള്ളത് അവനു കിട്ടിയാൽ കൊള്ളാമെന്നു പറഞ്ഞു. ‘ഇത് ഞാൻ നിനക്കു തരുന്നത് ശരിയാവില്ല.നീ പുറമേ നിന്ന് ആവശ്യമുള്ളിടത്തോളം വാങ്ങിക്കൊള്ളുക.

അതിനുള്ള പണം മുഴുവൻ ഞാൻ തന്നു കൊള്ളാം” എന്നായിരുന്നു മോൺസിഞ്ഞോറിന്റെ മറുപടി. രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അയൽ വികാരി അദ്ദേഹത്തെ സന്ദർശിക്കുവാനെത്തി. സന്ദർശനത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ, അദ്ദേഹം ചോദിച്ചു: അച്ചൻ ആവശ്യത്തിൽ കൂടുതൽ മണ്ണെണ്ണ കിട്ടുമെന്നു കേട്ടു. മിച്ചമുള്ളവ എനിക്കു തന്നു കൂടെ? അദ്ദേഹത്തോട് മോൺസിഞ്ഞോർ പറഞ്ഞു. രണ്ടു ദിവസത്തിനകം ഞാൻ മറുപടി തരാം. പിറ്റേ ദിവസം തന്നെ മോൺസിഞ്ഞോർ Collectorate-ൽ പോയി, തനിക്കു കാർഡനുസരിച്ചു ലഭിക്കുന്നതിന്റെ പകുതി അയൽ വികാരിയച്ചനു കിട്ടത്തക്കവണ്ണം ക്രമീകരിക്കാമോ എന്നന്വേഷിച്ചു. Collector അതു കാർഡുകളിൽ തന്നെ കുറിച്ച് ശരിപ്പെടുത്തിക്കൊള്ളാമെന്നു ഏറ്റു. മോൺസിഞ്ഞോർ താമസിയാതെ അയൽ വികാരിയെ വിവരമറിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും, മോൺസിഞ്ഞോറിനെ സ്നേഹമുറയ്ക്ക് സന്ദർശിക്കുവാൻ, ദിവസേന പല officers വന്നു തുടങ്ങി. അങ്ങനെ കുറേ നാൾ പരിചയപ്പെട്ടപ്പോൾ, ഒരു സ്നേഹിതൻ ചോദിച്ചു: “അച്ചാ, അങ്ങേയ്ക്കറിയാമോ, എന്തുകൊണ്ടാണ് ഞങ്ങളിൽ പലരും അങ്ങയുടെ പക്കൽ തുടർച്ചയായി വന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നതെന്ന്?” കാരണം അറിഞ്ഞുകൂടെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞപ്പോൾ, സ്നേഹിതൻ തുടർന്നു: ഞങ്ങൾ ക്ലബ്ബിൽ ഒരുമിച്ച് കൂടി സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ, collector പറഞ്ഞു: “നിങ്ങളിൽ ആർക്കെങ്കിലും വ്യക്തിപരമായ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചു സംസാരിക്കാവുന്ന സത്യസന്ധനായ ഒരു സ്നേഹിതനെ വേണമെങ്കിൽ A man of perfect integrity - ഈ പള്ളിയിലെ അച്ചന്റെ അടുക്കൽ ചെല്ലുക” എന്ന്; ഇത്തരമൊരു സ്നേഹിതൻ ഞങ്ങളെപ്പോലുള്ളവർക്കു ആവശ്യാവശ്യമാണ്.

ചാന്ദാ മിഷനിൽ ബ്രഹ്മപുരി എന്ന സ്ഥലത്ത് ഒരു മിഷൻ സ്റ്റേഷൻ ആരംഭിക്കുവാനായി Bp. Januarius ഒരു യുവവൈദികനെ അയച്ചു. അവിടെ ക്രിസ്ത്യാനികളായി ആരും തന്നെ ഇല്ലായിരുന്നു. കൊച്ചച്ചൻ പട്ടണത്തിൽ, ഒരു മുറിയെടുത്തു താമസം തുടങ്ങി. കൂട്ടുകാരനായി ഒരു catechist ഉം ഉണ്ടായിരുന്നു. അച്ചനു താമസി

കൊന്നുംഒരു പള്ളി പണിയാനുമായി കുറച്ച് സ്ഥലമന്വേഷിച്ചിറങ്ങി യപ്പോൾ ഒരു യുവാവിനെ കണ്ടുമുട്ടി.യുവാവു തന്നെ അദ്ദേഹത്തിനു ഒരേക്കർ സ്ഥലം സെന്റിന് 50രൂപ വച്ചു കൊടുക്കാമെന്നു സമ്മതിച്ചു.അച്ചനു ഒരേക്കർ കൂടി കിട്ടണമെന്നുണ്ടെന്നറിഞ്ഞപ്പോൾ അയാൾ പറഞ്ഞു: എനിക്കിനി വിലക്കൊൻ സ്ഥലമില്ല.തൊട്ടു കിടക്കുന്നത് എന്റെ ജ്യേഷ്ഠന്റെ സ്ഥലമാണ്.അയാൾ തന്നേക്കും.പക്ഷെ വലിയ പണ മോഹിയായതുകൊണ്ട് ഈ വിലയ്ക്കു കിട്ടുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കണ്ട.അതിനുശേഷം സ്ഥലപ്പനേരം ആലോചിച്ചിട്ട് അയാൾ പറഞ്ഞു: ഞാനൊരു കാര്യം ചെയ്യാം.എന്റെ സ്ഥലം തന്നത് സെന്റിനു 40 രൂപ വച്ചാണെന്ന് ഞാൻ പറയാം.40 രൂപയിൽ തുടങ്ങി പേശിയാൽ 50-ൽ കൊണ്ടുവന്നവസാനിപ്പിക്കാൻ സാധിക്കും. അച്ചൻ പറഞ്ഞു:അങ്ങനെ പറഞ്ഞിട്ട് എനിക്കൊരിഞ്ചു സ്ഥലം പോലും വേണ്ട.യുവാവിനു അതിശയമായി.അയാൾ ചോദിച്ചു: ‘ഇങ്ങനെയുള്ള ചില നൂണുകൾ പറയാതെ, ലോകത്തിൽ എങ്ങനെ കഴിഞ്ഞുകൂടും!’ ഏതായാലും അച്ചൻ വണ്ഠിതമായി പറഞ്ഞു. എനിക്ക് വേണ്ട എന്ന്.കുറച്ചു ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അച്ചന്റെ catechist അച്ചനോടു പറഞ്ഞു. ഈ സ്ഥലത്തുള്ള ഏറ്റവും ഉയർന്ന ജാതിക്കാരുടെ ഒരു സംഘടനയുണ്ട്. - 20 കുടുംബനായകന്മാർ ഒരുമിച്ചുകൂടിയത് - അവരുടെ സംഘത്തിലേയ്ക്ക് അച്ചനെ ഒന്നു പറഞ്ഞയക്കണമെന്ന് അവരിലൊരാൾ എന്നോടു ശുപാർശ ചെയ്തിരിക്കുകയാണ്. പശ്ചാത്തലം ഇതായിരുന്നു. അച്ചനു സ്ഥലം കൊടുത്ത യുവാവ്, അച്ചനുമായുള്ള സംഭാഷണത്തെപ്പറ്റി അയാളുടെ വീട്ടിൽ പറഞ്ഞു. അയാളുടെ പിതാവ് കുടുംബത്തലവന്മാരുടെ സമ്മേളനത്തിൽ അതു സംസാരിവിഷയമാക്കി.അത് കേട്ടവർ പറഞ്ഞു: അത്രയും സത്യസന്ധനായി ഒരാളുണ്ടെങ്കിൽ, അദ്ദേഹംമഹാദൈവത്തിന്റെ ഒരു ദൂതനായിരിക്കണം.അദ്ദേഹത്തിൽ നിന്ന്മുക്ക് പലതും പഠിക്കാൻ സാധിക്കും എന്ന്.അതിനെ തുടർന്ന് അച്ചൻ അ വരുമായി പരിചയപ്പെട്ടു.ഇത് നടന്നത് 1966 ജൂലായീ മാസത്തിലാണ്. അതേ വർഷം ഡിസംബർ 24-ാം തിയതി അതിൽ ആറു കുടുംബങ്ങൾ മാമ്മോദീസ സ്വീകരിച്ചു.മഹാത്മാഗാന്ധി പറഞ്ഞത് എത്രയോ

വാസ്തവം!

നാം മുമ്പേ തന്നെ പറഞ്ഞതുപോലെയുള്ള ക്രിസ്തീയ ജീവിതമാകുന്ന അത്ഭുതമാണ് ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രകാശം. എന്നാൽ സ്വാർത്ഥത്തെ പ്രീണിപ്പിക്കുന്ന ക്രിസ്ത്യാനികൾ പറയും: ഈ ലോകത്തിൽ കഴിഞ്ഞുകൂടണമെങ്കിൽ, കുറേ നീക്കുപ്പോക്കുകളൊക്കെ ആവശ്യമാണ്.

ക്രിസ്തുവിന്റെ വാക്കുകൾ അത്തരം നിലപാട് അംഗീകരിക്കുകയില്ല. നിങ്ങളുടെ ധർമ്മികത പ്രീശന്മാരുടേയും, നിയമജ്ഞരുടേയും ധർമ്മികതയെ അതിശയിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ പ്രവേശിക്കുക സാധ്യമല്ല.

നാലുപേർ ചെയ്യുന്നതു പോലെ ചെയ്യുവാൻ ഉപദേശിക്കുന്ന ജ്ഞാനികളുടെ എണ്ണവും കുറവല്ല. ക്രിസ്തു പറയും ഇടുങ്ങിയ വാതിലിൽ കൂടി പ്രവേശിക്കുക. സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിലേയ്ക്കുള്ള വാതിൽ ഇടുങ്ങിയതും വഴി വീതി കുറഞ്ഞതും സങ്കീർണ്ണവുമാണ്. അതിലേ പോകുന്നവർ ചുരുക്കം.

മറ്റു ചിലർ പറയും: ധർമ്മിക നിലവാരം ദിവസേന ഇടിഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഈ ലോകത്തിൽ, ലോകത്തിന്റേതായ രീതികൾ കുറേയൊക്കെ അവലംബിക്കുക വിവേകികളുടെ ലക്ഷണമാണ്. പക്ഷെ, അത്തരമൊരു ലോകത്തിൽ സത്യപ്രകാശം വീശുവാൻ - അങ്ങനെ അഴിവിനു വഴിപ്പെടുന്ന ധർമ്മികതയ്ക്ക് സാക്ഷാൽ ഉപ്പായിത്തീരുവാൻ നിയോഗിതരായിരിക്കുന്ന ക്രിസ്തുവിന്റെ ശിഷ്യർക്ക് വിവേകം ഭോഷത്തമാണ്.

ഇനിയും ചിലർ ശാസ്ത്രീയ പരിവേഷത്തോടെ, ക്രിസ്തുവിന്റെ വാക്കുകളിൽ അതിശയോക്തിയും, അപ്രായോഗികതയും, പരസ്പര വൈരുദ്ധ്യവും ആരോപിച്ച്, ക്രിസ്തുവിന്റെ മലയിൽ പ്രസംഗം തന്നെ ചില ആദർശങ്ങൾ പൊക്കിക്കാണിക്കുന്നതേയുള്ളൂ. സാധ്യമായെടത്തോളം ആ ആദർശമനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കൻ പരിശ്രമിക്കണമെന്നേ വിവക്ഷയുള്ളൂ എന്നു പ്രസ്താവിക്കുന്നു.

പക്ഷെ, തന്റെ വാക്കുകൾ അപ്രകാരം ലഘുവമായി വ്യാഖ്യാനിക്കാമെന്ന ഒരു സൂചനപോലും നൽകാത്ത ക്രിസ്തു, ഇത്തരം പ്രസ്താവനകളെ സൂക്ഷിച്ചു കൊള്ളണം എന്ന മുന്നറിയിപ്പാണ് നമുക്കു നൽകുക. മാത്രമല്ല, മലയിലെ പ്രംഗത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ, അവിടന്ന് ഖണ്ഡിതമായ ഈ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകുന്നു: ആടുകളുടെ വേഷത്തിൽ വരുന്ന വ്യാജ പ്രവാചകരെ സൂക്ഷിച്ചുകൊള്ളുവിൻ. ഉള്ളിൽ അവർ കടിച്ചു തിന്നുന്ന ചെന്നായ്ക്കളാകുന്നു. അവരുടെ ഫലങ്ങളിൽ നിന്നു അവരെ മനസ്സിലാക്കാം. മുൾച്ചെടിയിൽ നിന്നു മുന്തിരിപ്പഴമോ, ഞെരിഞ്ഞിലിൽ നിന്ന് അത്തിപ്പഴമോ പഠിക്കാറുണ്ടോ? നല്ല വൃക്ഷം നല്ല ഫലവും, ചീത്ത വൃക്ഷം ചീത്ത ഫലവും നൽകുന്നു... അവരുടെ ഫലങ്ങളിൽ നിന്നു അവരെ നിങ്ങൾ അറിയും. (Mt. 7/15-20)

കാര്യത്തിൽ ഇതേമുന്നറിയിപ്പു തന്നെയാണ് വി. പൗലോസ് മൂന്നുലഭിച്ച ഭാഗത്ത് എഫെസൂസ് സഭാ പ്രമാണികൾക്കും നൽകുന്നത്: എന്റെ വേർപാടിനുശേഷം ക്രൂരരായ ചെന്നായ്ക്കൾ നിങ്ങളുടെ മദ്ധ്യേ വരുമെന്നും അവ അജഗണത്തെ വെറുതെ വിടുകയില്ലെന്നും എനിക്കറിയാം. ശിഷ്യരെ ആകർഷിച്ച് തങ്ങളുടെ പുറകെ കൊണ്ടുപോകാൻ വേണ്ടി, സത്യത്തെ വളച്ചൊടിച്ച് പ്രസംഗിക്കുന്നവർ നിങ്ങളുടെ ഇടയിലുണ്ടാകും. അതിനാൽ നിങ്ങൾ

ഉണർവ്വുള്ളവരായിരിക്കുവിൻ. (Acts. 20/28-32)

പ്രവാചകരെ വ്യക്തങ്ങളോടുപമിക്കുകയാണ് ക്രിസ്തു.അവിടത്തെ മലയിലെ പ്രസംഗത്തിൽ പറഞ്ഞവാക്കുകൾക്കനുയോജ്യമായതും അവ ശരിയായി വിശദീകരിക്കുന്നതുമായ പഠനവുമായി നിങ്ങളെ സമീപിക്കുന്ന പ്രവാചകർ, നല്ല ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന നല്ല വ്യക്തങ്ങൾക്കു സമമാണ്.മുൻ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾക്കനുയോജ്യമല്ലാത്തതും, വിരുദ്ധമായതുമായ പഠനവുമായി നിങ്ങളെ സമീപിക്കുന്ന പ്രവാചകർ ചീത്തഫലം, പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ചീത്ത വ്യക്തങ്ങൾക്കുസമമാണ്.അവരുടെ ഫലങ്ങളിൽ നിന്ന് അവരെ അറിഞ്ഞുകൊള്ളുക.

ക്രിസ്തുവിന്റെ ഈ വാക്കുകൾ മനസ്സിൽ വെച്ചുകൊണ്ടു ഒരു നിമിഷം പറുദീസായിലെ പ്രമാണത്തെ ഒന്നു പരിശോധിക്കാം. പറുദീസായിലെ എല്ലാ വ്യക്തങ്ങളിലെ നിന്നും നീ ഭക്ഷിച്ചു കൊള്ളുക. പക്ഷെ, നന്മ തിന്മകളുടെ അറിവിന്റെ വ്യക്തത്തിൽ നിന്ന് നീ ഭക്ഷിക്കരുത്.അതു ഭക്ഷിക്കുന്ന ദിവസം നീ മരിക്കും.

വ്യക്തങ്ങളെ പ്രവാചകന്മാരോടുപമിച്ചു പുത്രനായ ദൈവത്തിന്റെ പ്രമാണം, പ്രയോഗത്തിൽ പിതാവ് പറുദീസായിൽ വെച്ചു നൽകിയ പ്രമാണം തന്നെയല്ലെ?അന്നു പറുദീസായിൽ മനുഷ്യരായ പ്രവാചകർ ഇല്ലായിരുന്നു.മാലാഖമാരുണ്ടായിരുന്നു.നല്ല മാലാഖമാരും ചീത്ത മാലാഖമാരും.ഞാൻ നിന്നെ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള നന്മ തിന്മകളുടെ മാനദണ്ഡത്തിനനുയോജ്യമായ പഠനമാകുന്ന ഫലം തിന്നുവാൻ തരുന്ന നല്ല പ്രവാചകരായ നല്ല വ്യക്തങ്ങളുടെയെല്ലാം ഫലം നിനക്ക് ഭക്ഷിക്കാം.പറുദീസായിൽ അത്തരം വ്യക്തങ്ങൾ-നല്ല പ്രവാചകർ-നല്ല മാലാഖമാർ ധാരാളമുണ്ട്.പക്ഷെ ഞാൻ പറഞ്ഞു തന്നിട്ടുള്ള മാനദണ്ഡത്തിനു അനുയോജ്യമല്ലാത്ത അഥവാ വിരുദ്ധമായ മാനദണ്ഡമാകുന്ന ഫലവുമായി വരുന്ന വ്യാജപ്രവാചകന്റെ പഠനം -ആ ചീത്ത വ്യക്തത്തിന്റെ ഫലം നീ സ്വീകരിക്കരുത് അഥവാ ഭക്ഷിക്കരുത്.

ആ പഠനവുമായി വന്ന വ്യാജപ്രവാചകനായ സർപ്പത്തിന്റെ വാക്കുകൾ ഹവ്വാ സ്വീകരിച്ചു -ആ ചീത്ത വൃക്ഷത്തിന്റെ ഫലം അവൾ തിന്നു.ആ വ്യാജ പ്രാവചകനെ - ആ ചീത്ത വൃക്ഷത്തെ ക്രിസ്തു വിളിക്കുന്നത് വഞ്ചകനെന്നും നുണയനെന്നും കൊലപാതകിയെന്നുമാണ്. (John8/44):അവൻ ആദി മുതൽ കൊലപാതകിയാണ്.അവനിൽ സത്യമല്ല. അവൻ നുണയനും നുണയരുടെ പിതാവുമാണ്.

ഈ പിതാവിന്റെ മക്കളാകട്ടെ, ദൈവവചനം, സ്വീകരിക്കുവാൻ വിസ്തമിക്കുന്ന മനുഷ്യരുടെ ഗണമാണ്.യഹൂദർ അവിടത്തെ വാക്കുകൾ ചെവി കൊടുക്കുവാൻ വിസ്തമിച്ചപ്പോൾ അവിടന്നു അവരെപ്പറ്റി പറഞ്ഞു. നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ പിതാവായ പിശാചിൽ നിന്നാണ്.ആ പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടമനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുവാൻ നിങ്ങളാഗ്രഹിക്കുന്നു. (John 8/)

ഇത്തരക്കാരെ വി. പൗലോസ് ലോകംഎന്നും പിശാചിനെ ഈ ലോകത്തിന്റെ ദൈവമെന്നും വിളിക്കുന്നു.അവരുടെ മനസ്സിനെ അവരുടെ ദൈവം അന്ധമാക്കിയിരിക്കുന്നു. ഈ ലോകത്തിന്റെ ദൈവം അവിശ്വാസികളായ അവരുടെ മനസ്സിനെ അന്ധമാക്കിയിരിക്കുന്നു(2 cor. 4/4).

ഈ വ്യാജ പ്രവാചകന്റെയും അവന്റെ സന്തതിയായ ലോകത്തിന്റേയും തന്ത്രം, മനുഷ്യഹൃദയത്തിൽ നിന്ന്, അവിടെ വിതകപ്പെട്ട ദൈവ വചനം എടുത്തുകളയുകയും, തൽസ്ഥാനത്ത് ദൈവ വചനത്തിനു വിരുദ്ധമായ കളകൾ - നുണകൾ - വിതരുകയുമാണ്.വിതക്കാരന്റെ ഉപമയുടെ വ്യാഖ്യാനത്തിൽ ക്രിസ്തു പറഞ്ഞു: വഴിയരികെ വീണ വിത്ത് ഇതാകുന്നു.ഹൃദയത്തിൽ വിതകപ്പെട്ടത് ദുഷ്ടൻ വന്ന് എടുത്തുകളയുന്നു(Mt13/19).കളകളുടെ ഉപമകളും വ്യാഖ്യാ

നത്തിൽ അവിടന്നു പറയുന്നു. കള വിതച്ച ശത്രു പിശാചാകുന്നു. (Mt 13/) പറുദീസായിൽ അവൻ ചെയ്തത് ഹവ്വയിൽ ദൈവം വിതച്ചിരുന്ന വചനം നന്മതിന്മകളുടെ മാനദണ്ഡം എടുത്തു കളഞ്ഞു. തൽസ്ഥാനത്ത് നൂണയാകുന്ന നന്മ തിന്മകളുടെ മാനദണ്ഡം വിതച്ചു. (നിങ്ങൾ അതു ഭക്ഷിക്കുന്ന ദിവസം ദൈവത്തെപ്പോലെ നന്മ തിന്മകൾ അറിയുന്നവരാകും- അതാണ് നൂണ). ഈ കാര്യം അനുസ്മരിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് വി. പൗലോസ് കൊറീന്ത്യർക്ക് എഴുതി: “സർപ്പം ഹവ്വയെ വഞ്ചിച്ചതുപോലെ, നിങ്ങളുടെ ചിന്തകൾ ക്രിസ്തുവിലുള്ള ലാളിത്യത്തിൽ നിന്നു വ്യതിചലിക്കപ്പെടുമോ എന്നു ഞാൻ ഭയപ്പെടുന്നു” (2 Cor. 11/3).

ഈ വ്യതിചലനം എപ്പോഴെങ്കിലും സംഭവിക്കാം. അതുകൊണ്ടാണ് വി. പൗലോസ് എഫേസ്യസിലെ പ്രമാണികളോടു പറയുന്നത്: “അതിനാൽ നിങ്ങൾ ഉണർവ്വുള്ളവരായിരിക്കുവിൻ”. ശിഷ്യരെ ആകർഷിച്ച് തങ്ങളുടെ പുറകെ കൊണ്ടുപോകാൻ വേണ്ടി സത്യത്തെ വളച്ചൊടിച്ച് പ്രസംഗിക്കുന്നവർ നിങ്ങളുടെ ഇടയിലുണ്ടാകും.

പിതാക്കന്മാരുടെ വിശ്വാസത്തെ ചോദ്യം ചെയ്യുന്ന ക്രിസ്തീയ മനഃസാക്ഷിയുടെ സൂക്ഷിപ്പുകാരായ പ. പിതാക്കന്മാരുടെ ഉൽബോധനങ്ങളെ അവഗണിക്കുന്ന വ്യാജ പ്രവചനങ്ങൾ അസാമാന്യമായ അന്ധകാരവും കലക്കവും സൃഷ്ടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കാലമാണിത്. ശുദ്ധഗതിക്കാരായ സാധാരണക്കാർ പ്രസ്തുത പ്രവചനങ്ങളാൽ വഞ്ചിക്കപ്പെടാതിരിക്കുക മിക്കവാറും അസാദ്ധ്യമാണ്.

1. 12-ാം പിയൂസ് പാപ്പാ, മനുഷ്യനിൽ നിന്നും പാപബോധം മാഞ്ഞുപോകുന്ന ദുർദ്ദൃഷ്ടത്തെ മുൻകൂട്ടി കണ്ട് ഉൽക്കണ്ഠ പ്രകടിപ്പിച്ചു. ഇന്ന്, മനുഷ്യന്റെ പാപബോധത്തെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്ന നന്മനിറഞ്ഞ മറിയമേ എന്ന ജപത്തിന്റെ ആവർത്തനവും, അതിനു പ്രാധാന്യം നൽകുന്ന ജപമാലയും നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തുന്ന പ്രബോധനങ്ങൾ ഒരു ഫാഷനായി കരുതപ്പെടുന്നു. Theology of joy ആഘോദത്തിന്റെ ദൈവശസ്ത്രത്തോട് അത്യോജിച്ചു പോകില്ലത്രേ!

2. 12-ാം പിയൂസ് പാപ്പാ, തന്നെ അടക്കലേക്കുള്ള പാപ സങ്കീർത്തനത്തെ നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തുന്ന പ്രവണത അനാരോഗ്യപരമെന്ന്. Mystic Corporis എന്ന ചാക്രിക ലേഖനത്തിൽ എടുത്തു പറഞ്ഞു. പക്ഷെ ഇന്ന് അത് ഒരു വന്യ രോദനമായിത്തീർന്നിരിക്കുകയാണ്. അതും Theology of joy യ്ക്ക് ഒരു വിലങ്ങുതടിയായിരിക്കാം.

3. വൈദികരും വൈദികവിദ്യാർത്ഥികളും വൈകാരിക പകരയെ ഉദ്ദേശിച്ച് സ്ത്രീകളുമായി സ്വാതന്ത്ര്യമായി ഇടപഴകുന്നതിന് (Free mingling) അനുവദിക്കണമെന്ന പ്രമേയത്തെ 12-ാം പിയൂസ് പാപ്പാ ശക്തിയുക്തം എതിർത്തു. ‘വൈദികർ അപകട സാഹചര്യത്തിൽ തിരുകർമ്മാദികൾക്കായി പോകുവാൻ നിർബന്ധപ്പെടുമെങ്കിൽ അന്ന് അതിനുള്ള ശക്തി, അവരെ തിരഞ്ഞെടുത്ത കർത്താവ് കൊടുക്കുക തന്നെ ചെയ്യും.’ എന്നു അദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രസ്താവന പത്രങ്ങൾ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരുന്നു. പക്ഷെ, ഇന്ന് (Free mingling) മുതലായ വാചസ്പത്യമെന്ന് കാണിച്ചുകൊണ്ടുള്ള പ്രബോധനങ്ങൾ പ്രചരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

4. 6-ാം പോൾ പാപ്പാ, ക്രിത്രിമമായ ജനനനിയന്ത്രണത്തിന്റെ അധർമ്മികത Humane Vitae എന്ന ചാക്രികലേഖനം വഴി ശക്തിയുക്തം സ്ഥാപിച്ചു. അതു കഴിഞ്ഞു നടന്ന ശാസ്ത്രീയ ഗവേഷണങ്ങൾക്കുശേഷവും അദ്ദേഹം മുൻ പ്രസ്താവന ഒന്നുകൂടി ഉറപ്പിച്ചു. പക്ഷെ ഇന്ന് അതിനെ നിസ്സാരമാക്കുന്നതും, അവഗണിക്കുന്നതുമായ

പ്രവചനങ്ങൾക്ക് ചെവികൊടുക്കുന്നവർ എത്രയെത്ര! അതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഉയർന്നു വന്നിട്ടുള്ള പുതിയ നന്മ തിന്മ വിവേചന മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കും സീകരണം നൽകുവാൻ തയ്യാറായിരിക്കുന്ന വരുടെ സംഖ്യയും ഒട്ടും കുറവല്ല. അവസരോചിത ധർമ്മികത - സ്വന്തം മനസ്സാക്ഷി "situation Ethics", one's own conscience മുതലായ മാനദണ്ഡങ്ങളുടെ തണലിൽ Divorce - വിവാഹമോചനം, - Register വിവാഹങ്ങൾ - abortion (ഭ്രൂണഹത്യ) - സുഖമരണം (Euthenasia) - മുതലായവയ്ക്കുണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ള പ്രചാരവും ഇന്നത്തെ അന്തരീക്ഷത്തെ അന്ധകാര നിബിഡമാക്കുന്നവയാണ്.

23-ാം ജോൺ പാപ്പാ ഇത്തരം പ്രവണതകൾക്കും പ്രവചനങ്ങൾക്കും കണ്ണടച്ച് ലോകത്തിന്റെ ഒഴുക്കിനൊത്തു നീങ്ങുന്ന ഉപരിജ്ഞാനത്തെപ്പറ്റി, മാർപ്പാപ്പായാകുന്നതിനു മുമ്പേ തന്നെ 1948 ലെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ വാർഷിക ധ്യാനക്കുറിപ്പുകളിൽ ഇങ്ങനെ എഴുതി. Wise men of the world and all cunning minds including those in Vatican diplomacy cut such a poor figure in the light of the simplicity and grace shed by Jesus Christ and His Saints."

ലോകത്തിന്റെ അഭിജ്ഞന്മാരും, സൂത്രികളും - വത്തിക്കാൻ നയതന്ത്രജ്ഞരുൾപ്പെടെ - ഈശോ മിശിഹായുടേയും അവിടത്തെ വിശുദ്ധരുടേയും, ലാളിത്യത്തിന്റേയും പരിശുദ്ധിയുടെയും വെളിച്ചത്തിൽ എത്രയോ ദയനീയമായി പരാജിതരാകുന്നു.

ഇതാ ഉണർവ്വുള്ളവരായിരിക്കുവിൻ എന്ന സന്ദേശത്തിനുള്ള വിഷയം. വ്യാജപ്രവാചകരിൽ നിന്ന് അജഗണത്തെ രക്ഷിക്കുവാനുള്ള ഉണർവ്വിനെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്ന രംഗങ്ങൾ

പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ, ഈ ജാഗരൂകതയുടെയും ഉണർവ്വിന്റേയും ഉത്തരവാദിത്വത്തെപ്പറ്റിയുള്ള അവബോധത്തിന്റെ ഫലമായിട്ടായിരിക്കണം, സെപ്തംബറിലെ രൂപതാ ബുള്ളറ്റിനിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന താഴെ കാണുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ എടുത്തിരിക്കുന്നത്.

1. രൂപതയുടെ നാനുഭവമുൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊടുത്തുകൊടുക്കുകയും പ്രവേശനം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നതിനുള്ള വിവിധ രീതികൾ തയ്യാറാക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം.

2. അനുഭവങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രത്യേകമായ അറിവുകൾ ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുകയും അവയെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവുകൾ ഉപയോഗിച്ച് പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം.

3. അനുഭവങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവുകൾ ഉപയോഗിച്ച് പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം. പ്രത്യേകമായ അറിവുകൾ ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുകയും അവയെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവുകൾ ഉപയോഗിച്ച് പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം.

എന്നിവിടെയും ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഈ വിവരങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നതിനുള്ള ശ്രമം.

പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം. പ്രത്യേകമായ അറിവുകൾ ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുകയും അവയെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവുകൾ ഉപയോഗിച്ച് പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം.

മറ്റും കൂട്ടി

പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം. പ്രത്യേകമായ അറിവുകൾ ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുകയും അവയെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവുകൾ ഉപയോഗിച്ച് പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം.

മറ്റും കൂട്ടി

പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം. പ്രത്യേകമായ അറിവുകൾ ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുകയും അവയെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവുകൾ ഉപയോഗിച്ച് പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം. പ്രത്യേകമായ അറിവുകൾ ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുകയും അവയെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവുകൾ ഉപയോഗിച്ച് പ്രവേശനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശ്രമം.

1. രൂപതയുടെ നാനാമുഖമായ വളർച്ചയ്ക്കുള്ള പ്ലാനുകൾ നിർദ്ദേശിക്കുവാൻ ഒരു പ്ലാനിംഗ് കമ്മിറ്റി പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിലിൽ നിന്ന് ഉടനെ രൂപീകരിക്കണം.

2. അംഗങ്ങളെ കൂടുതൽ പ്രബുദ്ധരാക്കാൻ ഇടക്കിടെ ക്ലാസ്സുകളും സെമിനാറുകളും നടത്തുന്നതു നല്ലതാണ്.

3. ആദിമ സഭയിലെ കൂട്ടായ്മ ബാഹ്യമായി ഇന്നും ഉണ്ടെങ്കും, ചൈതന്യം വളരെ കുറവുണ്ട്. മെത്രാൻ, വൈദികർ, സന്യാസിനീ സന്യാസികൾ അല്പമായർ എന്നിവർ തമ്മിലുള്ള കൂട്ടായ്മയിൽ കുറവു വരുന്നില്ലേ എന്നു സംശയിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

ഇവയെല്ലാം സുചിന്തിതമായ നിശ്ചയങ്ങളാണ്. മൂന്നാമത്തേതിന്റെ അടിസ്ഥാനമായി, നാം ആദ്യഭാഗത്തു പറഞ്ഞ കൂട്ടായ്മ സജീവമാക്കുന്നതിനുള്ള വലിയൊരു ചലനം ഉണ്ടായേ തീരൂ എന്നതാണ് എനിക്ക് അടിവരയിട്ട് കൂട്ടി ചേർക്കാൻതോന്നുന്ന ഒരാശയം: എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചു സമ്മേളിക്കുക; സഭാമധ്യേ ഒന്നിച്ചു ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുക, ഒന്നിച്ച് ദിവ്യ പുജയിൽ പങ്കുചേരുക, ഒന്നിച്ച് തിരുവത്താഴം ഭക്ഷിക്കുക.

മുദ്രാവാക്യം: അവസാനമായി, ഇതെല്ലാം പരിപൂർണ്ണമായി വ്യക്തി ജീവിതത്തിൽ പ്രായോഗികമാക്കിയിരുന്ന ഒരു മഹോന്നത വ്യക്തിയെ പരിചയപ്പെടുത്തുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്: വ്യാജപ്രവാചകരുടെ പിതാവായ സർപ്പത്തിന്റെ തല, തന്റെ ആദ്യ ജാതരോടും, അവിടുത്തെ സഹോദരരായ നമ്മോടും കൂടെ, ചതക്കുവാൻ നിയുക്തയായ, ആ മഹോന്നത സ്ത്രീയെ - നമ്മുടെ അമ്മ പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തെ. സർപ്പത്തിന്റെയും സന്താനങ്ങളുടേയും മുദ്രാവാക്യം: “വചനം എടുത്തു മാറ്റുക; കളകൾ വിതക്കുക” എന്നതാ

തന്നെ കിൻ ഇപ്രകാരം സിദ്ധ്യുടെ മുദ്രാവാക്യം "വചനം
കാക്കുക, അതിനെ ചുറ്റിപ്പറ്റിക്കുക" എന്നതാണു്.

"Keep the word and ponder over it"

Keep the word : വചനം കാക്കുക

Ponder over it : കൃത്യങ്ങളെ (Symbols - യുടെ) പാലോർമ്മിൽ.
"അറിവിലേക്കുക" എന്നാണു്

വൈദികവചനം കാക്കുന്നതിനു് ഈ ക്രമം
അതിനെ ചുറ്റിപ്പറ്റിക്കുക വാക്കുക ഇതിന്നും
നിവേദിക്കുന്നതിന്നു് ഈ ഉണർവ്.

ഇതാമിരിക്കട്ടെ: നഷ്ടമായും അതിനെ ഉപേക്ഷിച്ചു്
[വാക്യം: "Keep the word, ponder over it"]

ചുരുക്കം:

ഇപ്രകാരമുള്ള നഷ്ടങ്ങളുടെ അറിവിലേക്കുക നഷ്ടങ്ങളുടെ കൃത്യമായി
നി. കല്പനകളിലേക്കും അതിനെ ചുറ്റിപ്പറ്റിക്കുക. അതിനെ
പുഴുക്കുന്ന അതിനെ ചുറ്റിപ്പറ്റിക്കുക. അതിനെ ചുറ്റിപ്പറ്റിക്കുക.
നഷ്ടങ്ങളുടെ അതിനെ ചുറ്റിപ്പറ്റിക്കുക.

• മുൻപേ അതിനെ അതിനെ അതിനെ അതിനെ
അതിനെ അതിനെ അതിനെ അതിനെ
അതിനെ അതിനെ അതിനെ അതിനെ

ണെങ്കിൽ ഈ മഹാസ്മൃതിയുടെ മുദ്രാവാക്യം “വചനം കാക്കുക, അതിനെപ്പറ്റി ധ്യാനിക്കുക” എന്നതാണ്.

Keep the word and ponder over it”

Keep the word : വചനം കാക്കുക.

Ponder over it : മൂലത്തിലെ (Symballsയുടെ) വാചാർത്ഥത്തിൽ വിവേചിക്കുക എന്നാണ്.

ദൈവവചനം കാക്കുന്നതിലുള്ള ജാഗരൂകത, അതിനെ വ്യാജ പ്രവാചകരുടെ വാക്കുകളിൽ നിന്നും വിവേചിക്കുന്നതിനുള്ള ഉണർവ്.

ഇതായിരിക്കട്ടെ : നമ്മുടെയും ഖണ്ഡിതമായ മുദ്രാവാക്യം: "Keep the word and ponder over it"

മാതൃക:

ഇപ്രകാരമുള്ള നമ്മുടെ ജോലിയിൽ നമ്മുടെ മാതൃകയായി വി. പൗലോസിനേയും ഞാൻ ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. എഫേസ്യർക്കുള്ള മുൻ പറഞ്ഞ സന്ദേശത്തിൽ അദ്ദേഹം പറഞ്ഞവാക്കുകൾ നമ്മെയും ഉത്തേജിപ്പിക്കട്ടെ.

“മൂന്നു വർഷം രാപകൽ കണ്ണുനീരോടുകൂടി നിങ്ങളോരുത്തരുരേയും ഉപദേശിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് ഞാൻ വിരമിച്ചിട്ടില്ല എന്നോർക്കുവിൻ”.

ദി. വെള്ളി: 2-4-1883. Parimela

"നാമിട്ടു വെളിപ്പെടുത്തുന്നതായാ മറ്റൊന്നും, മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല."

- 1. നല്ല കൃത്യം
- 2. ദൈവപ്രിയം
- 3. വെളിപ്പെടുത്തൽ.

നാമിട്ടു വെളിപ്പെടുത്തുന്നതായാ മറ്റൊന്നും, മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല. നാമിട്ടു വെളിപ്പെടുത്തുന്നതായാ മറ്റൊന്നും, മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല. നാമിട്ടു വെളിപ്പെടുത്തുന്നതായാ മറ്റൊന്നും, മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല.

വിശ്വസ്തനായാ മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല. വിശ്വസ്തനായാ മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല. വിശ്വസ്തനായാ മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല.

നാമിട്ടു വെളിപ്പെടുത്തുന്നതായാ മറ്റൊന്നും, മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല. നാമിട്ടു വെളിപ്പെടുത്തുന്നതായാ മറ്റൊന്നും, മറ്റൊന്നും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതല്ല.

- 1. St. Paul.
- 2. St. Thomas.
- 3. Mahatma Gandhi - നവോത്ഥാനം, വെളിപ്പെടുത്തൽ.

അതിച്ചിട്ടില്ലേ?

കിരീടം?
നവോത്ഥാനം

നവോത്ഥാനം: നവോത്ഥാനം - നവോത്ഥാനം. നവോത്ഥാനം - നവോത്ഥാനം. നവോത്ഥാനം - നവോത്ഥാനം.

- 1. മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ, മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ, മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ.
- 2. മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ, മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ, മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ.
- 3. മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ, മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ, മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ.
- 4. മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ, മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ, മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ.

കിരീടം, നവോത്ഥാനം

നവോത്ഥാനം - നവോത്ഥാനം - മഹാത്മാജി അയ്യപ്പൻ.

ദുഃഖവെള്ളി

2-4-1983
Pariyaram

ഞാൻ ഭൂമിയിൽ നിന്ന് ഉയർത്തപ്പെടുമ്പോൾ എല്ലാവരെയും എന്നിലേക്കുകർഷിക്കും.

1. നല്ല കള്ളൻ
2. വി. പത്രോസ്
3. കൈനക്കര

നാം ഈ വിധം ചിന്താപൂർവ്വം നോക്കാനുണ്ടോ? അവിടെ ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിന്റെ സംക്ഷേപമുണ്ട്.തിയോളജി മുഴുവനുമുണ്ട്.അമൂല്യമായ വിജ്ഞാനമുണ്ട്.

ലോകമെങ്ങുമുള്ള സഹോദരരിലൂടെ ന. കുടുംബ ചരിത്രത്തിലെ ഏറ്റവും ശോകപൂർണ്ണമായ ഭാഗം നാം ഒരുമിച്ച് ധ്യാനപൂർവ്വം വായിക്കുകയും, അത് പുനർജീവിക്കുകയും ചെയ്തത്. അതെ അവിടുന്ന് ഭൂമിയിൽ നിന്ന് കുരിശിൽ ഉയർത്തപ്പെട്ടപ്പോൾ, നമ്മെ എല്ലാവരെയും അല്ല ലോകം മുഴുവനേയും അങ്ങോട്ടുകർഷിച്ചു. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ അവിടുത്തേക്ക് തീർച്ചയായും നാം സ്ഥാനം കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. പക്ഷെ അവിടുന്ന് സാക്ഷാൽ നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ മുഴുവൻ സ്വാധീനിക്കാൻ വേണ്ടുന്നത്ര നാം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ?

1. St. Paul
2. St. Thomas Aq.
3. Mahatma Gandhi - വത്തിക്കാൻ - വാർഡ

അത് നടക്കണമെങ്കിൽ ക്രൂശിതനായ ഈശോയെ ആണ്ടിലൊരിക്കലല്ല-ദൈനന്ദിനം നമ്മുടെ പഠന വിഷയമാക്കണം. ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ടോ?നീതിമാൻ, നിരപരാധി, നന്മ മാത്രം പ്രവർത്തിച്ച ദൈവസുതൻ, എല്ലാവരാലും ഉപേക്ഷിതൻ, നിന്ദിതൻ, മർദ്ദിതൻ-ക്രൂശിൽ-രക്തം ചിന്തി ജീവൻ പുജിച്ചു.

കാരണം?

അവിടുന്ന് തന്നെ പറയും:

നിനക്കുവേണ്ടി-നിന്റെ പാപങ്ങൾ ഞാൻ ഏറ്റെടുത്തു.നീ അനുഭവിക്കേണ്ടിയിരുന്ന ശിക്ഷ ഞാൻ സ്വീകരിച്ചു.ഞാൻ നിനക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ചതനുസരിച്ച്:

1. പിതാവായ ദൈവം, എല്ലാം ക്ഷമിച്ച് അവിടുത്തെ പുത്രനായി, എന്റെ ഇളയ സഹോദരനായി എന്നെ സ്വീകരിച്ചു.
2. എന്റെ അമ്മയെ എനിക്ക് അമ്മയായി നല്കി.
3. എന്റെ ആത്മാവിനെ നിനക്കു നല്കി.
4. പിതാവിനുള്ള എല്ലാത്തിന്റെ അവകാശം എന്നോടുകൂടി നിനക്കും നൽകി.

കർത്താവെ ഞാനെന്തു ചെയ്യണം.എനിക്ക് എന്തു ചെയ്യാൻ കഴിയും?

- 1. ചന്ദ്രപാലനം തിരുത്തലുകൾ -
 - 2. മിന്നുന്നിനെപ്പറ്റി പൂർണ്ണ വിവരങ്ങൾ കൊടുക്കുക.
 - 3. ചന്ദ്രപാലനം തിരുത്തലുകൾ -
 - 4. തിരുത്തലുകൾ പറ്റി വിവരങ്ങൾ കൊടുക്കുക.
- പ്രിന്ററുടെ പേര്: എ. രാ. കെ. കോട്ടയം. തിരുത്തലുകൾ: എ. രാ. കെ.

മരണാനന്തരം: സ്വർഗ്ഗം പരിശുദ്ധം, സ്വർഗ്ഗം തിരുത്തലുകൾ കൊടുക്കുക, മരണാനന്തരം.

1) സ്വർഗ്ഗം പരിശുദ്ധം: സ്വർഗ്ഗം പരിശുദ്ധം: പ്രത്യേകിച്ചുള്ള പ്രിയപ്പെട്ടതാണ്. (നഗ്നം അതിന്റെ കൈകൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട് അതിന്റെ അർത്ഥം)

എന്നാൽ പരിശുദ്ധം: അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക. അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക. അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക.

മരണാനന്തരം പരിശുദ്ധം: അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക.

മരണാനന്തരം പരിശുദ്ധം: അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക.



അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക.

അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക.

അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക.

അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക.

2) സ്വർഗ്ഗം പരിശുദ്ധം: അതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ് എന്ന് വിവരിക്കുക.

1. പിതാവിനനുയോജ്യമായി ജീവിക്കുക.
2. പിതാവിന്റെ അരുപിയാൽ നയിക്കപ്പെടുക.
3. പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെ യോഗ്യ മകനായി തീരുക.
4. ജ്യേഷ്ഠസഹദരനായ എന്നെ നീ അനുഗമിക്കുക. (പിതാവ് പറഞ്ഞു: ഇതാ എന്നിക്കേറ്റം പ്രിയപ്പെട്ട എന്റെ എന്നെ അനുഗമിക്കുക: സ്വയം പരിത്യജിച്ച്, സ്വന്തം കുരിശുമെടുത്തുകൊണ്ടു എന്നെ അനുഗമിക്കുക.

1. സ്വയം പരിത്യജിക്കുക:സ്വയം=സ്വാർത്ഥം:

പ്രകൃതിയിലെ ദുഷ്പ്രവണതകൾ-

നിഗളം
 അതിമോഹം
 കൊതി
 ജഡികാശ
 അരിശം
 അസൂയ
 അലസത

1. ഇവയെ പരിത്യജിക്കുന്നത്, അരുപിയുടെ നേതൃത്വത്തിന് പ്രതിബന്ധമായി നമ്മെ വലിച്ചിഴക്കുന്ന ശത്രുക്കളാണിവ - അവയെ പരിത്യജിച്ചാലെ പരിശുദ്ധാരുപിക്ക് സ്വതന്ത്രമായി നമ്മെ നയിക്കുവാൻ സാധിക്കൂ.റോമ 8/18
2. പ്രബലരായ ഈ ഏഴു ശത്രുക്കളെ പൂർണ്ണമായും കീഴടക്കിയാൽ മാത്രമേ, നമ്മുടെ അന്തരംഗമായ ചെറു രാജ്യത്ത് പരിശുദ്ധാത്മാവിന് പൂർണ്ണമായ നേതൃത്വ സ്വാതന്ത്ര്യം ലഭിക്കൂ.

ഇസ്രായേൽ ജനം വാഗ്ദാന ദുമിയായ പലസ്തീനയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിനു മുമ്പായി കർത്താവ് മൂശ വഴി ഒരു നിർദ്ദേശം നൽകി: നിന്റെ ദൈവമായ കർത്താവ്

നമുക്ക് ബുദ്ധിപ്രകാശം:

2. സ്വന്തം കുരിശുമെടുത്തുകൊണ്ട് എന്നെ അനുഗമിക്കുക.

50 വർഷത്തെ അനുഭവം (ജൂലൈ 12/1968)

ആദ്യകാലങ്ങളിൽ, തിരുവനന്തപുരം ക്രിസ്ത്യൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ, അന്നത്തെ പ്രിൻസിപ്പൽ, മിസ്റ്റർ എ. എസ്. ജോർജ്ജ്, എന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു. അദ്ദേഹം വളരെ കർമ്മാത്മകനും സഹായകനുമായിരുന്നു.

അദ്ദേഹത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ, ക്രിസ്ത്യൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ, അന്നത്തെ പ്രിൻസിപ്പൽ, മിസ്റ്റർ എ. എസ്. ജോർജ്ജ്, എന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു. അദ്ദേഹം വളരെ കർമ്മാത്മകനും സഹായകനുമായിരുന്നു.

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

~~.....~~

മിസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് എന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു. അദ്ദേഹം വളരെ കർമ്മാത്മകനും സഹായകനുമായിരുന്നു.

1. എറണാകുളം ക്രിസ്ത്യൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ, അന്നത്തെ പ്രിൻസിപ്പൽ, മിസ്റ്റർ എ. എസ്. ജോർജ്ജ്, എന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു. അദ്ദേഹം വളരെ കർമ്മാത്മകനും സഹായകനുമായിരുന്നു.

2. എറണാകുളം ക്രിസ്ത്യൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ, അന്നത്തെ പ്രിൻസിപ്പൽ, മിസ്റ്റർ എ. എസ്. ജോർജ്ജ്, എന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു. അദ്ദേഹം വളരെ കർമ്മാത്മകനും സഹായകനുമായിരുന്നു.

50 വർഷത്തെ അനുഭവം

ജൂബിലി സന്ദേശം 12/10/1985

1. ആദ്യവതം ചെയ്തിട്ട്, ഒരു വർഷം തികയുന്നതിനുമുമ്പേ ബ. ക്രിസലോസഗച്ചനും ഞാനും വൈദിക പഠനത്തിനായി, മംഗലാപുരത്തെ ന. പഠനഗൃഹത്തിലേക്കയക്കപ്പെട്ടു. ആ സമൂഹത്തിലെ ഹൃദ്യമായ കൂട്ടായ്മ നൊവിഷ്യറ്റിൽ വെച്ച് ലഭിച്ച ചൈതന്യത്തിൽ, അതിവേഗം വളരുവാൻ ഞങ്ങളെ സഹായിച്ചു.

ഗുരുപ്പട്ട സ്വീകരണത്തിനുശേഷംകാൻ്റെ ിയിലും, റോമിലും ഈശോസഭക്കാരുടെ തന്നെ വിദ്യാപീഠങ്ങളിലാണ് ഞാൻ ഉപരിപഠനം നടത്തിയത്. ഈശോ സഭക്കാരോടുള്ള ദീർഘപരിചയം വ്യക്തി വികസനത്തിന് പലവിധത്തിലും എന്നെ സഹായിച്ചിട്ടുണ്ട്.

മറ്റു സഭക്കാരുമായുള്ള പരിചയം ന.സഭയോടുള്ള ബന്ധത്തിൽ സ്വല്പമെങ്കിലും അയവു വരുത്തിയില്ലെന്നു മാത്രമല്ല, അത് എന്നിൽ ഉപരിയുപരി ഗാഢമാക്കി എന്നതാണ് പരമാർത്ഥം. നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങളോടൊന്നിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിനും ഭക്ഷിക്കുന്നതിലും ഒരു മിച്ച് ജീവിക്കുന്നതിലും മാത്രമേ പൂർണ്ണ സന്തുഷ്ടി കണ്ടെത്തുവാൻ എനിക്ക് സാധിച്ചിട്ടുള്ളൂ. അതിനാൽ അഞ്ചെട്ടുകൊല്ലംപഠനത്തിനു വേണ്ടി പുറത്തു താമസിക്കേണ്ടി വന്നപ്പോൾ, നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ തിരിച്ചെത്തുവാൻ അതിയായ ദാഹം, ഇടവിടാതെ എനിക്കനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നു. തിരിച്ചെത്തിയപ്പോൾ, ഞാൻ പൂർണ്ണ സംതൃപ്തനായി.

ഈശോ സഭക്കാരുടെ സ്ഥാപനങ്ങളിലുള്ള താമസവും പഠനവും നിർത്തിപ്പോരുന്ന അവസരത്തിൽ, ബ. റെക്ടറച്ചൻ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ ഞാൻ ഇപ്പോഴും അനുസ്മരിക്കുന്നു. ഇവിടെ വന്നു പോയിട്ടുള്ളവരിൽ സാക്ഷാൽ സന്യാസ പരിശീലനം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളവരായി നിങ്ങളെ മാത്രമേ എനിക്കു കാണുവാൻ സാധിച്ചിട്ടുള്ളൂ. നിങ്ങളുടെ സഭാംഗങ്ങൾ എത്ര പേരെങ്കിലും ഇവിടെ വന്നു കൊള്ളട്ടെ. അവർക്ക് പൂർണ്ണ സ്വാഗതം!

ഇത്തരം പരിശീലനം നല്കിയ സഭയേയും പിതാക്കന്മാരേയും കൂട്ടായ്മയുടെ മാധുര്യം പകർന്നു തന്നവരും തന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നവരുമായ സഹോദരങ്ങളേയും, ഞാൻ അതീവ കൃതജ്ഞയോടെ സ്മരിക്കുന്നു.

2. പഠനം പൂർത്തിയായപ്പോൾ തന്നെ ഔദ്യോഗിക ജീവിതം ആരംഭിച്ചു. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഗുരു, ആത്മപിതാവ്, Master, Superior, Rector സഭയിൽ പ്രൊവിൻഷ്യൽ, വികർ ജനറൽ, പ്രിയോർ ജനറാൾ എന്നീ നിലകളിൽ ഭൂരിപക്ഷം പേരുമായി പരിചയപ്പെടുവാൻ എനിക്ക് ഭാഗ്യം ലഭിച്ചു. ജനറലായിരുന്നപ്പോൾ ഓരോ വ്യക്തിയുമായി അടുത്തു പരിചയപ്പെടുവാനും എനിക്കു സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഈ പരിചയത്തിനിടയിൽ എന്നിൽ ഉളവായ ദുഃഖബോധ്യം, ന. സഭ അനേകമനേകം ശക്തികളുടെയും സിദ്ധികളുടെയും കഴിവുകളുടെയും ഒരു മഹാസംഭരണിയാണെന്നതാണ്. അവയെല്ലാം സംഘടിപ്പിച്ച് വേണ്ട കേന്ദ്രീകരണത്തോടും വികേന്ദ്രീകരണത്തോടുംകൂടി പ്രവർത്തന നിരതമാക്കിയാൽ ഭാരതത്തെ അതിവേഗം, ക്രിസ്തുവിൽ തഴച്ചുവളരുന്ന ഒരു ജനതയാക്കി മാറ്റുവാൻ കഴിയുമെന്ന ഉറച്ച പ്രതീക്ഷയും എന്നിൽ ഉളവായി.

സഭയിൽ ഓരോരുത്തരോടും, എല്ലാവരോടും ഉണ്ടായിരുന്ന എന്റെ കടമകൾ നിർവ്വഹിക്കുവാൻ ഞാൻ പരമാവധി പരിശ്രമിച്ചിരുന്നുവെന്നാണ് എന്റെ പരമാവധിബോധ്യം. പക്ഷെ, ഞാൻ ഉദ്ദേശിക്കാതെ തന്നെ, എന്റെ സ്വഭാവദൂർബ്ബലതകൾ കൊണ്ടും, ബുദ്ധിമോശം കൊണ്ടും, നോട്ടക്കുറവുകൊണ്ടും, അനേകരെ ഞാൻ വേദനിപ്പിക്കുവാൻ ഇടയായിട്ടുണ്ട് എന്നത് ഒരു പരമാർത്ഥം മാത്രമാണ്. ഓരോരുത്തരുടേയും ന്യായാസനത്തിൻ മുമ്പിൽ വിധിയും പ്രതീക്ഷിച്ചു നില്ക്കുന്ന ഒരു കുറ്റവാളിയാണ് ഞാൻ. എന്നെ ആത്മാർത്ഥമായി സ്നേഹിക്കുകയും എന്നോട് ക്ഷമയോടും അനുകമ്പയോടും കൂടി പെരുമാറുകയും ചെയ്തവർ ഒരു ദയാവിധി നല്കി എന്നെ അനുഗ്രഹിക്കും എന്ന സുപ്രതീക്ഷയിൽ ഞാൻ സമാശ്വസിക്കുന്നു.

എല്ലാവരോടുമുള്ള എന്റെ അപാരമായ കൃതജ്ഞത നിത്യതത്തിലും തുടരുംമെന്ന് ഞാൻ ഉറപ്പു പറയുന്നു. മുൻപറഞ്ഞ അനുഭവങ്ങൾ രണ്ടും - അതായത്: നമ്മുടെ ജീവിത ശൈലിയിൽ നിന്നു മാത്രം ലഭിക്കുന്ന സംതൃപ്തി, ദൈവദത്തമായ നമ്മുടെ ആകമാനകഴിവുകളിൽ ഉറച്ച വിശ്വാസം, ഇവ രണ്ടും - എന്റെ വ്യക്തിപരമായ സിദ്ധികളുടെയും ഇപ്പോഴത്തെ ആരോഗ്യത്തിന്റെയും പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഇന്ന് സഭയിൽ എനിക്കു നല്കാവുന്ന സേവനത്തിന്റെ വ്യക്തമായ ഒരു രൂപം എനിക്കായിത്തന്നു. അധികാരികളുടെ അംഗീകാരത്തോടും ആശീർവാദത്തോടും C.S.R.-ലെ സഹോദരങ്ങളുടെ പൂർണ്ണസഹകരണത്തോടുംകൂടി ഞാൻ ഇപ്പോൾ നിർവ്വഹിക്കുന്ന, ആ സേവനം ഇതാണ്. പിന്നണിയിൽ, ന. പ്രാർത്ഥനാകേന്ദ്രങ്ങളിലൊന്നിൽ ദിവസേന ദീർഘനേരം, തിരുസന്നിധിയിൽ അകമ്പടിസേവിക്കുക; അവിടെ പ്രാർത്ഥനാനുഭവത്തിനായി വരുന്നവർക്ക് ലളിതമായ നേതൃത്വം നല്കുക, മുന്നണിയിലേയ്ക്ക്, തിരുസന്നിധിയിൽ നിന്ന്, തെരുതെരെ, വിഭവങ്ങൾ എത്തിച്ചുകൊടുക്കുക.

ഈ പിന്നണി പ്രവർത്തനം, ന. സഭയിൽ, ഇനിയും ശക്തിപ്പെട്ടേണ്ടതുണ്ട് എന്ന് എനിക്കു തോന്നുന്നു. അതിനായി, അനേകർ അണിനിരന്നാൽ, മുന്നണി പ്രവർത്തനം പൂർവ്വോപരി വിജയോന്മുഖമാകും. അതിവേഗം ഭാരതം ക്രിസ്തുവിൽ തഴച്ചു വളരുന്ന ഒരു ജനതയായി രൂപം കൊള്ളും.

ഇത്രയുമാണ്, ഈ 50 വർഷത്തെ എന്റെ അനുഭവങ്ങളുടെയും വിലയിരുത്തലുകളുടെയും, പ്രതീക്ഷകളുടെയും സംക്ഷിപ്ത രൂപം.

I AM THE LIGHT:

SUNDAY 16TH MARCH

പലപ്പോഴും നാം കേട്ടിട്ടുള്ള ഈ സുവിശേഷഭാഗത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലം ഒന്നു വിവരിച്ചു തരിക എന്നതുമാത്രമേ ഇപ്പോൾ ഞാനുദ്ദേശി.....

പാലസ്തീനായിലെ രണ്ടു പ്രധാന പട്ടണങ്ങളിലാണ് ന. കർത്താവിന്റെ പരസ്യ ജീവിതം കേന്ദ്രീകരിക്കപ്പെട്ടത്: ഒന്ന് തെക്ക് ജറുസലേത്ത്; രണ്ട് വടക്ക് സ്ത്രീലാക്കടലിന്റെ തീരത്തുള്ള കഫർണാമിൽ. ഈ രണ്ടു സ്ഥലത്തും, അവിടത്തെ നന്മ പ്രവർത്തികളുടെ കീർത്തി പരക്കുവാൻ തുടങ്ങിയതോടെ അസുഖം കലുഷിതമായ പ്രതിയോഗികളുടെ ശക്തിയായ് പ്രതിഷേധവും പ്രതിബന്ധങ്ങളും, അവിടത്തെ പ്രവർത്തനത്തെ സ്തംഭിപ്പിക്കുവാനും അവിടത്തെ ജീവനെ തന്നെ അപായപ്പെടുത്തുന്നതുമായ സാഹചര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുവാനും ആരംഭിച്ചു. കഫർണാവുമിൽ പ്രവർത്തനം കേന്ദ്രീകരിച്ചിരുന്ന കാലത്തും -ഒരു വർഷത്തോളം - അവിടന്ന് തിരുന്നാൾ അവസരങ്ങളിൽ ജരുസലേത്തേക്കു വരുമായിരുന്നു. യഹൂദന്മാർക്ക് ആണ്ടുവട്ടത്തിൽ 5 പ്രധാന തിരുനാളുകളുണ്ടായിരുന്നു. ആദ്യത്തെ മാസത്തിൽ പെസഹാ , അതിനു ശേഷം 50-ാം ദിവസം പന്തക്കുസ്ത, പിന്നെ 7-ാം മാസത്തിൽ കൂടാരതിരുന്നാൾ, അതേ മാസത്തിൽ തന്നെ പാപപരിഹാര തിരുന്നാൾ, 10-ാം മാസത്തിൽ, ദേവാലയ പ്രതിഷ്ഠ. ഈ തിരുനാളുകൾക്കെല്ലാം ഈശോ ജെറുസലേം ദേവാലയത്തിൽ വരും. അവിടെ വെച്ച് പ്രീശരും നിയമജ്ഞരുമായുണ്ടായ വാഗ്വാദങ്ങൾ John 7-10 അദ്ധ്യായങ്ങളിൽ കാണാം. ഇന്നത്തെ സുവിശേഷത്തിൽ നാം വായിച്ച വാഗ്വാദം നടക്കുന്നത് കൂടാര തിരുന്നാളിൽ സംബന്ധിക്കുവാൻ വന്ന അവസരത്തിലാണ്. കൂടാരതിരുന്നാളിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം: പണ്ട് ഇസ്രായേൽ ജനത്തെ ദൈവം മരുഭൂമിയിൽ കൂടി നയിച്ചു കൊണ്ടുപോന്നപ്പോൾ 40 വർഷം അവർ കൂടാരത്തിൽ വസിച്ചു വസ്തുത അനുസ്മരിക്കുന്നതിനും ആ കാലഘട്ടത്തിൽ ദൈവം അത്ഭുതകരമായി അവർക്ക് നൽകിയിരുന്ന മന-

2-
കൊടുത്തു. അതുകൊണ്ട്, പത്തു രൂപയുടെ പത്രം
അടയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. **1 - PM**
അതിൽ **TRICHUR**

പ്രവാസി കമ്മിറ്റിയിൽ അംഗീകരിക്കാൻ എടുത്തു. **TRICHUR**
അതുകൊണ്ട്, പത്തു രൂപയുടെ പത്രം
അടയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. **1 - PM**
അതിൽ **TRICHUR**

ഈ വിവരങ്ങൾ അറിയിക്കുന്ന 7 രൂപ പത്രം **TRICHUR**
അടയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. **1 - PM**
അതിൽ **TRICHUR**

ഈ വിവരങ്ങൾ അറിയിക്കുന്ന 7 രൂപ പത്രം **TRICHUR**
അടയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. **1 - PM**
അതിൽ **TRICHUR**

ഈ വിവരങ്ങൾ അറിയിക്കുന്ന 7 രൂപ പത്രം **TRICHUR**
അടയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. **1 - PM**
അതിൽ **TRICHUR**

കൂടുതൽ
അടയ്ക്കുകയും ചെയ്തു.



പാറയിൽ നിന്ന് പുറപ്പെടുത്തികൊടുത്ത ജലം, പകൽ തണലിനായി നൽകിയ അത്ഭുത മേഘ തൂണു, രാത്രിയിലെ പ്രകാശത്തിനായി നൽകിയിരുന്ന ദീപസ്തംഭം ഇവയെല്ലാം പ്രത്യേകം അനുസ്മരിക്കുന്നതിനും, ആ ഉപകാരങ്ങൾ ദൈവത്തോടുള്ള നന്ദി പ്രകടനങ്ങൾ ആവർത്തിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു തിരുനാളായിരുന്നു അത്.

കൂടാതെ ജീവിതത്തിന്റെ ഓർമ്മ നവീകരിക്കുവാൻ ഈ തിരുനാൾ ആഘോഷിച്ചിരുന്ന 7 ദിവസവും ഇസ്രായേൽ ജനം, വീട്ടിൻ പുറത്ത് കൂടാരങ്ങൾ കെട്ടി അവയിലാണ് വസിക്കുക.

ഓരോ ദിവസവും രാവിലെ ദേവാലയത്തിൽ നിന്നും പുരോഹിതരും ഗായകരും, ജനങ്ങളും പ്രദിക്ഷണമായി ശീലോഹാകുളം വരെ പോയി, ആ കുളത്തിൽ നിന്നും നിശ്ചിത പുരോഹിതൻ കുറെ ജലം ഒരു പൊൻ പാത്രത്തിൽ എടുത്തു അത് പ്രദക്ഷിണമായി ദേവാലയത്തിൽ കൊണ്ടുവന്ന്, ആ ജലം ദൈവത്തിനു കാഴ്ചയായി ബലിപീഠത്തിൽ ഒഴിക്കും. ആദ്യത്തെ ദിവസം രാത്രിയിൽ ഒരു ദീപകാഴ്ചയുണ്ട്. സ്ത്രീകളുടെ Court-ൽ സ്ഥാപിച്ചിരിക്കും. 4 നിലവിളക്കുകളിൽ നിന്ന് ഇവ രണ്ടും നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ കാലത്ത് വളരെ ആഘോഷമായി നടന്നിരുന്നു. കൂടാതെ ജീവിതകാലം ദൈവം പാറയിൽ നിന്നും ജലം പുറപ്പെടുത്തി ഇസ്രായേൽ ജനങ്ങൾക്ക് കൊടുക്കുകയും, രാത്രിയിൽ ദീപസ്തംഭം വഴി അവർക്ക് രാത്രി വെളിച്ചം നൽകുകയും ചെയ്തതിന്റെ ഓർമ്മ പുലർത്തുവാൻ ഇവ എത്രമാത്രം സഹായിച്ചിരുന്നുവെന്നു പറഞ്ഞിട്ടാവശ്യമില്ലല്ലോ. ഈ അവസരം പിടിച്ചു ന. കർത്താവ്: ദേവാലയത്തിൽ രണ്ടു പ്രഭാഷണം നടത്തി. ഒന്നു വെള്ളം പ്രദക്ഷിണമായി കൊണ്ടുവന്ന സമയത്തും, രണ്ടാമത്തേത് ദീപ കാഴ്ചയെ അനുസ്മരിച്ചു കൊണ്ടും ഭണ്ഡാരം ഞങ്ങളുടെ അങ്കണത്തിൽ വെച്ചു.

ജൂബിലി സന്ദേശം

വി. പത്രോസ്: ഗല. 5/1

സ്വാതന്ത്ര്യത്തിലേക്ക്/മിശിഹാ/നമ്മെ മോചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് സ്വാതന്ത്ര്യത്തിൽ/സ്ഥിരതയോടെ നിൽക്കുക. അടിമത്തത്തിന്റെ നുകത്തിന്/നിങ്ങൾ/വീണ്ടും വിധേയരാകരുത്. (വി. പൗലോസ് Gal. 5/1)

ജൂബിലി ഘോഷിക്കുന്നവർ: 25 അഥവാ, 50 കൊല്ലത്തെ പരിചയത്തിൽ നിന്ന് പല പാഠങ്ങളും പഠിച്ച് പകമതികളായിത്തീർന്നിട്ടുള്ളവരാണ്. തീർന്നിരിക്കേണ്ടവരാണ്. ആരംഭത്തിൽ ദാരിദ്ര്യവ്രതം വഴി എല്ലാ വസ്തുക്കളിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രരാക്കി ബ്രഹ്മചര്യ വ്രതം വഴി ഈശോയോടും പിതാവിനോടുമുള്ള നിത്യമായ പിരിയാ സഖിത്വത്തിൽ ഉറപ്പിച്ചു. അനുസരണ വ്രതം വഴി പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം അതു മുഴുവൻ അതുമാത്രം എന്ന ലക്ഷ്യത്തിലേക്ക് നയിക്കുന്ന പരിശുദ്ധാത്മാവിന് പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം നൽകി ദൈവമക്കളുടെ ആഭിജാത്യജീവിതത്തിന്റെ കൈമാറ്റങ്ങളും പിതാവിലുള്ള വിശ്വാസത്തിന്റെ ഉറക്കെടാത്ത ഉപ്പുമായി വിരാജിക്കുവാൻ തുടങ്ങിയ നമ്മുടെ പ്രകാശം മങ്ങുവാനും ഉപ്പു ഉറക്കെടുവാനും ഇടയായത് എപ്പോൾ എന്തുകൊണ്ട്, എങ്ങനെ? ഈ ചോദ്യങ്ങൾ നമ്മുടെ അനുഭവങ്ങളിൽ നിന്ന് ഉത്തരം കണ്ടുപിടിക്കുകയായിരുന്നു നാം

എപ്പോൾ: നമ്മുടെ മങ്ങലിന്റേയും മയക്കത്തിന്റേയും ആരംഭം ചില വ്യക്തികളോടും ചില വസ്തുക്കളോടും ദാസ്യപ്പെടുവാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴല്ലേ? നമ്മുടെ അന്തരംഗത്തിലെ ഏഴു ദുഷ്പ്രവണതകളിൽ ഏതിനോടെങ്കിലും ഒത്തുത്തീർപ്പിന് വഴിപ്പെടുവാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴല്ലേ?

എന്തുകൊണ്ട്: ഇത്തരം ചരടുകളുടേയും നൂലുകളുടേയും പിടിവലിയല്ലേ ദൈവപിതാവിലും പുത്രനിലും പരിശുദ്ധാത്മാവിലുമുള്ള ഏകാഗ്രതയിൽ നിന്ന് നാം ഇളകുവാനും ഇടറുവാനും പതറുവാനും, ചിതറുവാനും ഇടയാക്കിയത്?

ഉന്നതത്തെ മാത്രം ഉന്നം വെച്ചു പറക്കുന്നവരായ നാം മുൻപറഞ്ഞ നൂലുകളാൽ ബന്ധിതരായി അടിമത്തത്തിന്റെ നുകത്തിന് വീണ്ടും വിധേയരായി അധോലോകത്തിലേക്ക് വലിച്ചിഴക്കപ്പെടുന്നു

അനുമാനം എന്താണ്? മുൻപറഞ്ഞ ദാസ്യങ്ങളോട് എന്നേക്കുമായി വിടവാങ്ങുക! അവരോടു പറയുക: നിങ്ങളോടുള്ള ബന്ധം എന്റെ പിതാവിലേക്ക് പറന്നെത്തുന്നതിന് എന്നും എനിക്ക് പ്രതിബന്ധമായിരുന്നു. അതിനാൽ ആ വ്യവസ്ഥിതി തുടരുവാൻ എനിക്ക് ഉദ്ദേശ്യമില്ല. എന്റെ ജൂബിലി സമ്മാനമായി ഈശോ വീണ്ടും എനിക്ക് വെച്ചു നീട്ടുന്നതാണ് എല്ലാ ദാസ്യങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം. അത് എന്റെ അവകാശമാണ്.

-വ്യവസ്ഥ രഹിതമായാ സ്വാതന്ത്ര്യം.അതിനാൽ നിങ്ങളോട് എനിക്ക് ഇനി ഒരു കടപ്പാടില്ല.യാതൊന്നും എന്നോടു ചോദിക്കരുത്.ഈശോയോടു ചോദിക്കുക.അതെല്ലാം വീട്ടുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം അവിടുന്ന് ഏറ്റിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ വിട! ഏനേക്കും വിട!ഇനി നാം തമ്മിലുള്ള ബന്ധം സ്വതന്ത്രരുടേതാണ്. മാന്യതയുടേത്: മാന്യമായ അകലം, മാന്യമായ സംസാരം, മാന്യമായ പെരുമാറ്റം. എന്റെ ദൈവത്തോടുമുള്ള അടുപ്പത്തിനും അവിടത്തെ കാര്യത്തിലുള്ള ഏകാഗ്രതക്കും അവിടത്തോടുള്ള നിത്യമായ പിരിയാ സഖിത്വത്തിനായി സ്വല്പമെങ്കിലുംദൃഷ്ട്യമാകാവുന്ന യതൊരു ബന്ധത്തിനും ഞാൻ ദാസ്യപ്പെടുകയില്ല. തീർച്ച.ഈശോയോടുള്ള ജൂബിലി ഉടമ്പടി: ഇന്നുമുതൽ മരണംവരേയും SPOUSAL PRAYERന് ഒരു ദിവസവും ഞാൻ മുടക്കം വരുത്തുകയില്ല. അവിടന്ന് വീണ്ടും എനിക്ക് നേടിത്തരുവാൻ തിരുവുള്ളമായ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന് എന്നും നിലനില്ക്കുന്ന സ്മാരകമായി എന്റെ ദിവസത്തിലെ ഏറ്റവും പ്രസന്നമായ മണിക്കൂർ പിതാവിന്റേയും പുത്രന്റേയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റേയും സന്നിധിയിൽ ഉപാസനക്കായി ഞാൻ വിനിയോഗിക്കും.

എന്റെ അധികാരികളിൽ നിന്ന് ഞാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്ന ജൂബിലി സമ്മാനം: മുൻ പറഞ്ഞ എന്റെ തീരുമാനത്തിന് അനുകൂലമായ സാഹചര്യം എന്റെ മരണം വരേയും എനിക്ക് അനുവദിച്ച് തരണമെ. ഇതാണ് സഭയുടെ നാമത്തിൽ നിങ്ങളിൽ നിന്ന് ഞാൻ പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ജൂബിലി സമ്മാനം.

എന്റെ പിതാവിനുള്ള എന്റെ ജൂബിലി കാഴ്ച:തക്ക സമയത്ത് ഈ തീരുമാനമെടുക്കുവാനായി അവിടന്ന് എനിക്ക് നൽകിയ ജൂബിലി ദാനത്തിന് പ്രതി നന്ദിയായി ഈ വർഷം മുഴുവനും ദിവസേന പരിശുദ്ധ അമ്മയോടുകൂടി അമ്മയുടെ MAGNIFICAT ഞാൻ ആലപിക്കും.

പരിശുദ്ധാരുപിയോടുള്ള എന്റെ വാഗ്ദാനം: എന്നെ എല്ലാ കാര്യത്തിലും പിതാവിന്റെ ആഭിജാത്യമനുസരിച്ചും ജ്യേഷ്ഠ സഹോദരന്റെ പുതിയ പ്രമാണമനുസരിച്ചും നയിക്കുവാനായി പിതാവിനും പുത്രനും പ്രത്യേകം നിയോഗിച്ച് എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ വസിച്ചിരിക്കുന്ന അവിടത്തെ നിമന്ത്രണം സദാ ശ്രവിച്ച് അതനുസരിച്ച് മാത്രം പ്രവർത്തിക്കുന്ന അരുപിയുടെ മനുഷ്യനായിരിക്കും ഞാൻ. ഇന്നും എന്നേക്കും.

ജൂബിലി ഘോഷങ്ങൾ: ആഘോഷങ്ങൾ എന്തൊക്കെ ആയാലും ഉപഹാരങ്ങൾ എത്രയെത്ര ആകർഷണീയമായാലും അവതന്നെ എനിക്ക് വീണ്ടും ലഭിച്ച ഈ സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ കാറ്റത്ത് പറപ്പിച്ച് പുതിയ ദാസ്യങ്ങളിലേക്കും പഴയ ദാസ്യങ്ങളുടെ പുതിയ മാനങ്ങളിലേക്കും ഇഴുകി വീഴാൻ ഇടയാക്കാതിരിക്കാൻ വിവേകപൂർവ്വം ഞാൻ മുൻകരുതലെടുക്കും.

DCL സമ്മാന ദാനം

ഈ സമ്മാനദാന പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിൽ അതിയായ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.നാളത്തെ സമുദായം, നാളത്തെ രാഷ്ട്രം കെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതിൽ വിവിധരംഗങ്ങളിലെ നേതൃത്വം വഹിക്കാനുള്ള കഴിവുകളുണ്ടെന്ന് പ്രകടമാക്കിയ കൊച്ചുമിടുക്കന്മാർക്കും മിടുക്കി കൾക്കും സമുദായത്തിൽ അംഗീകാരവും അനുമോദനവും പ്രോത്സാഹനവും നൽകുക തികച്ചും സമൂഹിതമാണ്.ഈ ദൗത്യ നിർവ്വഹണത്തിൽ ഒരു ഭാഗം എനിക്ക് നൽകിയതിൽ DCLഭാരവാഹികളോടുള്ള എന്റെ കൃതജ്ഞത ആദ്യമേ രേഖപ്പെടുത്തികൊള്ളട്ടെ.

1. ഒരു നൂറ്റാണ്ടിനപ്പുറം, ഇംഗ്ലണ്ടിൽ, ഈറ്റൺ സ്കൂളിൽ ഒരു കൊച്ചുകുട്ടി പഠിച്ചിരുന്നു. പഠനത്തിൽ മിടുമിടുക്കൻ, കളിയിൽ അതിലും മിടുമിടുക്കൻ.കളിയിൽ അവൻ മികച്ച സമ്മാനങ്ങൾ വാങ്ങി അവന്റെ പേര് നെൽസൻ.നെൽസൻ വളർന്ന് വളർന്ന് യുദ്ധവീരനായിത്തീർന്നു.ഒടുവിൽ ഇംഗ്ലണ്ടിന് ഫ്രാൻസുമായി ചെയ്യേണ്ടിവന്ന കപ്പൽ യുദ്ധത്തിൽ വാട്ടർലൂവിൽവെച്ച് നെപ്പോളിയന്റെ ഫ്രഞ്ചു സൈന്യത്തെ അദ്ദേഹം തോല്പിച്ചു. അദ്ദേഹമാണ് ADMIRAL NELSON. സുപ്രസിദ്ധമായ ഈ വിജയത്തിന്റെ ആരംഭം കുറിച്ചത് Eaton School ലെ കളികോർട്ടിലായിരുന്നു എന്നത് ഒരു പഴഞ്ചൊല്ലായി തീർന്നു. "The Battle of Waterloo was won in the playgrounds of Eaton."

“വാട്ടർലൂ വിജയം ഈറ്റൺ കോർട്ടിൽ വെച്ചാരംഭിച്ചു”.

2. പല നൂറ്റാണ്ടുകൾക്കുമുമ്പ് കാർത്തേജിലെ സൈനികസ്കൂളിൽ ഒരു കൊച്ചു മിടുക്കനുണ്ടായിരുന്നു. Hanibal എന്നായിരുന്നു അവന്റെ പേര്.അച്ചന്റെ പേര് ഹമിൻക്കർ.ഹമിൻക്കർ ഒരു സൈനിക അധ്യാപകനായിരുന്നു.തന്റെ മകൻ ഹാണിബാൾ Drill എടുക്കുന്നതുംആജ്ഞാനിർവ്വഹണത്തിൽ കൃത്യതപാലിക്കുന്നതും കണ്ടു നില്ക്കും. ആജ്ഞാനിർവ്വഹണ test കളിൽ എന്നും ഒന്നാം സമ്മാനം ഹാണിബാൾ കരസ്ഥമാക്കും.ഒരു ദിവസം ഹമിൻക്കർ സൈനിക വിദ്യാർത്ഥികളോടുള്ള പ്രഭാഷണ മദ്ധ്യേ പറഞ്ഞു. Of all my soldiers my son Hannibal will become a Gt. General because he knows the best to obey: “ആജ്ഞാനിർവ്വഹണത്തിൽ അദീതിയനായ് എന്റെ കൊച്ചു മകൻ ഒരു വലിയ സൈന്യ നേതാവായി തീരും”. പിന്നീട് അജയ്യരെന്ന് കരുതിയിരുന്ന റോമൻ സൈന്യത്തെ പരാജയപ്പെടുത്തിയഭൂവനപ്രസിദ്ധനായ ജനറൽ ഹാണിബാളാണ് കഥാനായകൻ.

3. ഏകദേശം അറുപത് കൊല്ലം ചങ്ങനാശ്ശേരിയിൽ ക്രൈസ്റ്റ് സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ സ്കൂളിൽ ഒരു പെൺകുട്ടിയുണ്ടായിരുന്നു. അന്ന് ചങ്ങനാശ്ശേരി ബിഷപ്പായിരുന്ന Dr. James കളാശ്ശേരി ആ പെൺകുട്ടിക്ക് ഒരു സമ്മാനം കൊടുത്തു. നല്ല ബുദ്ധിക്ക് ഈ സമ്മാനം. കുട്ടിയുടെ പേര് അൽഫോൻസ. കുട്ടിയുടെ നല്ല ബുദ്ധി കണ്ടിട്ട് ബിഷപ്പ് പറഞ്ഞു: ‘കുട്ടി ഒരു പുണ്യവതിയായിത്തീരും’. ഈ കുട്ടിയാണ് ഇന്ന് ഒരു വിശുദ്ധയെ ലോകം മുഴുവൻ പ്രസിദ്ധിയാർജ്ജിച്ചിട്ടുള്ള ഭരണങ്ങാനത്തെ സി. അൽഫോൻസ. ഇങ്ങനെ ഓരോ രംഗത്തും അദിതീയരായ കൊച്ചു നെൽസന്മാർക്കും, ഹാണിബൾമാർക്കും, അൽഫോൻസമാർക്കുമാണ് നാം ഇന്ന് സമ്മാനം വിതരണം ചെയ്യുന്നത്. നാളത്തെ സമുദായത്തിന്റെ നാളത്തെ രാഷ്ട്രത്തിന്റെ ശിൽപികളാകാനുള്ള ഈ കൊച്ചു നുജന്മാരേയും കൊച്ചുനൂജത്തിമാരേയും സമുദായത്തിൽ ഉയർത്തിക്കാണിക്കുവാൻ അവസരമുണ്ടാക്കിയ DCL ഭാരവാഹികൾക്കും, അവരെ സഹായിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ നല്ല മനുഷ്യർക്കും നമ്മുടെ എല്ലാവരുടേയും പേർക്ക്, കൃതജ്ഞതയും അവരുടെ ഭാവി പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സമൂല വിജയവും ആശംസിച്ചുകൊണ്ട് കൃത്യ നിർവ്വഹണത്തിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചുകൊള്ളട്ടെ!

MUTUAL RESPECT

പരസ്പരം അംഗീകരിക്കുക, ആഴമായി അറിയുക. ഇത് ഒരു നല്ല കൂട്ടത്തെ വളർത്തിയെടുക്കാൻ ആവശ്യം.

MT 9/9-12; LK 18/11 : ഫരിസേയൻ നിന്നുകൊണ്ട് ഇങ്ങനെ പ്രാർത്ഥിച്ചു. ‘ദൈവമേ, ഞാൻ നിനക്ക് നന്ദിപറയുന്നു. എന്തെന്നാൽ ഞാൻ അക്രമികളും, നീതിരഹിതരും, വ്യഭിചാരികളുമായ മറ്റു മനുഷ്യരെപ്പോലെയല്ല. ഈ ചുങ്കക്കാരനെപ്പോലെയൊ അല്ല’. മരുഭൂമിയിൽ വെച്ച് ജനം പലപ്രാവശ്യം പിറുപിറുത്തു. എന്തു വന്നാലും പിറുപിറുക്കുന്ന സ്വഭാവത്തെപ്പറ്റി കർത്താവ് തന്നെ പലപ്പോഴും അവരെ ശകാരിച്ചു. കർത്താവ് മുശയോടു പറഞ്ഞു: “നീയും നിന്റെ സഹോദരനായ അഹരോനും കൂടി ജനങ്ങളെ വിളിച്ചുകൂട്ടുക. പാറയോട് അവരുടെ കൺമുന്മാകെ ജലം പുറപ്പെടുത്തുവാൻ ആജ്ഞാപിക്കുക.... മുശ വടിയെടുത്തു.... ജനങ്ങളെ വിളിച്ചുകൂട്ടി... അവരോടു പറഞ്ഞു: ‘ധിക്കാരികളേ ശ്രവിക്കൂ! ഈ പാറയിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് ജലം പുറപ്പെടുത്തുമോ?’ ഇത്രയും പറഞ്ഞ് മുശ കൈ ഉയർത്തി രണ്ടുപ്രാവശ്യം പാറമേൽ അടിച്ചു. ജലം സമൃദ്ധമായി ഒഴുകി, ജനങ്ങളും അവരുടെ കന്നുകാലികളും കൂടിച്ചു. ദൈവമാകട്ടെ മുശയോടും അഹരോനോടും പറഞ്ഞു. നിങ്ങൾ എന്നിൽ വിശ്വസിച്ചു, ജനങ്ങളുടെ മുന്മാകെ എന്നെ ബഹുമാനിക്കാതിരുന്നതുമൂലം, നിങ്ങൾ ഇവരെ വാഗ്ദത്ത ഭൂമിയിലേക്ക് പ്രവേശിപ്പിക്കുകയില്ല.

ആഗമനകാലം

ആഗമനകാലത്തെ ആദ്യ ഞാറാഴ്ചയാണിത്. ദൈവം മനുഷ്യനായി നമ്മുടെ ഇടയിൽ വന്നിട്ടു എന്ന ചരിത്ര സംഭവത്തിന്റെ അനുസ്മരണമാണ് ക്രിസ്മസ്. എങ്കിൽ അതിന് ഒരുക്കമായി നാം ആചരിക്കുന്ന 4 ആഴ്ചകളാണ് ആഗമന കാലം.അതിന്റെ ആദ്യ ഞായറാഴ്ചയായി ഇന്നത്തെ വായനകൾ നാം വായിച്ചുകേട്ടു. “അങ്ങേ തിരുചിത്തം നിറവേറാനായി ഓദൈവമെ ഇതാ ഞാൻ വരുന്നു’ എന്ന ദൈവ സുതന്റെപ്രത്യുത്തരവും. ഗബ്രിയേൽ ദൂതൻ ആത്മാവിനെ പരിശുദ്ധ കന്യകക്ക് വെളിപ്പെടുത്തുന്ന സന്ദേശവും അതിന് പ. കന്യക നല്കുന്ന പ്രത്യുത്തരവുമാണ് അവയുടെ ചുരുക്കം.

ഇതാ ഞാൻ വരുന്നു.-“അങ്ങേ തിരുചിത്തം എന്നിൽ നിറവേറട്ടെ”.

നേതാക്കന്മാരാകാൻ ജനഹിതം.ജനങ്ങളിൽ നിന്ന്. ഇന്നത്തെ പത്ര വാർത്തകളുടെ ചുരുക്കം എന്താണ്? നേതാക്കന്മാർ ജനങ്ങളുടെ Leaders ചില വ്യക്തികളുടെ-ആകാനുള്ള ജീവന്മരണ പോരാട്ടം ഒരുവശത്ത്.അത് സംബന്ധിച്ച് സംശയദൃഷ്ടിയോടെ വിലയിരുത്തുന്ന കമന്റ് വെറൊരുവശത്ത്. Leaders ചെയ്യുന്ന വാഗ്ദാനങ്ങളുടെയും അവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടേയും അടിയിൽ കിടക്കുന്നത് സ്വന്തം കാര്യമാണെന്ന് ജനസമാന്യം വിധിച്ചത് ശരിയാണെന്ന് ന്യായാസനങ്ങളും ശരിവക്കുന്ന നിരവധി രംഗങ്ങളാണ് ഇന്ന് പത്ര പംക്തികളിൽ കാണുക.

ഇത് ഇന്നും ഇന്നലെയും തുടങ്ങിയതല്ല.മനുഷ്യ ചരിത്രം ആരംഭിച്ചതുമുതലുള്ളതാണ്.ദൈവജനത്തിന്റെ ചരിത്രത്തിൽ വിഗ്രഹവും ഇത്തര രംഗങ്ങൾ നിരവധി വിവരിക്കുന്നുണ്ട്. ദൈവം തന്നെ ജന നേതാക്കന്മാരായി നിശ്ചയിച്ച രാജാക്കന്മാരുടേയും പുരോഹിതന്മാരുടേയും ചരിത്രം. ഇവരുടെ സ്വാർത്ഥത നേരെ കാണിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിനും ശാസിക്കുന്നതിനുമായി ദൈവം പ്രവാചകന്മാരെ അയച്ചു.അവരെ ഈ നേതാക്കന്മാർ മർദ്ദിക്കുകയും കൊല്ലുകയും ചെയ്യുന്ന രംഗങ്ങൾ വേറെ ഒരു വശത്ത്.തന്റെ അജഗണത്തെ നയിക്കുന്നതിനായി നിശ്ചയിച്ച നേതാക്കന്മാർ ആടുകളെ നയിക്കുന്നതിനു പകരം, അവയെ നിന്നു കളയുന്നു. അവ ചിതറിപ്പോയി. അവയുടെ അടുക്കലേക്ക് ഞാൻ വരും എന്ന് എസക്കിയേൽ ദീർഘദർശി വഴി പറഞ്ഞു.പുരോഹിതന്മാർ സ്വന്തം ലാഭം തേടി വികൃതമായ പുജവസ്തുക്കൾക്ക് ബലി പീഠത്തിലേക്ക് പ്രവേശനം നല്കി. മലാക്കി ദീർഘദർശി വഴി അവിടുന്ന് ഇത്രയും പറഞ്ഞു. പുരോഹിതന്മാരെ, നിങ്ങളിൽ എനിക്ക് തൃപ്തിയില്ല. ദേവാലയത്തിൽ തീ കൊളുത്തുന്നതിന് നിങ്ങളിൽ പ്രവേശിക്കതിരിക്കാൻ ആരെങ്കിലും അതിന്റെ വാതിലുകൾ അടച്ചിട്ടിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് പ്രത്യംഗി കുകയാണ്.

ഈ സത്യങ്ങൾ ഇങ്ങനെ തന്നെ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിനായി ആരെ അയക്കണം? എന്നത് തന്നെ വലിയ പ്രശ്നമായിരുന്നു. യാതൊരു വ്യക്തിയും സ്വമനസ്സു അതിന് മുതിരുകയില്ല. ദൈവം ശക്തി നൽകിയിട്ടും തന്റെ നിരന്തര സഹായം വാഗ്ദാനം ചെയ്തിട്ടും സ്വമനസ്സാ ആദാത്യം ഏറ്റെടുത്ത പ്രവാചകന്മാർ ചുരുക്കമാണ്. ദൈവം സെഹിയോനിൽ നിന്ന് ഗർജ്ജിക്കുന്നു. ആർക്കാണ് അതിനെതിനായി നിലക്കുവാൻ സാധിക്കുക! എന്ന് ആമോസ് ദീർഘദർശി പറയുകയാണ്. ഏഴയ്യ ദീർഘദർശിയെ ശക്തിപ്പെടുത്തിയതിനുശേഷം-അദ്ദേഹത്തോട് ചോദിച്ചു. നാം ആരെയാണ് അയക്കേണ്ടതെന്ന്: അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു: എന്നെ അയച്ചാലും! ഞാൻ പോകാം. അദ്ദേഹം പോയി; സത്യം പ്രസംഗിച്ചു; ധീരതയോടെ കാര്യങ്ങൾ തുറന്നു പറഞ്ഞു. അവ സാനം മാനാസ്സ് രാജാവ് അദ്ദേഹത്തെ നെടുനീളെ വാളുകൊണ്ടു അറക്കുവാൻ കല്പന കൊടുത്തു എന്നതാണ് പാരമ്പര്യം. നേരുപറഞ്ഞാൽ പകരം വീട്ടുന്ന നേതാക്കന്മാരിൽ നിന്ന് - അവരുടെ സ്വാർത്ഥതയുടെ ബലിയാടുകളായി കഴിഞ്ഞിരുന്ന എന്റെ ജനത്തെ നയിക്കുവാൻ, അവരിൽ നിന്ന് ലാഭം എടുക്കുന്നതിന് പകരം അവർക്ക് സ്വയം ദാനം ചെയ്യുന്നതിനും അവരിൽ നിന്ന് മർദ്ദനമോ അനുഭവിക്കേണ്ടിവന്നാലും അതും സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് അവർക്കുവേണ്ടി സ്വയം സമർപ്പിക്കുന്നതിനും സന്നദ്ധത ആർക്കുണ്ട്? എന്ന ചോദ്യത്തിന് ഉത്തരം നൽകുന്നത്, ദൈവത്തിന്റെ ഏകസുതനായ ദിവ്യവചനമാണ്. ആ ഉത്തരത്തിന്റെ ചിത്രീകരണം സങ്കീർത്തകൻ നൽകുന്നത്. വി. പൗലോസ് ഉദ്ധരിക്കുന്ന ഭാഗമാണ് - ലേഖനത്തിൽ നാം വായിച്ചത്. അങ്ങെ തിരുചിത്തം നിറവേറ്റുവാനായി ഓ! ദൈവമെ ഇതാ ഞാൻ വരുന്നു. വചനം മാംസമായി നമ്മുടെ ഇടയിൽ വസിക്കാൻ തീരുമാനമെടുത്തു കഴിഞ്ഞു. ആ തീരുമാനം അറിയിക്കുന്നതിനായി തന്റെ അമ്മയായി സ്വീകരിക്കുവാൻ അവിടന്ന് തിരഞ്ഞെടുത്ത നസ്രസ്സിലെ വിനീതയായ കന്യകയുടെ പക്കലേക്ക് ഗബ്രിയേൽ ദൂതനെ അയക്കുന്നു. ദൂതൻ സ്വർഗ്ഗീയ സന്ദേശം നൽകുന്നു. മറിയം അതിന് ഉത്തരം നൽകുന്നു. “അങ്ങെ തിരു ചിത്തം പോലെ എന്നിൽ ഭവിക്കട്ടെ”.

അതെ, അങ്ങനെ പുതിയ നേതാവു വന്നു. ക്രിസ്തു ചരിത്രം നമുക്കറിയാം. അവിടന്നു വന്നു; സ്നേഹമല്ലാതെ മറ്റൊന്നും അവിടത്തേക്ക് നൽകാനില്ലായിരുന്നു. നന്ദി ഹീനതയുടെ ഹാരമാണ് അങ്ങിൽ ലോകം ചൊരിഞ്ഞത്. എങ്കിലും അവിടന്ന് ലോകത്തെ ശിക്ഷിച്ചില്ല. ഭീതിപ്പെടുത്തിയപ്പോൾ ... അപേക്ഷിച്ചു. കൊന്നുവെങ്കിലും ദൈവം അവിടത്തെ ഉയർപ്പിച്ചു. അവിടന്നിതാ തുടർന്ന് ഭരിക്കുന്നു. -സ്വയം ദാനം: ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ നിങ്ങളും പരസ്പരം... ശത്രുക്കളെപ്പോലും പേടിക്കേണ്ട. ഞാനുയർത്തും. ഞാനുയർപ്പിക്കും..

തിരുഹൃദയത്തിരുന്നാൾ

ന. കർത്താവിന്റെ തിരുഹൃദയത്തിന്റെ തിരുന്നാളാണ് എന്ന് പറയുമ്പോൾ നാംമനസ്സിലാക്കുന്നത്.ദൈവസുതനു മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തോടുള്ള സ്നേഹവും കരുണയും, അനുകമ്പയും പ്രത്യകവിധം നാം കൃതജ്ഞതാപൂർവ്വം അനുസ്മരിക്കുന്ന തിരുന്നാൾ എന്നാണല്ലോ. ഇവയുടെയെല്ലാം ഇരിപ്പിടമായി സങ്കല്പിക്കുന്ന ഹൃദയം അവയുടെയെല്ലാം പ്രതീകകായി നാം സ്വീകരിക്കുകയാണ്.നമ്മോടുള്ള സ്നേഹത്താൽ, ദൈവമായ അവിടുന്ന്, മനുഷ്യസ്വഭാവം സ്വീകരിച്ചു.നമ്മുടെ പാപങ്ങളുടെ കടമെല്ലാം സ്വയം ഏറ്റെടുത്തു. അവയ്ക്ക് വേണ്ടി പൂർണ്ണമായ പരിഹാരം പിതാവിനു സമർപ്പിക്കുവാനായി സ്വയം താഴ്ത്തി പീഡകൾക്കും മരണത്തിനും സ്വയം വിധേയനാക്കി; മനുഷ്യ ഹൃദയത്തിൽ വസിക്കുന്നതിനുള്ള ആഗ്രഹത്താൽ അപ്പത്തിന്റെ സാദൃശ്യത്തിൽ സ്വയം മറച്ചു.നമ്മുടെ മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ സക്രാരികളിൽ വസിക്കുവാൻ തിരുമനസ്സായി; നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ രാജാവായി വാഴുന്നതിനുള്ള ആഗ്രഹം ലോകത്തെ അറിയിച്ചു

Dr. Gabriel, the nation is proud of you! and his admirable gifts

What has struck me most in Dr. Gabriel, who has distinguished himself in many respects, is an admirable combination of poetic inspiration, creative thinking and efficient leadership.

It was his poetic inspiration that ~~has~~ worked behind the ~~growth of~~ ^{thriving} gardens that ~~are~~ ^{are} ~~the~~ ^{the} ~~source~~ ^{source} of your approach. Christ College, Singalokuda, Dewankha Provincial Headquarters and the Amala Cancer Hospital and Research Centre, Trichur. I remember how delighted he was when he first visited Sharmavaram College, Bangalore years ago, and C.S.R., Pariyaram quite recently. He observed that ~~there was~~ ^{there} ~~no~~ ^{was} ~~any~~ ^{was} ~~real~~ ^{was} poetry there.

~~His~~ Creative thinking is a special gift. Dr. Gabriel has it, and he finds his pleasure in the company of those who possess the same gift. He has been frequently sought for advice on serious projects. During discussions, when Dr. Gabriel raises his hand, we can expect something well-thought out and pointed to ^{the} ~~the~~ ^{the} ~~the~~ ^{the} very crux of the problem. Once we consulted the ^{boards} ~~boards~~ and Commissions he had been working on, at that time. We found that they were as many as seventeen!

Leaders need the habit of deep thinking. Dr. Gabriel's singular success in leadership, may be traced to his habit of spending much time in silence to analyse the problems or to work out ~~the~~ ^{the} projects before him. I remember how, on his as-
sisting office a Provincial, he sought an apt place in the Provincial Headquarters where ~~he~~ ^{he} ~~could~~ ^{could} remain undisturbed for ~~his~~ ^{his} daily schedule of silent thinking. And his ~~his~~ ^{his} efficiency as a leader is well-known. I remember the brilliant tribute General Manekshaw paid ~~to~~ ^{to} him, on the occasion of the inauguration of Christ College Stadium. ~~At~~ ^{At} dinner, at the end of the inaugural function, General Manekshaw said: "I was watching with pleasure, from the moment, the students received Kotagiri, to escort me to Christ College, up to the end of the last item on the programme, which consisted of more than 18 items of measured duration, that everything went on with utmost perfection, ~~and~~ ^{and} everything correct to the minute. If this is the kind of training the youth get here, our nation's future will be in safe hands."

Well Dr. Gabriel, the nation is very proud of you, and so are we, the C.M.I.s - your compatriots. ^{So} ~~our~~ ^{our} Most Hearty Jubilee Greetings and Best Wishes!

S. Carim, C.M.I.

FR. GABRIEL, AND HIS ADMIRABLE GIFTS:

What has struck me most in Fr. Gabriel, is an admirable combination of poetic inspiration, creative thinking and efficient leadership.

It was his poetic inspiration that worked behind the thrilling gardens that welcome you to Christ College, Irinjalakuda, Devamatha Provincial Head Quarters and Amala Cancer Hospital and Research Centre, Trichur. I remember How delighted he was when he first visited Dharmaram College, Bangalore, years ago and CSR Pariyaaram quite recently. He observed that he found "real poetry" there.

Creative thinking is a special gift. Fr. Gabriel has it, and he finds his pleasure in the company of these who possess the same gift. He has been frequently sought for advice on serious projects. During discussions, when Fr. Gabriel raises his hand, we can expect something well-thought out and pointed to solve the very crux of the problem. Once we counted the boards committees and commissions he had been working on at that time. We found that they were as many as seventeen.

Leaders need the habit of deep thinking: Fr. Gabriel's singular success in Leadership, may be traced to his habit of spending much time in silence to analyse the problems or to work out details of the projects before him. I remember how, on his assuming office a Provincial, he sought an apt place in the Provincial Head Quarters where he could remain undisturbed for his daily schedule of silent thinking. And his efficiency as a leader, is well-known. I remember the brilliant tribute General Manekshaw paid him on the occasion of the inauguration of Christ College Stadium. At dinner, at the end of the inaugural function, general Manekshaw said, "I was watching with pleasure, from the moments, the students reached Kotagiri, to escort me to Christ College, up to the end of the last item on the programme, which consisted of more than 18 items of measured duration, that everything went on with utmost perfection, everything, correct to the minute. If this is the kind of training the youth get here, over nation's future will be in safe hands.

Well Fr. Gabriel, the nation is every proud of you; and so are not, the C.M.I.s – your confreres. Do accept our most Hearty Jubilee Greetings and Best Wishes!

Fr. Canisius, C.M.I

ഭവന നിർമ്മാണം

അഭിവന്ദ്യപിതാവെ, ബ. അച്ചന്മാരെ, സഹോദരന്മാരെ,

ദൈവത്തിന്റെ ഹൃദയത്തിനു സമനായ ദാവീദ് രാജാവ്, ജീവിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ രാജസ്ഥാനം തന്റെ മകനായ ശ്ലേമോനെ ഏൽപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. കേവലം യുവാവായ ശ്ലേമോൻ, ദൈവത്തിനു സ്തോത്രബലിയർപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ദൈവം പ്രസാദിച്ചു: “ഞാൻ നിനക്കു എന്തു തരണമെന്നു പറയൂ” എന്നാവശ്യപ്പെട്ടു.

ശ്ലേമോൻ പറഞ്ഞു: “ദൈവമായ കർത്താവെ, അങ്ങു എന്റെ പിതാവായ ദാവീദിനോടു മഹാകാരുണ്യം പ്രദർശിപ്പിച്ചു. പിതാവിനുപകരം അങ്ങു എന്നെ രാജാവാക്കി... ഭൂമിയിലെ മണൽത്തരിപ്പോലെ എണ്ണമറ്റ അങ്ങേ വലിയ ജനതയുടെ നീതിപാലനം നടത്തുവാൻ എനിക്ക് കഴിയും! ആകയാൽ, ഈ ജനത്തിന്റെ നായകനായി അവരെ നയിക്കുന്നതിനു എനിക്ക് വിവേകവും ബുദ്ധിയും തരണമെ”.

ദൈവം പ്രസാദിച്ചു പറഞ്ഞു. ധനമോ, സമ്പത്തോ, പ്രതാപമോ, ശത്രു സംഹാരമോ, ദീർഘായുസ്സോ ചോദിക്കാതെ, ഞാൻ നിന്റെ ഭരണത്തിനേൽപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ജനത്തെ ഭരിക്കുന്നതിനുവേണ്ട ബുദ്ധിയും വിവേകവും നീ ചോദിച്ചിരിക്കുന്നു. ആകയാൽ ഇതാ ബുദ്ധിയും വിവേകവും നിനക്കു നൽകിയിരിക്കുന്നു. മാത്രമല്ല, നിന്റെ മുൻഗാമികളോ, പിൻഗാമികളോ ആയ രാജാക്കന്മാരിൽ ആരും തന്നെ നിനക്കു തുല്യരാകാതിരിക്കത്തക്കവണ്ണം

സമ്പത്തും, ധനവും, പ്രതാപവും നിനക്ക് ഞാൻ നൽകും.

നമ്മുടെ വലിയപിതാവ്, തന്റെ പിൻഗാമിയെ വാഴിച്ച്, അദ്ദേഹം തന്റെ സ്ഥാനത്തു ഭരണം നടത്തുന്നതു കാണുവാൻ പണ്ടേ തന്നെ ആഗ്രഹിച്ച് അപേക്ഷിച്ചു.വളരെ നാൾ കാത്തിരുന്നതിനുശേഷം, തുടരെത്തുടരെയുള്ള അപേക്ഷയ്ക്കു അനുകൂലമായ മറുപടി ലഭിച്ചു.

പിൻഗാമിയുടെ നിയമനം അദ്ദേഹത്തെ അത്യധികം ചാരിതാർത്ഥ്യനാക്കി.അതിനെപ്പറ്റി അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആശയം ഏതാണ്ടിതാണ്.രഹസ്യത്തിൽ കാണുന്ന പരിശുദ്ധാരുപി സാമർത്ഥ്യത്തോടെ തിരഞ്ഞുപിടിച്ചു കൊണ്ടുവന്ന ഒരു വ്യക്തി.എണ്ണിയാൽ തീരാത്ത - 50 ലക്ഷം വരുന്ന ഒരു ജനതയുടെ ഭരണഭാരം നിർവ്വഹിച്ചു.ഇത്തരൂണത്തിൽ, ആ വ്യക്തിയും ശ്ലേമോനെപ്പോലെ തന്റെ ആഗ്രഹം ദൈവത്തെ അറിയിച്ചു.മറ്റുള്ളവർ ദൈവത്തിൽ നിന്നും തനിയ്ക്കു സമ്പാദിച്ചു കൊടുക്കേണ്ടതെന്താണെന്നു അദ്ദേഹം ചെയ്തിരിക്കുന്ന അഭ്യർത്ഥനയിൽ നിന്ന്, അദ്ദേഹത്തിന്റെ

നേരിട്ടുള്ള അഭ്യർത്ഥന എന്തായിരുന്നുവെന്നു തെളിവാായി മനസ്സിലാക്കാം: ‘ഞാൻ എന്താണെന്നോ, എന്തൊക്കെ ചെയ്തുവെന്നോ, എന്ന അഹന്ത എന്നിൽ ജനിക്കുന്ന ദിവസം ഉദിക്കാതിരിക്കട്ടേ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്നാണ്, അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്ഥാനലബ്ധിയിൽ അനുഭവിക്കുന്നതിന്റേതായ ചിലരോടൊക്കെയും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞിട്ടുള്ളത്”.

ശ്ലേമോനെപ്പോലെ, ധനമോ, സമ്പത്തോ, പ്രതാപമോ, ശത്രു സംഹാരമോ അല്ല, പ്രത്യുത ശ്ലേമോനും അജ്ഞാതമായിരുന്ന ദിവ്യ ഗുരുവിന്റെ എളിമയും ജ്ഞാനത്വവുമാണ് അദ്ദേഹം ചോദിച്ചത്.

എനിക്ക് തോന്നുന്നത് ശ്ലേമോൻ ചോദിച്ചതിനുപുറമെ, ചോദിക്കാത്തതും കൊടുത്തതുപോലെ, ദൈവം നമ്മുടെ പിതാവിനും ചോദിച്ചതു മുഴുവനും നൽകും. അദ്ദേഹം എന്തോ ആണെന്നോ, എന്തൊക്കെ ചെയ്യുന്നുവെന്നോ ഉള്ള ധാരണകൂടാതെ, വലിയ കാര്യങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തെക്കൊണ്ടു ചെയ്യിപ്പിക്കും.

എന്തെല്ലാം വലിയ കാര്യങ്ങളൊക്കെയാണ് അദ്ദേഹം ചെയ്യേണ്ടതെന്ന് തൊഴിലാളി എണ്ണിയെണ്ണി നിരത്തി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ജൂലായ് 5-ാം തിയതിയിലെ church

supplement-ൽ. വിശപ്പ്, അജ്ഞത, പാർപ്പിടമില്ലായ്മ, രോഗം എന്ന നാലു മുഖ്യ ഖേദങ്ങളെ നേരിടുക.അതെല്ലാം അദ്ദേഹം ചെയ്യണം; എന്നാൽ അദ്ദേഹം ചെയ്തുവെന്ന ധാരണ വരരുത്.അദ്ദേഹത്തിനു പറയാൻ സാധിക്കണം: ‘ഞാനല്ല ചെയ്തത് നിങ്ങളെല്ലാവരും കൂടിയാണ്’ എന്ന്. അതെ, സുവിശേഷ ജോലിയിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹപ്രവർത്തകരായ വൈദികരും സന്യാസികളും അല്പമായരും അദ്ദേഹത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഒത്തൊരുമിച്ച് പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടാണ് അവയെല്ലാം നടന്നതെന്ന്.

ഞാൻ ഈ സമർപ്പിക്കുവാൻ പോകുന്നത്, C.M.I. Devamatha പ്രവിശ്യയിൽ നിന്നും അങ്ങേയ്ക്കു നൽകുന്ന സൂചനാപരമായ ഒരു ചെറിയ കാഴ്ചയാണ്.ഒരു ചെക്ക് - 5000/- രൂപയുടെയാണ് അതെന്നാണ് ബ. പ്രൊവിൻഷ്യലാച്ചൻ പറഞ്ഞത്.അങ്ങനെയൊന്നെങ്കിൽ അതിലൊരു സൂചനയുണ്ട്.

പിതാവ് നിർവ്വഹിക്കേണ്ടതായി തൊഴിലാളി പറയുന്ന ഒരു കാര്യം ഭവന രഹിതർക്കു ഭവനം കൊടുക്കണമെന്നതാണ്.തൊഴിലാളിയുടെ കണക്കനുസരിച്ച്, ഈ 50 ലക്ഷത്തിൽ 25 ലക്ഷത്തിനും സ്വന്തമായ ഭവനമില്ല.അത് നൽകണമെങ്കിൽ, 5 ലക്ഷം ഭവനങ്ങൾ നിർമ്മിക്കേണ്ടിവരും.ഈ മഹാ സംരംഭത്തിന് - 5 ലക്ഷം ഭവനത്തിനായി, ഓരോ വീടിനുമുള്ള ആദ്യത്തെ കൊച്ചു കാശാണ് ഇത് ഉൾക്കൊള്ളുന്നത്. ഇതുപോലെ മറ്റേതു സംരംഭത്തിനും സി.എം.ഐ. സഭയിൽ നിന്നുള്ള വിനീതമെങ്കിലും, അത്യാർത്ഥമായ സഹകരണത്തിന്റെ ഒരു നാദിയായി ഇത് സ്വീകരിക്കണമെന്നു അഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് ഇത് അങ്ങേയ്ക്കു സമർപ്പിച്ചുകൊള്ളട്ടെ.

CATECHISM INAUGURATION

നാം ക്രിസ്ത്യാനികളാണ്.:

ക്രിസ്തു പഠിപ്പിച്ച രീതിയിൽ ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുകയും, സഹോദരങ്ങൾക്കു സേവനമനുഷ്ഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരാണ് ക്രിസ്ത്യാനികൾ.

ക്രിസ്തു പഠിപ്പിച്ച ഈ രീതിയാണ് ഏറ്റവും വിശിഷ്ടം എന്ന് ഇന്നു ലോകത്തിൽ എല്ലാവരും സമ്മതിക്കും - ഹിന്ദുക്കളും, മുസ്ലീമുകളും, കമ്മ്യൂണിസ്റ്റുകളും വേണ്ട എല്ലാവരും തന്നെ.

അവരും ഉടനെ ക്രിസ്തുമതം അവലംബിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, അതിന്റെ പ്രധാന കാരണമായി അവർ പറയുന്നത് ക്രിസ്ത്യാനികൾ തന്നെ ക്രിസ്തുവിന്റെ പഠനം വേണ്ട വിധത്തിൽ മനസ്സിലാക്കുകയോ, അതനുസരിച്ചു ജീവിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നതായി കാണുന്നില്ല. അതിനാൽ, ഇതേ മതത്തിൽ നിന്ന്, പാടുള്ളിടത്തോളം ക്രിസ്തുവിനെ പഠിച്ച് അവിടുത്തെ അനുകരിക്കാൻ നോക്കിയാൽ മതിയല്ലോ. ഇതാണ് അവരുടെ ഉത്തരം. (പക്ഷെ അവർ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത് സാധ്യമല്ല.)

ക്രിസ്തുവിന്റെ പഠനം ഉന്നതമാണ്. അമാനുഷികമാണ്. അത് വേണ്ടവിധം മനസ്സിലാക്കുന്നതിനും അതനു

സരിച്ച് ജീവിക്കുന്നതിനും സാധാരണ മനുഷ്യനു സാദ്ധ്യമല്ല. ഒരു ക്രിസ്ത്യാനിക്കു മാത്രമേ സാധിക്കൂ. മാമ്മോദീസാവഴിയായി, ദൈവപുത്രനായി രൂപാന്തരം പ്രാപിച്ചവനേ അത് സാധിക്കുകയുള്ളൂ. മകനേ, പിതാവിന്റെ ഭാഷ മനസ്സിലാക്കൂ. പിതാവിനെപ്പോലെ ചെയ്യാൻ സാധിക്കൂ. നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം നാം ക്രിസ്ത്യാനികളാണ്. പഠിക്കുന്നതിനും, ജീവിക്കുന്നതിനുമുള്ള സാദ്ധ്യതയുണ്ട്. പക്ഷെ പഠിക്കണം.

അതിനാണ് Catechism class - കൾ.

അതിനാൽ ഈ ക്ലാസ്സുകൾ ഉപേക്ഷിച്ചാൽ പഠിക്കാനും സാധിക്കുകയില്ല. നിങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് പഠിപ്പിക്കാനാളുണ്ട്. സജ്ജീകരണങ്ങളുണ്ട്.

അതിനാൽ :

1. നന്നായി പഠിക്കണം
2. പഠിക്കുന്നതു തന്നെ പ്രയോഗത്തിൽ വരുത്തണം.
 1. അൽഫോൻസാ അമ്മ
 2. നെപ്പോളിയൻ

പഠിക്കുന്നവരും ഇവിടെയുണ്ട്. അവർക്ക് കൃതജ്ഞത.

നിങ്ങൾ എങ്ങനെ പഠിക്കുന്നു എന്നത് സംബന്ധിച്ച്, ഇനി മുതൽ മാതാപിതാക്കന്മാർക്ക് റിപ്പോർട്ട് അയയ്ക്കും. അതുപോലെ ഇടവക വികാരിക്കും മാതാപിതാക്കന്മാർക്കും അദ്ധ്യാപകർക്കും നിങ്ങളുടെ കൂട്ടുകാർക്കും.

കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂഷൻ നവീകരണ സമ്മേളനം

എത്രയും പ്രിയ ബ. പിതാക്കന്മാരെ,

രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സുന്നഹദോസ് വിഭാവനം ചെയ്ത വിധം നവീകരണത്തിനും അധിനൂതനീകരണത്തിനുമായി, തിരുസഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നമ്മുടെ സഭാഗങ്ങൾ മൂന്നു വർഷകാലമായി വ്യക്തിപരമായും സംഘാതമായും പ്രയത്നിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. 1968 ഏപ്രിൽ 17-ാം തീയതി മുതലുള്ള നമ്മുടെ പ്രയത്നം ഇന്നത്തോടുകൂടി നമ്മൾ അവസാനിപ്പിക്കുകയാണ്. നമ്മുടെ പ്രയത്നഫലം തിരുസന്നിധിയിൽ സമർപ്പിച്ച്, ദൈവപിതാവിന് കൃതജ്ഞതാ ബലി അർപ്പിക്കുവാൻ നാം തയ്യാറായി വന്നിരിക്കുന്നു. ഈ അമൂല്യ നിമിഷങ്ങൾ നമ്മുടെ നിത്യ സ്മരണാ വിഷയമായിരിക്കും. സഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും വ്യക്തിപരമായും സംഘാതമായും പലപ്രാവശ്യമായി അഭിപ്രായങ്ങളുടേയും, നിർദ്ദേശങ്ങളുടേയും വെളിച്ചത്തിൽ നാം പ്രാർത്ഥിച്ച്, ധ്യാനിച്ച്, പഠിച്ച്, ചർച്ചകൾ നടത്തി. നമ്മെ വളർത്തിയെടുത്ത സഭാംബികയ്ക്കായി ഇത്തരമൊരു ജോലി നിർവ്വഹിക്കുവാൻ സാധിച്ചതിൽ അതീവ സന്തുഷ്ടരാണ്. സഭയുടെ സ്വഭാവത്തേയോ, ചൈതന്യത്തേയോ, പൈതൃകത്തേയോ, ലക്ഷ്യങ്ങളേയോ ഉടച്ചു വാർക്കുകയല്ല നാം ചെയ്തത്. അവയെ തെളിവായ ഭാഷയിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനായി, അനേക മണിക്കൂറുകൾ നാം ചെലവഴിച്ചു. സഭാഗങ്ങളിൽനിന്നും നമ്മുടെ ആഭിമുഖ്യങ്ങളെ വിശദീകരിക്കുകയും, ആധുനിക ലോകത്തിന്റെ പ്രവണതകളേയും, പരിവർത്തനങ്ങളേയും ആധുനിക തലമുറയുടെ ശാരീരികവും, മാനസികവുമായ മാറ്റങ്ങളേയും പരിഗണിച്ചു കൊണ്ടും, സഭാ സംഘടനയിലും, ക്രമീകരണങ്ങളിലും വരുത്തേണ്ടതായ മാറ്റങ്ങൾ പരീക്ഷണാർത്ഥം ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചുകൊണ്ട് ആഭിമുഖ്യങ്ങളോടുകൂടി അവയുടെ അനുബന്ധങ്ങൾക്കും ഇനോം സഭയ്ക്കു പ്രദാനം ചെയ്യും. ഒരു വർഷത്തിനുശേഷം രണ്ടാംഘട്ടത്തിലെ ആദ്യ സമ്മേളനം കഴിഞ്ഞ മെയ് 23-ാം തീയതി നാം ആരംഭിച്ചു. ആഭിമുഖ്യങ്ങളുടെയും അനുബന്ധങ്ങളുടെയും വെളിച്ചത്തിൽ സഭാഗങ്ങൾ നൽകിയ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പരിഗണിച്ച് വീണ്ടും നാം പഠനം തുടങ്ങി.

ഇത്തവണ സമ്മേളനങ്ങൾ നീണ്ടുപോകരുതെന്ന ദൃഢപ്രതിജ്ഞയോടെ നാം ഓരോ വിധിയും സഭയ്ക്കു പ്രദാനം ചെയ്തുകൊണ്ടാണ് ഇന്ന് നമ്മുടെജോലി അവസാനിപ്പിച്ച് ഒത്തൊരുമിച്ച് ജോലി ചെയ്തു.

വിവിധങ്ങളായ നിരവധി അനുഭവങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ഒരു കാലസന്ധിയിൽ കൂടി നമ്മുടെ പരിമിതികളേയും പോരായ്മകളേയും അതിജീവിച്ച് പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കരുക്കളെന്നവിധം നമ്മുടെ സഭയ്ക്കു ഒരു നവീകൃതവും ആധുനികവുമായ ഒരു കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂഷൻ രൂപപ്പെടുത്തുവാൻ സാധിച്ചതിൽ അനല്പമായ ചാരിതാർത്ഥ്യത്തോടും, ആശ്വാസത്തോടുകൂടി നെടുവീർപ്പിട്ടുകൊണ്ട്: “കർത്താവേ, ഇനി അങ്ങയുടെ ദാസരെ സമാധാനത്തിൽ വിട്ടയക്കുക” എന്ന് പ്രവാചകനായ ശൈമയോനോടു കൂടി ഉരുവിടാം.

1. സഭയുടെ സ്വഭാവം, പേര്, സഭാപിതാക്കന്മാരുടേ ചൈതന്യം, പൈതൃകം, സഭാവസ്ത്രം മുതലായ വിഷയങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്ന അവസരത്തിൽ നമ്മുടെ ഇടയിൽതന്നെ വ്യത്യസ്തമായ അഭിപ്രായങ്ങൾ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു.നാം പരിധി വിട്ട് ചാടുകയല്ലെന്ന് പലരും ചോദിച്ചു.നമ്മുടെ ചർച്ചകളെ ഉല്ക്കണ്ഠയോടെ അനുഗമിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന സഭാംഗങ്ങളിൽ പലരും ഭയവിഹ്വലരായി.

നമ്മുടെ ജോലി നിർവ്വഹണത്തിനിടയിൽ നമ്മെ അസ്വസ്ഥരാക്കിയ ഒരു സ്ഥിതിവിശേഷമാണ് നിയമത്തെ സംബന്ധിച്ച് നിലവിലിരിക്കുന്ന നിയമങ്ങളും ക്രമാനുഷ്ഠാനവിധികളും ബലമായിരിക്കുന്നുവെന്നു ഉദ്യോഗസ്ഥാനത്തു നിന്നും പ്രസ്താവനകൾ ഉണ്ടായിട്ടും, ഇന്നോ നാളെയോ, മാറ്റങ്ങൾ വന്നേക്കാമെന്ന അവബോധത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ, പൊതുവേ ഒരു അനിശ്ചിതത്വം വന്നുപോയതിലും, പലയിടത്തും പലകാര്യങ്ങളിലും അയവുവരുവാൻ ഇടയായതിലും അത്ഭുതത്തിനു അവകാശമില്ല. പക്ഷെ ഇന്നു മുതൽ അത്തരമൊരു അനിശ്ചിതത്തിനു സ്ഥാനമില്ല.

സുനിശ്ചിതമായ കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂഷനും ഇതാ അനിശ്ചിതമാകുന്ന മുടൽമഞ്ഞിനെ വിപാടനം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഇവയെല്ലാം അടുത്ത ഡിസംബർ 8-ാം തിയതിയെങ്കിലും സഭാംഗങ്ങൾ ഓരോരുത്തരുടേയും കയ്യിൽ എത്തിക്കുവാനും ക്രമീകരിക്കുന്നതാണ്.

നിയമങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നതിലല്ല, അവയുടെ അനുഷ്ഠാനത്തിലാണ്, സഭാ നവീകരണം അടങ്ങിയിരിക്കുന്നത്. അതിനായി ശ്രേഷ്ഠന്മാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ, സഭാംഗങ്ങളെല്ലാവരും ഒത്തൊരുമിച്ച് ശ്രമിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

ഇവയുടെ വിവർത്തനം വിശദീകരിച്ചു കൊടുക്കുന്നതിനു ശ്രേഷ്ഠന്മാർ പ്രത്യേകവിധം താൽപര്യപ്പെടണം. പ്രവിശ്യ ശ്രേഷ്ഠന്മാരും, സ്ഥല ശ്രേഷ്ഠന്മാരും ഈ മാനദണ്ഡങ്ങൾ കൊണ്ടുള്ള നവീകൃത ജീവിതത്തിനു മാതൃകയും നേതൃത്വവും ഉത്തേജനവും നൽകുന്നതിനു പുറമെ, അവിടെ വന്നേക്കാവുന്ന അനാസ്ഥയേയും അശ്രദ്ധയേയും കണ്ണടച്ചു കളയാതെ ശാന്തതയോടുകൂടി എന്നാൽ ദൃഢതയോടുകൂടി തിരുത്തേണ്ടവരെ തിരുത്തുവാൻ ശ്രദ്ധവയ്ക്കണം.

ഈ രേഖകളിൽ പ്രത്യേകം എടുത്തുകാണിക്കാത്ത ഏതൊരു ക്രൈസ്തവനും അടിസ്ഥാനപരമായ പൊതുമാനദണ്ഡങ്ങൾ ഒരിക്കലും വിസ്മരിക്കപ്പെടരുത്. സുവിശേഷത്തിലെ ക്രിസ്തുവിനെ അനുകരിക്കുകയാണ് സന്യാസിയുടെ മൂലപ്രമാണം എന്ന പൊതു പശ്ചാത്തലത്തിലാണ് ഈ നിശ്ചയങ്ങളെല്ലാം തന്നെ വ്യാഖ്യാനിക്കപ്പെടേണ്ടത്.

ക്രിസ്തുവിനെ അനുകരിച്ചുകൊണ്ട് സഭയെ സ്നേഹിക്കുകയും അവർക്കായി സ്വയം സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സന്യാസിയുടെ ജീവിതത്തിൽ സുവിശേഷ ഉപദേശങ്ങൾ ഉടലെടുത്തേ തീരൂ. തിരുസഭയുടെ building up നായി അയാൾ പ്രസംഗിക്കേണ്ട. Impeachable honest തന്നെ സ്വജീവിതത്തിൽ പ്രകാശിപ്പിക്കണമെങ്കിൽ അയാൾ ദാരിദ്ര്യത്തെ സ്വയം വരിച്ചേ തീരൂ.

ഒരാൾക്കും ചോദ്യം ചെയ്യാനാവാത്ത സത്യസന്ധരായി ജീവിക്കുന്നതുകൊണ്ട് തന്നെ നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കു ഗ്രാന്റു ലഭിച്ചിരിക്കുന്നത്.

സുവിശേഷത്തിലെ അടിസ്ഥാന തത്വങ്ങളായ സത്യത്തിനു സാക്ഷ്യം വഹിക്കുക എല്ലാറ്റിനും മുമ്പായി ദൈവരാജ്യവും അവിടുത്തെ നീതിയും അന്വേഷിക്കുക. മിശിഹാ നമ്മെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ പരസ്പരം സ്നേഹിക്കുക. എന്നിവ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ പരിപൂർണ്ണമായും സാക്ഷാത്കരിക്കുന്നതിനുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങളായിട്ടാണ് നാം വ്രതാനുഷ്ഠാനവും കൂട്ടുജീവിതവും അവലംബിച്ചിരിക്കുന്നത് എന്ന വസ്തുത നാം അനുസ്മരിക്കുക. അന്യനുമായി പാലിക്കണമെങ്കിൽ സത്യസന്ധത, സുഖസൗകര്യാദികളും, മനുഷ്യപ്രീതിയും, ലൗകികപ്രഭാവവും ത്യേജ്യമാക്കിരിക്കുക.

അതീവ കൃതജ്ഞതയോടു കൂടി ഞാൻ അനുസ്മരിക്കുകയാണ്. ഇത്തവണത്തെ സമ്മേളനത്തിൽ, ഈ 14 ദിവസങ്ങളും ത്യാഗവര്യരായ നിങ്ങൾക്ക് ശക്തിയിൽ കവിഞ്ഞ ഭാരവും കൂടിവെച്ചു തന്നു കൊണ്ടാണ്, നമ്മുടെ ജോലി അവസാനിപ്പിച്ചത് എന്നോർക്കുമ്പോൾ കുറെ കുണ്ഠിതമുണ്ടെങ്കിലും, നാം ചെയ്തു തീർത്ത ജോലിയുടെ സ്മരണയിൽ, നിങ്ങളോടുകൂടി തികഞ്ഞ അഭിമാനവും ആഹ്ലാദവും അനുഭവപ്പെടുന്നുണ്ട്.

ഫാദർ ആബേൽ/ജൂബിലി മംഗളം!

കേരള സഭയിൽ ബ. ആബേലച്ചൻ അർഹിക്കുന്ന അംഗീകാരത്തെപ്പറ്റി ചിന്ത തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ടെന്ന് കാണുന്നതിൽ അനൽപ്പമായ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്. സീറോ- മലബാർ ലിറ്റർജി മലയാളത്തിലാക്കുവാനുള്ള പരീക്ഷണങ്ങൾ ഇനിയും തുടർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഒരു ഘടകത്തിനും ഇതിനകം അവസാനരൂപം ലഭിച്ചിട്ടില്ല. ഏകദേശം അരനൂറ്റാണ്ട് ദീർഘിച്ച ഈ കാലസന്ധിയിൽ ഏവർക്കും ഹൃദ്യമായ വിധം പാട്ടുകർബ്ബാനകൾ, കാ. നമസ്കാരം, ആരാധനാ വർഷത്തിലെ സുപ്രധാനഘട്ടങ്ങളിലെതിരുക്കർമ്മങ്ങൾ എന്നിവ ലളിതമനോഹരമായ മലയാള ശൈലിയിൽ രൂപപ്പെടുത്തി സഭയുടെ ഉപയോഗത്തിന് നൽകിയത് ഫാ.ആബേൽ എന്ന ഏകവ്യക്തിയാണ്. അത്യു. കർദ്ദിനാൾ പാരേക്കാട്ടിലിന്റെ പൈതൃക സംരക്ഷണത്തിൽ കേരള സഭയെ ഈ പ്രതിസന്ധിയിലും പ്രാർത്ഥനാ നിരതയാക്കി അൾത്താരയിലെ വാനമ്പാടി എന്ന അപരനാമത്തിൽ പൊതുജനമദ്ധ്യേ അദ്ദേഹം അറിയപ്പെടുന്നുവെങ്കിൽ അതിന് അദ്ദേഹം തികച്ചും അർഹനാണ്.

ഗാനകലയിൽ പ്രത്യേകിച്ച് ഭക്ത ഗാന മണ്ഡലത്തിൽ കേരള സഭതീർത്തും ദരിദ്രയായിരുന്നു. ഇന്ന് കേരളസഭ ഈ മണ്ഡലത്തിൽ ഉന്നത നിലവാരം പുലർത്തുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ രഹസ്യം ആബേലച്ചന്റെ വ്യക്തിത്വമാണ്. അദ്ദേഹം വിഭാവനം ചെയ്ത് കർദ്ദി. പാരേക്കാട്ടിലിന്റെ സംരക്ഷണയിൽ രൂപം കൊടുത്ത കലാഭവന്റെ ആവിർഭാവത്തോടെയാണ് ഈ ഉണർവ്വ് കേരളസഭയ്ക്ക് ലഭിച്ചത്. ആ കാര്യം ശിൽപ്പവും ശില്പിയുമെന്ന വിശിഷ്ട ഗ്രന്ഥം വഴി പ്രഗത്ഭനായ മാത്യുക്വട്ടി കുന്നപ്പിള്ളി നിസ്തുലാമായ ശൈലിയിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

ആബേലച്ചൻ കനകജൂബിലി മംഗളം ആശംസിക്കുന്നോടൊപ്പം കേരളസഭയുടെ ഈ വത്സലപുത്രനെ വളർത്തിയെടുത്ത് സി.എം.ഐ. സഭയോടും അദ്ദേഹത്തിന് നിർല്ലോഭമായ പ്രോത്സാഹനവും സംരക്ഷണവും നൽകിയ അഭി. കർദ്ദി. പാരേക്കാട്ടിലിനോടും സർവ്വോപരി ഈ വ്യക്തിത്വത്തിന് ആസ്തിക്യവും രൂപ ഭാവവും സർവ്വശക്തനോടുമുള്ള നന്ദിയും രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

അർപ്പിത ജീവിതത്തിലേക്കൊരു ഉൾക്കാഴ്ച.

ഫാ. കനീസിയൂസ്

(നിത്യവ്രതാനുഷ്ഠാനത്തിനൊരുക്കുമായി മെയ് 20 മുതൽ ജൂൺ 5 വരെ മാനാനത്ത് വെച്ച് നടത്തിയ പരിപാടികളിൽ ബ.വികാരി ജനറാളച്ചൻ - ബ. കനീസിയൂസച്ചൻ-നടത്തിയ ഉദ്ഘാടന പ്രസംഗം) *

അർപ്പിത ജീവിതത്തിലേക്കൊരു ഉൾക്കാഴ്ച.

1. സന്യാസ വ്യക്തി

സന്യാസ സമർപ്പണം എന്നേക്കുമായി ഉറപ്പിക്കുന്നതിന് നിശ്ചയിച്ചു കഴിഞ്ഞശേഷം, ആ നിശ്ചയം ദൈവത്തിന്റേയും മനുഷ്യരുടേയും മുമ്പാകെ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിന് മുമ്പായി ഒരു സ്വയം പരിശോധന, വിലയിരുത്തൽ, ഭാവി വിഭാവനം: ഇതാണ് ഈ പരിപാടിയുടെ ഉദ്ദേശ്യം. ഇതിന് അടിസ്ഥാനമായി നിൽക്കേണ്ടത് സന്യാസ ജീവിതത്തിന്റെ ആദർശം, ഉദ്ദേശ്യം, ലക്ഷ്യം എന്നിവയെപ്പറ്റിയുള്ള തെളിവായ വീക്ഷണമാണ് രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സുന്നഹദോസ് സന്യാസികൾക്കു നൽകുന്ന സന്ദേശം. ഈ അടിസ്ഥാന വീക്ഷണം ഉൾക്കൊള്ളുന്നുണ്ട്. അവർ വഴി വിശ്വാസികൾക്കും അവിശ്വാസികൾക്കും ഒരുപോലെ ക്രിസ്തു ഉത്തരോത്തരം വെളിപ്പെടുത്തപ്പെടണം. ഇതാണ് തിരുസഭയുടെ അഭിലാഷം. കുറച്ച് കൂടി വിശദമായി പറഞ്ഞാൽ, സന്യാസികളിലൂടെ ക്രിസ്തു മലമുകളിൽ പ്രണിധാനത്തിൽ ലയിച്ചവനായും ജനങ്ങളോട് ദൈവവചനം പ്രസംഗിക്കുന്നവനായും, രോഗികളേയും, മുറിവേറ്റവരേയും സുഖപ്പെടുത്തുന്നവനായും, പാപികളെ നേർവഴിക്ക് തിരിക്കുന്നവനായും, എല്ലാവർക്കും നന്മ ചെയ്യുന്നവനായും തന്നെ അയച്ച പിതാവിന്റെ അഭിഷ്ഠം നിറവേറ്റുന്നതിൽ സദാ ഉത്സുകനായും അവതരിപ്പിക്കപ്പെടണം. സഭയെ സംബന്ധിച്ചുള്ള പ്രമാണരേഖയിലെ വാക്കുകളാണിവ, സന്യാസികളെ സംബന്ധിച്ചുള്ള പ്രമാണരേഖ ഇതിന്റെ പ്രായോഗികവശം ഇങ്ങനെ സംക്ഷേപിക്കുന്നു. സന്യാസിയുടെ മൂല പ്രമാണം ക്രിസ്താനുകരണമാണ്.

ഈ അടിസ്ഥാനപരമായ വീക്ഷണം ഇന്നത്തെ സന്യാസികളെ പൊതുവെ സ്വാധീനിക്കുന്നില്ല എന്ന ആരോപണവും ആവലാ

* (നിത്യവ്രതാനുഷ്ഠാനത്തിനൊരുക്കുമായി കനീസിയൂസച്ചൻ മാനാനത്തുവെച്ചു നടത്തിയ ഉദ്ഘാടന പ്രസംഗം ബഹു. ജോൺ പീറ്റർ CMI എഴുതി സൂക്ഷിച്ചുവെച്ചത്)

തിയും പുറമേ നിന്നും അകമേ നിന്നും ഉണ്ടായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നുണ്ട്.പുറമേ നിന്നുള്ള ആരോപണങ്ങൾ ഒരു പക്ഷേ മഹാത്മാ ഗാന്ധിയുടെ വാക്കുകളിൽ സംക്ഷേപിക്കാം.ഞാൻ ക്രിസ്തുവിനെ സ്നേഹിക്കുന്നു.പക്ഷേ ക്രിസ്ത്യാനികളെ വെറുക്കുന്നു.ഇന്ത്യയിലെ ക്രിസ്ത്യാനികൾ ക്രിസ്തുവിന്റെ പഠനം പ്രാവർത്തികമാക്കിയിരുന്നെങ്കിൽ ഇന്ന് ഇന്ത്യയിൽ ഒരു ഹിന്ദുപോലും ഉണ്ടാകുമായിരുന്നില്ല.കുറെ മുൻ രാഘവൻ എന്ന ഒരു ഹിന്ദു യുവാവ് ഇങ്ങനെ പറയുകയുണ്ടായി. ബാല്യത്തിൽ ഞാനൊരു ദൈവ വിശ്വാസിയായിരുന്നു.ഇന്ന് എനിക്ക് ദൈവ വിശ്വാസം നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണ്. കാരണംവൈദികരും, കന്യാസ്ത്രീകളുമാണ്.അവർ പ്രസംഗിക്കുന്ന ദൈവത്തെ അവഗണിച്ചുകൊണ്ടുള്ള അവരുടെ ജീവിതവുമായി അടുത്തു പരിചയപ്പെട്ടപ്പോൾ അവരുടെ പ്രസംഗത്തിൽ കഴവൊന്നുമില്ലെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

അകമേ നിന്നുള്ള ആവലാതികൾ രണ്ടായിരിക്കാം.ചില വ്യക്തികൾക്ക് അധികാരികളേയും സമൂഹത്തേയും പറ്റി ആവലാതിയുണ്ട്. അധികാരികളിൽ നിന്നും സമൂഹത്തിൽ നിന്നും അത്തരം വ്യക്തികളെപ്പറ്റി വരുന്ന അരോപണം.

1. ഇന്ന് സന്യാസഭവനങ്ങൾക്കുള്ളിൽ വെന്തുനീറിക്കഴിയുന്ന അനേകം ഹൃദയങ്ങളുണ്ട്.ആ കഥയുടെ ചുരുക്കം ഇതാണ്.
 - i). സുപ്പീരിയറിന് എന്നെപ്പറ്റിപല തെറ്റിദ്ധാരണകളുമുണ്ട്. അദ്ദേഹം എപ്പോഴുംഎന്നെ സംശയത്തോടെ വീക്ഷിക്കുന്നു. എന്നോട് അദ്ദേഹത്തിന് ആത്മാർത്ഥതയില്ല. എന്റെ കുറ്റം മറ്റുള്ളവരോട് പറയും.എന്നോട് നേരിട്ട് സംസാരിക്കുകയില്ല.എന്നെ കാണുന്നതു തന്നെ അദ്ദേഹത്തിന് വെറുപ്പാണെന്ന് തോന്നുന്നു.അതു കൊണ്ട് അത്യാവശ്യ കാര്യങ്ങൾക്കായിപ്പോലും അങ്ങോട്ട് ചെല്ലുക എന്നതന്നെ കൊല്ലുന്നതിനു സമമാണ്.
 - ii) കൂട്ടത്തിലാണെങ്കിൽ ഞാൻ ഒരു നോട്ടപ്പുള്ളിയാണ്.ഞാൻ നല്ല കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുമ്പോൾ പുറമേയുള്ളവർ പലപ്പോഴും എന്നെ അനുമോദിക്കും.പക്ഷേ സ്വന്തം സഹോദരങ്ങളിൽ നിന്ന് ഒരു നല്ല വാക്കോ, അനുമോദനമോ അംഗീകാരമോ ലഭിച്ച കാലം ഉണ്ടായിട്ടില്ലെന്നു പറയാം. മറിച്ച്, സ്വല്പം പോരായ്ക എന്നിൽവന്നുപോയാൽ കുടിയിരുന്നു വിമർശിക്കുന്നവരും അതെല്ലാം മുഴുപ്പിച്ച് പ്രദർശിപ്പിക്കാൻ അവസരം തേടുന്നവരും പലരുണ്ട്.എന്റെ

കഴിവുകളെ കണ്ടുപിടിച്ച് വളർത്തിയെടുക്കുന്നതിന് പകരം അവയെ കണ്ടില്ലെന്ന് നടിക്കുകയും നിഷ്പ്രഭമാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന അനുഭവങ്ങളുടെ ഒരു നീണ്ട ശൃംഗലയാണ് എന്റെ മനസ്സിനെ വ്രണപ്പെടുത്തികൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ഇതാണോ ക്രിസ്തു പഠിപ്പിച്ച, സഹോദരന്റെ ഉപരിനന്മയെ മുൻ നിറുത്തി സ്വയം ശൂന്യവൽക്കരിക്കുന്ന പരസ്പരം?

സുപ്പീരിയറിൽ നിന്ന് അകന്ന്, സമൂഹത്തിൽ നിന്ന് ഒറ്റപ്പെട്ട്, സ്വന്തസമൂഹത്തിൽ അംഗീകാരം ലഭിക്കാതെ വരുമ്പോൾ ഈ വ്യക്തികൾ അനുകമ്പയ്ക്കും സ്നേഹത്തിനുമായി പുറത്തേക്ക് നോക്കുന്നു. അവിടെ നിന്ന് അനുകമ്പ ലഭിച്ചാൽ നേതൃത്വം നൽകാനും ഇതിനകം ഇറങ്ങിപ്പോയ ചില നേതാക്കൾ തയ്യാറായി നില്ക്കുന്നുണ്ട്. മൂന്നിലൊരു ഭാഗവും ഇതുപോലെ പോയിട്ടുള്ളവരേകണമെന്നു കണക്കാക്കപ്പെടുന്നു. വസ്തു നിഷ്ഠമായി എല്ലാവരുടേയും കാരണം ഇതു തന്നെ ആയിരിക്കണമെന്നില്ല.

2. അധികാരികൾക്കും, സമൂഹത്തിന് പൊതുവേയും, അസംതൃപ്തരായ ഇത്തരം വ്യക്തികളെ സംബന്ധിച്ച് പലതും പറയാനുണ്ട്. ഇവർക്ക് ഒരുചിന്തയേ ഉള്ളൂ. സ്വന്തം കാര്യം: സ്വന്തം പേര്, സ്വന്തം കഴിവ്, സ്വന്തം സുഖം, സ്വന്തം സൗകര്യം, സ്വന്തം വീട്, സ്വന്തം സ്നേഹിതർ, സ്വന്തം ഉപകാരികൾ, സ്വന്തം ബന്ധുമിത്രാദികൾ സമൂഹത്തിന്റെ പൊതു ലക്ഷ്യം, പൊതു ക്രമങ്ങൾ, പൊതു ക്ഷണം, പൊതു പ്രാർത്ഥന, പൊതു സമ്മേളനം ഇവയൊന്നും അവർക്ക് പ്രാധാന്യമുള്ള കാര്യങ്ങളല്ല. ഇവയിലേതെങ്കിലും സ്വന്തം കാര്യത്തെ സ്വല്പമെങ്കിലും പ്രതികൂലമായി ബാധിച്ചാൽ വേദനയായി, വിമർശനമായി, ആരോപണമായി, ആവലാതിയായി, അവ ഉണ്ടാക്കിയവരേയും അവ നിഷ്കർഷിക്കുന്നവരേയും പറ്റി കുറ്റം പറച്ചിലായി, ഏഷണിയായി, സ്വയം നീതികരിക്കുന്നതിനുള്ള പരക്കം പാച്ചിലായി. ഇതാണോ വീടും നാടും ഉപേക്ഷിച്ച് സ്വയം പ്രതിത്യജിച്ച് കുരിശെടുത്തു കൊണ്ട് ക്രിസ്തുവിനെ അനുഗമിക്കുന്നതിനായി ഇറങ്ങി പുറപ്പെട്ട സന്യാസി! ഇതാണോ ലോകത്തിന്റെ പാപപരിഹാരത്തിനായി സ്വയം ബലിയർപ്പിച്ച ക്രിസ്തുവിന്റെ ദാസൻ?

ഇങ്ങനെയുള്ള ആളുടെ സാന്നിദ്ധ്യം പോരേ സമൂഹത്തെ ആകമാനം അസ്വസ്ഥമാക്കാൻ? ഇത്തരക്കാരെ, സമൂഹത്തിൽ നിന്ന് ഒറ്റപ്പെടുത്തുകയല്ലേ വേണ്ടത്? മാത്രമല്ല, ഇത്തരക്കരെ സമൂഹത്തിൽ

നിന്ന് ഒറ്റപ്പെടുത്തി കൊണ്ട് തിരുത്തണമെന്നല്ലേ വി. പൗലോസിന്റെ ഉൽബോധനം?

ഇതാണ് ഇന്ന് വ്യക്തികളേയും സമൂഹങ്ങളേയും പറ്റി നമുക്ക് ലഭിക്കുന്ന ചിത്രമെങ്കിൽ യഥാർത്ഥ സന്യാസ വ്യക്തിയെവിടെ? സുപ്പീരിയറെവിടെ, സമൂഹമെവിടെ, ക്രിസ്തുവിന്റേതുപോലെ സ്വയം ശൂന്യവൽക്കരണത്തിലൂടെയുള്ള സ്വയം ദാനമെവിടെ?

ഈ ചിത്രം ആകമാനമാണോ, ഭാഗികം മാത്രമാണോ? ഇതാവസ്തുനിഷ്ഠമായ പരിശോധനയ്ക്കും വിലയിരുത്തലിനും ഭാവി വിഭാവനത്തിനുള്ള വിഷയം. ഈ വിലയുരുത്തലിൽ നമുക്ക് മാർഗ്ഗദർശനം നൽകുന്ന വി. ഗ്രന്ഥഭാഗമാണ് വെളിപാട് അദ്ധ്യായം 2: വാക്യം 4: നിനക്ക് ആദ്യമുണ്ടായിരുന്ന സ്നേഹം നീ പരിത്യജിച്ചു കളഞ്ഞു. അതുകൊണ്ട് നീ ഏതവസ്ഥയിൽ നിന്ന് വീണ്ടുപോയെന്ന് ചിന്തിക്കുക. അനുതപിച്ച് ആദ്യത്തെ പ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യുക (Return to the beginnings...) ഈ ഉപദേശം സാർവ്വത്രിക സഭയെ സംബന്ധിച്ച് രണ്ടാം വത്തിക്കൻ സൂനഹദോസിൽ കൂടിയ പിതാക്കന്മാർ കാര്യമായി സ്വീകരിച്ചു. തല്ഫലമായി ഒരു നിഷ്കൃഷ്ടമായ സ്വയം പരിശോധന നടത്തുകയും തിരുസഭയിൽ നിന്നകന്നുപോയ സഹോദരർക്കെതിരെ ശാപങ്ങൾപറയുന്ന പിതാവിന്റെ സ്ഥാനത്ത് സ്നേഹത്തിൽ വന്നുപ്പോയ മാനദ്യം ഏറ്റുപ്പറഞ്ഞ് അതിന് പരസ്യമായി മാപ്പുപേക്ഷിക്കുകയും ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹസമൂഹത്തിന്റെ സക്ഷാൽക്കാരത്തിനായി ഉള്ളഴിഞ്ഞ് യത്നിക്കുവാനേവരേയും ക്ഷണിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇപ്പോൾ എക്യുമേനിസത്തിന് പൂർവ്വോപരി പ്രാധാന്യം നൽകുന്നതിന് കാരണം ഇതാണ്. ഇപ്രകാരമുള്ള ഒരു വിലയിരുത്തലും ഭാവി വിഭാവനവും തിരുസ്സഭയിലെ അതിമനോഹര ഘടകങ്ങളായിരിക്കേണ്ട സന്യാസ സമൂഹങ്ങളും നടത്തണമെന്നും അതിനുള്ള മാനദണ്ഡമായി ആരംഭങ്ങളിലേക്ക്, സ്ഥാപകന്റെ ആദ്യ ചൈതന്യത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു വരവ് (a returns to the sources and the original spirit of the founder) സ്വീകരിക്കണമെന്നും പ്രസ്തുത സൂനഹദോസ് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു.

സന്യാസത്തിന്റെ ആരംഭങ്ങളിലേയ്ക്ക് നമുക്കൊന്നിറങ്ങാം. അതിന്റെ ആരംഭം: സാധാരണയിൽ നിന്നും ഉയർന്ന-ഉന്നതമായ ഒരു ആഹ്വാനമാണത്.

- i. മാമോദീസായിലെ സമർപ്പണത്തെ, സുവിശേഷ സൽബുദ്ധികളുടെ സിദ്ധികളായ വ്രതത്രയം കൊണ്ട് സ്ഥിരീകരിക്കാനും തീവ്രീകരിക്കാനുമുള്ള ആഹ്വാനം.

- ii. ക്രിസ്താനുകരണം മൂലപ്രമാണമായ ഒരു ജീവിത ശൈലി അവലംബിക്കാനും അതിനോട് പൊരുത്തപ്പെടാത്ത എല്ലാ രീതികളിൽ നിന്നും ഒഴിഞ്ഞുമാറാനുള്ള ആഹ്വാനം.
- iii. ക്രിസ്തുവിനെ പോലെ തിരുസ്സഭപവിത്രീകരിക്കാനും വിശുദ്ധീകരിക്കാനും-അവിടത്തെ കൂടുതൽ സേവിക്കാൻ വേണ്ടി ജീവിതം ഉഴിഞ്ഞു വെക്കാനുള്ള ആഹ്വാനം.
- iv. ആ ജോലിയിൽ സദാ വ്യാപൃതനാകുവാൻ വേണ്ടി തിരുസഭ നിർമ്മാണത്തിലെ പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ എന്റേതാണെന്നറിഞ്ഞ് അതു മുഴുവനും അതു മാത്രവും പ്രാവർത്തികമാക്കുന്നതിൽ പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം ഉദ്യുക്തമായ ഒരു സ്നേഹസമൂഹത്തെ ആശ്ലേഷിക്കാനുള്ള ആഹ്വാനം.
- v. അങ്ങനെ ദൈവസാന്നിധ്യത്തിൽ ലോകത്തിൽ ശോഭിക്കുന്ന മനോഹരമായ വലിയ അടയാളം എന്നറിയപ്പെടുന്ന തിരു സഭയുടെ ഉള്ളിലെ അതിമനോഹരമായ അടയാളമായ സന്യാസ സമൂഹത്തിനുള്ളിൽ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശവും ഉപ്ലമായ ക്രൈസ്തവസമൂഹത്തിനു തന്നെ കെടാത്ത ദീപവും ഉറകെടാത്ത ഉപ്ലമായി തീരുന്നതിനുള്ള ആഹ്വാനം. ഇതാണ് ആരംഭം.

സുവിശേഷത്തിലെ യുവാവിനെപോലെ ഈ ഉൽകൃഷ്ടമായ ആഹ്വാനം നിരസിക്കുന്നവരുണ്ട്. പക്ഷേ നാം അതു സ്വീകരിച്ചു. ഈ ആഹ്വാനം ഒരു മഹാഭാഗ്യമായി പരിഗണിച്ച്, തജജന്യമായ ഔദാര്യത്തോടെ നാം അതു ജീവിത നിയമമാക്കി. ഇതാണ് രണ്ടാമത്തെ പടി. മൂന്നാമതായി, പൂർണ്ണമായ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ തിരുസ്സഭയിലുള്ള പല സന്യാസ സഭകളിൽ ഒന്ന് ഞാൻ തെരഞ്ഞെടുത്തു. സന്യാസസഭകൾക്ക് സ്ഥാപകരുടെ സിദ്ധികൾ, ജീവിത ശൈലി, പ്രവർത്തന മണ്ഡലം, വികസന സാധ്യതകൾ, എന്നിവയിൽ വൈവിധ്യമുണ്ട്. അവയിൽ നിന്ന് എന്റെ വ്യക്തിത്വത്തിനും കഴിവുകൾക്കും അഭിരുചിക്കും പ്രത്യേക സിദ്ധികൾക്കും- കൂടുതൽ അനുയോജ്യമാണെന്ന് തോന്നിയ സമൂഹത്തെ ഞാൻ തെരഞ്ഞെടുത്തു. അതിലെ ജീവിതശൈലിയും നിയമങ്ങളും നടപ്പുകളുമായി പരിചയപ്പെട്ടതിനുശേഷം, അതിന്റെ നിയമ പരിധിയിലും സാഹോദര്യത്തിലും നേതൃത്വത്തിലും എന്റെ കഴിവുകളും സിദ്ധികളും വികസിപ്പിച്ച് പരമാവധി പ്രാവർത്തികമാക്കിക്കൊള്ളാമെന്ന് പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ വ്രതാനുഷ്ഠാനം വഴി ദൈവത്തിന്റേയും മനുഷ്യരുടേയും മുമ്പിൽ ഞാൻ പ്രഖ്യാപനം ചെയ്യുകയാണ്.

പക്ഷേ മുൻപറഞ്ഞ സന്യാസാഹ്വാനത്തിൽ നിന്ന് എനിക്ക് ലഭിച്ച ഔദാര്യത്തിന്റേതായ അഭിനിവേശവും, ഉന്നതമായ ആദർശവും അതിന്റേതായ ചൈതന്യവും മുറ്റി നില്ക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിയാണോ ഞാൻ, അഥവാ, ആ അഭിനിവേശം എന്നിൽ തണുത്തുപോയോ, ആ ആദർശം എന്നിൽ മരവിച്ചുപോയോ, ആ ചൈതന്യം എന്നിൽ മന്ദോഷ്ണാവസ്ഥയിൽ എത്തിയത് കൊണ്ട് കർത്താവ് എന്നെ ഛർദ്ദിച്ചു കളയുമോ?

ക്രിസ്തീയ സമൂഹത്തിന് ഒരു കെടാവിളക്ക്, ഉറക്കെടാത്ത ഉപ്പ്, ഇതാണോ ഞാൻ? എന്നെ സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നിടത്ത് എന്റെ ശക്തിയും, കഴിവും സമയവും കോരിച്ചൊരിഞ്ഞ്, പരമാവധി ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഒരു സന്യാസവ്യക്തിയാണോ ഞാൻ? അഥവാ, സ്ഥലത്തെ സംബന്ധിച്ചും വിലപേശിയും വിമർശിച്ചും സമരം ചെയ്തും ശക്തിയും സമയവും കഴിവും നശിപ്പിക്കുന്ന സ്വഭാവമാണോ എന്റേത്? അവഗണിക്കപ്പെടുകയും നിന്ദിക്കപ്പെടുകയും ഒരു പക്ഷേ മർദ്ദിക്കുകയും ചെയ്യാനിടയായാൽ മറുതലിക്കാതെ, നിന്ദിക്കുന്നവരെ നിന്ദിക്കാതെ, ഭയപ്പെടുത്തുന്നവരെ ഭീഷണിപ്പെടുത്താതെ, ദിവ്യ നാമനെപോലെ അവയെല്ലാം പ്രശാന്തമായി സ്വീകരിക്കുവാനും, വി. പൗലോസിനെപ്പോലെ അവയിലെല്ലാം ആനന്ദിച്ചുല്ലസിക്കുവാനും എനിക്ക് സാധിക്കുന്നുണ്ടോ? അവയെപ്പറ്റി മുന്നറിയിപ്പ് പ്രദാനം ചെയ്യാനായി പ്രഭാതം തോറും സ്നേഹപൂർവ്വം എന്നെ ഉണർത്തി എന്റെ ചെവികൾ തുറന്ന് എന്നോട് സംസാരിക്കുന്ന കർത്താവിനെ ശ്രവിക്കുന്ന ശീലം എന്നിൽ ഞാൻ വളർത്തിയെടുത്തിട്ടുണ്ടോ? ആ ഉന്നതകല എനിക്ക് സ്വായത്തമാണോ?

മുശയെപ്പറ്റി കർത്താവ് അഭിമാനിച്ചതുപോലെ ഇന്ന് അവിടുന്ന് എന്നെപ്പറ്റി അഭിമാനിക്കാമോ? മുശയെപ്പറ്റി കർത്താവ് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഒരു പ്രവചകനോട് സംസാരിക്കുക, സ്വപ്നത്തിലൂടെയും കാഴ്ചകളിലൂടെയും ആയിരിക്കും. എന്നാൽ എന്റെ ദാസനായ മുശയോട് ഞാൻ മുഖാഭിമുഖം സംസാരിക്കുന്നു. (സംഖ്യ 12: 6-8), ചുരുക്കത്തിൽ ഞാനൊരു ദൈവിക മനുഷ്യനാണോ? ആന്തരിക മനുഷ്യനാണോ? ഞാൻ അങ്ങനെയല്ലാത്തതിനാലല്ലേ ഗതിവിഗതികളെന്ന അസ്വസ്ഥനാകുന്നത്? എന്നെ പ്രക്ഷോഭിപ്പിക്കുന്നത്?

എന്റെ സഹോദരന്റെ സ്വഭാവ ദൃഷ്ട്യം എന്നെ അലട്ടുന്നുവെന്ന് വിചാരിക്കുക. അത് കർത്താവ് അനുവദിക്കുന്നത് ഒരു പ്രത്യേക ഉദ്ദേശത്തോടുകൂടിയല്ലേ? ഇതാ എന്നോട് കൂടെ നീ രക്ഷിക്കേണ്ട, പൂർണ്ണതയിലേക്കാനായിരിക്കേണ്ട ആത്മാവ്!. എന്റെ തെരഞ്ഞെടു

ക്കപ്പെട്ട ഈ ദാസൻ ഈ ദുർബലതയിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെടാൻ വളരെ ശ്രമിച്ചിട്ടും സാധിച്ചിട്ടില്ല.നിന്റെ പ്രാർത്ഥനയും ത്യാഗാനുഷ്ഠാനവും വഴിയാണ് അവനെ ഞാൻ പൂർണ്ണതയിലേക്ക് നയിക്കുവാനിരിക്കുന്നത്.ഇതിനാണ് നിന്നെ ഞാൻ വിളിച്ചത്. അങ്ങനെ അവൻ വഴി രക്ഷപ്പെട്ടുവെന്ന് പിതാവിന്റേയും സ്വർഗ്ഗസ്ഥരുടേയും മുമ്പാകെ അഭിമാനപൂർവ്വം പ്രഖ്യാപിക്കുവാൻ എനിക്ക് സാധിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് അവനുവേണ്ടി നീ പ്രാർത്ഥിക്കുക, ത്യാഗമനുഷ്ഠിക്കുക.അങ്ങനെ എന്നോടുകൂടി അവന്റെ സഹരക്ഷകനാവുക.ഈ മൂന്നറിവ് നിനക്കുണ്ടെങ്കിൽ ആരുടെയെല്ലാം അപൂർണ്ണതകൾ കാണാൻ കർത്താവ് എനിക്കിടവരുത്തുന്നുവോ, അവരാണ് ഞാൻ അവിടത്തോടുകൂടി രക്ഷിക്കേണ്ട ആത്മാക്കൾ എന്ന രഹസ്യം മനസ്സിലാക്കി, അവരിൽ നിന്ന് ആ അപൂർണ്ണതകൾ മാറുന്നതുവരെ പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ത്യാഗമനുഷ്ഠിക്കുകയും, എന്റെ ബുദ്ധിയ്ക്കോ മനസ്സിനോ മുഴുവൻ സ്വീകാര്യമല്ലാത്ത സഭാ നിയമങ്ങളും ക്രമങ്ങളും അനുദിനാനുഭവങ്ങളും സഹോദരരുടെ അപാകതകളും പ്രകൃതിയിലെ ക്രമീകരണങ്ങളും ബോധപൂർവ്വം ഇങ്ങനെയുള്ളവയിൽ നിന്ന് ഒഴിഞ്ഞുമാറുക ഒരപരാധമായി, എന്നേയ്ക്കുമുള്ള നഷ്ടമായി ഞാൻ പരിഗണിക്കുകയില്ലേ?അവ മാറ്റിത്തരുവാൻ പരിശ്രമിക്കുന്നവരെ ദിവ്യ നാമന്റെ വാക്കുകൾ ഉദ്ധരിച്ച് ഞാൻ തടയുകയില്ലേ?എന്റെ പിതാവ് എനിക്ക് നീട്ടിത്തരുന്ന ഈ കാസ ഞാൻ കൂടിക്കേണ്ടയോ? സഹിക്കാവുന്നിടത്തോളം സഹിക്കുവാനുള്ള ഒരു ദാഹമല്ലേ എനിക്കനുഭവപ്പെടുക!. കർത്താവേ അങ്ങനെ പ്രതികൂടുതൽ സഹിക്കുവാനും നിന്ദിക്കപ്പെടുവാനും ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞ വി.യോഹന്നാൻ ക്രൂസിന്റേയും, കർത്താവേ, എന്റെ സഹനം വർദ്ധിപ്പിക്കുക, അതേ സമയം ക്ഷമാശക്തിയും എനിക്ക് പ്രദാനം ചെയ്യുക.എന്നപേക്ഷിച്ച വി. ഫിലിപ്പ് നേരിയുടേയും മനോഭാവം ഇതായിരുന്നു.

ഇങ്ങനെ ജീവിതം നയിക്കുന്ന ഒരാളെ നോക്കി സ്വർഗ്ഗസ്ഥർ പറയും: ഇതാ തപസ്സിന്റേയും പ്രായിശ്ചിത്തത്തിന്റേയും ചൈതന്യത്തിലെടുത്ത് പ്രസ്തുത ഉദ്ദേശത്തിനായി സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ. അദ്ദേഹത്തെ നോക്കി മഹാത്മാഗാന്ധിയും യുവാവായ രാഘവനും പറയും:ഇതാ ക്രിസ്തുവിന്റെ വേറൊരു പതിപ്പ്, എന്ന്. അദ്ദേഹത്തെ നോക്കി സുപ്പീരിയറും സമൂഹവും പറയും:ഇതാ മലമുകളിൽ പ്രണിധാനത്തിൽ മുഴുകിയിരുന്ന ക്രിസ്തു.ഇതാ പാപികളെ നേർ വഴിക്ക് തിരിക്കുന്ന ക്രിസ്തു.ഇതാ എല്ലാവർക്കും നന്മ ചെയ്യുന്നവനായ ക്രിസ്തു.ഇതാ പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം നിറവേറ്റുന്ന

തിലെ സദാ ഉത്സുകനായിരുന്ന ക്രിസ്തു, എന്ന്. ഇതാ അരുപിയുടെ മനുഷ്യൻ! പ്രാർത്ഥനയുടെ മനുഷ്യൻ! ആന്തരിക മനുഷ്യൻ! ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ!

ചുരുക്കി പറഞ്ഞാൽ എന്നിൽ ആദ്യത്തെ സന്യാസ അഭിനിവേശം നിലനിർത്താൻ, അത് മങ്ങാനിടയായാൽ അത് തട്ടിയുണർത്താൻ ഞാൻ നിഷ്കർഷ വെക്കുന്നുണ്ടോ? എന്റെ സന്യാസ സമർപ്പണത്തിന് എന്റെ വ്രത ത്രയം വഴി ദൈവത്തോടും സമൂഹത്തോടും ലോകത്തോടുമുള്ള എന്റെ കടപ്പാടുകൾക്ക് ചാഞ്ചല്യമോ തളർച്ചയോ വീഴ്ചയോ വരരുതെന്ന നിർബന്ധം എനിക്കുണ്ടോ? എന്നേക്കാൾ വലിയവർക്ക് അതെല്ലാം ഭവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കാലത്താണ് ഞാൻ ജീവിക്കുന്നത്. സുപ്രസിദ്ധ സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തകനായ ഫെറർ, വലിയ തിയളോജിയനായ ചാൾസ് ഡേവീസ്, കരിസ്മാറ്റിക് ലീഡറായ ഫ്രാൻസിസ് മാക്നട്ട് എന്നിവർക്ക് സംഭവിച്ചത് എനിക്കും സംഭവിക്കുമോ? ഈ ചിന്ത എന്നിൽ ഉളവാക്കുന്നത് പഴയ തിയോളജിയെല്ലാം പൊളിച്ചെഴുതേണ്ട കാലമായെന്നതാണോ അഥവാ ഇത്തരം പ്രതിസന്ധികളിൽ നാം എടുക്കണമെന്ന് ദിവ്യ നാമനും വിശുദ്ധരും ഉപദേശിച്ച പ്രാർത്ഥനക്കും മുൻകരുതലുകൾക്കും കൂടുതൽ ആക്കം നൽകണമെന്ന അവബോധമാണോ?

ചുരുക്കി പറഞ്ഞാൽ എന്റെ വ്രതങ്ങൾ എന്നേക്കുമുള്ള ഒരു സമർപ്പണമാണ്. അതു ലംഘിക്കുന്നവനോട് ഇന്ന് സാധാരണക്കാർ പോലും ക്ഷമിക്കുകയില്ല. അവ ലംഘന ബുദ്ധിയോടെ എടുക്കുന്ന വൈദികരും സന്യാസികളും ഇന്ന് സാധാരണക്കാരന്റെ പരിഹാസവിഷയമാണ്. വിശ്വസിക്കാൻ കൊള്ളുകയില്ലാത്ത വ്യക്തികൾ എന്ന മുദ്രയാണ് അവർ അവർക്ക് നൽകുക. ഒരമേരിക്കൻ യുവ വൈദികൻ ഒരു യുവതിയുമായി പ്രണയ ബന്ധമായി. വിവാഹം കഴിക്കണമെന്ന തീരുമാനത്തിലെത്തി. പക്ഷെ, യുവതി പറഞ്ഞു, എന്റെ അപ്പനോട് ചോദിക്കാതെ ഞാൻ വാക്ക് തരികയില്ല. യുവാവ് പറഞ്ഞു. അക്കാര്യം ഞാനേറ്റു. ഞാൻ തന്നെ അക്കാര്യത്തിനായി അപ്പനെ സമീപിച്ചുകൊള്ളാം. അവൻ അവളുടെ അപ്പനെ സമീപിച്ച് നയപൂർവ്വം ചോദ്യം ഉന്നയിച്ചു. അല്പം ചിന്തിച്ചശേഷം അപ്പൻ അയാളോട് ചോദിച്ചു: 'You have already broken a commitment to God. How can I believe that after a time you will not break your commitment to my daughter'. (അല്ലയോ യുവാവേ, താൻ ദൈവത്തോടുള്ള തന്റെ ഉടമ്പടി ലംഘിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഇതേ വിധം കുറച്ചു കഴിയുമ്പോൾ എന്റെ മകളോടുള്ള ഉടമ്പടിയും ലംഘിക്കുകയില്ലെന്ന്

എനിക്ക് എങ്ങനെ വിശ്വസിക്കാം?) യുവ വൈദികനെ ആ ഉത്തരം കണ്ണു തുറപ്പിച്ചു. അയാൾ വേറെ ആളെ അന്വേഷിച്ച് പോയില്ലെന്ന് കരുതാം. മനുഷ്യന്റെ ബലഹീനതയെ പ്രീണിപ്പിക്കുന്ന തിയോളജിക്ക് നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്ന ചിലരുണ്ട്. അത് മാനദണ്ഡമായി സ്വീകരിച്ച്, സമാധാനം നഷ്ടപ്പെട്ട് ആശ്വാസത്തിനായി നമ്മെ സമീപിക്കുന്ന എത്രയെത്ര സന്യാസിനീ സന്യാസികളുടെ കഥയാണ് നമുക്ക് പറയാനുള്ളത്. അവർക്ക് കൊടുക്കുവാനുള്ള ഇത്തരം ഇത്രയേയുള്ളൂ. അനുഭവത്തിൽ നിന്നു മനസ്സിലായില്ലേ?

വിവേകപൂർവ്വം ഒട്ടും താമസിയാതെ നീ എവിടെ നിന്ന് വീണു വോ അവിടേക്ക് മടങ്ങുക. പക്ഷേ ഇത്തരം സംഗതികളിൽ കുറേ ഇഴുകി താണുപോയാൽ പിന്നെ കരകയറിപ്പറ്റുക വളരെ പ്രയാസമാണ്. അത്തരം വ്യക്തികൾക്കുവേണ്ടി ഉള്ളൂ നീറി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും തപസ്സനുഷ്ഠിച്ച് അവരുടെ സഹരക്ഷകരായിത്തീരുകയും ചെയ്യുവാൻ ദിവ്യനാഥൻ കേണപേക്ഷിക്കുന്നു. ഈ ദുരദൃഷ്ടം സംഭവിക്കാതിരിക്കാൻ

നവീകരണമെന്നത് എന്നും തുടർന്നു കൊണ്ടിരിക്കേണ്ട ഒരു പ്രക്രിയയാണ്. താഴെ പറയുന്നവയാണ് ലക്ഷ്യങ്ങൾ

1. ആദ്യത്തെ അഭിനിവേശങ്ങളെ തട്ടിയുണർത്തുക
2. നമ്മുടെ സന്യാസാർപ്പണത്തെ ആവർത്തിച്ചുറപ്പിക്കുക.
3. സ്നേഹസമൂഹത്തെ സാക്ഷാൽക്കരിക്കുക, കെട്ടിപ്പടുക്കുക, സ്നേഹത്തിന്റെ ചക്രവാളം വിസ്തൃതമാക്കുക.

ആദ്യത്തെ രണ്ടു കാര്യങ്ങളെപ്പറ്റിയും നാം ചിന്തിച്ചു. മൂന്നാമത്തേത് സംബന്ധിച്ച് കൂടി ഒരു വാക്ക്:

വത്തിക്കാൻ സുനഹദോസ് തുടർച്ചയായ നവീകരണ പദ്ധതിയാണ് സന്യാസ സമൂഹങ്ങളോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നത്.

ii. സ്നേഹസമൂഹം:

സന്യാസ സമൂഹത്തിന്റെ മനോഹരമായ നിർവ്വചനം: *Worshipping brethren united in Love and engaged in extending the dimensions of that love* ആരാധകരായ സഹോദരരുടെ സമൂഹം - അവരെ സംയോജിപ്പിക്കുന്നത് സ്നേഹം-അവരുടെ പ്രവർത്തനം സ്നേഹത്തിന്റെ ചക്രവാളം വിസ്തൃതമാക്കുക.

1. ആരാധകരായ സഹോദരർ:

ജ്ഞാനസ്നാനം വഴി ഒരു വ്യക്തി ദൈവാരാധനയ്ക്കായി പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. സന്യാസവ്രതങ്ങൾ ജ്ഞാനസ്നാന പ്രതിഷ്ഠ

യുടെ സ്ഥിരീകരണവും ജ്ഞാനസ്നാനംദൈവാ രാധനക്കുള്ള പ്രതിഷ്ഠയാണെങ്കിൽ, സന്യാസം ആ ദൈവരാധനാക്കുള്ള പ്രതിഷ്ഠയുടെ സ്ഥിരീകരണവും തീവ്രീകരണവുമാണ്. അങ്ങനെ സന്യാസികൾ തികച്ചും ആരാധകരായ സഹോദരരാണ്. ആരാധക സഹോദരരായ ക്രിസ്ത്യാനികൾക്ക് ഒരു ദീപ സ്തംഭമായി ശോഭിക്കുന്ന സന്യാസകുടുംബം. അങ്ങനെ ലോകത്തിൽ ദൈവ സാന്നിദ്ധ്യത്തിന്റെ മഹാ അടയാളമായ തിരുസ്സഭയ്ക്കുള്ളിലെ മിന്നിത്തിളങ്ങുന്ന ഉജ്ജ്വല താരമാണ് സന്യാസ സമൂഹം. (a brilliant sign within the great sign, shih is the church)

2. സ്നേഹത്താൽ സംയോജിതമായി ഈ സമൂഹം രൂപംകൊണ്ടത് എങ്ങനെയാണ്? സ്നേഹമാകുന്ന പിതാവിന്റെ സ്വയം ദാനമാകുന്ന ദൈവസുതൻ, ആ ദിവ്യ സ്നേഹാനുഭൂതി തന്റെ മനുഷ്യത്വത്തിലൂടെ ഭൂമിയിൽ പ്രസരിപ്പിച്ചപ്പോൾ അതിനാൽ ആകൃഷ്ടരായി അവിടുത്തെ ചുറ്റും ഓടികൂടി ആദ്യശിഷ്യന്മാർ. അവർക്ക് ലഭിച്ച ദിവ്യമായ ക്രിസ്താനുഭവം അവരിലൂടെ ചുറ്റുമുള്ളവരിലേക്കും പ്രസരിച്ചു. ആ അനുഭവത്താൽ ആനീതരായി അവരും ആ ചെറു സമൂഹത്തോട് ചേർന്നു. ക്രിസ്താനുഭവം പരസ്പരം പങ്ക് വെച്ച് വളർന്ന് വികസിക്കുന്ന ആ സമൂഹത്തിൽ പ്രസ്തുത ദിവ്യാനുഭൂതി നിസ്തുലമാം വിധം പ്രസരിപ്പിക്കുന്ന അതികായരായ ചില വ്യക്തികൾ അവിടെവിടെയായി പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു. അവരാൽ ആകൃഷ്ടരായി അവരിലൂടെ ക്രിസ്താനുഭവം പകർന്നു ലഭിക്കുന്നതിനായി അവരുടെ ചുറ്റും ഓടികൂടി രൂപം പ്രാപിച്ച ചെറു സമൂഹങ്ങളാണ് സന്യാസ സഭകൾ. അങ്ങനെ നമ്മുടെ സഭാ സ്ഥപകന്റെ ചുറ്റും കൂടിയ ആദി പിതാക്കന്മാർ ക്രിസ്താനുഭവമാകുന്ന ദിവ്യാനുഭൂതി അദ്ദേഹത്തിലൂടെ പകർന്നെടുത്തു. അത് പരസ്പരം പങ്കുവെച്ച് അവർ ശക്തിയാർജ്ജിച്ചു. ക്രിസ്താനുഭവം ആയിരങ്ങളിലേക്ക് പകർന്നു കൊടുക്കുന്ന ക്രിസ്തുവിനെ വിവിധ രംഗങ്ങളിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി നിശ്ചിത പ്ലാനോടുകൂടി അവർ രംഗത്തേക്കിറങ്ങി. അത് കണ്ട് ആകൃഷ്ടരായി നാടും ആ സമൂഹത്തെ ആശ്ലേഷിച്ചു. ഇതൊരു ബോധിങ്ങല്ല, ക്ലബല്ല, ഹോസ്റ്റലല്ല, മറ്റേതെങ്കിലും മൊരു സംഘടനയല്ല, പ്രത്യുത ക്രിസ്തീയമായ ദൈവസ്നേഹാനുഭൂതിയിൽ രൂപം കൊണ്ടതും അത് പരസ്പരം പങ്കുവെച്ച് വളർന്ന് വികസിക്കുന്നതുമായ സ്നേഹ സമൂഹമാണ്.

3. ഈ പങ്കുവക്കൽ സ്വഭാവം ക്രിസ്തീയ സമൂഹത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനപരമായ പ്രകൃതിയാണെന്ന് വി. പൗലോസ് റോമാക്കാർക്കും, കൊറീന്ത്യർക്കും കൊളോസ്യർക്കും, എഫെസ്യർക്കും വിശദ

മാക്കി കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്.(റോം 12; 1 കൊരി 11) പങ്കുവെക്കൽ വഴിയാണ് സ്നേഹസമൂഹം കെട്ടിപ്പടുക്കപ്പെടുന്നത്. കാരണം പരി. ആത്മാവ് അതിനുള്ള ദാനങ്ങളും സിദ്ധികളും ഒരു വ്യക്തിക്കുമാത്രം നൽകാതെ, സമൂഹത്തിലെ അംഗങ്ങൾക്ക് അവിടത്തേതായിട്ടുള്ള അളവിൽ ഭാഗിച്ചു കൊടുത്തിരിക്കുകയാണ്. ഈ അളവ് ഏതാണ്? അത് ഓരോരുത്തനും തനിച്ചും സമൂഹം ഒരുമിച്ചും ദൈവസാന്നിധ്യത്തിൽ പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം കണ്ടുപിടിച്ച് അതനുസരിച്ച് പരസ്പരം ഉത്തരവാദിത്വം വിഭജിച്ചെടുത്ത് ഓരോരുത്തരും സമൂഹനിർമ്മാണത്തിൽ പങ്കുചേരണം. ഇതാണ് സാമൂഹ്യമായ ദൈവചിത്ത വിവേചനവും പ്രവർത്തനങ്ങളിലുള്ള പങ്കു ചേരലും (Individual and community discernment and participation of all in engagements).

നാം ഗൗരവപൂർവ്വം ചിന്തിക്കണം. ഞാൻ എന്നെപ്പറ്റിത്തന്നെ; പരിശുദ്ധാത്മാവ് എനിക്ക് പകർന്ന് തന്നിട്ടുള്ള കഴിവുകൾ, സിദ്ധികൾ, അഭിരുചികൾ, ശക്തികൾ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ഒരു വിലയിരുത്തൽ നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ? എന്റെ മുഴുവൻ ധ്യാനങ്ങൾ, അനുദിന ധ്യാനങ്ങൾ, സന്യാസ പാരീശീലനത്തിന്റെ വിവിധ ഘട്ടങ്ങൾ, ആത്മപിതാവുമായുള്ള ആലോചന അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഉപദേശങ്ങൾ, നിർദ്ദേശങ്ങൾഎന്റെ സഹോദരങ്ങളിലൂടെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് എനിക്ക് നൽകുന്ന സന്ദേശങ്ങൾ സമൂഹത്തിന്റെ പ്രകരണങ്ങൾ, പ്രവർത്തന രംഗത്തെ ജയാപജയങ്ങൾ ഇവയെല്ലാം അതിന് എന്നെ സഹായിക്കുന്നവയല്ലേ? അവ ഞാൻ വേണ്ടവിധം ഉപയോഗിച്ച്, എന്നെത്തന്നെ പഠിച്ച്, കർത്താവെന്നിൽ നിക്ഷേപിച്ചിരിക്കുന്ന ദാനങ്ങൾ അവിടുത്തേക്കായി വളർത്തിയെടുത്ത് വികസിപ്പിച്ച് അവിടുത്തെ സ്നേഹത്തിന്റെ ചക്രവാളം വിസ്തൃതമാക്കുന്നതിൽ അവിടുത്തെ ലോകത്തിൽ അവതരിപ്പിച്ച് ലോകത്തെ അല്പം കൂടി നന്നാക്കുന്നതിൽ എന്റെ ഭാഗം ഞാൻ നിർവ്വഹിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

എന്റെ കഴിവുകൾ സിദ്ധികൾ വളർത്തിയെടുക്കുന്നതിൽ, അവ വേണ്ടവിധം ഉപയോഗിച്ച് തിരുസ്തഭയെ കെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതിന് എന്റെ സുപ്പീരിയറും എന്റെ സമൂഹവും എന്നെ സഹായിക്കണം. പക്ഷെ അത് നടക്കണമെങ്കിൽ ഞാൻ എന്നെത്തന്നെ അറിയുന്നവിധം തക്ക സമയത്ത് തക്കരീതിയിൽ അവരെ അറിയിക്കുന്നതിനുള്ള തുറവി (openness) എനിക്കുണ്ടാകണം. എന്റെ സമൂഹത്തെ കെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതിന് ഈ സമൂഹത്തിലേക്ക് മറ്റുള്ളവരേയും ആകർഷിക്കുന്നതിനും ആനയിക്കുന്നതിനും എന്റെ വ്യക്തിത്വം കൊണ്ട് ഞാൻ സമ്പന്നമാക്കിയ എന്റെ സഭാ പൈതൃകം ആ ദിവ്യാനുഭൂതി-എന്റെ

സഹോദരങ്ങൾക്കും പങ്കുവെച്ചു കൊടുക്കുവാൻ എനിക്ക് സാധിക്കുന്നുണ്ടോ? അഥവാ ഒരു നിർഗുണാവസ്ഥയിൽ കഴിഞ്ഞു കൂടുന്നതിലാണോ ഞാൻ തൃപ്തി കണ്ടെത്തുന്നത്?

ഞാൻ സമൂഹത്തിന്റെ ലീഡറാണെങ്കിൽ സമൂഹത്തെ കെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതിനുള്ള സജ്ജീകരണങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതിൽ വേണ്ട നേതൃത്വം നൽകുന്നുണ്ടോ? പ്രാർത്ഥനയിൽ ദൈവത്തോടും സഹോദരങ്ങളോടും തുറന്ന മനസ്ഥിതി പാലിക്കുന്നതിനും അതു വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും ഓരോ വ്യക്തിക്കും സാധിക്കുന്നുണ്ടോ? ഓരോ വ്യക്തിക്കും എന്നെ സമീപിക്കുന്നതിനും എനിക്കവരെ സമീപിക്കുന്നതിനും സാധിക്കത്തക്ക അന്തരീക്ഷം ഞാൻ സൃഷ്ടിക്കുന്നുണ്ടോ? സമൂഹത്തിലെ ഓരോ അംഗത്തിനും സമൂഹത്തിൽ സംതൃപ്തിയും വിശ്രമവും വിനോദവും പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുള്ള പ്രകാശവും നവശക്തി സംഭരണവും പ്രോത്സാഹനവും ഇടയ്ക്കിടയ്ക്കുള്ള വിലയിരുത്തലും ഭാവി വിഭാവനം സഹായവും ലഭ്യമാകത്തക്ക സംവിധാനങ്ങൾക്ക് ഞാൻ നേതൃത്വം നൽകുന്നുണ്ടോ?

സമൂഹത്തിന്റെ ഒരംഗമെന്ന നിലയിൽ ഞാൻ എന്റെ സഹകരണം നൂറു ശതമാനം നൽകുന്നതുപോലെയോ? ദൈവചിത്തവിവേചനയിൽ എന്നിലൂടെ സംസാരിക്കുന്നതിന് പരിശുദ്ധാരുപിയെ ഞാൻ അനുവദിക്കുന്നുണ്ടോ? അവിടുത്തേക്കു പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം

മന്ദോഷ്ണ മനോഭാവമാണോ പുലർത്തുന്നത്? മറ്റുള്ളവരിലൂടെ സംസാരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധാരുപിയെ ഞാൻ തടയുന്നുണ്ടോ? എന്റെ സ്വന്തമായ താൽപര്യത്തിൽ കടുംപിടുത്തം പിടിച്ച്, സ്തംഭനം വരുത്തുന്ന ശീലമാണോ എനിക്ക്? അങ്ങനെ പരിശുദ്ധാരുപിയുടെ വെളിച്ചം ഞാൻ നിഷ്പ്രഭമാക്കുകയോ? സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങുന്ന പരിശുദ്ധാരുപിയെ ഞാൻ ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ സങ്കടപ്പെടുത്തുന്നുണ്ടോ? ബഹുമാനത്തോടും സന്നദ്ധതയോടും ശ്രദ്ധയോടും കൂടി ഓരോരുത്തരിലൂടെയും സംസാരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധാരുപിയെ ശ്രവിക്കുന്ന രീതി വളർന്നുവരുമ്പോൾ, നമ്മുടെ സമൂഹ്യമായ പഠനവും വിലയിരുത്തലും ഭാവി വിഭാവനവും ആഹ്ലാദമായിത്തീരും. മനുഷ്യരും ദൈവദൂതരും അതിൽ ആനന്ദിക്കും. അഭിപ്രായങ്ങൾ പാളിപ്പോകുമ്പോൾ, വെളിച്ചം മങ്ങി. ഇത്തരൂണത്തിൽ നമ്മുടെ പ്രധാന ചിന്തക്ക് വിഷയമാകേണ്ട കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ നിരത്തിവെച്ചു എന്നേയുള്ളൂ. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ പരമ പ്രാധാന്യമർഹിക്കുന്ന ഒരു തീരുമാനം നാം എടുത്തുകഴിഞ്ഞു. അത് അന്യനും പ്രാവർത്തികമാക്കുക - ഇതാണ് നമ്മുടെ ജീവിത വിജയം. ഓരോരു

ത്തനും, അതിനുള്ള പദ്ധതിക്ക് അവസാനരൂപം കൊടുക്കുവാൻ, അത് പ്രാവർത്തികമാക്കുവാനുള്ള ശക്തി സംഭരിക്കുവാൻ ഇത്രയും സമയം ഒത്ത് കിട്ടിയത് ഒരു വലിയ ഭാഗ്യമാണ്. അതും നമ്മുടെ ആദിപിതാക്കന്മാരുടെ പാദസ്പർശനമേറ്റ ഈ പുണ്യ സ്ഥലത്ത്, ന.പി.കുരിയാക്കോസ് ഏലിയാസച്ചന്റെ പുഷ്പാവശിഷ്ടം നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്ന ഈ ദേവാലയത്തിലും അതിന്റെ പരിസരത്തും. സ്നേഹപൂർവ്വം ഈ ക്രമീകരണം ചെയ്തു തന്ന ബ.ജനറാളച്ചൻ തന്നെ ഈ ആദ്യ പ്രഭാഷണം ചെയ്യുവാൻ ആത്മാർത്ഥമായി ആഗ്രഹിച്ചതാണ്. അദ്ദേഹത്തിന് സാധിച്ചില്ല. അദ്ദേഹം ആത്മനാ നമ്മോടുകൂടിയുണ്ട്. ഇതിന്റെ ഓരോ പരിപാടിയും ക്രമീകരിച്ചു തരുന്നതിന് പ്രഗത്ഭരായ നേതാക്കന്മാരും നമുക്കുണ്ട്. അവർക്ക് എല്ലാ വിജയങ്ങളും ആശംസിക്കുന്നു. ഈ ഒരുക്കം ഒരനുഭൂതിയായിത്തീരുവാൻ ദിവ്യനാഥൻ ഇടവരുത്തുക തന്നെ ചെയ്യും. നമ്മുടെ വശത്തു നിന്നും നൂറ് ശതമാനവും സഹകരണം ഉണ്ടാകണം. ‘ആകാര്യം എന്റെ മുന്തിരിത്തോട്ടമേ നിനക്കുവേണ്ടി ചെയ്യേണ്ടതിൽ എന്താണ് ഞാൻ ചെയ്യാതിരുന്നിട്ടുള്ളത്’ എന്ന വാക്കുകൾ നമ്മെ അനുസ്മരിപ്പിക്കട്ടെ.

നമസ്കാരം